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Octubre de 2018 Enquesta política a Catalunya.

Tècnica d’investigació.

Entrevistes telefòniques assistides per ordinador

(CATI).

Àmbit d’estudi.

Catalunya.

Població objectiu.

Població resident a Catalunya, major d’edat i amb

dret a vot.

Número d’entrevistes.

739 entrevistes.

Tipus de mostreig.

Estratificat dimensió de municipi, seguint una afixació

proporcional. Selecció aleatòria de les persones a

entrevistar tenint en compte quotes creuades de

sexe i edat, seguint la distribució real de la població

objecte d’estudi.

Marge d’error.

± 3,7% per un nivell de confiança del 95,5% i

p=q=0,5.

Treball de camp.

Del 22 al 25 d’octubre de 2018.

Fitxa tècnica.
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Octubre de 2018 Enquesta política a Catalunya.

Sexe - Edat

- Nivell d’estudis



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

3,2 3,1 3,3 2,8 2,9 1,7 4,9 6,5 1,0 3,4 0,0

7,7 10,0 5,6 1,3 10,6 10,5 5,8 8,9 8,6 6,1 0,0

16,3 17,6 15,1 16,1 14,0 15,1 19,2 18,0 16,7 14,9 0,0

6,5 4,3 8,6 3,4 5,4 7,3 8,0 5,1 7,2 6,7 0,0

19,3 22,1 16,8 12,6 20,2 22,5 18,8 12,3 19,5 23,8 51,1

12,0 13,1 11,1 17,0 18,5 13,2 3,9 5,9 13,9 14,4 0,0

1,3 2,8 0,0 0,0 1,5 1,0 2,0 1,1 1,7 1,1 0,0

0,9 1,1 0,7 3,8 0,9 0,5 0,0 0,7 1,4 0,4 0,0

2,9 3,3 2,6 7,3 4,0 2,0 1,2 2,3 2,3 4,1 0,0

1,0 0,3 1,7 5,7 0,5 0,0 0,4 1,7 0,7 0,9 0,0

6,2 5,9 6,5 8,6 5,8 6,0 5,7 8,0 7,2 3,9 0,0

19,8 15,0 24,2 21,4 14,7 17,9 24,6 26,7 17,8 16,8 48,9

2,7 1,4 3,9 0,0 0,9 2,3 5,5 2,8 2,0 3,4 0,0

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 5,8 4,5 6,9 6,3 5,3 3,6 7,7 11,3 4,7 3,1 0,0

C's 8,7 11,8 5,8 2,5 10,3 10,3 8,7 8,1 10,1 7,7 0,0

PSOE 16,7 17,3 16,1 11,3 14,4 16,7 20,6 21,8 16,2 13,7 0,0

CDC 9,2 8,1 10,2 2,0 5,8 10,6 13,8 7,6 8,1 11,6 0,0

ERC 21,8 22,5 21,2 14,9 20,3 26,4 22,0 14,0 20,8 28,1 51,1

En Comú Podem 16,3 18,0 14,7 18,5 24,3 16,8 8,7 10,9 18,8 17,5 0,0

Altres 1,0 0,6 1,2 1,4 1,5 0,9 0,4 1,7 0,7 0,7 0,0

En blanc 1,5 2,1 1,0 2,6 2,5 1,5 0,4 1,3 1,5 1,8 0,0

Nul 0,1 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

No va votar 9,9 10,8 9,0 27,8 7,6 8,8 5,3 12,2 11,9 6,1 0,0

No sap / No recorda 6,7 2,8 10,4 10,3 6,5 2,5 9,0 8,0 5,3 7,2 48,9

No contesta 2,3 1,5 3,1 2,4 0,9 2,0 3,6 2,6 2,0 2,4 0,0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 32,8 39,6 26,6 26,8 35,5 37,6 29,2 23,6 32,8 39,1 51,1

Inés Arrimadas 95,2 95,1 95,3 84,6 99,5 95,4 95,9 86,5 97,7 98,5 100,0

Oriol Junqueras 98,9 99,0 98,9 95,7 100,0 99,1 99,3 97,4 100,0 98,8 100,0

Quim Torra 96,5 96,6 96,4 89,4 96,8 96,8 98,9 93,4 97,2 97,9 100,0

Carles Puigdemont 99,9 100,0 99,8 100,0 100,0 100,0 99,6 99,5 100,0 100,0 100,0

Miquel Iceta 92,4 95,3 89,6 73,2 93,3 94,1 98,0 84,6 94,4 95,5 100,0

Jessica Albiach 33,5 32,7 34,3 21,3 31,8 38,0 36,1 24,3 33,0 40,4 51,1

Carles Riera 63,3 66,5 60,4 51,5 65,7 69,0 61,5 51,2 66,5 68,5 51,1

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 9,5 10,7 8,4 7,5 11,3 8,6 9,7 7,9 9,4 10,8 0,0

1 2,2 2,4 2,0 0,0 3,8 1,9 2,2 0,6 2,0 3,7 0,0

2 2,8 3,8 2,0 3,4 2,5 3,6 2,3 0,0 3,1 4,5 0,0

3 3,7 5,3 2,3 1,1 3,7 4,7 3,9 1,7 2,7 5,8 51,1

4 3,7 4,4 3,1 2,5 4,8 5,7 1,6 2,1 4,3 4,2 0,0

5 4,6 5,9 3,4 2,5 4,0 5,6 5,0 3,7 5,4 4,4 0,0

6 1,8 2,4 1,2 5,3 1,0 2,0 0,8 1,0 2,9 1,1 0,0

7 1,1 1,6 0,5 1,1 0,4 0,9 1,7 2,6 0,7 0,4 0,0

8 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

9 0,5 0,3 0,7 0,0 0,6 0,4 0,8 1,0 0,4 0,3 0,0

10 0,3 0,6 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0

No sap 2,1 1,5 2,7 3,3 2,4 2,8 0,8 2,1 1,6 2,8 0,0

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,4 0,5 0,4 0,5 0,3 0,3 0,0

No el/la coneix 67,2 60,4 73,4 73,2 64,5 62,4 70,8 76,4 67,2 60,9 48,9

Mitjana 2,74 2,90 2,51 3,09 2,39 3,05 2,63 3,31 2,79 2,47 3,00

Desviació 2,48 2,49 2,46 2,58 2,43 2,43 2,54 3,03 2,37 2,32 0,00

Casos 224 134 91 23 63 70 68 39 89 95 1

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 36,5 32,1 40,5 31,2 36,7 39,4 36,0 28,1 37,9 41,1 0,0

1 5,8 6,4 5,3 3,2 6,7 4,4 7,3 4,3 4,8 7,2 100,0

2 8,4 10,2 6,7 11,4 6,6 7,2 9,6 6,4 8,4 9,8 0,0

3 6,7 6,8 6,6 4,2 7,7 7,8 6,1 3,5 7,5 8,1 0,0

4 7,8 7,3 8,2 7,1 8,2 9,2 6,5 7,5 9,2 6,4 0,0

5 6,7 6,8 6,7 6,7 6,4 7,0 6,9 8,0 7,0 5,6 0,0

6 4,8 5,5 4,2 6,5 6,7 2,7 4,4 2,2 4,0 7,6 0,0

7 4,6 4,9 4,4 6,2 6,5 2,8 4,0 6,6 4,6 3,3 0,0

8 5,2 5,8 4,6 3,3 4,5 4,8 6,8 5,5 5,4 4,9 0,0

9 2,0 3,3 0,7 0,0 1,6 3,3 1,9 2,0 3,4 0,4 0,0

10 3,5 3,4 3,6 2,1 4,8 4,5 2,4 6,5 3,3 1,8 0,0

No sap 2,0 1,7 2,3 3,0 1,8 1,8 2,0 3,6 1,6 1,4 0,0

No contesta 1,2 0,8 1,5 0,0 1,4 0,5 2,0 2,1 0,7 1,0 0,0

No el/la coneix 4,8 4,9 4,7 15,4 0,5 4,6 4,1 13,5 2,3 1,5 0,0

Mitjana 2,86 3,12 2,62 2,81 3,03 2,82 2,78 3,52 2,92 2,43 1,00

Desviació 3,10 3,15 3,04 2,90 3,18 3,19 3,05 3,44 3,13 2,80 0,00

Casos 680 329 351 81 186 188 225 148 276 254 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 8,4 7,7 9,1 6,4 10,2 7,1 8,8 11,6 9,0 5,6 0,0

1 1,8 1,0 2,5 2,1 2,0 1,4 1,9 2,1 1,0 2,5 0,0

2 4,1 5,0 3,2 3,0 5,8 4,6 2,7 4,2 4,9 3,2 0,0

3 3,3 4,7 2,0 1,2 3,8 3,2 3,9 2,9 4,4 2,5 0,0

4 4,4 5,6 3,2 5,4 5,0 4,7 3,1 5,2 3,4 4,8 0,0

5 12,6 14,0 11,3 16,5 12,5 10,9 12,5 13,4 13,3 11,3 0,0

6 8,4 8,1 8,6 7,6 9,1 8,5 8,0 7,2 7,5 10,1 0,0

7 16,1 15,7 16,4 25,8 16,9 14,3 12,9 12,8 17,3 16,7 48,9

8 14,5 15,6 13,5 10,2 12,1 17,0 16,0 11,3 15,0 15,9 51,1

9 8,9 8,6 9,2 4,5 6,9 11,6 10,1 6,8 8,0 11,5 0,0

10 12,3 11,0 13,5 6,8 11,7 13,0 14,4 10,8 13,5 12,0 0,0

No sap 2,7 1,7 3,7 6,1 1,8 1,9 2,8 6,9 1,4 1,3 0,0

No contesta 1,5 0,3 2,7 0,0 2,2 1,0 2,0 2,2 1,2 1,4 0,0

No el/la coneix 1,1 1,0 1,1 4,3 0,0 0,9 0,7 2,6 0,0 1,2 0,0

Mitjana 6,15 6,06 6,23 5,95 5,79 6,38 6,31 5,66 6,14 6,45 7,51

Desviació 2,95 2,86 3,03 2,60 3,05 2,90 3,02 3,16 2,97 2,75 0,70

Casos 700 345 355 89 185 195 231 162 282 254 2

P3B_4. QUIM TORRA

0 20,4 22,3 18,5 5,9 22,5 16,7 27,6 26,2 19,6 17,3 0,0

1 4,1 3,8 4,4 2,1 3,8 5,7 3,9 6,9 3,9 2,1 48,9

2 5,2 7,3 3,3 7,7 4,4 5,9 4,4 3,3 5,3 6,5 0,0

3 4,8 4,4 5,2 4,2 4,7 6,5 3,9 4,6 5,6 3,8 51,1

4 9,1 10,2 8,0 8,9 10,7 9,8 7,2 6,1 8,6 11,7 0,0

5 10,6 10,8 10,3 11,3 10,5 13,4 7,9 8,4 10,8 11,9 0,0

6 9,5 7,5 11,4 12,4 12,3 8,9 6,6 6,9 10,9 9,9 0,0

7 11,0 9,6 12,3 18,5 11,4 8,6 9,6 6,5 13,0 12,0 0,0

8 10,9 12,5 9,5 8,6 8,9 10,5 13,9 11,4 10,4 11,4 0,0

9 3,7 3,1 4,3 4,1 2,0 4,3 4,5 2,8 3,0 5,1 0,0

10 3,3 2,4 4,1 1,4 1,5 3,9 5,0 2,2 3,5 3,9 0,0

No sap 2,6 2,3 2,9 4,5 2,2 2,2 2,4 5,4 2,4 0,9 0,0

No contesta 1,3 0,5 2,0 0,0 1,8 0,5 2,0 2,6 0,3 1,4 0,0

No el/la coneix 3,5 3,4 3,6 10,6 3,2 3,2 1,1 6,6 2,8 2,1 0,0

Mitjana 4,38 4,15 4,60 5,24 4,10 4,44 4,24 3,74 4,45 4,73 2,02

Desviació 3,14 3,12 3,14 2,52 2,99 3,05 3,46 3,29 3,08 3,05 1,40

Casos 684 333 351 84 179 191 231 157 273 252 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 25,5 25,7 25,4 10,8 27,7 23,1 31,8 36,0 23,2 21,0 0,0

1 2,7 3,6 1,9 0,0 3,5 2,8 3,2 3,0 2,0 3,4 0,0

2 3,7 5,1 2,5 4,6 3,1 5,5 2,4 2,7 4,5 3,6 0,0

3 3,7 2,6 4,8 5,0 3,3 5,1 2,3 3,2 4,0 3,4 48,9

4 8,0 8,4 7,7 12,4 8,5 7,9 6,0 7,8 8,5 7,6 0,0

5 8,0 10,2 6,0 6,0 10,6 9,2 5,8 4,6 10,6 7,6 0,0

6 8,5 7,5 9,4 18,2 9,5 7,7 4,3 4,9 9,5 9,8 0,0

7 8,6 9,6 7,7 14,7 11,2 5,1 7,0 4,5 6,3 14,2 0,0

8 9,7 9,4 10,0 10,3 6,2 13,1 9,4 6,4 12,2 8,9 51,1

9 7,2 7,2 7,2 2,0 7,5 7,2 9,0 8,0 6,7 7,1 0,0

10 9,7 8,5 10,9 8,1 5,9 10,4 12,8 9,3 9,6 10,2 0,0

No sap 3,1 1,7 4,4 7,9 1,4 2,9 2,7 6,3 2,0 2,1 0,0

No contesta 1,4 0,8 1,9 0,0 1,8 0,0 2,8 2,7 0,9 1,0 0,0

No el/la coneix 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,65 4,53 4,77 5,40 4,30 4,76 4,54 3,87 4,79 5,00 5,55

Desviació 3,57 3,51 3,63 2,84 3,42 3,55 3,93 3,83 3,47 3,45 3,51

Casos 705 347 358 91 187 197 230 166 281 256 2

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 9,7 7,9 11,3 3,9 11,3 12,0 8,8 11,5 10,8 7,3 0,0

1 2,3 2,8 1,8 3,4 3,6 1,8 1,1 1,9 1,1 3,8 0,0

2 5,5 6,8 4,3 2,3 6,9 4,7 6,4 3,2 4,8 7,5 51,1

3 7,2 8,0 6,5 5,7 8,8 7,7 6,3 5,4 5,0 11,0 0,0

4 14,2 14,5 14,0 22,0 14,2 14,7 10,6 7,3 17,7 15,3 0,0

5 17,2 19,0 15,5 6,9 20,1 19,9 16,7 15,5 20,8 14,5 0,0

6 12,5 12,4 12,5 12,7 9,9 14,8 12,4 12,6 11,6 13,4 0,0

7 9,4 10,0 8,9 5,9 8,0 6,6 14,2 9,5 8,2 10,4 48,9

8 7,6 7,5 7,7 5,4 5,5 8,3 9,6 8,2 7,1 7,9 0,0

9 1,6 1,5 1,7 2,5 1,0 0,8 2,4 1,6 2,2 1,0 0,0

10 1,6 2,4 1,0 0,0 0,6 1,4 3,3 1,5 2,0 1,3 0,0

No sap 2,1 2,0 2,2 2,4 1,4 1,4 3,2 3,8 2,1 1,0 0,0

No contesta 1,4 0,6 2,3 0,0 1,9 0,0 2,9 2,7 1,0 1,1 0,0

No el/la coneix 7,6 4,7 10,4 26,8 6,7 5,9 2,0 15,4 5,6 4,5 0,0

Mitjana 4,62 4,69 4,55 4,68 4,18 4,48 5,06 4,70 4,65 4,54 4,45

Desviació 2,48 2,43 2,52 2,19 2,39 2,46 2,58 2,68 2,46 2,38 3,51

Casos 656 330 327 70 174 188 225 144 264 247 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 3,5 2,8 4,2 3,4 4,5 3,1 3,2 5,1 3,7 2,2 0,0

1 0,9 1,1 0,8 0,0 1,0 1,5 0,8 0,0 1,4 1,1 0,0

2 1,3 1,1 1,5 0,0 0,9 1,9 1,6 1,0 1,2 1,5 0,0

3 2,6 2,3 2,9 0,0 1,5 4,6 2,9 1,0 2,6 3,3 51,1

4 4,1 4,7 3,5 0,0 3,4 4,4 5,9 1,7 2,5 7,4 0,0

5 7,4 6,9 7,9 5,9 9,3 9,9 4,4 5,5 7,3 8,8 0,0

6 3,2 3,9 2,5 3,4 2,9 2,9 3,6 2,1 2,4 4,9 0,0

7 2,4 2,6 2,2 2,3 3,5 1,9 2,0 0,5 2,5 3,7 0,0

8 0,6 0,9 0,3 1,2 0,0 0,5 0,8 1,1 0,3 0,4 0,0

9 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0

10 0,3 0,6 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0

No sap 6,4 5,3 7,5 3,8 3,9 6,1 9,8 5,8 7,3 6,0 0,0

No contesta 0,7 0,5 0,9 0,0 0,9 0,9 0,7 0,0 1,3 0,7 0,0

No el/la coneix 66,5 67,3 65,7 78,7 68,2 62,0 63,9 75,7 67,0 59,6 48,9

Mitjana 4,13 4,40 3,88 5,01 4,05 4,03 4,06 3,71 3,96 4,45 3,00

Desviació 2,28 2,28 2,26 2,89 2,28 2,14 2,25 2,74 2,39 1,98 0,00

Casos 195 95 100 17 52 63 63 34 71 89 1

P3B_8. CARLES RIERA

0 5,3 5,3 5,3 5,6 5,9 5,1 4,8 4,8 7,2 3,6 0,0

1 1,2 1,4 1,0 0,0 0,5 1,4 2,0 1,2 0,7 1,8 0,0

2 1,9 3,1 0,7 1,2 3,1 1,9 1,2 1,0 2,5 1,8 0,0

3 3,7 4,1 3,3 1,2 4,6 5,0 2,9 2,3 3,4 4,9 0,0

4 6,4 6,5 6,3 3,0 7,0 7,1 6,9 3,7 7,7 7,1 0,0

5 10,8 9,6 11,9 9,9 13,2 12,3 8,0 7,8 12,9 10,2 51,1

6 6,9 7,9 6,0 7,0 5,3 7,3 7,7 4,4 6,2 9,3 0,0

7 8,6 10,0 7,2 7,7 10,6 8,1 7,7 7,3 8,1 10,0 0,0

8 5,3 7,0 3,7 4,4 3,9 7,5 4,9 4,7 5,6 5,4 0,0

9 1,9 2,7 1,2 0,0 0,5 2,4 3,5 2,0 2,1 1,7 0,0

10 1,8 1,5 2,0 3,4 1,5 2,4 0,9 0,5 0,3 4,3 0,0

No sap 8,3 6,2 10,2 6,9 7,9 7,6 9,6 10,4 7,5 7,6 0,0

No contesta 1,4 1,1 1,6 1,1 1,7 0,9 1,6 1,0 2,3 0,6 0,0

No el/la coneix 36,7 33,5 39,6 48,5 34,3 31,0 38,5 48,8 33,5 31,5 48,9

Mitjana 5,11 5,18 5,02 5,36 4,83 5,22 5,15 5,09 4,79 5,44 5,00

Desviació 2,57 2,60 2,54 2,73 2,46 2,57 2,61 2,68 2,54 2,53 0,00

Casos 397 210 186 43 108 122 123 73 164 159 1



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,1 1,9 2,3 3,0 1,9 1,2 2,7 3,6 1,3 2,0 0,0

C's 11,0 13,1 9,2 6,4 13,6 11,2 10,8 11,6 13,3 8,4 0,0

JxCat 9,0 7,1 10,7 8,3 5,3 9,4 11,8 11,8 10,3 5,7 0,0

ERC 24,0 24,7 23,3 21,7 25,8 28,9 19,3 19,2 27,1 23,7 51,1

PSC 12,6 15,9 9,6 5,7 10,1 12,4 17,6 15,6 10,9 12,5 0,0

CeCP 7,1 6,9 7,2 6,7 13,1 5,7 3,5 3,7 7,1 9,3 0,0

CUP 8,7 11,6 6,1 17,0 10,3 8,7 4,2 3,5 8,2 13,1 0,0

Altres 1,0 1,7 0,2 1,3 0,5 1,5 0,8 1,0 0,8 1,1 0,0

En blanc 1,6 1,9 1,4 5,0 1,1 1,9 0,4 1,8 1,1 2,0 0,0

Nul 0,8 0,3 1,2 1,7 0,5 0,5 0,8 1,1 1,0 0,4 0,0

No votaria 4,8 3,7 5,9 3,4 5,7 4,2 5,2 8,5 4,3 2,8 0,0

No sap 15,4 9,9 20,5 18,7 11,0 12,3 20,1 17,1 13,1 16,5 48,9

No contesta 1,9 1,4 2,3 1,1 1,0 2,0 2,8 1,5 1,7 2,3 0,0

Base No menciona cap partit 181 61 120 30 37 42 72 55 61 64 1

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 2,0 1,4 2,3 0,0 0,0 2,2 3,8 5,0 0,0 1,4 0,0

C's 4,1 7,4 2,4 8,6 0,0 7,0 2,6 4,4 4,9 3,1 0,0

JxCat 6,5 8,2 5,7 3,8 7,5 2,2 9,7 7,1 8,1 4,6 0,0

ERC 14,6 15,2 14,3 19,7 7,9 21,5 11,9 3,7 23,4 14,3 100,0

PSC 9,0 12,6 7,1 4,5 9,5 6,4 12,1 8,4 8,5 10,2 0,0

CeCP 7,2 1,4 10,1 12,9 9,7 6,2 4,1 6,5 6,4 8,8 0,0

CUP 2,7 6,6 0,7 4,2 2,1 2,4 2,4 0,0 1,7 5,9 0,0

Altres 0,5 0,0 0,7 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0

Cap 23,7 23,2 24,0 11,0 36,8 31,2 17,8 25,4 25,0 21,5 0,0

No sap 24,8 17,9 28,3 35,3 21,8 16,3 27,0 34,2 17,5 24,0 0,0

No contesta 4,9 6,0 4,4 0,0 2,4 4,5 8,5 5,4 3,2 6,2 0,0

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 2,6 2,1 3,0 3,0 1,9 1,6 3,8 5,1 1,3 2,4 0,0

C's 12,1 14,3 10,0 9,0 13,6 12,7 11,6 12,9 14,3 9,1 0,0

JxCat 10,6 8,5 12,5 9,4 6,8 9,9 14,7 13,9 12,0 6,8 0,0

ERC 27,5 27,3 27,8 27,6 27,3 33,4 22,8 20,3 32,0 27,1 100,0

PSC 14,8 18,1 11,8 7,1 11,9 13,8 21,1 18,2 12,7 15,0 0,0

CeCP 8,8 7,2 10,4 10,6 15,0 7,0 4,7 5,7 8,5 11,5 0,0

CUP 9,4 12,7 6,3 18,3 10,7 9,2 4,9 3,5 8,5 14,6 0,0

Altres partits 1,1 1,7 0,5 1,3 0,9 1,5 0,8 1,0 1,1 1,1 0,0

Cap 5,8 4,0 7,5 3,3 7,1 6,5 5,2 7,6 5,3 5,2 0,0

No sap 6,1 3,1 8,8 10,6 4,2 3,4 7,9 10,3 3,7 5,8 0,0

No contesta 1,2 1,0 1,4 0,0 0,5 0,9 2,5 1,6 0,7 1,5 0,0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 3,2 2,1 4,2 3,0 2,4 2,1 4,9 6,6 1,9 2,4 0,0

C's 12,3 14,5 10,1 6,8 15,8 13,7 10,5 13,3 14,2 9,5 0,0

JxCat 14,3 13,8 14,7 12,8 10,1 15,6 17,0 11,0 15,4 15,3 0,0

ERC 25,1 25,3 24,9 16,5 25,7 30,0 24,0 19,2 27,5 26,0 100,0

PSC 11,7 13,9 9,7 6,0 8,1 10,0 18,3 14,7 11,7 9,7 0,0

CeCP 8,6 8,1 9,0 11,9 14,4 8,3 2,7 6,5 8,8 9,8 0,0

CUP 7,3 9,1 5,5 15,4 9,2 6,2 3,3 1,8 6,6 11,9 0,0

Altres 0,6 0,3 1,0 0,0 1,0 1,4 0,0 1,5 0,0 0,7 0,0

En blanc 0,7 0,3 1,1 2,4 0,4 0,5 0,4 0,5 0,0 1,6 0,0

Nul 0,1 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

No va votar 8,7 8,1 9,2 21,1 8,6 6,1 5,9 11,1 8,2 7,5 0,0

No sap / no recorda 5,7 3,3 7,9 1,8 3,7 4,2 10,1 11,6 3,6 4,0 0,0

No contesta 1,8 1,2 2,4 2,3 0,0 2,0 2,9 1,6 2,1 1,6 0,0

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 56,0 54,3 57,6 58,8 57,2 51,9 57,3 66,5 57,1 47,6 48,9

Buscar la independència 34,8 35,9 33,7 36,5 33,1 39,1 31,8 24,1 34,3 43,0 0,0

Cap de les dues 4,4 6,0 2,9 4,7 5,4 4,1 3,6 5,2 3,8 4,1 51,1

No sap 3,3 2,2 4,3 0,0 2,8 3,4 5,0 3,1 3,2 3,6 0,0

No contesta 1,5 1,6 1,5 0,0 1,5 1,4 2,3 1,1 1,6 1,8 0,0

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 42,4 43,6 41,3 36,0 44,8 45,1 40,9 28,3 41,7 53,0 48,9

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 27,2 26,3 28,0 44,8 25,6 22,4 25,2 31,5 30,7 20,1 51,1

No fer cap referèndum 26,5 28,2 25,0 17,4 26,5 30,4 27,0 32,9 25,4 23,5 0,0

No sap 3,0 1,3 4,6 1,8 1,7 1,6 5,7 6,8 1,0 2,6 0,0

No contesta 0,9 0,6 1,2 0,0 1,4 0,5 1,2 0,4 1,3 0,8 0,0

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 28,8 25,4 31,9 34,2 23,0 31,7 28,8 25,8 27,4 32,6 0,0

No 68,4 72,9 64,3 64,7 75,6 65,9 66,3 69,8 70,3 65,1 100,0

No sap 2,4 1,4 3,3 1,1 0,5 2,4 4,5 4,4 1,7 1,9 0,0

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,9 0,0 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 81,8 82,0 81,6 84,3 80,9 86,3 77,8 71,9 83,8 86,4 100,0

No 15,2 14,9 15,4 13,6 16,4 11,4 17,9 21,8 13,4 12,6 0,0

No sap 2,1 2,1 2,0 2,1 1,8 0,9 3,2 5,4 1,6 0,4 0,0

No contesta 1,0 1,1 0,9 0,0 0,8 1,4 1,2 1,0 1,2 0,7 0,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 26,9 24,2 29,3 14,2 28,8 27,7 29,7 27,7 25,7 27,4 51,1

Bastant greus 17,3 18,5 16,2 17,9 15,5 19,4 16,7 20,6 16,2 16,3 0,0

Poc greus 20,3 22,0 18,7 37,5 20,9 14,1 18,0 21,5 21,8 17,6 48,9

Gens greus 30,4 30,1 30,7 28,4 30,9 35,4 26,7 22,9 31,9 34,2 0,0

No sap 3,8 4,0 3,6 2,1 2,4 1,4 7,6 6,9 3,1 2,5 0,0

No contesta 1,3 1,1 1,5 0,0 1,4 1,9 1,3 0,5 1,3 1,9 0,0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Verticals Home Dona De 18 a
29 anys
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De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 64,4 62,8 65,8 76,3 60,0 66,6 61,1 61,1 66,4 64,2 100,0

No 28,9 32,4 25,7 19,8 32,9 29,7 28,8 28,8 27,8 30,4 0,0

No sap 4,2 3,7 4,7 1,8 4,2 1,7 7,2 7,9 3,6 2,4 0,0

No contesta 2,5 1,1 3,8 2,1 2,8 2,0 2,9 2,3 2,2 3,0 0,0

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 48,1 47,0 49,2 46,4 49,6 54,2 42,7 36,4 51,4 52,3 100,0

Centre esquerra 18,8 21,6 16,2 14,9 18,9 15,4 23,1 16,3 18,8 20,7 0,0

Centre 13,6 13,9 13,3 21,6 14,4 11,1 11,8 12,8 13,6 14,2 0,0

Centre dreta 6,9 8,1 5,8 5,4 5,7 7,2 8,3 8,5 6,8 6,0 0,0

Dreta 4,1 4,4 3,9 6,3 4,9 3,7 3,1 7,3 3,1 3,1 0,0

No sap 5,5 3,0 7,7 0,0 3,3 7,0 8,2 12,7 4,6 1,5 0,0

No contesta 2,9 1,9 3,9 5,5 3,2 1,4 2,9 6,0 1,7 2,1 0,0

Mitjana 1,91 1,96 1,86 2,05 1,90 1,81 1,94 2,19 1,84 1,82 1,00

Desviació 1,17 1,19 1,16 1,25 1,18 1,17 1,14 1,35 1,12 1,10 0,00

Casos 677 338 339 94 180 185 217 149 271 254 2

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 7,6 6,9 8,2 1,3 10,6 3,7 11,0 14,1 4,7 6,2 0,0

Més espanyol que català 3,2 4,3 2,2 0,0 5,6 4,4 1,6 3,7 3,9 2,1 0,0

Tan espanyol com català 39,4 40,1 38,7 52,7 36,9 37,8 37,3 48,6 43,3 28,7 51,1

Més català que espanyol 19,5 18,7 20,3 25,6 16,7 18,8 19,7 15,3 19,0 22,7 48,9

Únicament català 27,1 27,3 27,0 18,0 25,0 33,2 27,4 16,5 26,5 35,5 0,0

No sap 2,0 2,0 2,0 2,4 2,2 1,3 2,3 1,4 1,7 2,7 0,0

No contesta 1,2 0,8 1,6 0,0 2,9 0,9 0,7 0,4 1,0 2,1 0,0

Mitjana 3,57 3,57 3,58 3,61 3,42 3,75 3,53 3,17 3,60 3,83 3,49

Desviació 1,16 1,15 1,17 0,83 1,25 1,09 1,24 1,19 1,08 1,15 0,70

Casos 715 346 369 97 183 198 237 180 281 251 2

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 20,2 21,0 19,5 16,7 19,4 24,0 19,2 10,9 21,1 25,9 0,0

Sí, me n'he tornat els últims anys 25,7 23,9 27,5 34,0 20,8 25,6 26,4 21,7 27,5 26,4 51,1

No, no em sento independentista 52,8 54,5 51,2 49,3 58,7 49,9 52,0 66,2 50,0 46,6 48,9

No sabe 0,4 0,3 0,5 0,0 0,5 0,0 0,8 0,5 0,3 0,4 0,0

No contesta 0,8 0,3 1,3 0,0 0,6 0,5 1,6 0,6 1,0 0,8 0,0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 58,8 61,1 56,6 72,9 61,5 52,7 55,9 49,7 61,7 61,9 48,9

No 38,8 36,4 41,0 24,6 36,2 45,0 41,3 46,1 36,6 35,9 51,1

No sap 1,9 2,1 1,7 2,4 1,5 1,4 2,4 3,7 1,1 1,5 0,0

No contesta 0,6 0,5 0,6 0,0 0,9 0,9 0,4 0,5 0,6 0,7 0,0

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 50,3 47,2 53,1 36,2 53,4 57,6 47,4 46,6 49,0 54,6 0,0

No 49,4 52,6 46,4 63,8 45,6 42,4 52,2 52,3 50,8 45,4 100,0

No sabe 0,3 0,2 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 12,2 12,4 12,0 3,7 17,1 11,8 12,0 7,4 11,8 15,9 0,0

No 83,8 83,9 83,8 96,3 82,1 87,3 77,2 83,1 85,6 82,2 100,0

No tinc Whatsapp 3,9 3,8 4,1 0,0 0,5 0,9 10,7 9,4 2,3 1,8 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 46,2 45,8 46,6 46,5 47,1 49,5 42,6 47,4 45,7 46,3 0,0

No 53,5 54,0 53,2 53,5 52,5 50,5 56,9 52,1 54,0 53,7 100,0

No sap 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 14,9 17,7 12,3 10,4 17,4 15,8 13,8 13,8 15,6 14,9 0,0

No 84,8 82,1 87,3 89,6 82,2 84,2 85,4 86,2 83,8 84,7 100,0

No sap 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,4 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 10,5 10,6 10,4 13,3 9,7 13,5 7,5 4,4 8,3 17,2 0,0

L'està afectant negativament 54,9 55,3 54,6 63,2 55,7 52,0 53,5 62,3 56,7 48,0 48,9

No l'està afectant 30,7 31,9 29,6 20,3 30,8 31,2 34,5 28,5 31,2 31,5 51,1

No sap 2,8 1,7 3,8 3,3 1,9 2,5 3,7 3,8 2,1 2,9 0,0

No contesta 1,0 0,5 1,5 0,0 2,0 0,9 0,8 1,0 1,6 0,3 0,0

SEXE

Home 48,1 100,0 0,0 51,5 50,2 49,6 43,8 39,1 56,6 45,1 51,1

Dona 51,9 0,0 100,0 48,5 49,8 50,4 56,2 60,9 43,4 54,9 48,9

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 13,4 14,3 12,5 100,0 0,0 0,0 0,0 10,3 17,6 11,0 0,0

De 30 a 44 anys 26,1 27,2 25,0 0,0 100,0 0,0 0,0 12,7 27,0 34,6 0,0

De 45 a 59 anys 27,4 28,3 26,6 0,0 0,0 100,0 0,0 27,8 28,1 26,6 0,0

De 60 i més anys 33,1 30,1 35,8 0,0 0,0 0,0 100,0 49,2 27,3 27,7 100,0

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 68,8 72,6 65,3 71,4 64,6 78,6 62,9 57,0 75,9 69,0 100,0

Resta d'Espanya 24,7 21,7 27,4 6,8 27,2 18,7 35,0 38,1 18,3 22,5 0,0

Estranger 6,5 5,7 7,3 21,8 8,2 2,8 2,0 4,9 5,8 8,5 0,0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 30,7 27,8 33,3 20,6 21,2 30,4 42,4 25,1 29,8 35,3 51,1

Castellà 29,8 26,2 33,2 33,0 31,0 31,2 26,5 46,0 27,8 21,1 0,0

Les dues per igual 39,2 45,8 33,1 46,4 47,3 38,4 30,6 28,8 42,5 42,8 48,9

Altres 0,3 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 2,4 1,6 3,1 0,0 0,9 0,0 6,5 9,5 0,0 0,0 0,0

Obligatoris 22,5 18,6 26,1 19,1 11,2 25,2 30,5 90,5 0,0 0,0 0,0

Postobligatoris 18,5 22,0 15,3 24,0 14,7 18,1 19,6 0,0 47,3 0,0 0,0

Postobligatoris professionals 20,6 24,0 17,5 27,4 25,8 22,0 12,6 0,0 52,7 0,0 0,0

Universitaris 35,7 33,5 37,8 29,5 47,4 34,7 30,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 100,0

---

Baix 24,9 20,2 29,2 19,1 12,1 25,2 37,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjà 39,1 46,0 32,7 51,4 40,5 40,1 32,2 0,0 100,0 0,0 0,0

Alt 35,7 33,5 37,8 29,5 47,4 34,7 30,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 100,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 57,3 61,8 53,1 55,3 91,0 81,9 11,2 38,9 59,4 68,3 0,0

Aturat 6,5 5,8 7,1 17,0 3,7 7,1 4,0 8,0 6,5 5,5 0,0

Jubilat, pensionista 27,5 27,6 27,5 1,1 2,0 5,7 76,4 40,6 23,6 22,6 51,1

Tasques de la llar 4,7 0,0 9,2 0,0 1,8 5,4 8,5 9,8 4,6 1,1 48,9

Estudiant 3,7 4,2 3,2 26,6 0,5 0,0 0,0 2,8 5,6 2,2 0,0

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 74,8 74,6 75,0 74,3 71,7 74,1 78,0 70,8 76,5 76,0 48,9

Girona 9,3 9,7 9,0 9,3 7,6 12,3 8,2 13,2 7,8 7,9 51,1

Lleida 5,6 5,1 6,1 2,5 5,7 6,1 6,4 5,7 6,5 4,6 0,0

Tarragona 10,3 10,7 9,9 13,9 15,0 7,6 7,4 10,3 9,3 11,5 0,0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 20,2 20,2 20,3 20,9 20,7 20,9 19,1 20,7 20,4 19,5 51,1

De 10.001 a 100.000 39,9 40,3 39,6 37,0 39,7 42,4 39,3 45,8 38,7 37,1 48,9

De 100.001 a 500.000 18,8 18,7 18,9 24,7 20,0 19,3 15,2 19,9 21,4 15,4 0,0

Más de 500.000 21,0 20,8 21,2 17,4 19,7 17,5 26,4 13,7 19,5 28,0 0,0



Octubre de 2018 Enquesta política a Catalunya.

Situació laboral -

Dimensió municipi



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

3,2 2,3 0,0 6,5 0,0 0,0 49,3 3,2 3,3 2,5 3,7

7,7 9,5 7,5 5,6 5,4 0,0 0,0 3,2 6,9 15,3 6,9

16,3 15,9 13,8 19,0 12,9 12,7 0,0 8,8 19,0 19,2 15,9

6,5 6,5 4,1 6,5 9,2 8,2 0,0 13,0 4,0 4,9 6,4

19,3 20,1 15,5 20,7 10,5 16,8 0,0 25,6 18,5 14,5 19,3

12,0 15,1 11,9 5,3 0,0 31,2 0,0 6,8 11,7 13,1 16,8

1,3 0,9 2,1 2,0 0,0 0,0 50,7 0,7 1,3 1,3 1,9

0,9 0,7 5,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 1,4

2,9 3,1 4,8 0,9 2,3 13,1 0,0 2,1 3,6 4,2 1,4

1,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,4 1,5 0,0

6,2 6,7 5,9 5,4 10,8 0,0 0,0 8,4 6,6 4,9 4,5

19,8 16,0 25,3 23,4 38,7 18,1 0,0 22,4 20,8 15,4 19,1

2,7 1,4 3,8 4,3 10,2 0,0 0,0 2,9 2,7 2,6 2,6

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 5,8 4,2 7,6 9,4 5,3 0,0 0,0 3,3 5,3 8,1 6,8

C's 8,7 10,2 5,7 7,1 6,0 4,3 50,7 4,0 8,9 13,4 8,7

PSOE 16,7 15,7 7,8 20,7 28,2 4,1 0,0 12,8 18,8 20,2 13,0

CDC 9,2 8,2 6,3 12,9 11,3 0,0 0,0 17,8 5,7 5,5 11,0

ERC 21,8 23,1 17,4 21,5 19,3 15,8 0,0 26,4 21,8 19,6 19,3

En Comú Podem 16,3 19,7 16,7 10,4 4,8 21,8 0,0 11,9 17,5 15,4 19,1

Altres 1,0 0,9 2,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 0,7 0,6

En blanc 1,5 2,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5 1,7 1,9

Nul 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0

No va votar 9,9 9,4 18,4 3,9 7,8 47,4 49,3 9,6 10,7 10,1 8,4

No sap / No recorda 6,7 5,2 8,3 9,2 9,3 6,5 0,0 7,8 5,9 4,2 9,6

No contesta 2,3 0,7 9,0 3,4 7,9 0,0 0,0 4,0 2,3 1,3 1,5



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 32,8 35,6 31,0 28,9 21,9 35,3 50,7 35,9 30,5 37,2 30,5

Inés Arrimadas 95,2 97,0 93,4 93,7 97,2 78,3 100,0 97,4 94,8 95,0 94,0

Oriol Junqueras 98,9 99,5 95,5 99,1 100,0 93,5 100,0 99,4 100,0 99,4 96,1

Quim Torra 96,5 96,4 92,0 99,1 97,2 84,8 100,0 96,2 97,0 97,0 95,5

Carles Puigdemont 99,9 100,0 100,0 99,6 100,0 100,0 100,0 99,4 100,0 100,0 100,0

Miquel Iceta 92,4 93,6 79,9 96,3 91,6 70,1 50,7 91,4 91,9 93,6 93,2

Jessica Albiach 33,5 34,1 45,8 33,9 25,8 8,3 50,7 35,0 31,4 27,6 41,5

Carles Riera 63,3 67,1 62,2 59,4 57,8 47,2 0,0 70,7 58,9 66,9 61,4

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 9,5 10,3 4,1 8,7 11,1 11,7 0,0 9,8 10,4 8,7 8,3

1 2,2 2,3 2,0 2,1 4,8 0,0 0,0 2,5 2,6 1,3 2,0

2 2,8 3,4 3,6 1,9 0,0 4,1 0,0 3,3 2,0 4,4 2,6

3 3,7 4,2 2,0 4,2 0,0 0,0 0,0 5,3 3,4 3,9 2,7

4 3,7 4,7 7,0 1,5 0,0 0,0 50,7 6,0 1,5 6,6 3,1

5 4,6 4,8 1,8 5,7 0,0 4,1 0,0 3,9 4,4 5,4 5,0

6 1,8 1,7 0,0 1,5 0,0 11,2 0,0 2,3 1,3 1,6 2,5

7 1,1 0,4 2,0 1,4 3,4 4,1 0,0 0,8 1,4 0,6 1,2

8 0,1 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

9 0,5 0,5 0,0 0,5 2,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,6 0,5

10 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,7

No sap 2,1 2,7 4,5 1,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,9 3,4 2,0

No contesta 0,4 0,2 2,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,7 0,0

No el/la coneix 67,2 64,4 69,0 71,1 78,1 64,7 49,3 64,1 69,5 62,8 69,5

Mitjana 2,74 2,63 3,37 2,77 2,37 3,55 4,00 2,58 2,61 2,86 3,04

Desviació 2,48 2,39 2,51 2,47 3,68 2,99 2,12 2,70 2,24 2,68

Casos 224 138 12 56 8 10 1 51 83 46 44

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 36,5 39,5 31,8 33,5 35,9 23,6 0,0 41,9 37,1 31,9 34,2

1 5,8 5,1 3,9 7,4 2,8 11,7 0,0 6,7 6,3 4,1 5,6

2 8,4 7,2 10,7 10,7 2,6 13,0 0,0 13,2 6,9 4,3 10,1

3 6,7 7,3 12,1 5,7 3,2 0,0 0,0 3,9 6,6 9,0 7,6

4 7,8 8,7 6,7 5,4 15,1 3,8 0,0 8,9 6,5 8,6 8,3

5 6,7 6,6 4,0 7,8 4,9 8,2 0,0 6,6 8,2 4,8 6,0

6 4,8 4,8 3,9 3,4 9,0 8,5 49,3 4,0 6,0 4,1 3,9

7 4,6 5,4 4,3 3,4 2,6 5,2 0,0 2,1 4,8 8,3 3,4

8 5,2 4,2 5,9 7,9 2,5 4,3 0,0 3,1 5,0 8,0 5,0

9 2,0 2,1 0,0 2,3 2,7 0,0 0,0 1,1 2,0 2,9 1,9

10 3,5 4,1 0,0 2,4 8,2 0,0 50,7 1,3 2,7 5,3 5,6

No sap 2,0 1,5 6,1 2,4 2,4 0,0 0,0 2,6 1,3 3,1 1,9

No contesta 1,2 0,4 4,0 1,5 5,3 0,0 0,0 2,0 1,2 0,7 0,6

No el/la coneix 4,8 3,0 6,6 6,3 2,8 21,7 0,0 2,6 5,2 5,0 6,0

Mitjana 2,86 2,84 2,51 2,87 3,36 2,76 8,03 2,15 2,84 3,55 2,98

Desviació 3,10 3,13 2,64 3,10 3,47 2,77 3,00 2,63 3,07 3,39 3,20

Casos 680 403 40 183 31 21 2 139 272 127 142



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 8,4 8,7 3,9 8,9 15,4 0,0 0,0 4,5 11,4 9,5 5,6

1 1,8 1,8 0,0 2,3 2,8 0,0 0,0 1,3 0,9 3,5 2,5

2 4,1 6,0 3,7 1,4 0,0 0,0 0,0 2,1 4,0 8,7 2,2

3 3,3 3,1 0,0 3,6 6,0 4,3 49,3 2,4 3,5 5,6 2,0

4 4,4 5,5 0,0 3,3 2,6 4,0 0,0 4,6 4,9 3,0 4,3

5 12,6 11,8 18,9 10,8 12,7 27,0 0,0 7,5 12,4 13,6 17,0

6 8,4 9,3 10,0 8,6 0,0 0,0 0,0 6,0 9,2 8,2 9,1

7 16,1 16,6 16,9 12,0 16,8 33,8 50,7 15,5 17,3 14,5 15,6

8 14,5 14,0 10,9 17,6 9,2 12,6 0,0 22,5 10,5 11,7 16,7

9 8,9 8,8 4,5 9,8 15,6 4,1 0,0 13,9 8,9 8,7 4,4

10 12,3 11,1 12,3 16,3 8,0 7,5 0,0 13,2 12,2 9,9 13,6

No sap 2,7 1,7 10,4 2,9 5,6 0,0 0,0 3,9 2,7 2,0 2,4

No contesta 1,5 1,0 4,2 1,5 5,3 0,0 0,0 2,0 2,2 0,5 0,6

No el/la coneix 1,1 0,5 4,5 0,9 0,0 6,5 0,0 0,6 0,0 0,6 3,9

Mitjana 6,15 5,98 6,55 6,45 5,68 6,57 5,03 6,96 5,92 5,57 6,32

Desviació 2,95 2,96 2,50 3,04 3,43 1,81 3,00 2,60 3,07 3,10 2,72

Casos 700 410 39 193 31 25 2 140 281 135 145

P3B_4. QUIM TORRA

0 20,4 18,9 11,4 26,1 31,8 0,0 50,7 11,0 22,5 23,8 22,4

1 4,1 4,5 4,0 2,7 10,5 0,0 0,0 3,9 3,5 5,6 4,2

2 5,2 5,3 0,0 5,3 2,5 15,9 0,0 3,8 7,1 3,7 4,3

3 4,8 5,4 2,6 4,6 2,6 4,3 0,0 6,3 4,2 5,2 4,4

4 9,1 11,5 2,0 7,3 0,0 8,8 0,0 6,3 10,1 8,7 10,1

5 10,6 10,6 18,5 9,5 0,0 18,5 0,0 7,1 11,5 12,8 10,0

6 9,5 9,6 17,4 7,0 10,2 8,1 49,3 13,4 8,2 11,5 6,4

7 11,0 12,6 12,2 8,5 6,3 8,3 0,0 13,4 9,9 7,3 14,1

8 10,9 9,0 11,2 14,6 12,4 13,4 0,0 17,3 10,3 9,5 7,4

9 3,7 3,5 4,2 3,5 5,1 7,5 0,0 4,6 3,3 2,8 4,6

10 3,3 2,6 0,0 5,5 5,5 0,0 0,0 6,0 2,5 2,2 3,2

No sap 2,6 2,2 4,2 2,9 5,1 0,0 0,0 1,4 1,9 4,0 3,8

No contesta 1,3 0,6 4,2 1,5 5,3 0,0 0,0 2,0 1,9 0,0 0,6

No el/la coneix 3,5 3,6 8,0 0,9 2,8 15,2 0,0 3,8 3,0 3,0 4,5

Mitjana 4,38 4,34 5,14 4,32 3,78 5,35 2,96 5,42 4,13 3,98 4,24

Desviació 3,14 3,01 2,70 3,40 3,83 2,33 4,50 3,00 3,10 3,08 3,19

Casos 684 396 40 193 30 23 2 139 275 129 142



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 25,5 24,4 17,2 30,7 37,0 3,3 50,7 17,4 28,3 27,4 26,5

1 2,7 3,4 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,4 2,7 2,7 3,1

2 3,7 4,8 0,0 2,5 2,5 4,3 0,0 1,2 4,1 7,0 2,5

3 3,7 4,7 2,6 2,3 5,3 0,0 0,0 1,3 4,8 3,2 4,4

4 8,0 9,2 4,0 6,3 2,6 17,7 0,0 4,5 9,1 6,1 11,1

5 8,0 9,6 2,0 7,0 0,0 8,5 49,3 10,0 5,8 12,7 6,2

6 8,5 8,8 14,4 5,7 2,5 21,0 0,0 7,8 9,0 7,6 8,8

7 8,6 8,2 18,9 7,1 5,8 12,5 0,0 10,1 9,5 5,9 7,9

8 9,7 8,7 8,0 9,8 19,1 17,0 0,0 15,2 8,4 10,5 6,3

9 7,2 7,3 8,6 8,8 0,0 0,0 0,0 9,2 6,9 4,8 7,7

10 9,7 8,8 4,2 11,4 14,4 15,7 0,0 15,7 6,8 8,5 10,4

No sap 3,1 1,6 18,1 2,8 5,6 0,0 0,0 3,2 3,0 2,0 4,3

No contesta 1,4 0,6 2,0 2,4 5,3 0,0 0,0 1,4 1,6 1,8 0,6

No el/la coneix 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,65 4,55 5,46 4,56 4,30 6,28 2,46 5,86 4,28 4,29 4,52

Desviació 3,57 3,46 3,27 3,83 4,15 2,48 3,75 3,49 3,51 3,51 3,60

Casos 705 414 38 192 31 27 2 142 282 134 148

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 9,7 10,4 4,7 9,1 16,2 0,0 50,7 10,6 11,1 6,7 8,7

1 2,3 2,6 0,0 1,4 2,6 7,5 0,0 3,2 1,6 4,5 0,7

2 5,5 5,7 4,1 6,2 2,6 4,1 0,0 6,0 6,2 6,2 3,2

3 7,2 8,8 9,8 4,3 5,2 3,3 0,0 6,7 7,9 5,4 8,1

4 14,2 16,3 13,8 11,3 5,1 16,8 0,0 18,2 9,5 16,0 17,7

5 17,2 18,9 16,0 15,4 13,5 12,1 0,0 19,6 17,9 18,6 12,1

6 12,5 12,2 6,5 13,7 17,3 12,3 0,0 6,2 15,6 9,6 15,1

7 9,4 7,4 7,9 13,4 13,1 9,6 0,0 7,4 8,1 8,7 14,5

8 7,6 7,2 8,9 9,1 8,5 0,0 0,0 6,4 6,7 11,0 7,6

9 1,6 0,9 1,9 2,9 0,0 4,3 0,0 0,0 2,0 3,1 1,1

10 1,6 1,2 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 1,8 1,7 1,9 1,3

No sap 2,1 1,1 4,5 3,9 2,4 0,0 0,0 2,6 2,0 1,9 2,1

No contesta 1,4 0,9 2,0 2,0 5,3 0,0 0,0 2,6 1,7 0,0 1,2

No el/la coneix 7,6 6,4 20,1 3,7 8,4 29,9 49,3 8,6 8,1 6,4 6,8

Mitjana 4,62 4,40 4,83 5,09 4,46 4,75 0,00 4,23 4,57 4,84 4,87

Desviació 2,48 2,39 2,23 2,62 2,76 2,14 2,42 2,53 2,51 2,36

Casos 656 388 35 184 29 19 1 129 260 127 140



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 3,5 3,7 1,9 3,4 7,8 0,0 0,0 2,6 4,6 4,1 1,9

1 0,9 1,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,1 1,3

2 1,3 0,7 3,7 1,4 5,2 0,0 0,0 0,6 1,3 0,6 2,5

3 2,6 3,1 0,0 2,5 2,6 0,0 0,0 1,3 3,9 1,3 2,5

4 4,1 4,1 2,0 5,7 0,0 0,0 0,0 6,6 4,2 1,8 3,3

5 7,4 8,8 12,5 3,8 5,2 4,1 50,7 6,5 6,6 5,6 11,3

6 3,2 3,1 6,0 3,8 0,0 0,0 0,0 4,7 1,6 2,8 5,3

7 2,4 2,5 4,6 1,5 2,5 4,1 0,0 2,6 1,6 0,8 5,1

8 0,6 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,8 0,0

9 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

10 0,3 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,7

No sap 6,4 5,2 13,3 8,9 2,6 0,0 0,0 5,7 5,9 6,9 7,8

No contesta 0,7 0,9 1,8 0,4 0,0 0,0 0,0 1,7 0,6 0,7 0,0

No el/la coneix 66,5 65,9 54,2 66,1 74,2 91,7 49,3 65,0 68,6 72,4 58,5

Mitjana 4,13 4,09 4,76 4,21 2,64 6,00 5,00 4,85 3,58 3,57 4,65

Desviació 2,28 2,22 1,92 2,46 2,55 1,34 2,22 2,21 2,51 2,07

Casos 195 119 15 50 8 2 1 41 73 28 52

P3B_8. CARLES RIERA

0 5,3 5,6 1,9 4,3 13,4 3,3 0,0 4,2 7,0 5,2 3,1

1 1,2 1,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,0 1,5 1,8

2 1,9 2,8 1,8 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9 1,7 3,6 0,6

3 3,7 4,6 3,8 1,8 6,6 0,0 0,0 2,9 5,4 2,2 2,4

4 6,4 6,8 10,7 6,3 2,5 0,0 0,0 4,5 6,9 5,3 8,4

5 10,8 11,4 12,9 8,6 14,0 10,7 0,0 13,5 8,5 17,4 6,7

6 6,9 7,4 6,6 6,9 2,6 4,7 0,0 7,6 6,4 5,6 8,3

7 8,6 8,8 8,1 8,7 5,9 8,4 0,0 12,2 6,2 6,3 11,7

8 5,3 5,3 0,0 6,4 0,0 12,6 0,0 8,9 4,5 4,8 3,8

9 1,9 1,6 2,0 2,8 2,6 0,0 0,0 1,2 1,9 2,0 2,6

10 1,8 1,9 2,1 1,0 0,0 7,5 0,0 1,2 1,1 2,2 3,3

No sap 8,3 7,8 12,1 9,6 7,7 0,0 0,0 10,5 7,1 8,4 8,1

No contesta 1,4 1,5 0,0 1,5 2,6 0,0 0,0 1,4 1,2 2,6 0,6

No el/la coneix 36,7 32,9 37,8 40,6 42,2 52,8 100,0 29,3 41,1 33,1 38,6

Mitjana 5,11 4,96 5,16 5,47 3,78 6,70 5,50 4,67 4,97 5,60

Desviació 2,57 2,57 2,11 2,51 2,84 2,57 2,35 2,67 2,55 2,50

Casos 397 245 24 98 17 13 0 88 149 78 82



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,1 2,1 0,0 2,8 2,6 0,0 0,0 0,0 2,1 3,2 3,2

C's 11,0 12,4 11,6 9,3 10,2 0,0 50,7 6,4 10,6 17,3 10,7

JxCat 9,0 7,9 6,4 9,1 22,7 13,4 0,0 17,0 6,7 7,3 7,1

ERC 24,0 25,0 28,9 22,7 12,7 24,2 0,0 29,2 23,6 23,3 20,1

PSC 12,6 11,9 5,6 16,5 12,8 8,4 0,0 5,1 14,3 17,1 12,6

CeCP 7,1 9,1 4,6 4,2 2,5 7,5 0,0 4,3 6,6 4,8 12,7

CUP 8,7 10,4 8,9 4,6 0,0 25,1 0,0 9,5 8,6 6,1 10,6

Altres 1,0 0,7 2,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,7 3,3

En blanc 1,6 1,5 4,6 0,5 0,0 8,4 0,0 0,7 2,6 1,6 0,8

Nul 0,8 0,9 2,2 0,5 0,0 0,0 0,0 1,3 0,7 1,2 0,0

No votaria 4,8 4,8 5,8 4,4 10,9 0,0 0,0 7,0 5,0 4,1 3,1

No sap 15,4 11,9 14,4 21,1 25,6 13,1 49,3 16,8 16,8 12,0 14,4

No contesta 1,9 1,4 4,3 2,9 0,0 0,0 0,0 2,6 2,0 1,4 1,3

Base No menciona cap partit 181 87 15 60 13 6 1 42 80 28 30

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 2,0 0,0 0,0 4,5 7,5 0,0 0,0 2,1 2,2 0,0 3,2

C's 4,1 3,9 7,5 4,9 0,0 0,0 0,0 2,7 4,1 10,6 0,0

JxCat 6,5 4,3 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 9,5 3,7 13,8 3,2

ERC 14,6 17,6 7,9 11,2 7,8 39,1 0,0 19,9 12,8 17,1 9,7

PSC 9,0 9,9 0,0 11,3 7,5 0,0 0,0 4,1 10,3 8,0 13,2

CeCP 7,2 9,6 0,0 4,9 0,0 30,5 0,0 2,1 5,6 10,5 15,6

CUP 2,7 2,1 8,4 2,9 0,0 0,0 0,0 1,8 2,2 0,0 7,5

Altres 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0

Cap 23,7 28,8 44,0 14,4 21,3 0,0 0,0 33,4 23,0 27,4 8,8

No sap 24,8 21,8 25,8 22,0 55,9 30,5 0,0 15,4 30,0 12,6 35,5

No contesta 4,9 1,1 6,4 10,2 0,0 0,0 100,0 7,0 6,1 0,0 3,5

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 2,6 2,1 0,0 4,1 5,3 0,0 0,0 0,6 2,7 3,2 3,8

C's 12,1 13,2 13,9 10,8 10,2 0,0 50,7 7,2 11,8 19,4 10,7

JxCat 10,6 8,7 6,4 13,1 22,7 13,4 0,0 19,7 7,7 10,1 7,7

ERC 27,5 28,6 31,4 26,0 15,5 32,5 0,0 34,9 27,1 26,8 22,0

PSC 14,8 13,9 5,6 19,8 15,5 8,4 0,0 6,3 17,1 18,7 15,2

CeCP 8,8 11,0 4,6 5,7 2,5 14,0 0,0 4,9 8,1 6,9 15,8

CUP 9,4 10,8 11,6 5,5 0,0 25,1 0,0 10,1 9,2 6,1 12,1

Altres partits 1,1 0,9 2,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,7 3,3

Cap 5,8 5,9 13,8 4,2 7,8 0,0 0,0 9,5 6,2 5,5 1,7

No sap 6,1 4,5 8,1 6,4 20,4 6,5 0,0 4,4 8,1 2,5 7,0

No contesta 1,2 0,2 2,0 3,0 0,0 0,0 49,3 2,0 1,6 0,0 0,7



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 3,2 2,3 3,8 5,0 5,3 0,0 0,0 0,6 3,3 5,2 3,8

C's 12,3 14,5 5,6 9,3 18,5 0,0 50,7 6,3 12,6 16,0 13,8

JxCat 14,3 12,6 19,2 17,9 14,3 5,2 0,0 19,9 11,5 10,7 17,3

ERC 25,1 24,9 21,6 25,8 26,9 28,1 0,0 29,9 24,3 24,1 22,8

PSC 11,7 10,8 7,6 15,5 13,0 4,3 0,0 5,5 14,7 14,6 9,4

CeCP 8,6 12,0 2,0 3,7 2,4 10,9 0,0 5,4 9,2 6,3 12,4

CUP 7,3 9,1 6,9 3,5 0,0 16,8 0,0 8,0 6,3 7,7 8,0

Altres 0,6 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,7 1,3

En blanc 0,7 1,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 2,2 0,7 0,0 0,0

Nul 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0

No va votar 8,7 8,6 18,5 4,2 5,6 28,1 49,3 11,1 10,0 7,4 4,9

No sap / no recorda 5,7 2,6 8,1 10,6 11,3 6,5 0,0 6,4 5,0 6,6 5,6

No contesta 1,8 0,7 6,8 3,0 2,8 0,0 0,0 3,5 2,1 0,7 0,7

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 56,0 55,3 57,7 57,1 58,4 52,3 49,3 45,4 57,2 64,8 56,1

Buscar la independència 34,8 35,7 40,3 31,4 30,5 44,3 0,0 49,7 32,0 24,1 35,2

Cap de les dues 4,4 4,5 2,0 4,2 7,9 0,0 50,7 1,8 4,5 7,5 3,6

No sap 3,3 2,9 0,0 5,0 3,2 3,3 0,0 1,2 4,4 2,8 3,8

No contesta 1,5 1,6 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 1,9 1,9 0,8 1,3

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 42,4 43,4 49,8 42,3 30,2 32,8 0,0 53,4 41,6 32,7 42,1

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 27,2 26,7 34,2 25,6 21,0 40,3 49,3 23,6 26,5 31,2 28,4

No fer cap referèndum 26,5 27,6 12,3 26,3 37,7 20,3 50,7 19,8 27,9 30,7 26,5

No sap 3,0 1,4 1,6 4,9 11,1 6,5 0,0 3,3 2,7 4,1 2,4

No contesta 0,9 0,9 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,3 0,7

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 28,8 28,2 39,4 27,7 27,7 30,5 0,0 38,4 26,2 22,2 30,3

No 68,4 69,5 60,6 67,9 66,9 69,5 100,0 56,5 70,3 77,8 67,9

No sap 2,4 1,9 0,0 4,4 2,7 0,0 0,0 3,9 3,4 0,0 1,2

No contesta 0,4 0,4 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,6

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 81,8 84,2 81,5 79,2 67,9 86,9 0,0 90,4 81,3 75,3 80,3

No 15,2 13,5 14,2 17,0 24,1 13,1 100,0 8,3 15,5 18,8 17,9

No sap 2,1 1,3 4,3 2,9 5,3 0,0 0,0 0,7 2,0 4,7 1,2

No contesta 1,0 1,0 0,0 0,9 2,7 0,0 0,0 0,6 1,3 1,2 0,6

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 26,9 25,8 27,3 29,6 29,5 16,4 50,7 24,3 28,5 28,8 24,4

Bastant greus 17,3 17,7 17,3 14,9 16,0 28,3 49,3 14,2 16,6 19,6 19,6

Poc greus 20,3 22,0 14,1 18,1 19,1 24,0 0,0 20,1 17,5 23,5 22,9

Gens greus 30,4 30,8 35,2 28,2 32,7 31,3 0,0 36,3 30,7 24,1 29,9

No sap 3,8 2,0 4,3 8,7 0,0 0,0 0,0 4,4 5,4 2,0 2,0

No contesta 1,3 1,6 1,8 0,5 2,7 0,0 0,0 0,6 1,3 2,0 1,2



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 64,4 63,1 77,6 62,8 66,2 74,6 0,0 71,3 64,7 61,0 60,1

No 28,9 32,1 13,6 27,6 25,8 15,6 100,0 20,6 28,9 33,7 32,4

No sap 4,2 2,6 2,4 7,2 5,3 9,9 0,0 5,9 3,1 4,0 4,9

No contesta 2,5 2,3 6,5 2,4 2,7 0,0 0,0 2,1 3,3 1,3 2,5

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 48,1 50,2 47,0 45,0 40,3 53,9 0,0 51,3 45,6 50,7 47,7

Centre esquerra 18,8 18,0 8,1 23,0 18,4 20,5 0,0 16,3 22,4 11,3 21,0

Centre 13,6 13,9 20,6 11,7 9,0 14,7 50,7 12,3 10,9 19,9 14,2

Centre dreta 6,9 7,0 7,6 6,7 8,4 4,4 0,0 5,4 6,4 8,8 7,7

Dreta 4,1 4,1 4,2 3,7 2,8 6,5 49,3 4,5 3,4 4,0 5,2

No sap 5,5 4,7 1,9 6,5 18,3 0,0 0,0 6,1 7,2 4,5 2,5

No contesta 2,9 2,0 10,5 3,5 2,8 0,0 0,0 4,1 4,0 0,7 1,7

Mitjana 1,91 1,89 2,02 1,90 1,92 1,89 3,99 1,84 1,87 1,99 1,97

Desviació 1,17 1,17 1,26 1,14 1,19 1,22 1,50 1,18 1,12 1,23 1,21

Casos 677 395 42 183 28 27 2 134 262 132 149

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 7,6 6,0 7,4 9,7 20,4 0,0 0,0 3,5 7,7 10,5 8,6

Més espanyol que català 3,2 4,0 0,0 1,9 5,4 0,0 50,7 1,3 4,1 4,0 2,5

Tan espanyol com català 39,4 39,5 42,9 36,8 35,2 55,5 49,3 30,9 41,9 46,0 36,9

Més català que espanyol 19,5 18,5 23,1 20,2 22,0 21,3 0,0 24,6 19,4 16,5 17,4

Únicament català 27,1 28,2 26,6 28,4 14,6 19,8 0,0 37,0 23,4 19,8 31,3

No sap 2,0 2,0 0,0 2,2 2,5 3,3 0,0 2,1 1,6 1,6 2,9

No contesta 1,2 1,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 1,8 1,5 0,5

Mitjana 3,57 3,61 3,61 3,57 3,05 3,63 2,49 3,93 3,48 3,32 3,62

Desviació 1,16 1,13 1,11 1,22 1,33 0,82 0,75 1,04 1,14 1,17 1,21

Casos 715 408 48 197 34 26 2 145 285 135 150

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 20,2 21,7 20,4 20,9 5,7 12,6 0,0 29,7 15,9 12,9 26,1

Sí, me n'he tornat els últims anys 25,7 24,0 29,5 25,9 32,8 37,0 0,0 28,4 27,3 26,2 19,9

No, no em sento independentista 52,8 53,3 50,1 50,7 61,5 50,4 100,0 40,5 55,6 59,5 53,4

No sabe 0,4 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,6

No contesta 0,8 0,5 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,4 1,0 0,8 0,0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 58,8 57,4 71,8 57,5 46,5 82,9 49,3 58,7 57,3 59,7 60,7

No 38,8 39,9 28,2 39,2 53,5 17,1 50,7 38,7 39,8 37,5 38,0

No sap 1,9 1,9 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,7 1,7 2,2 1,3

No contesta 0,6 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 50,3 55,7 41,6 41,5 61,8 31,6 50,7 47,6 49,7 53,2 51,4

No 49,4 44,1 58,4 57,5 38,2 68,4 49,3 52,4 50,0 45,7 48,6

No sabe 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Verticals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 12,2 13,4 4,4 13,0 10,5 0,0 50,7 8,3 10,8 12,9 17,9

No 83,8 86,0 93,7 75,0 84,2 100,0 49,3 88,0 85,2 82,6 78,3

No tinc Whatsapp 3,9 0,4 1,9 12,0 5,3 0,0 0,0 3,7 4,0 4,0 3,8

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 46,2 50,3 32,6 40,0 53,0 44,9 50,7 39,9 45,5 52,5 48,1

No 53,5 49,6 67,4 59,5 47,0 55,1 49,3 60,1 54,5 47,0 51,3

No sap 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 14,9 16,3 8,3 15,9 5,2 7,6 50,7 9,0 17,6 15,2 15,1

No 84,8 83,6 91,7 83,7 92,1 92,4 49,3 90,4 82,1 84,3 84,9

No sap 0,3 0,0 0,0 0,5 2,7 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 10,5 12,6 12,5 7,7 0,0 8,5 0,0 17,4 6,1 10,7 12,0

L'està afectant negativament 54,9 54,7 53,5 52,1 64,7 66,9 100,0 38,2 59,6 65,2 53,2

No l'està afectant 30,7 29,5 31,6 35,8 27,6 17,1 0,0 40,0 29,7 20,6 32,9

No sap 2,8 2,3 2,5 3,4 2,6 7,5 0,0 2,5 3,7 2,9 1,4

No contesta 1,0 0,9 0,0 0,9 5,2 0,0 0,0 1,9 0,9 0,7 0,6

SEXE

Home 48,1 51,9 43,3 48,2 0,0 55,3 100,0 48,0 48,5 47,8 47,6

Dona 51,9 48,1 56,7 51,8 100,0 44,7 0,0 52,0 51,5 52,2 52,4

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 13,4 12,9 35,0 0,6 0,0 96,7 0,0 13,8 12,4 17,6 11,1

De 30 a 44 anys 26,1 41,4 15,0 1,9 10,0 3,3 100,0 26,7 25,9 27,7 24,5

De 45 a 59 anys 27,4 39,2 29,8 5,6 30,9 0,0 0,0 28,3 29,1 28,1 22,8

De 60 i més anys 33,1 6,5 20,1 91,9 59,1 0,0 0,0 31,2 32,6 26,6 41,6

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 68,8 69,3 79,4 67,8 59,1 67,4 0,0 78,8 68,0 63,2 65,6

Resta d'Espanya 24,7 22,9 13,3 29,8 40,9 11,7 50,7 18,4 25,3 30,5 24,3

Estranger 6,5 7,8 7,3 2,4 0,0 20,9 49,3 2,8 6,6 6,3 10,0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 30,7 25,1 25,1 43,3 29,1 37,0 0,0 47,2 23,9 19,4 37,6

Castellà 29,8 30,8 38,9 24,5 47,6 15,2 49,3 17,1 30,9 45,9 25,8

Les dues per igual 39,2 43,7 36,0 32,2 23,3 47,8 50,7 35,7 44,5 34,7 36,6

Altres 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 2,4 0,2 1,6 5,9 10,9 0,0 0,0 2,5 2,3 2,2 2,5

Obligatoris 22,5 16,7 28,8 30,8 40,3 18,7 0,0 22,9 26,2 24,0 13,7

Postobligatoris 18,5 16,8 12,9 20,2 16,2 42,7 50,7 15,9 18,4 23,6 16,7

Postobligatoris professionals 20,6 23,7 26,4 13,3 21,7 17,0 0,0 23,6 19,5 20,9 19,6

Universitaris 35,7 42,6 30,3 29,3 8,0 21,6 49,3 34,4 33,2 29,3 47,6

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,5 2,8 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0

---

Baix 24,9 16,9 30,4 36,7 51,2 18,7 0,0 25,4 28,5 26,2 16,2

Mitjà 39,1 40,5 39,2 33,5 37,9 59,7 50,7 39,4 37,9 44,5 36,3

Alt 35,7 42,6 30,3 29,3 8,0 21,6 49,3 34,4 33,2 29,3 47,6

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,5 2,8 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 57,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,7 60,5 61,6 46,9

Aturat 6,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 6,4 7,8 8,5

Jubilat, pensionista 27,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 24,8 27,1 19,8 37,8

Tasques de la llar 4,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 8,2 3,7 6,6 1,9

Estudiant 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 5,4 2,2 4,2 4,3

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,6 0,0 0,0 0,6

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 74,8 72,0 83,2 80,0 72,1 69,5 50,7 48,0 75,3 74,4 100,0

Girona 9,3 10,4 7,1 6,7 11,9 12,9 0,0 18,6 13,9 0,0 0,0

Lleida 5,6 5,8 2,1 6,7 3,2 4,0 0,0 14,8 1,8 10,0 0,0

Tarragona 10,3 11,8 7,6 6,6 12,8 13,6 49,3 18,6 9,0 15,6 0,0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 20,2 20,4 10,3 18,2 34,8 29,4 49,3 100,0 0,0 0,0 0,0

De 10.001 a 100.000 39,9 42,2 39,5 39,3 31,0 24,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

De 100.001 a 500.000 18,8 20,2 22,6 13,6 26,0 21,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Más de 500.000 21,0 17,2 27,6 28,9 8,2 24,8 50,7 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

3,2 52,9 5,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 19,3 0,0 4,5 3,4

7,7 11,3 51,4 0,0 0,4 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 1,8

16,3 3,9 9,1 6,9 8,4 71,4 13,3 2,3 0,0 0,0 16,0 11,9

6,5 0,0 0,0 31,5 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 5,6

19,3 0,0 0,0 22,0 51,0 1,1 7,6 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0

12,0 0,0 0,0 6,8 10,7 4,4 56,1 23,6 0,0 0,0 8,1 8,5

1,3 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,7

0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,9 2,5 20,0 0,0 0,0 1,3

2,9 0,0 4,6 3,0 3,3 0,0 0,0 7,6 0,0 31,7 3,6 0,0

1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 1,1 1,9 0,0 0,0 54,4 0,0 0,0

6,2 0,0 6,5 5,5 1,6 1,1 1,5 10,6 18,4 0,0 30,3 5,9

19,8 28,1 11,6 22,4 17,1 16,8 15,1 16,9 42,3 13,9 23,8 40,1

2,7 3,8 2,0 0,9 1,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 2,9 19,8

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 5,8 96,7 11,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 19,3 0,0 6,4 3,3

C's 8,7 0,0 57,3 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 5,4

PSOE 16,7 0,0 14,2 5,5 7,3 75,5 14,0 1,8 0,0 16,1 12,5 12,0

CDC 9,2 0,0 0,0 51,5 4,3 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 1,6 5,4

ERC 21,8 0,0 0,0 18,2 62,5 0,0 1,5 36,4 0,0 38,6 1,8 3,8

En Comú Podem 16,3 0,0 1,9 7,5 15,9 9,0 72,6 31,2 0,0 0,0 7,3 11,6

Altres 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 4,2 59,3 0,0 0,0 1,7

En blanc 1,5 0,0 4,8 0,0 1,7 0,0 0,0 1,7 0,0 29,5 1,8 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0

No va votar 9,9 3,3 4,3 8,1 4,5 2,1 7,9 11,7 21,4 0,0 56,8 1,9

No sap / No recorda 6,7 0,0 4,0 7,1 2,6 4,6 2,7 9,4 0,0 0,0 7,5 33,3

No contesta 2,3 0,0 2,0 0,0 0,7 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5 21,7



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 32,8 33,9 30,1 37,5 36,0 27,9 26,4 56,5 21,4 31,4 18,5 27,2

Inés Arrimadas 95,2 87,7 99,0 95,9 98,8 97,5 97,2 97,7 80,7 100,0 85,6 82,4

Oriol Junqueras 98,9 94,7 100,0 100,0 99,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 95,9 95,1

Quim Torra 96,5 83,7 98,1 98,1 99,5 99,0 100,0 97,7 100,0 100,0 84,7 90,3

Carles Puigdemont 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,6 100,0

Miquel Iceta 92,4 81,8 92,4 94,5 99,1 98,9 97,2 97,7 62,3 100,0 64,7 83,2

Jessica Albiach 33,5 29,9 36,6 39,1 36,6 27,8 31,8 35,5 41,5 29,5 16,8 37,3

Carles Riera 63,3 52,4 58,4 71,2 72,6 53,5 55,1 83,8 41,5 70,0 37,9 65,5

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 9,5 3,8 4,1 11,2 12,4 4,5 4,9 19,9 0,0 15,7 7,6 13,2

1 2,2 0,0 0,9 6,3 2,1 1,2 3,2 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2,8 0,0 4,2 1,9 3,9 0,0 3,0 9,8 0,0 0,0 1,4 0,0

3 3,7 4,2 2,0 3,1 3,7 5,5 2,8 9,1 0,0 15,6 1,5 2,1

4 3,7 7,6 6,4 4,5 3,5 5,3 2,8 1,9 21,4 0,0 0,0 0,0

5 4,6 7,5 5,9 2,9 6,4 5,8 4,3 3,7 0,0 0,0 1,6 1,7

6 1,8 0,0 3,2 2,0 0,6 2,2 2,8 2,4 0,0 0,0 1,8 1,9

7 1,1 3,7 1,1 0,9 0,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0

8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7

9 0,5 3,3 0,0 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

10 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

No sap 2,1 3,8 1,1 4,7 2,3 0,0 1,3 3,8 0,0 0,0 1,6 1,3

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,8 0,0 0,0 0,0 1,7

No el/la coneix 67,2 66,1 69,9 62,5 64,0 72,1 73,6 43,5 78,6 68,6 81,5 72,8

Mitjana 2,74 4,52 3,73 2,13 2,36 3,86 2,83 1,80 4,00 1,49 2,79 3,08

Desviació 2,48 2,64 2,38 2,18 2,28 2,40 2,17 1,86 0,00 2,16 3,01 3,89

Casos 224 7 26 35 62 24 15 27 1 2 11 13

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 36,5 7,5 2,1 59,0 55,7 9,4 32,1 64,2 40,9 70,5 23,2 29,8

1 5,8 0,0 0,0 12,5 9,0 4,6 11,3 1,9 0,0 0,0 1,5 0,0

2 8,4 0,0 1,1 5,7 13,4 6,5 15,1 15,5 18,4 0,0 4,6 5,0

3 6,7 4,0 0,0 5,7 7,0 12,0 9,1 9,2 0,0 0,0 7,6 7,0

4 7,8 3,7 7,3 3,8 4,6 16,5 10,4 1,7 21,4 0,0 10,3 14,2

5 6,7 7,5 8,6 4,1 4,4 16,9 7,2 1,8 0,0 13,9 9,3 1,6

6 4,8 7,1 16,6 2,0 1,8 8,7 3,4 0,0 0,0 0,0 4,3 1,9

7 4,6 3,7 12,6 1,4 1,0 12,8 0,0 1,6 0,0 0,0 5,8 5,2

8 5,2 26,7 17,1 0,9 0,5 7,2 1,6 0,0 0,0 15,6 5,7 5,2

9 2,0 4,0 13,0 0,0 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 3,5 15,4 18,4 0,0 0,0 0,9 1,6 0,0 0,0 0,0 3,0 3,7

No sap 2,0 8,0 2,1 0,9 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 8,6 5,0

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 2,1 2,8 1,8 0,0 0,0 1,5 3,7

No el/la coneix 4,8 12,3 1,0 4,1 1,2 2,5 2,8 2,3 19,3 0,0 14,4 17,6

Mitjana 2,86 6,74 7,24 1,11 1,26 4,32 2,22 0,91 1,52 1,95 3,51 3,02

Desviació 3,10 3,00 2,23 1,86 1,87 2,38 2,40 1,52 1,97 3,40 3,02 3,13

Casos 680 19 88 100 181 83 59 51 4 6 48 41



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 8,4 41,6 30,4 0,0 0,5 6,9 3,4 0,0 20,8 47,5 13,5 5,6

1 1,8 4,0 4,9 0,0 0,6 2,3 0,0 3,8 20,0 0,0 3,0 0,0

2 4,1 3,7 14,5 0,9 0,6 9,3 4,2 0,0 0,0 0,0 2,6 3,2

3 3,3 4,0 8,7 0,9 0,0 7,6 2,7 1,6 21,4 0,0 5,7 1,6

4 4,4 10,7 5,6 3,2 0,5 8,9 10,3 0,0 18,4 0,0 6,7 1,6

5 12,6 7,8 13,1 11,6 4,0 28,3 18,6 8,3 0,0 13,9 17,3 12,4

6 8,4 3,9 6,5 8,6 7,3 8,4 8,9 13,2 19,3 0,0 6,2 13,6

7 16,1 11,8 10,3 26,3 17,4 10,5 27,2 15,9 0,0 0,0 7,7 12,4

8 14,5 3,3 5,0 17,1 24,8 7,8 10,1 18,7 0,0 0,0 7,6 17,7

9 8,9 0,0 0,0 11,0 16,2 4,2 6,7 18,4 0,0 0,0 2,9 8,8

10 12,3 0,0 0,0 19,5 27,1 0,0 4,1 20,0 0,0 38,6 1,8 5,7

No sap 2,7 3,8 1,0 0,0 0,0 2,3 1,2 0,0 0,0 0,0 16,5 9,1

No contesta 1,5 0,0 0,0 1,0 0,5 3,3 2,8 0,0 0,0 0,0 4,3 3,4

No el/la coneix 1,1 5,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 4,9

Mitjana 6,15 2,62 3,02 7,49 8,13 4,72 5,99 7,56 2,74 4,56 4,46 6,36

Desviació 2,95 2,90 2,70 1,84 1,73 2,35 2,22 2,14 2,39 5,04 2,89 2,56

Casos 700 22 90 104 183 82 61 54 5 6 48 46

P3B_4. QUIM TORRA

0 20,4 57,5 59,4 0,0 3,2 43,7 22,5 0,0 62,3 61,4 19,5 10,5

1 4,1 3,3 11,6 0,9 1,6 7,8 2,8 7,2 0,0 0,0 2,9 1,7

2 5,2 11,1 4,2 1,9 1,7 10,4 11,9 1,9 0,0 0,0 10,5 4,9

3 4,8 0,0 5,1 0,0 3,9 10,5 10,1 1,7 18,4 0,0 5,7 5,4

4 9,1 0,0 7,1 4,9 6,4 10,5 23,0 15,8 0,0 0,0 6,3 13,5

5 10,6 4,3 3,0 10,0 15,5 5,0 11,9 20,1 0,0 0,0 12,0 8,5

6 9,5 3,7 5,8 15,9 12,2 4,6 1,6 19,9 19,3 0,0 2,7 11,1

7 11,0 0,0 0,0 19,5 21,0 1,0 7,8 14,4 0,0 0,0 8,1 5,4

8 10,9 0,0 0,0 23,5 20,4 0,0 1,6 7,3 0,0 38,6 3,5 16,0

9 3,7 0,0 0,0 8,6 7,3 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0

10 3,3 0,0 0,0 9,9 5,8 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9

No sap 2,6 3,8 1,0 2,1 0,0 2,2 2,5 0,0 0,0 0,0 11,9 7,3

No contesta 1,3 0,0 0,9 1,0 0,5 3,3 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5 2,1

No el/la coneix 3,5 16,3 1,9 1,9 0,5 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 15,3 9,7

Mitjana 4,38 0,86 1,18 7,06 6,34 1,73 3,17 5,55 1,71 3,09 3,19 4,88

Desviació 3,14 1,74 1,88 1,86 2,27 2,00 2,41 2,09 2,68 4,25 2,65 2,85

Casos 684 19 87 100 183 81 60 52 5 6 46 45



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 25,5 71,7 74,1 0,9 2,1 51,2 25,6 0,0 81,6 61,4 26,9 25,9

1 2,7 0,0 6,9 0,0 0,6 8,0 6,9 1,8 0,0 0,0 1,1 0,0

2 3,7 4,0 6,3 0,9 1,7 6,2 7,7 5,4 18,4 0,0 2,9 1,6

3 3,7 0,0 1,9 0,0 5,0 3,0 7,3 1,9 0,0 0,0 10,0 3,3

4 8,0 9,2 2,3 4,7 4,1 13,1 25,8 4,1 0,0 0,0 9,5 11,7

5 8,0 8,0 4,1 5,3 11,3 5,7 9,9 15,9 0,0 0,0 5,6 7,0

6 8,5 0,0 1,4 7,7 15,0 3,3 4,1 15,0 0,0 38,6 10,1 5,1

7 8,6 0,0 0,0 12,3 13,0 3,1 1,2 28,4 0,0 0,0 6,2 7,4

8 9,7 0,0 0,0 17,1 19,9 1,0 6,2 9,2 0,0 0,0 1,8 10,8

9 7,2 3,3 0,0 19,5 11,7 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 3,0 7,4

10 9,7 0,0 0,0 28,8 14,7 0,0 1,4 11,0 0,0 0,0 4,8 7,4

No sap 3,1 3,8 2,1 2,7 0,5 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 15,2 9,1

No contesta 1,4 0,0 1,0 0,0 0,5 4,4 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5 3,4

No el/la coneix 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Mitjana 4,65 1,19 0,65 8,02 6,91 1,69 3,05 6,52 0,37 2,32 3,61 4,62

Desviació 3,57 2,31 1,43 2,01 2,34 2,26 2,54 2,17 0,87 3,19 3,21 3,60

Casos 705 23 88 103 183 82 61 54 5 6 52 49

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 9,7 15,5 9,2 17,8 10,1 0,0 6,1 11,9 20,0 15,7 9,1 6,9

1 2,3 3,7 1,0 0,9 4,1 0,0 2,1 5,7 0,0 0,0 1,5 1,8

2 5,5 7,6 5,3 10,1 7,6 0,0 0,0 10,4 20,8 16,1 0,0 3,2

3 7,2 7,8 6,0 9,4 12,0 3,3 6,5 5,3 0,0 38,6 2,8 0,0

4 14,2 4,0 8,2 17,0 20,9 1,6 11,4 44,4 0,0 15,6 7,5 3,2

5 17,2 19,0 24,4 13,5 20,4 10,5 20,5 10,3 0,0 13,9 18,8 14,0

6 12,5 9,1 13,1 12,7 11,7 14,1 19,8 6,0 0,0 0,0 6,0 20,2

7 9,4 4,3 11,4 8,0 5,3 24,1 15,1 0,0 21,4 0,0 1,5 13,6

8 7,6 3,7 10,5 3,1 3,7 21,5 7,3 3,5 0,0 0,0 8,8 9,1

9 1,6 3,3 1,1 0,0 0,5 7,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6

10 1,6 0,0 0,0 0,0 0,5 9,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,8

No sap 2,1 3,8 2,1 2,0 1,7 3,6 2,5 0,0 0,0 0,0 1,4 3,6

No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 3,3 4,4 0,0 0,0 0,0 4,4 2,1

No el/la coneix 7,6 18,2 7,6 5,5 0,9 1,1 2,8 2,3 37,7 0,0 35,3 16,8

Mitjana 4,62 3,82 4,84 3,69 4,00 7,14 5,17 3,44 3,08 2,80 4,74 5,56

Desviació 2,48 2,73 2,35 2,38 2,15 1,69 2,10 1,91 3,63 1,64 2,72 2,49

Casos 656 19 82 97 179 80 57 52 3 6 38 43



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 3,5 11,1 5,2 2,3 2,0 5,5 2,9 0,0 20,0 0,0 6,3 1,8

1 0,9 0,0 3,1 0,0 1,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0

2 1,3 0,0 4,1 0,0 1,5 1,0 0,0 1,8 21,4 0,0 0,0 0,0

3 2,6 10,8 3,0 1,9 1,6 4,6 1,7 5,6 0,0 0,0 1,5 0,0

4 4,1 0,0 4,2 6,7 2,7 4,5 8,3 1,8 0,0 15,6 1,5 3,7

5 7,4 0,0 6,7 5,7 12,4 3,1 8,5 11,1 0,0 13,9 1,5 6,8

6 3,2 0,0 4,1 7,6 1,5 2,2 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 5,6

7 2,4 0,0 0,0 1,0 5,4 1,0 2,7 3,6 0,0 0,0 0,0 3,7

8 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4

9 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

10 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

No sap 6,4 7,9 6,2 11,8 6,3 5,9 4,3 1,9 0,0 0,0 4,6 7,1

No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,4 1,6

No el/la coneix 66,5 70,1 63,4 60,9 63,4 72,2 68,2 64,5 58,5 70,5 83,2 62,7

Mitjana 4,13 1,48 3,13 4,86 4,49 3,18 4,41 4,67 1,03 4,47 1,66 5,94

Desviació 2,28 1,67 2,11 2,12 2,02 2,23 2,10 1,68 1,42 0,74 2,21 2,35

Casos 195 5 28 29 53 19 16 18 2 2 7 16

P3B_8. CARLES RIERA

0 5,3 8,0 9,2 2,0 2,6 5,5 6,7 1,9 20,0 31,4 10,8 4,0

1 1,2 3,3 2,3 0,9 1,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0

2 1,9 0,0 3,4 0,9 1,7 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 3,7 0,0 9,3 4,4 2,2 4,5 3,6 0,0 0,0 0,0 1,3 5,6

4 6,4 11,1 7,3 4,7 8,9 6,5 8,3 1,8 0,0 0,0 1,4 7,5

5 10,8 15,7 4,9 10,9 14,8 10,9 17,6 9,3 0,0 0,0 3,2 8,8

6 6,9 0,0 7,4 8,8 9,5 4,2 1,3 12,4 21,4 0,0 4,7 3,7

7 8,6 0,0 1,9 20,2 11,6 1,0 0,0 23,1 0,0 0,0 1,2 8,4

8 5,3 6,8 0,0 4,8 10,2 0,0 0,0 14,0 0,0 0,0 1,6 8,9

9 1,9 0,0 0,9 2,7 2,1 0,0 1,6 8,8 0,0 0,0 0,0 1,7

10 1,8 0,0 0,0 2,3 2,1 0,0 0,0 10,9 0,0 0,0 0,0 1,8

No sap 8,3 7,5 11,7 6,7 5,7 7,7 11,9 1,7 0,0 38,6 9,1 13,7

No contesta 1,4 0,0 0,0 2,0 0,0 3,3 4,2 0,0 0,0 0,0 2,8 1,3

No el/la coneix 36,7 47,6 41,6 28,8 27,4 46,5 44,9 16,2 58,5 30,0 62,1 34,5

Mitjana 5,11 4,02 3,37 5,89 5,70 3,38 3,95 7,18 3,10 0,00 2,98 5,49

Desviació 2,57 2,63 2,33 2,12 2,19 1,99 2,15 1,94 4,27 0,00 3,01 2,52

Casos 397 11 42 66 124 37 25 44 2 2 17 28



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,1 61,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's 11,0 11,8 76,6 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0

JxCat 9,0 0,0 0,0 44,9 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 11,3

ERC 24,0 0,0 1,1 24,2 68,4 1,0 15,7 14,7 0,0 0,0 6,6 1,6

PSC 12,6 3,8 9,1 2,0 2,2 73,7 8,4 0,0 0,0 0,0 9,1 5,4

CeCP 7,1 0,0 0,0 1,9 2,7 2,2 55,4 3,5 0,0 0,0 4,6 6,1

CUP 8,7 0,0 0,0 7,1 8,7 0,0 1,6 74,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1,0 0,0 1,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 41,5 0,0 1,5 3,4

En blanc 1,6 0,0 2,6 1,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 31,7 3,6 1,7

Nul 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 15,7 2,6 2,0

No votaria 4,8 0,0 3,2 1,9 0,5 0,0 0,0 1,5 39,2 0,0 34,7 8,9

No sap 15,4 22,7 6,3 16,0 9,7 15,7 17,4 5,7 19,3 52,5 21,9 39,6

No contesta 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,9 19,9

Base No menciona cap partit 181 5 11 21 22 15 12 4 3 6 42 40

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 2,0 34,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,0 0,0 2,1 0,0

C's 4,1 16,8 21,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 0,0 7,9

JxCat 6,5 0,0 0,0 32,7 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2

ERC 14,6 0,0 0,0 14,6 42,7 14,1 16,8 0,0 0,0 38,6 12,6 5,3

PSC 9,0 16,3 16,2 0,0 0,0 40,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,5 7,3

CeCP 7,2 0,0 0,0 0,0 4,3 7,2 37,5 53,3 0,0 0,0 2,1 9,1

CUP 2,7 0,0 0,0 8,3 10,2 0,0 0,0 20,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0

Cap 23,7 32,8 34,0 10,4 13,9 26,2 14,4 0,0 67,0 29,7 43,3 11,8

No sap 24,8 0,0 27,9 29,3 19,3 12,3 31,3 26,4 0,0 16,1 24,3 34,0

No contesta 4,9 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 17,5

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 2,6 69,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 19,3 0,0 1,4 0,0

C's 12,1 15,6 79,2 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 15,6 7,7 5,7

JxCat 10,6 0,0 0,0 51,4 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 16,5

ERC 27,5 0,0 1,1 27,1 73,6 3,3 18,9 14,7 0,0 38,6 14,9 5,3

PSC 14,8 7,5 11,1 2,0 2,2 80,5 8,4 0,0 0,0 0,0 16,7 10,7

CeCP 8,8 0,0 0,0 1,9 3,2 3,4 62,5 7,4 0,0 0,0 5,9 12,7

CUP 9,4 0,0 0,0 8,7 9,9 0,0 1,6 76,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres partits 1,1 0,0 1,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 41,5 0,0 2,8 3,4

Cap 5,8 7,4 4,1 2,1 1,7 4,4 2,7 0,0 39,2 29,7 28,5 8,5

No sap 6,1 0,0 3,4 5,8 2,3 2,1 5,9 1,9 0,0 16,1 15,9 24,6

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 12,7



BARÒMETRE POLÍTIC DE CATALUNYA - GESOP
(Octubre 2018)

Total RECORD DE VOT CATALANES

% Vertical PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 3,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's 12,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

JxCat 14,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 25,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSC 11,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CeCP 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

En blanc 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 84,3 0,0 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0

No va votar 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap / no recorda 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,0

No contesta 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,0

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 56,0 92,6 85,5 25,7 30,9 94,1 79,3 15,0 80,0 45,8 79,1 59,7

Buscar la independència 34,8 3,3 1,1 65,5 62,7 0,0 10,5 74,6 0,0 38,6 10,2 26,0

Cap de les dues 4,4 4,2 11,5 2,0 0,6 2,6 8,9 3,6 20,0 15,6 6,2 3,5

No sap 3,3 0,0 0,9 4,9 3,8 2,3 1,3 3,4 0,0 0,0 3,0 9,2

No contesta 1,5 0,0 0,9 1,9 2,1 1,1 0,0 3,4 0,0 0,0 1,4 1,6

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 42,4 7,4 5,5 72,5 67,4 7,6 41,5 68,7 0,0 54,7 24,3 30,2

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 27,2 32,3 31,7 13,4 16,7 47,4 44,1 9,3 37,7 13,9 41,3 29,7

No fer cap referèndum 26,5 52,5 62,9 9,2 13,2 41,8 9,0 20,4 62,3 31,4 31,2 26,5

No sap 3,0 4,0 0,0 3,9 1,6 3,2 4,1 1,7 0,0 0,0 1,6 12,3

No contesta 0,9 3,8 0,0 0,9 1,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,6 1,3

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 28,8 7,0 0,0 55,3 45,5 1,1 11,7 61,1 0,0 38,6 13,9 29,0

No 68,4 93,0 100,0 41,8 50,8 95,6 87,0 37,1 100,0 61,4 79,7 67,4

No sap 2,4 0,0 0,0 2,9 3,2 2,1 0,0 1,8 0,0 0,0 6,3 3,6

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 81,8 33,4 44,3 95,3 98,3 71,4 87,9 98,4 59,1 68,6 78,7 83,0

No 15,2 62,6 47,7 3,7 1,2 19,6 12,1 1,6 40,9 31,4 15,2 15,7

No sap 2,1 4,0 4,9 1,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0

No contesta 1,0 0,0 3,2 0,0 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 26,9 52,6 44,6 32,3 25,0 18,5 20,3 22,0 40,9 16,1 16,6 19,7

Bastant greus 17,3 36,1 37,0 4,2 4,6 33,8 21,0 11,1 21,4 13,9 27,5 8,8

Poc greus 20,3 7,6 15,4 11,5 17,2 33,9 36,1 12,1 0,0 38,6 22,6 26,8

Gens greus 30,4 0,0 0,0 48,2 50,5 6,1 22,6 47,6 37,7 15,7 22,8 32,4

No sap 3,8 3,7 2,0 3,9 1,0 6,6 0,0 3,6 0,0 0,0 9,1 11,0

No contesta 1,3 0,0 1,1 0,0 1,7 1,1 0,0 3,6 0,0 15,6 1,4 1,3



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 64,4 39,4 20,2 76,5 86,7 45,7 70,1 71,2 37,7 52,5 71,0 61,6

No 28,9 56,9 73,7 13,9 10,1 46,9 21,4 25,2 62,3 47,5 21,5 22,6

No sap 4,2 3,7 5,1 6,6 0,0 7,4 5,6 1,9 0,0 0,0 2,8 10,7

No contesta 2,5 0,0 1,1 2,9 3,2 0,0 3,0 1,7 0,0 0,0 4,7 5,0

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 48,1 7,2 12,1 40,3 73,8 45,1 64,8 88,7 21,4 70,3 19,0 33,8

Centre esquerra 18,8 3,8 15,1 22,0 17,9 33,8 20,1 9,5 0,0 0,0 19,2 15,6

Centre 13,6 19,5 28,9 22,2 3,4 12,4 9,0 0,0 20,8 13,9 21,1 14,4

Centre dreta 6,9 34,2 27,5 8,8 0,0 1,2 1,9 0,0 0,0 0,0 5,9 5,3

Dreta 4,1 24,1 9,5 0,9 1,3 0,9 0,0 0,0 0,0 15,7 10,4 8,1

No sap 5,5 11,2 5,0 4,8 3,6 5,4 1,5 1,8 37,7 0,0 10,6 11,5

No contesta 2,9 0,0 1,9 0,9 0,0 1,3 2,7 0,0 20,0 0,0 13,9 11,4

Mitjana 1,91 3,72 3,08 2,02 1,31 1,70 1,46 1,10 1,99 1,91 2,60 2,20

Desviació 1,17 1,18 1,18 1,07 0,67 0,82 0,75 0,30 1,41 1,64 1,33 1,36

Casos 677 21 84 99 179 81 61 53 2 6 48 43

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 7,6 39,4 13,4 0,0 0,6 16,0 7,3 0,0 20,8 0,0 10,3 13,2

Més espanyol que català 3,2 0,0 11,6 0,9 0,0 7,4 1,4 0,0 0,0 0,0 4,6 3,5

Tan espanyol com català 39,4 56,5 73,9 15,5 17,0 62,2 52,0 11,7 79,2 45,8 63,1 41,3

Més català que espanyol 19,5 4,0 0,0 22,0 32,2 8,0 23,5 27,6 0,0 38,6 10,9 25,6

Únicament català 27,1 0,0 0,0 60,1 47,6 3,3 6,1 55,4 0,0 0,0 8,1 13,2

No sap 2,0 0,0 1,1 1,6 1,1 3,1 7,2 0,0 0,0 0,0 3,0 1,6

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,6 5,3 0,0 15,6 0,0 1,6

Mitjana 3,57 2,25 2,61 4,44 4,30 2,74 3,22 4,46 2,58 3,46 3,02 3,23

Desviació 1,16 1,05 0,72 0,79 0,79 0,95 0,91 0,71 0,91 0,55 0,96 1,17

Casos 715 24 90 104 180 84 57 51 5 5 62 54

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 20,2 0,0 0,0 39,3 38,8 3,5 4,1 39,2 0,0 38,6 1,3 11,6

Sí, me n'he tornat els últims anys 25,7 0,0 0,0 48,1 45,2 2,6 17,1 44,8 19,3 0,0 7,7 23,0

No, no em sento independentista 52,8 100,0 100,0 11,6 14,3 93,9 77,2 16,0 80,7 61,4 90,9 58,4

No sabe 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 58,8 42,9 30,0 70,1 71,0 43,4 63,4 77,7 0,0 54,4 51,1 65,1

No 38,8 53,6 69,0 27,1 26,4 53,9 33,8 22,3 100,0 45,6 47,2 28,5

No sap 1,9 0,0 1,0 2,8 2,1 2,8 1,3 0,0 0,0 0,0 1,7 3,5

No contesta 0,6 3,5 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 50,3 50,1 78,7 41,1 46,3 60,4 52,6 40,0 80,0 68,1 30,0 44,9

No 49,4 49,9 20,3 58,9 53,1 39,6 47,4 60,0 20,0 31,9 70,0 53,8

No sabe 0,3 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 12,2 11,9 31,5 5,8 9,0 14,2 10,4 7,4 59,1 13,9 7,3 8,3

No 83,8 80,2 63,6 92,2 87,3 75,7 89,6 92,6 40,9 86,1 92,7 81,6

No tinc Whatsapp 3,9 7,9 5,0 1,9 3,7 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 46,2 50,9 80,3 38,1 35,7 61,8 46,3 30,8 80,0 84,3 36,5 33,4

No 53,5 44,8 19,7 61,9 64,3 38,2 53,7 69,2 20,0 15,7 63,5 65,3

No sap 0,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 14,9 15,3 37,9 7,9 9,8 21,7 14,5 7,0 19,3 15,6 9,3 10,8

No 84,8 84,7 62,1 92,1 90,2 77,2 85,5 93,0 80,7 84,4 90,7 86,1

No sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 10,5 7,0 2,2 15,4 16,1 0,9 7,2 26,8 0,0 38,6 1,8 8,4

L'està afectant negativament 54,9 81,7 96,8 28,2 29,2 83,2 64,5 22,1 100,0 29,5 81,4 57,2

No l'està afectant 30,7 11,3 1,0 51,0 48,9 11,4 26,9 47,2 0,0 31,9 13,9 28,9

No sap 2,8 0,0 0,0 2,8 3,8 3,4 1,4 3,8 0,0 0,0 3,0 5,5

No contesta 1,0 0,0 0,0 2,7 2,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SEXE

Home 48,1 31,9 57,1 46,6 48,5 57,3 45,4 60,4 21,4 15,6 44,9 28,6

Dona 51,9 68,1 42,9 53,4 51,5 42,7 54,6 39,6 78,6 84,4 55,1 71,4

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 13,4 12,4 7,4 12,0 8,8 6,8 18,7 28,3 0,0 38,6 32,7 7,4

De 30 a 44 anys 26,1 19,3 33,8 18,5 26,8 18,0 44,1 33,2 40,9 29,7 25,7 12,8

De 45 a 59 anys 27,4 17,7 30,6 30,0 32,7 23,4 26,7 23,6 59,1 15,6 19,2 22,6

De 60 i més anys 33,1 50,6 28,2 39,5 31,7 51,8 10,6 14,8 0,0 16,1 22,4 57,3

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 68,8 36,8 51,6 88,0 86,2 46,3 50,4 84,7 79,2 100,0 54,8 68,4

Resta d'Espanya 24,7 49,6 43,9 7,9 9,8 49,8 36,4 11,7 20,8 0,0 26,3 25,7

Estranger 6,5 13,7 4,5 4,1 4,0 3,8 13,2 3,6 0,0 0,0 18,9 5,9

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 30,7 8,2 5,7 53,7 46,8 10,0 6,2 53,4 0,0 38,6 17,3 38,9

Castellà 29,8 74,8 50,1 10,3 11,2 59,6 42,2 12,3 58,5 15,6 36,9 24,2

Les dues per igual 39,2 17,1 43,3 36,0 41,5 30,4 51,5 34,3 41,5 45,8 45,8 36,9

Altres 0,3 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 2,4 7,8 1,1 2,9 0,6 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,6

Obligatoris 22,5 42,9 25,9 16,4 18,4 26,5 19,0 6,1 58,5 31,9 32,0 32,0

Postobligatoris 18,5 19,1 19,7 15,7 22,3 18,9 21,2 19,3 0,0 0,0 13,1 14,5

Postobligatoris professionals 20,6 3,8 25,6 26,6 20,5 20,3 18,9 16,1 0,0 0,0 24,1 15,3

Universitaris 35,7 26,3 27,8 38,4 37,0 29,7 40,9 58,5 41,5 68,1 30,9 26,6

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

---

Baix 24,9 50,7 27,0 19,3 19,0 31,1 19,0 6,1 58,5 31,9 32,0 43,7

Mitjà 39,1 22,9 45,2 42,4 42,8 39,2 40,1 35,5 0,0 0,0 37,2 29,8

Alt 35,7 26,3 27,8 38,4 37,0 29,7 40,9 58,5 41,5 68,1 30,9 26,6

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 57,3 41,7 67,9 50,5 56,9 52,7 80,5 72,0 60,6 83,9 56,6 25,3

Aturat 6,5 7,6 2,9 8,8 5,6 4,2 1,5 6,2 0,0 0,0 13,8 12,8

Jubilat, pensionista 27,5 42,8 20,9 34,6 28,3 36,5 12,0 13,3 39,4 16,1 13,2 49,8

Tasques de la llar 4,7 7,8 7,2 4,8 5,1 5,3 1,3 0,0 0,0 0,0 3,0 8,9

Estudiant 3,7 0,0 0,0 1,4 4,1 1,4 4,7 8,6 0,0 0,0 12,0 3,2

No contesta 0,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 74,8 95,8 81,3 67,9 71,5 77,7 87,0 81,3 79,2 45,6 63,3 71,0

Girona 9,3 0,0 5,4 15,3 8,5 5,6 6,4 6,8 0,0 15,7 19,0 11,3

Lleida 5,6 0,0 2,3 6,9 9,5 5,0 1,4 1,9 0,0 0,0 6,3 7,5

Tarragona 10,3 4,2 11,0 10,0 10,5 11,6 5,2 10,0 20,8 38,6 11,5 10,3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 20,2 3,7 10,5 28,2 24,1 9,5 12,8 22,3 18,4 68,3 26,0 26,4

De 10.001 a 100.000 39,9 41,1 41,2 32,2 38,7 50,1 43,0 34,6 19,3 31,7 46,1 37,6

De 100.001 a 500.000 18,8 30,6 24,6 14,1 18,1 23,5 13,8 19,9 20,8 0,0 16,0 18,3

Más de 500.000 21,0 24,6 23,7 25,5 19,1 16,8 30,4 23,2 41,5 0,0 11,9 17,7
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Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

3,2 69,5 6,6 0,0 0,5 1,0 0,0 0,0 13,1 0,0 2,8 3,0 45,9 2,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 2,3 0,0

7,7 5,1 61,4 0,0 0,4 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 1,4 17,8 56,3 0,0 0,5 6,7 0,0 0,0 7,7 2,5 2,4

16,3 11,6 2,3 3,1 9,9 79,7 12,9 1,9 0,0 9,4 0,0 10,3 2,2 7,4 3,0 0,7 67,4 10,9 14,1 17,5 11,4 5,9

6,5 0,0 0,0 60,7 1,1 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 41,0 7,2 0,7 0,8 0,0 0,0 3,0 6,6

19,3 0,0 0,0 7,5 58,1 2,1 0,0 46,6 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 22,7 65,2 1,7 10,1 13,1 0,0 8,7 1,4

12,0 0,0 1,2 5,1 13,1 3,0 71,6 15,1 0,0 5,4 0,0 8,2 2,8 1,5 0,0 3,0 3,6 58,8 0,0 0,0 4,5 5,1

1,3 0,0 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,4 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,8 13,7 0,0 1,3 0,0

0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 2,4 2,1 13,4 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,0 32,6 0,0 0,0 1,1

2,9 0,0 2,2 0,0 2,7 0,0 0,0 6,3 0,0 62,2 0,0 0,0 2,2 0,0 1,5 2,4 2,3 0,0 0,0 50,6 6,4 3,3

1,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 10,9 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,8 1,0 0,0 7,9 2,8 0,0

6,2 0,0 7,3 5,6 1,2 1,0 2,0 9,1 0,0 0,0 67,7 1,6 2,4 3,0 7,2 1,9 0,0 1,6 12,4 9,4 34,1 9,0

19,8 8,1 7,0 16,8 10,6 10,2 8,8 14,0 32,0 12,0 24,9 57,0 24,5 18,4 23,3 15,7 16,1 12,4 14,1 6,9 21,8 45,1

2,7 5,8 1,1 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 2,1 0,0 1,3 1,4 0,6 0,7 0,0 0,0 1,2 20,1

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 5,8 89,5 15,0 1,7 1,2 1,0 1,7 0,0 13,1 5,3 2,8 6,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's 8,7 0,0 58,5 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 14,4 6,1 2,8 5,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSOE 16,7 5,5 12,5 5,5 7,5 71,0 8,6 0,0 0,0 26,3 2,7 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CDC 9,2 0,0 0,0 47,4 9,9 1,1 0,0 6,4 0,0 11,6 2,9 8,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 21,8 0,0 0,0 23,7 52,6 1,1 2,2 46,7 0,0 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

En Comú Podem 16,3 0,0 1,2 3,0 17,8 11,2 80,6 25,5 0,0 0,0 2,8 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 3,5 27,0 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

En blanc 1,5 0,0 1,2 0,0 1,8 2,1 0,0 1,4 0,0 13,5 3,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 92,1 0,0 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0

No va votar 9,9 5,0 6,1 8,5 5,6 3,4 3,2 10,2 45,5 19,2 55,9 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap / No recorda 6,7 0,0 4,4 10,1 3,1 2,1 3,7 6,2 0,0 0,0 15,7 16,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 74,6

No contesta 2,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 6,0 9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,4



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 32,8 29,0 32,0 33,6 34,7 28,5 25,8 50,4 27,9 41,6 21,2 30,2 33,1 35,3 35,2 45,5 22,9 36,0 13,1 42,0 24,7 19,2

Inés Arrimadas 95,2 86,9 98,9 93,8 98,7 95,7 100,0 98,1 86,9 87,5 76,9 92,5 83,4 100,0 98,7 99,4 97,6 96,9 100,0 90,6 88,7 84,5

Oriol Junqueras 98,9 91,9 100,0 98,7 100,0 100,0 100,0 100,0 86,9 92,9 95,0 98,6 94,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,6 94,1

Quim Torra 96,5 80,9 97,9 98,7 99,3 94,7 98,2 98,1 86,9 100,0 84,6 95,6 87,7 97,4 100,0 100,0 96,2 99,2 100,0 100,0 93,3 87,3

Carles Puigdemont 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,7

Miquel Iceta 92,4 78,0 91,1 92,2 95,7 95,8 100,0 98,1 100,0 91,9 70,6 87,7 77,7 97,4 98,7 100,0 94,7 95,5 87,6 88,4 75,7 81,6

Jessica Albiach 33,5 21,8 33,1 40,8 30,1 28,9 26,6 44,2 55,6 60,9 19,2 36,0 32,9 33,8 29,6 42,6 30,9 32,2 26,6 35,4 22,2 35,8

Carles Riera 63,3 62,1 55,7 76,4 68,0 52,4 50,7 88,1 42,1 45,2 45,5 64,4 50,5 62,2 72,6 79,5 50,8 63,2 45,7 63,9 51,6 62,0

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 9,5 0,0 4,7 9,3 12,8 5,3 5,9 21,5 0,0 11,6 13,1 7,1 4,2 6,2 8,8 19,1 2,4 6,5 13,1 24,8 10,8 7,7

1 2,2 0,0 1,0 4,3 3,2 1,1 0,0 3,5 0,0 5,7 0,0 2,2 0,0 0,0 7,1 3,7 1,5 2,5 0,0 0,0 0,0 1,4

2 2,8 0,0 3,5 3,1 2,9 0,0 3,7 8,3 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 4,4 3,0 4,4 0,8 5,0 0,0 0,0 2,8 0,0

3 3,7 6,4 1,1 4,6 2,8 5,1 3,3 7,6 13,5 5,4 0,0 3,4 5,0 1,3 4,7 5,7 4,6 3,0 0,0 7,8 2,6 0,0

4 3,7 6,0 8,0 3,3 3,6 4,1 1,8 3,1 14,4 0,0 0,0 2,7 9,0 10,2 1,6 3,9 1,5 4,7 0,0 0,0 2,7 0,0

5 4,6 5,8 6,6 1,5 5,6 7,6 5,4 1,4 0,0 6,4 2,9 2,8 6,6 4,1 1,5 4,9 7,3 6,4 0,0 0,0 1,6 2,5

6 1,8 0,0 3,6 3,1 0,6 1,1 0,0 2,0 0,0 0,0 3,3 2,9 2,3 3,0 1,5 0,6 0,8 2,3 0,0 9,4 2,9 1,6

7 1,1 5,7 1,2 0,0 0,5 0,9 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 2,1 2,8 0,0 1,4 0,7 0,8 0,0 0,0 1,3 0,0

8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

9 0,5 5,1 0,0 0,0 0,5 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,6 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,3 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

No sap 2,1 0,0 1,2 4,4 2,2 1,1 0,0 1,4 0,0 7,1 2,0 3,1 2,1 3,1 5,7 1,2 0,7 3,4 0,0 0,0 0,0 3,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0

No el/la coneix 67,2 71,0 68,0 66,4 65,3 71,5 74,2 49,6 72,1 58,4 78,8 69,8 66,9 64,7 64,8 54,5 77,1 64,0 86,9 58,0 75,3 80,8

Mitjana 2,74 5,44 3,83 2,18 2,21 3,79 3,29 1,57 3,52 2,82 1,77 3,01 4,15 3,49 1,78 2,00 4,19 2,94 0,00 1,90 2,38 3,12

Desviació 2,48 2,40 2,41 2,09 2,30 2,59 2,53 1,78 0,71 3,15 2,81 2,65 2,31 2,22 1,84 2,24 2,62 2,13 2,75 2,51 3,78

Casos 224 5 25 19 58 26 13 31 2 6 7 34 13 21 19 71 27 38 1 5 18 11

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 36,5 5,6 2,3 58,7 53,6 11,1 34,7 68,0 13,4 30,0 27,2 34,9 4,2 6,1 59,0 66,2 16,2 39,4 73,9 26,1 31,6 26,8

1 5,8 0,0 0,0 9,4 8,8 5,3 8,4 6,4 0,0 5,7 2,6 4,5 0,0 0,0 16,2 5,1 4,9 10,8 0,0 0,0 1,3 5,6

2 8,4 0,0 1,2 4,7 13,6 8,5 13,4 13,4 17,7 0,0 7,3 5,0 0,0 0,0 4,5 11,7 8,8 13,0 12,4 14,8 8,7 6,9

3 6,7 11,7 0,0 3,0 9,5 10,0 7,4 3,0 13,5 0,0 0,0 10,1 2,3 0,0 8,7 7,6 9,0 7,2 0,0 0,0 7,0 8,4

4 7,8 0,0 3,4 6,3 4,8 17,1 14,6 2,9 14,4 14,7 5,4 8,6 6,6 2,9 1,4 3,0 11,1 11,9 0,0 15,0 9,2 15,4

5 6,7 5,8 3,6 5,0 3,0 17,6 12,4 1,5 0,0 26,2 5,1 5,6 9,2 2,9 1,5 2,8 16,3 5,3 0,0 26,8 11,0 1,3

6 4,8 10,8 16,0 3,1 2,5 8,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 8,7 17,9 3,0 1,3 7,8 0,8 0,0 0,0 5,4 2,6

7 4,6 0,0 14,0 2,2 0,5 10,6 1,7 1,3 0,0 5,5 0,0 6,2 6,0 16,5 0,0 0,0 9,7 2,2 0,0 0,0 2,0 7,5

8 5,2 29,2 20,3 0,0 0,5 5,7 1,9 0,0 13,6 5,4 5,4 4,9 17,4 23,1 1,5 0,6 4,8 2,4 13,7 7,8 2,3 2,9

9 2,0 0,0 14,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 7,0 12,3 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

10 3,5 17,3 22,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 14,4 0,0 2,7 1,6 13,0 16,8 0,0 0,0 3,2 0,8 0,0 0,0 4,1 2,8

No sap 2,0 6,6 1,1 1,5 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 3,7 9,0 1,5 1,5 0,6 2,9 0,0 0,0 0,0 3,7 2,8

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 1,7 1,5 0,0 0,0 5,9 1,4 0,0 0,0 1,3 0,0 1,5 3,0 0,0 0,0 1,3 1,7

No el/la coneix 4,8 13,1 1,1 6,2 1,3 4,3 0,0 1,9 13,1 12,5 23,1 7,5 16,6 0,0 1,3 0,6 2,4 3,1 0,0 9,4 11,3 15,5

Mitjana 2,86 6,66 7,63 1,21 1,30 4,01 2,40 0,73 4,44 3,17 2,42 2,81 6,80 7,23 0,99 0,96 4,01 1,92 1,34 3,16 2,96 2,88

Desviació 3,10 3,01 2,15 2,00 1,84 2,33 2,44 1,39 3,74 2,78 3,19 2,95 2,65 2,44 1,73 1,68 2,78 2,27 2,95 2,62 2,98 2,85

Casos 680 12 80 61 172 88 51 62 6 16 20 112 32 63 65 159 115 113 7 11 61 53



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 8,4 45,7 33,2 0,0 0,0 4,4 5,8 0,0 14,4 30,6 24,0 4,5 27,5 32,5 0,0 0,0 10,2 1,0 14,1 27,3 10,7 5,4

1 1,8 6,2 6,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 13,4 11,2 2,6 1,6 4,5 5,4 1,5 0,0 2,4 1,7 13,5 0,0 1,3 0,0

2 4,1 0,0 14,7 0,0 0,6 10,7 3,2 1,5 0,0 9,4 5,5 0,7 8,4 13,1 1,4 0,0 7,8 3,1 0,0 16,9 1,3 1,3

3 3,3 6,2 9,2 0,0 0,0 7,1 0,0 1,3 27,9 0,0 2,7 4,4 7,2 10,8 0,0 0,0 5,8 2,2 0,0 0,0 5,2 1,3

4 4,4 10,7 3,9 3,0 0,5 12,7 7,3 0,0 0,0 5,3 5,7 4,5 13,2 7,9 1,6 1,2 8,0 2,3 12,4 17,1 1,5 2,7

5 12,6 5,5 12,5 8,6 3,5 28,1 24,1 6,9 0,0 24,1 7,8 15,5 9,4 9,9 7,2 3,0 20,9 17,7 19,1 14,2 16,3 16,3

6 8,4 6,0 5,0 9,2 9,1 6,0 10,9 11,0 13,6 0,0 2,7 11,1 9,2 9,1 5,9 8,0 8,1 12,0 13,7 0,0 5,4 8,5

7 16,1 6,6 9,2 28,3 15,9 14,9 19,6 21,1 17,7 0,0 8,1 16,6 6,6 7,1 21,8 13,1 11,1 25,8 13,1 8,3 22,5 18,4

8 14,5 5,0 3,3 17,8 24,8 6,3 14,5 19,4 0,0 6,4 5,3 14,8 2,1 3,0 22,5 25,0 8,4 13,7 0,0 7,1 17,1 12,8

9 8,9 0,0 1,2 15,6 15,1 5,8 8,4 17,8 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 19,3 19,6 7,6 7,5 0,0 0,0 1,2 3,3

10 12,3 0,0 0,0 16,1 29,4 0,0 3,1 21,1 0,0 0,0 3,2 8,9 0,0 0,0 18,9 30,2 3,6 9,6 14,1 9,0 5,7 10,5

No sap 2,7 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0 19,5 8,4 6,6 1,2 0,0 0,0 3,0 0,6 0,0 0,0 6,8 10,8

No contesta 1,5 0,0 0,0 0,0 1,0 2,1 1,7 0,0 0,0 5,8 8,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 3,0 0,0 0,0 2,6 2,8

No el/la coneix 1,1 8,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 7,1 5,0 1,4 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 5,9

Mitjana 6,15 2,37 2,77 7,63 8,24 4,92 6,00 7,81 3,48 2,56 3,41 6,25 2,96 2,77 7,77 8,37 5,00 6,60 4,74 3,78 5,68 6,40

Desviació 2,95 2,90 2,69 1,63 1,57 2,23 2,33 1,78 2,79 2,66 3,29 2,51 2,57 2,57 1,88 1,48 2,81 2,15 3,40 3,34 2,83 2,53

Casos 700 14 81 66 175 90 51 65 6 16 24 112 38 64 68 161 116 116 7 12 64 54

P3B_4. QUIM TORRA

0 20,4 52,2 59,1 0,0 1,7 43,9 22,3 0,0 55,6 30,6 26,7 15,5 40,5 62,0 0,0 2,4 37,4 12,0 27,6 57,9 17,4 10,9

1 4,1 5,1 11,9 0,0 1,6 5,2 3,4 1,3 0,0 16,6 0,0 5,2 11,4 4,4 1,5 0,6 8,7 5,3 0,0 0,0 1,2 4,1

2 5,2 17,0 1,3 0,0 2,4 14,6 13,9 3,0 0,0 12,8 2,8 3,6 8,5 4,5 2,9 1,2 7,4 11,0 0,0 0,0 5,5 2,8

3 4,8 0,0 3,3 1,4 3,3 9,2 9,2 1,4 0,0 9,4 7,8 5,9 0,0 13,3 0,0 2,4 8,1 7,1 12,4 7,3 2,6 1,7

4 9,1 0,0 6,9 2,8 7,6 8,1 25,0 12,8 13,6 11,7 3,2 10,1 4,5 7,4 4,3 6,1 6,2 17,4 27,8 9,2 13,7 8,8

5 10,6 6,6 3,3 5,7 16,0 8,6 3,7 21,7 0,0 5,9 7,8 11,3 4,5 1,4 8,8 14,7 8,8 16,4 19,1 0,0 12,2 7,0

6 9,5 0,0 6,5 8,5 16,5 2,0 2,0 16,4 0,0 0,0 5,2 11,5 6,9 2,0 11,0 13,5 7,4 10,7 13,1 0,0 6,6 13,2

7 11,0 0,0 2,3 23,5 20,2 0,0 4,7 17,7 0,0 0,0 11,5 7,7 2,6 0,0 22,6 18,9 3,0 11,9 0,0 9,4 8,2 13,7

8 10,9 0,0 0,0 27,9 19,1 0,0 7,2 9,2 17,7 7,1 0,0 12,8 2,1 0,0 29,5 20,0 2,2 3,1 0,0 16,1 13,5 14,1

9 3,7 0,0 0,0 13,8 6,5 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 12,1 10,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 3,3 0,0 0,0 13,4 3,4 0,0 1,7 5,1 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 7,5 9,4 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 3,2

No sap 2,6 0,0 3,3 1,8 0,0 0,9 3,4 0,0 0,0 0,0 13,7 6,1 6,6 2,4 0,0 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 11,1 6,3

No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0 2,1 1,7 0,0 0,0 5,8 5,9 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 2,2 0,0 0,0 1,3 1,7

No el/la coneix 3,5 19,1 2,1 1,3 0,7 5,3 1,8 1,9 13,1 0,0 15,4 4,4 12,3 2,6 0,0 0,0 3,8 0,8 0,0 0,0 6,7 12,7

Mitjana 4,38 0,89 1,31 7,63 6,23 1,63 3,19 6,15 2,25 2,16 2,96 4,52 1,79 1,07 7,11 6,72 2,36 4,02 3,22 2,54 4,21 5,10

Desviació 3,14 1,52 2,13 1,60 2,07 1,88 2,61 2,00 3,53 2,38 2,86 3,00 2,47 1,66 1,90 2,19 2,61 2,43 2,33 3,40 2,83 2,89

Casos 684 13 77 64 174 86 49 63 6 17 23 113 34 61 68 161 112 116 7 12 59 53



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 25,5 68,1 71,8 0,0 1,8 51,1 28,9 0,0 68,7 41,4 34,8 22,7 59,5 76,4 1,5 1,1 42,0 19,0 27,6 57,9 18,6 21,2

1 2,7 0,0 5,7 0,0 1,0 8,2 3,2 0,0 0,0 11,2 0,0 1,9 7,1 2,6 1,5 0,6 8,4 2,1 0,0 0,0 1,0 0,0

2 3,7 6,2 4,8 1,5 1,7 7,5 9,4 1,3 0,0 0,0 8,0 2,4 4,7 9,1 1,5 0,6 2,6 8,7 12,4 9,2 2,6 0,0

3 3,7 0,0 3,3 0,0 3,3 4,0 9,7 4,8 0,0 9,4 2,5 3,6 0,0 1,6 0,0 1,9 5,9 7,2 0,0 0,0 7,7 2,7

4 8,0 14,1 3,8 2,9 5,4 12,3 19,1 6,4 13,6 0,0 0,0 12,4 8,0 2,5 2,9 4,1 9,1 13,0 13,7 0,0 12,6 12,8

5 8,0 6,6 3,4 3,9 11,9 5,1 8,8 7,2 0,0 12,3 7,4 10,1 4,5 3,0 4,3 7,5 10,8 12,2 0,0 7,3 11,8 4,3

6 8,5 0,0 1,5 4,5 13,3 1,0 7,4 17,3 17,7 12,8 3,2 11,0 2,3 2,0 10,2 10,8 4,0 12,0 14,1 0,0 11,9 10,1

7 8,6 0,0 0,0 3,3 15,4 5,0 3,1 23,8 0,0 7,1 8,3 6,6 5,3 0,0 9,2 15,5 3,6 10,1 32,1 0,0 7,4 9,0

8 9,7 0,0 0,0 17,4 19,4 1,8 3,6 12,5 0,0 0,0 6,0 9,3 2,1 0,0 18,1 21,2 3,5 7,2 0,0 18,4 6,3 6,8

9 7,2 5,0 2,3 25,7 11,0 0,0 2,0 9,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 24,0 14,3 1,5 3,2 0,0 7,1 2,5 7,6

10 9,7 0,0 0,0 40,8 13,2 0,0 1,7 17,5 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 26,8 21,8 1,6 2,4 0,0 0,0 7,1 12,2

No sap 3,1 0,0 2,3 0,0 1,5 0,9 1,4 0,0 0,0 5,8 19,3 6,9 6,6 1,5 0,0 0,6 3,8 0,6 0,0 0,0 9,2 9,2

No contesta 1,4 0,0 1,1 0,0 1,0 3,1 1,7 0,0 0,0 0,0 8,0 0,7 0,0 1,4 0,0 0,0 3,1 2,2 0,0 0,0 1,3 2,8

No el/la coneix 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

Mitjana 4,65 1,47 0,91 8,63 6,87 1,72 3,11 7,06 1,60 2,41 2,65 4,57 1,48 0,64 7,92 7,55 2,46 4,20 3,89 2,66 4,54 5,18

Desviació 3,57 2,54 1,96 1,76 2,29 2,32 2,71 2,07 2,64 2,73 3,12 3,32 2,43 1,44 2,23 2,12 2,86 2,87 3,12 3,71 3,10 3,57

Casos 705 16 79 66 173 90 51 65 7 17 25 118 40 63 68 160 115 117 7 12 65 58

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 9,7 12,0 11,3 19,8 6,5 0,0 4,0 22,8 54,4 11,6 16,1 5,7 13,0 11,8 16,0 15,0 3,5 2,6 32,6 7,9 10,7 7,1

1 2,3 0,0 1,1 1,4 2,9 0,0 0,0 7,7 0,0 5,7 2,6 2,3 2,1 1,4 5,8 3,0 0,0 2,7 0,0 0,0 2,7 1,5

2 5,5 11,6 5,9 12,0 6,4 0,0 1,8 10,0 0,0 5,6 2,8 4,2 4,3 7,5 10,3 11,4 2,5 3,1 14,1 0,0 0,0 1,3

3 7,2 0,0 9,0 9,2 11,9 0,0 11,0 12,6 0,0 0,0 0,0 4,0 6,8 5,5 8,8 14,3 3,7 6,5 0,0 9,2 2,6 4,2

4 14,2 6,2 6,8 13,3 23,9 0,0 14,5 31,1 0,0 20,1 8,4 10,3 7,0 5,4 18,3 22,4 4,1 25,1 13,1 24,4 6,7 9,0

5 17,2 22,6 24,7 10,6 20,4 14,4 16,6 5,8 0,0 24,5 15,6 19,1 19,8 23,5 14,6 19,1 15,8 15,1 14,1 31,0 17,8 10,9

6 12,5 13,9 12,5 9,4 12,5 14,9 25,9 5,1 13,6 6,4 3,2 13,7 9,3 19,9 13,2 6,4 12,0 18,0 13,7 0,0 10,1 16,8

7 9,4 6,6 10,1 8,4 6,1 21,5 8,8 0,0 14,4 10,9 2,7 11,9 2,4 10,2 7,1 3,6 18,4 9,1 0,0 16,0 9,0 13,4

8 7,6 0,0 8,4 6,8 3,1 23,2 6,9 2,9 0,0 7,1 2,9 7,9 4,3 5,8 3,1 2,4 16,8 8,3 0,0 0,0 9,3 11,2

9 1,6 5,1 0,0 0,0 0,0 7,9 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,9 4,9 0,0 0,0 5,0 0,8 0,0 0,0 1,2 0,0

10 1,6 0,0 0,0 0,0 0,5 9,0 1,8 0,0 0,0 0,0 2,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 6,8 0,8 0,0 0,0 0,0 2,8

No sap 2,1 0,0 1,1 1,5 1,1 3,0 1,4 0,0 17,7 0,0 5,4 4,0 6,9 1,5 1,4 1,2 3,9 0,6 0,0 0,0 3,0 1,6

No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5 2,1 3,6 0,0 0,0 0,0 8,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,7 2,3 3,0 0,0 0,0 2,6 1,7

No el/la coneix 7,6 22,0 8,9 7,8 4,3 4,2 0,0 1,9 0,0 8,1 29,4 12,3 22,3 2,6 1,3 0,0 5,3 4,5 12,4 11,6 24,3 18,4

Mitjana 4,62 4,31 4,49 3,62 4,22 7,24 5,27 2,78 2,21 4,26 3,62 5,04 3,99 4,72 3,63 3,49 6,32 4,97 2,66 4,43 4,78 5,36

Desviació 2,48 2,63 2,38 2,60 1,95 1,50 2,06 2,07 3,40 2,44 2,96 2,28 2,55 2,51 2,35 2,12 2,29 1,95 2,59 1,91 2,63 2,48

Casos 656 12 73 60 167 85 50 63 6 16 20 104 30 62 66 158 109 111 6 11 51 52



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 3,5 5,4 6,7 1,6 1,1 4,2 1,8 3,4 13,4 0,0 11,0 3,8 8,3 6,0 1,5 2,6 5,4 0,8 13,5 0,0 6,8 0,0

1 0,9 0,0 2,2 0,0 1,1 0,0 0,0 1,6 14,4 5,7 0,0 0,0 0,0 2,9 1,5 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

2 1,3 0,0 3,3 0,0 1,0 0,9 0,0 1,5 14,4 0,0 2,7 0,8 2,1 2,9 0,0 0,6 1,5 0,8 0,0 0,0 2,6 1,6

3 2,6 10,9 1,0 3,0 1,2 4,2 3,9 4,7 13,5 0,0 0,0 2,1 6,1 1,3 1,6 3,2 3,2 2,4 13,1 0,0 1,3 1,3

4 4,1 0,0 3,5 5,9 1,7 5,2 3,3 3,0 0,0 10,7 0,0 7,5 2,2 6,0 6,0 4,2 4,0 4,5 0,0 7,8 0,0 4,4

5 7,4 5,5 4,6 7,4 10,4 3,0 5,0 12,6 0,0 26,9 2,7 5,8 2,4 5,6 4,4 12,2 4,3 7,0 0,0 18,6 5,7 10,6

6 3,2 0,0 4,5 6,3 3,2 0,9 3,6 5,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 3,1 4,3 1,2 3,0 5,8 0,0 0,0 1,5 7,5

7 2,4 0,0 0,0 1,5 2,7 1,0 3,3 7,9 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 1,5 6,9 0,7 3,1 0,0 0,0 0,0 1,3

8 0,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

No sap 6,4 0,0 7,1 13,4 5,7 8,4 3,5 4,5 0,0 17,5 2,7 4,8 9,1 5,9 5,8 10,0 6,4 3,8 0,0 9,0 2,8 6,0

No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 2,2 0,0 0,0 0,0 1,4

No el/la coneix 66,5 78,2 66,9 59,2 69,9 71,1 73,4 55,8 44,4 39,1 80,8 64,0 67,1 66,2 70,4 57,4 69,1 67,8 73,4 64,6 77,8 64,2

Mitjana 4,13 2,76 2,93 4,80 4,61 3,52 4,88 4,51 1,50 4,22 1,16 4,65 2,94 3,01 4,72 4,52 3,43 5,07 1,47 4,70 2,49 5,21

Desviació 2,28 2,12 2,34 1,79 1,82 2,40 2,16 2,13 1,28 1,42 2,04 2,53 3,20 2,18 2,22 2,02 2,45 1,71 2,20 0,55 2,37 1,66

Casos 195 3 21 18 40 19 12 26 4 8 6 38 10 18 16 52 29 32 2 3 14 19

P3B_8. CARLES RIERA

0 5,3 0,0 10,3 4,9 2,9 8,1 5,7 1,6 13,4 17,0 14,0 1,5 6,6 7,5 3,1 1,3 8,3 4,3 13,5 23,4 9,6 1,7

1 1,2 5,1 2,5 1,4 0,5 2,2 1,8 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 1,9 1,7 2,9 0,6 1,6 0,8 0,0 0,0 1,5 0,0

2 1,9 0,0 2,5 1,4 1,8 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,1 2,9 1,4 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 3,7 0,0 8,0 2,4 3,3 5,0 4,4 0,0 0,0 0,0 2,4 4,3 2,4 11,9 1,6 2,3 4,5 4,3 0,0 0,0 1,2 3,2

4 6,4 17,0 8,1 7,8 8,0 6,8 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 10,8 7,3 5,9 6,8 5,8 8,0 0,0 0,0 3,6 6,1

5 10,8 24,0 4,4 10,5 14,7 6,8 10,8 7,9 0,0 5,9 7,6 14,5 11,1 2,8 10,1 12,8 9,3 15,4 0,0 7,7 6,9 14,4

6 6,9 0,0 8,2 12,2 6,6 3,0 3,6 10,4 14,4 0,0 3,3 8,3 0,0 7,4 11,9 7,0 3,7 4,1 19,1 16,5 6,8 13,2

7 8,6 0,0 1,1 21,0 13,0 4,2 1,7 17,7 0,0 0,0 2,8 6,5 2,1 3,9 20,7 15,9 3,9 5,9 0,0 7,3 6,1 4,3

8 5,3 10,4 0,0 8,7 6,2 0,0 0,0 18,3 0,0 0,0 0,0 7,0 2,0 1,5 5,9 13,3 0,8 4,9 0,0 0,0 4,0 3,0

9 1,9 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 13,7 0,0 5,4 0,0 0,6 0,0 1,3 1,6 4,6 0,0 2,5 0,0 0,0 1,3 1,4

10 1,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 1,5 4,5 0,0 0,7 13,1 0,0 0,0 4,5

No sap 8,3 5,7 8,4 6,0 7,8 7,1 10,0 2,9 14,4 11,2 13,3 11,0 8,6 12,2 3,0 9,2 6,0 9,4 0,0 9,0 9,4 9,0

No contesta 1,4 0,0 1,2 0,0 1,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 2,0 3,8 2,7 1,5 1,5 0,0 1,5 2,9 0,0 0,0 1,3 1,1

No el/la coneix 36,7 37,9 44,3 23,6 32,0 47,6 49,3 11,9 57,9 54,8 54,5 35,6 49,5 37,8 27,4 20,5 49,2 36,8 54,3 36,1 48,4 38,0

Mitjana 5,11 4,89 3,29 5,48 5,40 3,21 3,76 7,65 3,10 2,46 2,80 5,64 3,65 3,77 5,59 6,35 3,50 5,06 5,36 3,44 4,42 5,74

Desviació 2,57 1,96 2,38 2,20 2,11 2,24 2,01 1,88 4,27 3,68 2,90 1,95 2,28 2,45 2,29 2,13 2,35 2,35 4,64 3,25 2,96 2,12

Casos 397 9 38 47 105 41 20 55 2 6 11 63 17 31 46 113 53 61 3 7 30 35



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

C's 11,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,8 74,2 0,0 0,0 8,3 0,8 0,0 7,7 6,8 6,7

JxCat 9,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 46,3 9,8 3,0 1,7 0,0 0,0 7,8 10,1

ERC 24,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 25,7 57,8 10,7 26,2 14,1 25,3 13,6 8,3

PSC 12,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 10,4 1,5 0,6 53,8 8,6 0,0 16,0 4,3 2,9

CeCP 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,7 3,6 34,9 0,0 0,0 2,3 2,9

CUP 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 18,7 0,0 13,7 32,1 7,3 9,1 6,0

Altres 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 27,2 0,0 4,4 0,0

En blanc 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,7 0,0 0,0 2,2 0,0 3,0 0,0 0,8 0,0 0,0 19,4 4,7 3,3

Nul 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,3 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0

No votaria 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2,4 1,5 1,5 0,0 0,8 0,8 26,5 9,4 27,3 11,6

No sap 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,2 19,8 10,5 16,0 12,4 15,3 12,5 0,0 6,9 17,5 30,3

No contesta 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,3 17,9

Base No menciona cap partit 181 0 0 0 0 0 0 0 0 18 36 128 10 9 14 20 24 17 2 5 37 42

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,2 26,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1

C's 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,5 0,0 3,9 8,8 22,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,5 0,0 5,2

JxCat 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 7,7 10,9 0,0 20,8 5,4 7,7 11,7 0,0 0,0 2,6 4,4

ERC 14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,6 0,0 18,1 0,0 0,0 20,9 53,8 12,5 13,3 0,0 0,0 17,4 2,4

PSC 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 11,3 8,5 11,2 0,0 0,0 20,0 5,7 0,0 0,0 13,0 8,8

CeCP 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 4,6 7,6 38,1 0,0 0,0 2,4 7,0

CUP 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 3,0

Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0

Cap 23,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,5 67,1 9,3 35,6 32,3 14,8 5,6 18,6 10,3 100,0 55,5 41,7 15,7

No sap 24,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 11,7 29,8 9,7 34,6 36,3 16,7 33,6 15,4 0,0 0,0 16,0 37,1

No contesta 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 3,2 5,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 2,4 14,4

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 2,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,2 39,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3

C's 12,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,5 0,0 3,9 30,9 77,3 0,0 0,0 8,3 0,8 0,0 27,2 6,8 9,9

JxCat 10,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 7,7 5,3 0,0 50,5 10,5 4,5 3,3 0,0 0,0 9,1 12,9

ERC 27,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,6 0,0 18,1 5,1 0,0 30,0 64,4 13,2 28,1 14,1 25,3 22,4 9,8

PSC 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 11,3 4,2 11,9 1,5 0,6 57,7 9,4 0,0 16,0 10,9 8,5

CeCP 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 2,1 0,0 0,0 1,3 5,1 40,3 0,0 0,0 3,5 7,3

CUP 9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 7,1 2,2 2,2 0,0 0,0 6,1 20,4 0,0 13,7 32,1 7,3 10,1 7,9

Altres partits 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2,4 0,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 27,2 0,0 5,6 0,0

Cap 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,5 67,1 9,3 8,7 4,4 3,0 0,7 3,7 1,4 26,5 24,2 21,2 9,9

No sap 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 11,7 29,8 2,4 4,8 7,5 2,1 6,7 2,2 0,0 0,0 8,1 23,4

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 3,2 5,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,2 9,1



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 3,2 94,5 3,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 54,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

C's 12,3 0,0 84,9 0,0 0,5 8,8 0,0 0,0 14,4 13,4 8,2 4,4 24,4 80,7 0,0 0,0 10,5 1,5 0,0 35,3 5,3 8,0

JxCat 14,3 0,0 0,0 71,2 14,4 2,3 3,8 11,5 0,0 12,2 5,5 13,2 5,3 0,0 79,6 11,9 4,7 6,6 0,0 0,0 11,7 11,1

ERC 25,1 0,0 0,0 14,7 71,6 4,3 9,6 25,0 17,7 18,7 2,6 14,1 0,0 0,0 11,6 71,9 11,0 24,4 14,1 25,3 11,3 9,2

PSC 11,7 5,5 5,6 0,0 0,5 68,4 3,7 0,0 0,0 5,5 0,0 10,7 0,0 11,9 0,0 0,0 53,1 6,5 0,0 0,0 2,5 5,9

CeCP 8,6 0,0 0,0 0,0 5,6 5,7 67,2 1,6 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,6 7,2 38,1 0,0 0,0 6,8 3,9

CUP 7,3 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 3,6 61,9 0,0 0,0 2,2 2,4 0,0 0,0 2,9 12,1 0,8 13,9 32,1 7,3 8,6 7,5

Altres 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,8 0,0 5,2 0,7 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 1,4 0,0

En blanc 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,8 0,0 0,0 14,8 0,0 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0

No va votar 8,7 0,0 6,0 4,6 2,4 6,2 5,6 0,0 13,5 22,2 62,4 12,5 9,7 2,8 1,5 0,7 6,5 3,9 0,0 9,4 49,8 8,7

No sap / no recorda 5,7 0,0 0,0 9,5 0,5 2,2 6,5 0,0 26,7 11,5 8,0 17,9 4,3 4,6 4,4 1,3 4,6 3,6 13,7 0,0 1,4 30,4

No contesta 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,8 0,0 0,0 0,0 15,3

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 56,0 95,0 82,7 20,1 34,9 94,4 87,5 6,4 55,4 75,0 78,8 57,4 95,6 79,3 20,2 12,1 90,8 68,5 40,2 77,8 59,8 57,6

Buscar la independència 34,8 5,0 2,4 73,9 59,0 0,0 9,0 87,6 17,7 7,1 7,6 26,7 0,0 1,6 70,9 79,4 3,6 25,8 46,3 7,1 28,1 29,4

Cap de les dues 4,4 0,0 12,9 0,0 2,9 2,5 0,0 1,5 26,9 11,8 8,5 4,9 2,3 14,8 1,4 1,8 2,5 2,5 13,5 7,8 8,3 5,6

No sap 3,3 0,0 1,0 4,4 2,7 2,1 3,5 1,6 0,0 6,1 5,1 6,5 2,1 3,0 4,5 4,3 2,4 2,4 0,0 0,0 2,5 6,0

No contesta 1,5 0,0 1,0 1,6 0,5 1,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 1,3 3,0 2,4 0,8 0,8 0,0 7,3 1,3 1,4

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 42,4 5,0 6,2 73,9 68,9 13,3 40,4 75,3 17,7 17,7 10,5 36,1 4,9 7,9 75,1 73,5 11,7 53,2 46,3 16,1 37,6 37,9

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 27,2 31,9 31,2 8,2 19,9 39,2 51,0 0,0 0,0 47,8 34,9 35,8 32,3 35,8 5,6 9,5 46,0 34,4 12,4 52,7 32,9 23,2

No fer cap referèndum 26,5 63,1 61,4 14,9 9,7 45,4 6,9 23,3 82,3 34,5 43,2 16,1 56,2 56,3 13,4 13,8 39,2 9,3 41,3 23,9 29,5 26,2

No sap 3,0 0,0 0,0 3,0 1,0 2,1 1,7 1,4 0,0 0,0 9,3 8,9 4,4 0,0 4,5 1,8 3,2 1,5 0,0 7,3 0,0 11,6

No contesta 0,9 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 2,1 0,0 1,5 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,1

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 28,8 5,0 0,0 69,8 42,2 3,2 3,7 71,2 17,7 5,7 15,9 25,2 2,1 0,0 57,7 58,0 9,2 18,1 46,3 16,5 26,2 32,2

No 68,4 95,0 100,0 28,7 53,6 93,8 96,3 28,8 82,3 94,3 69,6 71,5 97,9 100,0 37,8 39,5 87,7 78,8 53,7 83,5 69,7 63,2

No sap 2,4 0,0 0,0 1,5 3,2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,5 3,3 0,0 0,0 4,5 2,5 2,3 1,6 0,0 0,0 4,1 4,5

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 81,8 39,5 40,7 98,5 97,7 75,1 92,1 97,0 32,0 65,8 76,6 81,8 38,1 48,4 94,0 98,2 74,0 92,9 58,7 84,3 90,9 75,7

No 15,2 60,5 54,8 1,5 1,8 15,9 7,9 3,0 68,0 34,2 13,4 13,5 59,6 45,8 4,5 1,2 19,3 7,1 41,3 15,7 5,2 17,1

No sap 2,1 0,0 2,2 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 4,0 2,3 2,8 1,5 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 2,6 4,7

No contesta 1,0 0,0 2,4 0,0 0,5 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,7 0,0 3,0 0,0 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 1,3 2,4

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 26,9 56,1 50,7 32,8 29,4 21,2 15,8 23,5 26,9 11,7 13,8 17,5 36,1 50,0 37,4 27,8 20,7 22,8 41,8 14,8 18,2 14,3

Bastant greus 17,3 32,3 32,2 7,0 3,9 33,5 17,1 10,6 14,4 22,9 15,7 21,3 36,9 33,1 1,4 3,6 27,6 17,9 0,0 34,6 20,7 13,7

Poc greus 20,3 11,6 13,8 13,9 14,3 34,6 37,1 6,8 45,2 16,9 14,4 27,4 13,1 11,6 11,5 11,5 34,2 25,0 19,1 9,4 25,1 26,4

Gens greus 30,4 0,0 1,1 46,3 49,8 6,7 28,1 54,5 0,0 37,6 35,1 23,2 9,6 1,2 46,6 53,3 14,3 31,3 25,5 33,4 28,0 30,8

No sap 3,8 0,0 2,2 0,0 2,1 3,0 1,9 1,5 13,6 5,5 13,8 8,8 4,2 4,1 3,1 1,9 2,4 2,3 13,7 0,0 4,0 13,6

No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0 0,0 3,0 0,0 5,4 7,2 1,7 0,0 0,0 0,0 2,0 0,8 0,7 0,0 7,8 3,9 1,1



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 64,4 25,7 20,9 76,0 88,5 50,1 71,1 72,8 30,8 53,1 70,4 62,6 36,2 20,6 76,8 84,2 53,0 70,1 45,7 56,7 78,5 62,6

No 28,9 68,6 74,5 16,3 8,4 45,9 20,2 22,6 69,2 35,3 19,0 23,8 61,7 72,0 14,0 11,5 39,4 23,3 41,3 43,3 18,8 21,3

No sap 4,2 5,7 4,5 7,7 1,0 4,0 6,7 1,5 0,0 11,6 0,0 7,3 2,1 7,5 4,6 0,6 6,8 5,1 0,0 0,0 1,4 8,8

No contesta 2,5 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,9 3,0 0,0 0,0 10,6 6,3 0,0 0,0 4,5 3,7 0,8 1,6 13,1 0,0 1,3 7,3

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 48,1 11,1 6,5 37,4 69,0 47,6 70,8 85,5 32,0 28,3 15,2 41,0 11,6 8,0 31,8 79,5 47,1 71,4 46,3 22,2 29,0 37,1

Centre esquerra 18,8 5,5 14,6 24,3 16,0 33,9 23,8 9,9 0,0 19,2 11,4 18,5 4,3 15,8 24,5 15,4 30,4 16,9 0,0 17,7 18,4 17,9

Centre 13,6 11,8 29,1 21,1 9,0 12,2 3,5 1,5 0,0 29,2 11,1 16,8 18,0 32,1 27,4 3,8 11,6 6,4 14,1 34,0 18,0 10,3

Centre dreta 6,9 40,4 30,5 9,5 1,2 1,1 0,0 1,7 13,1 5,3 5,3 4,4 37,6 27,1 9,0 0,0 3,1 0,8 0,0 0,0 7,0 2,6

Dreta 4,1 25,4 13,8 1,5 0,6 1,0 0,0 0,0 27,9 12,5 2,8 5,6 20,1 8,7 1,5 0,0 1,6 0,8 0,0 17,1 6,4 8,6

No sap 5,5 5,8 4,4 6,1 3,2 4,1 1,8 1,5 13,6 5,5 25,8 7,4 8,5 7,0 4,3 1,3 5,5 2,3 26,1 9,0 14,5 6,5

No contesta 2,9 0,0 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 13,4 0,0 28,4 6,3 0,0 1,3 1,5 0,0 0,7 1,4 13,5 0,0 6,8 17,0

Mitjana 1,91 3,68 3,32 2,08 1,42 1,69 1,31 1,18 3,06 2,52 2,32 2,01 3,55 3,14 2,19 1,23 1,74 1,37 1,47 2,69 2,28 2,06

Desviació 1,17 1,30 1,12 1,09 0,77 0,82 0,54 0,53 2,07 1,37 1,26 1,21 1,26 1,09 1,06 0,51 0,92 0,72 0,97 1,42 1,28 1,34

Casos 677 15 77 62 170 89 51 64 5 17 16 110 39 59 64 159 115 116 4 11 57 51

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 7,6 48,4 12,7 0,0 0,0 14,7 7,0 0,0 26,6 22,6 18,1 6,5 28,9 16,8 1,5 0,0 10,4 6,6 14,1 0,0 5,3 9,4

Més espanyol que català 3,2 0,0 13,0 0,0 0,0 8,9 0,0 0,0 14,4 0,0 2,6 2,1 0,0 14,9 0,0 0,0 8,9 0,8 0,0 0,0 2,7 0,0

Tan espanyol com català 39,4 45,5 71,9 12,6 20,7 59,6 54,9 9,8 41,3 53,2 54,9 45,3 66,3 65,2 11,9 10,9 57,0 40,3 58,7 59,4 52,7 39,8

Més català que espanyol 19,5 6,2 0,0 24,3 32,4 10,7 15,2 23,4 17,7 5,9 16,5 22,2 4,9 1,6 26,0 23,2 13,3 30,1 14,1 18,4 21,3 21,4

Únicament català 27,1 0,0 0,0 62,1 44,1 3,2 13,1 63,9 0,0 12,9 7,9 19,5 0,0 0,0 60,6 63,4 6,2 15,3 13,1 7,1 15,6 26,6

No sap 2,0 0,0 2,4 1,1 1,8 2,9 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,5 0,0 0,7 4,1 4,0 0,0 0,0 2,5 1,4

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 3,4 2,9 0,0 5,4 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 2,9 0,0 15,1 0,0 1,4

Mitjana 3,57 2,09 2,61 4,50 4,24 2,78 3,30 4,56 2,50 2,86 2,94 3,48 2,47 2,52 4,44 4,54 2,96 3,50 3,12 3,38 3,40 3,57

Desviació 1,16 1,12 0,71 0,72 0,78 0,95 0,99 0,68 1,15 1,28 1,12 1,06 0,97 0,80 0,82 0,69 0,96 1,01 1,19 0,67 0,98 1,18

Casos 715 16 80 66 172 91 47 63 7 17 36 122 43 63 68 157 118 112 7 10 71 65

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 20,2 0,0 0,0 42,5 36,0 4,3 1,7 42,3 17,7 5,7 2,4 17,5 0,0 0,0 42,5 46,8 4,7 10,9 14,1 9,0 13,2 21,6

Sí, me n'he tornat els últims anys 25,7 0,0 1,1 53,0 47,0 2,0 16,6 47,1 0,0 0,0 2,7 22,7 4,8 0,0 48,7 46,2 10,7 32,7 32,1 7,1 18,6 16,8

No, no em sento independentista 52,8 100,0 98,9 4,5 17,1 93,8 78,0 10,6 82,3 94,3 91,7 55,1 93,1 100,0 7,4 5,0 84,6 54,8 53,7 83,9 68,2 58,6

No sabe 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 3,8 0,0 0,0 1,5 1,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 3,1

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 58,8 37,0 30,3 65,5 69,2 46,7 74,3 76,9 58,7 62,9 42,9 58,8 36,4 31,6 67,7 74,7 43,3 69,5 32,8 35,8 60,8 65,5

No 38,8 57,7 68,6 33,0 28,1 50,8 24,1 21,7 41,3 37,1 52,0 37,3 61,6 67,1 30,7 21,8 54,9 28,2 67,2 64,2 37,7 28,8

No sap 1,9 0,0 1,1 1,5 1,6 2,5 1,6 1,4 0,0 0,0 3,1 3,2 0,0 1,4 1,5 3,0 1,8 1,5 0,0 0,0 1,5 3,2

No contesta 0,6 5,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,7 2,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,5

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 50,3 52,4 71,9 40,7 47,2 65,8 37,2 33,0 59,1 42,9 35,8 52,6 53,0 66,9 45,2 43,3 64,3 44,7 86,5 66,8 38,6 44,4

No 49,4 47,6 27,0 59,3 52,1 34,2 62,8 67,0 40,9 57,1 62,1 47,4 47,0 31,7 54,8 56,7 34,8 55,3 13,5 33,2 61,4 54,5

No sabe 0,3 0,0 1,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 12,2 6,2 29,2 5,8 6,8 19,6 10,5 10,7 14,4 18,1 8,2 9,0 17,5 28,6 6,0 8,7 17,5 10,7 12,4 14,7 3,8 9,2

No 83,8 93,8 65,2 92,6 90,5 72,1 87,5 89,3 72,1 81,9 83,9 85,8 73,8 68,8 92,5 88,3 74,6 86,9 73,9 85,3 96,2 83,5

No tinc Whatsapp 3,9 0,0 5,5 1,6 2,7 8,3 2,0 0,0 13,6 0,0 5,9 5,2 8,7 2,7 1,5 3,0 7,9 2,3 13,7 0,0 0,0 6,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 46,2 59,5 72,5 40,6 38,3 65,3 31,9 25,6 68,9 69,5 46,5 39,5 51,0 77,4 37,3 32,8 64,0 41,5 73,4 66,8 36,8 33,9

No 53,5 34,0 27,5 59,4 61,7 34,7 68,1 74,4 31,1 30,5 51,5 60,5 46,6 22,6 62,7 67,2 36,0 58,5 26,6 33,2 63,2 65,0

No sap 0,1 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 14,9 23,4 35,7 10,5 9,1 26,6 10,4 2,9 0,0 37,8 16,6 7,2 15,3 37,9 5,9 7,2 24,1 12,6 14,1 19,4 10,8 10,9

No 84,8 76,6 64,3 89,5 90,9 72,4 89,6 97,1 86,4 62,2 81,3 92,8 84,7 62,1 94,1 92,8 75,2 87,4 72,2 80,6 89,2 88,0

No sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 13,7 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 10,5 5,0 2,4 11,7 17,6 0,8 10,7 25,5 0,0 5,7 0,0 9,5 4,2 0,0 15,7 26,4 1,4 8,5 0,0 0,0 5,2 10,1

L'està afectant negativament 54,9 89,4 93,0 32,5 30,7 83,6 66,5 18,2 82,3 83,2 69,9 55,1 86,8 97,3 26,3 15,7 81,6 55,8 67,9 85,0 63,5 50,8

No l'està afectant 30,7 5,6 4,6 45,8 47,5 12,5 22,8 51,6 17,7 11,0 24,8 30,5 8,9 2,7 52,5 50,5 14,8 33,2 32,1 15,0 30,1 30,1

No sap 2,8 0,0 0,0 5,8 2,7 2,1 0,0 4,8 0,0 0,0 5,3 4,1 0,0 0,0 1,3 5,1 1,5 2,5 0,0 0,0 1,2 9,0

No contesta 1,0 0,0 0,0 4,2 1,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 4,1 2,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SEXE

Home 48,1 43,0 56,8 38,0 49,5 60,6 47,1 63,6 86,6 44,3 36,6 31,5 37,8 65,1 42,4 49,5 49,9 53,1 32,8 60,7 52,7 22,5

Dona 51,9 57,0 43,2 62,0 50,5 39,4 52,9 36,4 13,4 55,7 63,4 68,5 62,2 34,9 57,6 50,5 50,1 46,9 67,2 39,3 47,3 77,5

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 13,4 18,9 7,7 12,3 12,1 6,1 12,8 26,1 17,7 37,4 9,5 15,4 14,6 3,8 2,9 9,2 9,1 15,2 19,1 21,1 37,7 18,8

De 30 a 44 anys 26,1 23,6 32,2 15,4 28,1 20,9 48,6 30,8 13,4 17,6 30,8 18,1 24,0 31,0 16,3 24,3 22,6 38,9 41,8 46,8 20,1 21,4

De 45 a 59 anys 27,4 15,5 27,8 28,7 33,1 27,0 22,2 27,4 42,2 27,9 23,8 22,6 17,1 32,3 31,5 33,1 27,4 28,3 25,5 25,1 24,5 13,5

De 60 i més anys 33,1 42,0 32,3 43,5 26,7 46,1 16,5 15,7 26,7 17,2 35,9 43,9 44,3 32,9 49,4 33,4 40,9 17,6 13,7 7,1 17,7 46,3

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 68,8 26,8 51,7 87,6 84,0 48,2 51,6 90,1 86,9 66,9 65,9 65,3 46,6 51,6 90,5 89,5 48,4 63,5 71,8 83,5 68,1 72,4

Resta d'Espanya 24,7 52,2 43,2 9,8 11,7 46,2 35,8 5,6 13,1 23,7 20,6 26,7 43,5 44,8 9,5 8,4 43,5 27,4 28,2 7,1 16,7 20,2

Estranger 6,5 20,9 5,1 2,6 4,3 5,7 12,6 4,4 0,0 9,4 13,5 8,0 9,9 3,6 0,0 2,0 8,1 9,1 0,0 9,4 15,2 7,4

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 30,7 6,2 8,7 64,1 42,1 12,4 9,9 51,3 17,7 18,2 24,1 30,1 7,1 6,3 71,7 58,9 8,7 13,9 27,2 23,4 25,7 37,1

Castellà 29,8 73,4 46,9 5,6 15,9 57,5 38,8 9,0 0,0 25,2 39,5 31,8 66,8 45,6 4,1 6,1 52,9 37,8 26,5 27,2 29,7 18,9

Les dues per igual 39,2 20,5 43,3 30,3 42,0 30,1 51,4 39,7 82,3 56,6 36,3 37,2 26,1 46,7 24,2 34,3 38,5 48,3 46,3 49,4 44,6 44,0

Altres 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Verticals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 2,4 0,0 0,0 1,5 1,2 4,1 0,0 0,0 13,1 0,0 5,9 5,9 6,6 0,0 4,3 1,3 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,5

Obligatoris 22,5 42,1 26,0 31,2 18,7 26,7 13,2 9,9 13,5 30,0 38,0 20,9 42,1 23,0 16,1 14,7 29,4 16,6 45,6 26,6 30,8 20,7

Postobligatoris 18,5 17,4 24,0 19,2 19,9 12,3 18,1 22,8 0,0 24,7 12,9 17,1 17,8 23,6 15,3 23,5 13,5 18,0 13,1 9,0 23,7 12,2

Postobligatoris professionals 20,6 5,8 22,9 25,6 24,4 21,4 21,4 13,7 32,0 9,4 22,2 16,3 14,3 21,5 19,3 13,8 24,5 27,2 14,1 25,9 23,3 19,2

Universitaris 35,7 34,7 27,0 22,6 35,3 35,5 47,3 53,6 41,3 35,9 21,0 39,1 19,2 31,8 45,0 46,0 29,5 38,3 27,2 38,5 22,2 37,9

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

---

Baix 24,9 42,1 26,0 32,7 19,9 30,8 13,2 9,9 26,6 30,0 43,8 26,8 48,7 23,0 20,4 16,0 32,5 16,6 45,6 26,6 30,8 29,2

Mitjà 39,1 23,2 46,9 44,8 44,2 33,7 39,5 36,5 32,0 34,1 35,1 33,4 32,1 45,2 34,5 37,3 38,0 45,2 27,2 34,9 47,0 31,4

Alt 35,7 34,7 27,0 22,6 35,3 35,5 47,3 53,6 41,3 35,9 21,0 39,1 19,2 31,8 45,0 46,0 29,5 38,3 27,2 38,5 22,2 37,9

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 57,3 58,0 64,4 50,1 59,8 53,9 73,6 68,3 42,2 57,2 56,5 44,3 42,2 66,8 51,1 60,8 53,9 69,4 53,7 92,9 54,3 37,4

Aturat 6,5 0,0 6,8 4,6 7,8 2,9 4,3 6,6 17,7 18,3 7,8 7,1 8,6 4,3 4,5 5,2 3,0 6,7 19,1 0,0 12,1 12,4

Jubilat, pensionista 27,5 36,2 23,3 27,7 26,1 36,0 16,5 14,5 40,1 11,7 25,0 38,1 44,7 22,4 38,6 27,2 34,1 17,6 27,2 7,1 11,0 38,5

Tasques de la llar 4,7 5,8 4,4 12,0 2,5 4,8 1,7 0,0 0,0 0,0 10,7 7,0 4,4 3,3 5,8 4,2 8,1 1,4 0,0 0,0 3,8 9,0

Estudiant 3,7 0,0 0,0 5,5 3,7 2,4 3,9 10,6 0,0 12,8 0,0 2,8 0,0 1,8 0,0 2,7 0,9 4,9 0,0 0,0 17,7 2,7

No contesta 0,2 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 74,8 93,6 82,4 61,0 75,2 77,5 88,5 76,0 100,0 32,9 62,7 73,9 85,7 78,8 66,2 69,7 77,1 84,6 52,7 52,9 70,1 74,8

Girona 9,3 0,0 6,1 16,2 8,8 4,1 7,7 12,6 0,0 28,2 16,9 8,2 4,5 7,8 17,1 10,0 8,7 5,9 19,1 7,9 13,4 6,2

Lleida 5,6 0,0 3,8 9,3 6,4 5,5 0,0 3,2 0,0 11,6 8,5 6,6 0,0 3,3 13,5 8,3 3,5 2,5 0,0 0,0 4,4 9,1

Tarragona 10,3 6,4 7,8 13,6 9,6 12,9 3,7 8,2 0,0 27,3 11,9 11,3 9,8 10,2 3,2 12,0 10,7 7,0 28,2 39,3 12,1 9,9

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 20,2 0,0 11,8 38,1 24,7 8,2 12,2 22,1 0,0 16,8 29,3 22,8 11,8 9,2 38,9 24,5 15,6 14,7 12,4 22,1 19,7 26,3

De 10.001 a 100.000 39,9 40,0 38,4 29,9 39,4 45,3 37,3 39,1 13,6 54,6 41,2 43,6 37,0 40,8 24,8 39,9 45,2 42,9 60,0 35,6 43,2 36,5

De 100.001 a 500.000 18,8 28,5 29,4 15,3 18,3 25,5 12,7 13,2 13,5 21,5 16,0 14,6 26,3 29,0 11,2 16,9 22,8 17,8 14,1 18,6 19,2 11,4

Más de 500.000 21,0 31,5 20,4 16,6 17,7 21,0 37,8 25,6 72,9 7,1 13,5 19,1 24,9 21,0 25,1 18,7 16,5 24,6 13,5 23,7 18,0 25,8
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Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

3,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,7 19,5 27,3 2,3 0,0

7,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 4,9 18,6 39,4 11,4 6,5 7,8

16,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 30,9 13,4 2,0 10,4 9,6 0,0

6,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 10,1 10,1 9,7 3,2 5,1 0,0

19,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 13,1 7,0 2,3 0,0 4,5 7,8

12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,2 8,2 6,7 0,0 2,5 4,5 0,0

1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,0 15,9 2,4 0,0

0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,8 4,4

2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 74,2 0,0 0,0 3,0 2,5 4,4 1,9 4,1 2,7 0,0

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,8 0,0 0,0 0,7 0,9 2,0 0,0 3,2 2,4 0,0

6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 3,2 4,3 5,9 5,8 9,8 23,4 32,1

19,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,9 16,9 20,7 22,5 15,8 12,3 32,6 43,7

2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 2,4 3,5 3,7 1,8 0,0 2,2 4,2

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 5,8 81,6 13,2 0,0 0,0 0,8 1,3 0,0 3,2 2,2 6,8 1,4 1,3 7,6 31,2 27,9 8,9 0,0

C's 8,7 7,3 63,4 0,0 0,0 4,0 1,1 42,4 0,0 4,3 7,1 1,4 7,3 20,6 34,1 18,3 11,1 4,0

PSOE 16,7 0,0 14,5 1,9 1,4 68,9 4,9 0,0 13,0 0,0 12,4 16,3 26,9 14,3 7,4 6,5 16,8 3,8

CDC 9,2 0,0 0,0 58,0 10,8 1,7 0,0 0,0 3,5 10,7 10,1 6,1 12,0 18,6 12,0 3,2 7,3 4,6

ERC 21,8 0,0 1,3 24,3 73,5 1,0 5,4 5,7 21,1 6,8 16,5 36,0 17,9 6,1 0,0 0,0 5,0 0,0

En Comú Podem 16,3 4,0 0,0 2,1 8,5 10,9 79,7 21,3 4,0 4,2 9,5 24,2 14,7 7,7 2,0 3,2 6,9 7,8

Altres 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 20,2 0,0 1,9 0,6 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 4,5 4,4

En blanc 1,5 0,0 1,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 21,3 2,5 0,5 0,8 1,6 4,2 0,0 3,7 2,7 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0

No va votar 9,9 7,0 3,1 4,6 4,4 6,9 3,7 5,9 23,0 54,2 10,1 6,0 9,6 13,1 10,0 15,2 26,0 23,0

No sap / No recorda 6,7 0,0 2,9 9,1 0,6 3,3 2,8 4,5 3,2 10,6 18,1 5,6 5,8 5,0 1,6 14,8 10,7 33,2

No contesta 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 4,3 2,5 8,2 1,4 2,8 1,8 1,8 4,1 0,0 19,3



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 32,8 31,3 37,4 37,8 41,6 22,0 38,7 34,1 39,2 29,8 26,7 37,1 27,4 29,8 37,5 44,3 20,5 8,1

Inés Arrimadas 95,2 81,2 100,0 100,0 99,3 97,3 95,6 100,0 95,7 86,7 90,7 97,4 97,0 96,2 95,9 76,6 91,0 75,3

Oriol Junqueras 98,9 96,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 95,7 96,2 97,6 99,8 100,0 100,0 98,2 86,0 97,8 95,9

Quim Torra 96,5 92,8 97,0 100,0 100,0 94,2 97,6 95,5 100,0 96,2 93,4 97,5 98,6 96,4 98,2 90,1 94,0 77,0

Carles Puigdemont 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,8 100,0

Miquel Iceta 92,4 62,1 92,3 93,5 99,4 95,0 95,0 95,5 95,1 81,2 89,5 97,3 97,2 87,0 89,0 67,3 84,8 62,8

Jessica Albiach 33,5 23,4 36,6 48,4 38,0 30,0 32,2 48,0 40,2 19,1 30,4 37,1 32,2 29,4 26,1 31,5 38,2 13,3

Carles Riera 63,3 45,9 58,3 85,5 74,9 49,6 60,7 63,6 69,3 62,3 61,7 69,7 61,7 56,4 60,2 47,2 51,0 54,1

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 9,5 3,7 5,0 17,0 19,3 4,2 5,4 11,7 10,6 12,4 6,2 11,6 7,5 6,8 3,7 16,3 7,3 8,1

1 2,2 0,0 0,0 0,0 2,8 0,8 2,1 0,0 6,3 1,9 4,1 2,2 4,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2,8 0,0 5,0 4,3 3,6 1,0 3,6 0,0 3,3 2,2 2,7 3,7 0,7 2,1 9,6 0,0 0,0 0,0

3 3,7 8,9 1,5 6,3 3,6 3,9 5,0 5,9 3,3 2,1 2,5 5,3 3,6 0,0 1,7 6,4 2,4 0,0

4 3,7 0,0 9,9 4,0 4,5 3,9 3,1 5,6 3,3 2,1 1,8 3,7 2,7 3,6 10,0 2,6 2,2 0,0

5 4,6 15,0 6,2 0,0 4,4 3,4 8,4 0,0 3,9 4,4 3,5 4,3 3,8 6,0 6,9 9,0 2,2 0,0

6 1,8 0,0 5,1 2,2 0,7 0,8 3,2 0,0 4,4 2,5 1,2 1,2 2,2 4,7 1,9 0,0 0,0 0,0

7 1,1 3,7 0,0 0,0 0,0 1,5 2,4 6,3 0,0 0,0 1,2 0,9 1,3 0,8 1,7 3,3 0,0 0,0

8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,5 0,0 1,4 0,0 0,6 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0

10 0,3 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 2,1 0,0 1,7 4,0 2,0 0,7 3,5 4,5 4,3 0,0 2,4 2,8 0,0 1,0 2,0 4,1 6,4 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 2,1 0,6 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

No el/la coneix 67,2 68,7 62,6 62,2 58,4 78,0 61,3 65,9 60,8 70,2 73,3 62,9 72,6 70,2 62,5 55,7 79,5 91,9

Mitjana 2,74 4,07 4,05 1,67 1,79 3,69 3,59 2,85 2,33 2,11 2,66 2,44 2,80 3,72 3,44 3,01 1,91 0,00

Desviació 2,48 2,07 2,56 1,96 2,16 2,66 2,32 3,00 2,29 2,36 2,52 2,32 2,56 2,96 1,87 3,00 2,28 0,00

Casos 224 7 20 16 57 26 30 5 10 13 40 120 38 28 18 12 6 2

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 36,5 3,6 1,7 70,1 62,0 15,1 44,9 33,3 33,6 31,8 34,5 49,8 30,7 23,0 11,3 13,5 29,7 21,5

1 5,8 0,0 0,0 10,4 6,3 6,7 11,4 0,0 6,7 2,0 4,7 7,4 5,5 4,9 2,1 0,0 5,1 4,6

2 8,4 0,0 0,0 4,6 10,6 11,9 10,2 7,8 17,2 5,7 7,4 11,4 10,7 4,8 0,0 0,0 4,5 0,0

3 6,7 4,0 0,0 0,0 6,8 11,2 6,3 5,9 3,2 4,3 9,7 7,1 9,7 9,3 0,0 5,6 0,0 0,0

4 7,8 4,1 3,2 4,3 4,6 13,1 10,9 0,0 9,1 10,8 7,7 8,4 8,7 7,6 3,8 6,4 6,7 4,7

5 6,7 0,0 2,8 4,6 2,6 15,1 5,2 0,0 12,3 8,4 7,2 4,6 10,6 11,2 5,6 0,0 9,0 4,2

6 4,8 19,0 16,3 2,0 3,1 6,2 2,1 5,8 0,0 4,6 2,4 2,6 6,5 4,0 22,8 6,2 0,0 0,0

7 4,6 3,7 11,5 0,0 0,0 10,5 3,6 6,9 3,3 0,0 5,3 1,9 7,8 6,0 7,7 2,9 9,2 9,5

8 5,2 23,3 25,4 1,9 0,7 4,4 0,0 17,6 3,3 2,2 3,8 1,7 3,5 10,2 20,4 14,1 4,6 3,8

9 2,0 0,0 15,4 0,0 0,6 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 2,3 0,5 0,7 5,9 9,5 3,3 0,0 0,0

10 3,5 15,1 22,1 0,0 0,0 0,8 0,0 12,0 7,0 2,1 2,4 0,8 0,7 6,8 9,0 18,0 11,4 4,0

No sap 2,0 8,4 1,6 2,1 0,7 1,5 0,0 4,5 0,0 8,1 2,3 0,8 1,3 1,8 3,8 6,5 6,3 9,3

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 1,0 0,0 0,0 6,7 1,1 0,5 0,6 0,9 0,0 0,0 4,6 13,7

No el/la coneix 4,8 18,8 0,0 0,0 0,7 2,7 4,4 0,0 4,3 13,3 9,3 2,6 3,0 3,8 4,1 23,4 9,0 24,7

Mitjana 2,86 6,94 7,80 0,89 1,12 3,64 1,67 4,54 2,80 2,47 2,77 1,69 2,93 4,24 6,23 6,03 3,75 3,47

Desviació 3,10 2,58 1,94 1,85 1,86 2,49 2,07 4,09 3,09 2,74 2,98 2,29 2,71 3,40 2,97 3,75 3,78 3,73

Casos 680 17 56 47 139 114 84 15 28 33 145 342 132 94 47 21 32 11



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 8,4 40,8 31,3 0,0 0,0 6,6 2,1 23,6 21,7 16,8 4,1 3,8 4,9 11,9 21,7 34,0 16,4 7,8

1 1,8 8,0 7,8 0,0 0,0 0,8 2,3 5,9 6,8 2,0 0,0 1,2 0,6 1,8 5,4 3,2 4,5 4,4

2 4,1 4,0 12,6 0,0 0,0 8,3 2,9 6,9 3,2 8,6 2,1 2,0 5,9 5,7 7,3 9,4 6,6 0,0

3 3,3 7,7 11,5 1,9 0,0 6,3 1,0 5,9 0,0 0,0 3,5 2,4 4,1 4,8 7,3 6,0 0,0 0,0

4 4,4 12,5 6,8 2,3 0,7 8,8 2,1 0,0 3,2 6,5 4,1 2,5 7,2 4,0 13,4 2,6 2,2 4,2

5 12,6 0,0 10,8 10,0 1,4 20,7 15,9 16,1 10,8 19,0 15,9 12,3 11,2 20,5 11,3 8,8 9,5 4,2

6 8,4 3,8 5,4 4,2 2,6 10,4 14,8 12,3 9,7 8,5 10,6 8,1 9,3 9,2 6,5 5,8 9,7 8,5

7 16,1 11,8 6,0 31,7 11,8 13,8 28,2 13,0 10,3 3,9 19,1 17,2 18,6 19,1 9,8 2,9 13,5 5,2

8 14,5 3,3 6,2 14,5 28,0 10,3 12,4 0,0 11,2 8,1 15,2 17,9 17,9 9,6 5,7 6,6 7,4 3,8

9 8,9 0,0 0,0 19,2 21,9 6,9 7,0 6,2 0,0 2,3 5,3 12,0 11,2 2,9 7,9 0,0 2,2 0,0

10 12,3 0,0 0,0 16,3 32,3 3,1 9,3 5,7 15,1 7,2 9,5 18,7 6,5 6,9 0,0 3,2 12,6 9,8

No sap 2,7 4,2 1,6 0,0 0,0 2,2 0,8 0,0 0,0 8,7 6,5 1,0 1,3 2,6 1,8 3,3 6,9 34,2

No contesta 1,5 0,0 0,0 0,0 1,2 1,6 1,0 4,5 3,5 4,6 1,6 0,8 1,4 1,0 0,0 0,0 6,4 13,7

No el/la coneix 1,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 3,8 2,4 0,2 0,0 0,0 1,8 14,0 2,2 4,1

Mitjana 6,15 2,40 2,77 7,63 8,64 5,31 6,54 4,14 4,90 4,54 6,40 7,05 6,21 5,25 3,91 2,85 5,10 5,38

Desviació 2,95 2,80 2,63 1,73 1,26 2,56 2,21 3,35 3,70 3,21 2,40 2,53 2,60 2,87 2,99 3,15 3,53 3,64

Casos 700 22 56 48 141 116 87 15 27 38 149 349 135 97 49 25 34 10

P3B_4. QUIM TORRA

0 20,4 45,5 56,6 0,0 2,7 32,6 9,5 54,2 24,9 16,8 19,2 12,7 20,5 28,9 44,0 40,4 25,5 12,2

1 4,1 0,0 14,8 1,9 1,3 4,9 6,4 0,0 6,8 2,2 2,8 3,7 3,4 2,0 9,4 5,8 9,0 0,0

2 5,2 15,1 1,8 0,0 2,2 12,2 6,0 7,3 7,8 4,2 3,3 5,4 7,5 5,7 5,2 2,4 0,0 0,0

3 4,8 3,8 4,7 0,0 1,3 10,1 4,0 7,8 3,1 8,1 5,2 4,1 6,8 7,1 0,0 3,2 9,1 0,0

4 9,1 4,0 6,6 3,9 3,3 10,3 21,4 6,0 14,8 6,3 9,7 9,7 9,2 9,0 3,6 10,3 6,8 13,2

5 10,6 4,3 3,1 1,9 13,9 11,7 18,0 8,3 6,5 10,3 9,9 12,7 8,7 11,6 9,7 0,0 7,6 4,2

6 9,5 16,0 2,2 4,2 18,6 4,0 9,0 0,0 7,0 12,4 9,6 11,6 8,1 7,9 2,5 18,0 4,8 4,7

7 11,0 0,0 2,9 14,9 18,9 3,8 13,8 6,2 3,2 16,0 11,6 14,3 8,5 10,2 10,1 0,0 2,1 9,8

8 10,9 0,0 0,0 41,3 19,1 2,3 5,8 0,0 22,4 2,1 11,0 10,7 17,8 9,1 7,5 4,1 9,8 0,0

9 3,7 0,0 0,0 17,1 8,9 0,9 1,0 5,7 0,0 0,0 2,2 5,7 2,9 1,0 2,1 0,0 2,7 0,0

10 3,3 0,0 0,0 14,8 8,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,5 5,0 1,8 2,1 0,0 0,0 5,1 0,0

No sap 2,6 4,2 3,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 13,2 5,8 1,6 2,0 0,8 4,1 5,8 6,9 15,3

No contesta 1,3 0,0 1,4 0,0 1,2 1,6 1,0 0,0 3,5 4,6 0,5 0,3 1,4 1,0 0,0 0,0 4,6 17,5

No el/la coneix 3,5 7,2 3,0 0,0 0,0 5,8 2,4 4,5 0,0 3,8 6,6 2,5 1,4 3,6 1,8 9,9 6,0 23,0

Mitjana 4,38 1,97 1,16 7,89 6,63 2,55 4,40 2,07 3,80 4,02 4,42 5,08 4,34 3,70 2,63 2,40 3,62 3,86

Desviació 3,14 2,42 1,94 1,68 2,21 2,44 2,42 2,91 3,13 2,69 3,06 2,95 3,12 3,07 3,15 2,80 3,43 2,78

Casos 684 21 53 48 141 112 85 15 28 36 144 340 132 95 48 26 33 10



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 25,5 72,2 67,8 1,9 1,3 38,1 13,5 61,6 28,2 25,1 25,4 16,1 23,5 33,8 58,3 55,1 38,8 12,2

1 2,7 0,0 7,8 0,0 0,7 6,3 2,8 0,0 6,8 2,2 1,0 2,6 2,7 1,8 5,9 2,4 2,4 3,8

2 3,7 4,0 6,8 2,1 0,7 7,7 6,6 0,0 0,0 8,2 1,1 3,6 4,9 3,0 0,0 7,0 6,9 0,0

3 3,7 0,0 2,9 0,0 3,3 6,7 5,3 7,8 0,0 4,2 3,0 3,3 4,7 2,7 3,3 6,6 2,2 8,0

4 8,0 0,0 1,5 0,0 3,3 15,2 19,0 6,0 10,3 6,3 6,9 9,1 8,3 8,3 0,0 13,3 2,4 9,3

5 8,0 11,7 3,2 3,9 7,2 6,2 10,9 0,0 10,2 10,0 10,6 9,5 4,8 10,8 6,2 5,8 4,6 4,7

6 8,5 0,0 2,2 0,0 9,7 5,9 18,2 0,0 15,9 4,2 10,4 11,0 7,3 7,9 2,5 2,5 5,1 5,2

7 8,6 4,7 1,3 2,3 18,3 4,5 8,5 8,3 11,9 8,7 7,8 11,5 6,7 6,1 4,3 4,1 4,7 9,8

8 9,7 0,0 0,0 16,7 21,9 2,2 9,1 0,0 7,0 6,6 10,0 12,5 13,9 5,8 2,0 0,0 2,7 0,0

9 7,2 3,3 1,6 26,8 13,9 1,5 1,1 11,9 3,0 2,3 7,1 7,7 12,2 3,1 7,4 0,0 4,6 0,0

10 9,7 0,0 0,0 46,4 18,4 0,9 3,1 0,0 3,2 8,8 8,5 11,7 7,6 11,2 8,3 0,0 10,2 0,0

No sap 3,1 4,2 3,3 0,0 0,0 2,2 0,8 0,0 3,5 8,6 7,0 1,3 1,3 5,6 1,8 3,3 4,6 33,3

No contesta 1,4 0,0 1,5 0,0 1,2 2,4 1,0 4,5 0,0 4,6 0,5 0,3 2,0 0,0 0,0 0,0 8,7 13,7

No el/la coneix 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0

Mitjana 4,65 1,34 0,93 8,78 7,41 2,53 4,53 2,22 4,07 4,09 4,78 5,44 4,88 4,01 2,62 1,68 3,36 3,55

Desviació 3,57 2,62 1,94 1,98 2,15 2,67 2,67 3,45 3,27 3,52 3,52 3,29 3,60 3,64 3,78 2,24 3,87 2,66

Casos 705 23 54 48 141 115 87 15 28 40 153 350 134 95 50 30 34 11

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 9,7 19,2 6,3 26,3 10,5 0,0 4,2 43,8 10,6 20,9 7,2 8,4 7,2 8,5 11,3 25,3 16,5 12,5

1 2,3 0,0 1,6 3,9 2,6 0,0 1,5 0,0 3,5 4,3 3,6 2,8 2,2 0,9 3,5 0,0 2,5 0,0

2 5,5 3,8 6,8 12,5 8,9 0,0 4,2 0,0 6,6 4,7 5,6 6,0 3,6 6,7 5,6 3,0 9,3 0,0

3 7,2 3,5 4,5 8,3 13,9 5,0 5,1 12,8 14,1 6,5 3,9 9,0 8,5 4,0 5,4 6,6 2,2 0,0

4 14,2 4,0 9,7 16,7 25,7 2,9 25,0 7,8 16,1 14,7 9,1 20,6 9,8 8,4 11,2 0,0 7,2 3,8

5 17,2 7,2 28,6 10,3 17,1 17,7 13,8 12,7 18,2 8,1 20,9 17,4 19,1 19,7 21,2 3,0 11,8 9,4

6 12,5 3,8 15,8 6,6 7,0 14,5 20,2 6,0 8,2 9,0 15,7 12,2 15,8 14,9 9,6 9,9 7,0 5,2

7 9,4 8,1 9,6 4,1 5,7 19,6 12,1 0,0 6,6 0,0 9,5 8,3 13,3 9,5 11,9 0,0 9,1 9,3

8 7,6 7,7 4,6 4,7 5,3 17,4 4,9 12,5 11,3 2,2 6,2 6,9 10,4 8,5 5,5 13,7 2,7 3,8

9 1,6 0,0 3,1 0,0 0,0 6,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 2,4 2,0 1,9 2,6 0,0 0,0

10 1,6 0,0 0,0 0,0 0,7 6,9 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 1,8 2,8 1,0 0,0 0,0 2,2 0,0

No sap 2,1 4,7 1,6 0,0 1,3 2,5 0,8 0,0 0,0 4,2 3,7 2,2 0,7 2,0 1,8 3,2 4,7 5,1

No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 1,6 1,0 0,0 0,0 6,7 2,4 0,2 1,4 1,0 0,0 0,0 9,7 13,7

No el/la coneix 7,6 37,9 7,7 6,5 0,6 5,0 5,0 4,5 4,9 18,8 10,5 2,7 2,8 13,0 11,0 32,7 15,2 37,2

Mitjana 4,62 3,68 4,83 2,97 3,92 6,71 4,93 2,81 4,21 2,90 4,72 4,51 5,15 4,88 4,40 3,64 3,75 4,30

Desviació 2,48 3,18 2,16 2,49 2,15 1,80 2,00 3,02 2,40 2,40 2,34 2,34 2,43 2,45 2,49 3,49 2,88 3,07

Casos 656 14 52 45 139 110 83 15 28 32 139 338 132 84 45 20 29 10



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 3,5 11,0 6,5 2,2 3,0 4,1 2,1 11,9 0,0 8,6 1,1 2,7 2,3 4,8 3,4 9,1 7,2 4,4

1 0,9 0,0 3,2 0,0 1,4 0,0 0,0 12,0 3,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 3,6 3,3 0,0 0,0

2 1,3 0,0 4,8 0,0 1,3 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,4 0,7 1,0 3,5 0,0 2,2 0,0

3 2,6 3,8 2,9 4,2 2,9 4,1 2,2 5,9 0,0 0,0 1,6 3,3 2,1 0,0 2,1 8,7 2,2 0,0

4 4,1 0,0 5,1 6,2 2,1 4,0 3,1 0,0 9,8 0,0 6,3 4,0 5,6 2,9 7,9 0,0 2,2 0,0

5 7,4 3,8 1,6 8,4 9,8 6,0 10,4 5,6 13,0 6,2 6,4 9,8 7,5 6,0 0,0 4,1 4,6 0,0

6 3,2 0,0 3,0 6,6 3,3 2,4 5,7 6,3 3,2 0,0 2,6 3,4 2,3 5,8 1,6 3,3 0,0 4,7

7 2,4 0,0 0,0 4,4 6,3 0,7 4,2 0,0 0,0 0,0 1,2 2,8 3,4 2,1 0,0 0,0 2,1 0,0

8 0,6 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,3 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 6,4 0,0 9,7 14,3 6,5 7,2 1,1 6,2 10,7 4,3 6,0 5,9 8,3 4,9 4,0 3,0 17,8 0,0

No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2

No el/la coneix 66,5 76,6 63,4 51,6 62,0 70,0 67,8 52,0 59,8 80,9 69,6 62,9 67,8 70,6 73,9 68,5 61,8 86,7

Mitjana 4,13 3,33 2,50 4,90 4,45 3,78 5,02 2,29 4,30 2,10 4,50 4,39 4,39 4,51 2,63 2,45 2,82 3,10

Desviació 2,28 4,23 2,06 1,95 2,19 2,28 1,97 2,45 1,44 2,67 1,92 2,16 1,92 2,72 1,83 2,29 2,59 4,27

Casos 195 6 15 16 43 28 28 7 9 7 37 107 33 25 11 9 8 2

P3B_8. CARLES RIERA

0 5,3 3,7 8,3 6,7 2,1 4,7 5,1 24,7 13,4 13,1 1,8 4,6 3,2 5,9 3,7 15,5 9,2 9,6

1 1,2 0,0 5,0 2,0 0,0 1,6 0,0 5,7 3,5 0,0 0,6 0,8 0,0 1,0 6,0 2,6 2,6 0,0

2 1,9 0,0 5,3 1,9 0,7 5,5 0,0 0,0 0,0 2,6 0,6 1,4 2,9 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0

3 3,7 7,9 6,3 0,0 2,0 4,9 5,6 0,0 0,0 4,1 3,7 3,3 2,9 6,9 5,2 3,2 2,5 0,0

4 6,4 11,0 6,5 6,4 6,7 6,0 7,2 14,1 0,0 2,1 7,1 7,6 3,4 3,8 12,9 3,3 6,7 8,2

5 10,8 8,1 4,7 10,5 13,1 9,1 14,8 0,0 3,2 10,2 13,0 12,4 10,8 13,9 9,3 3,0 0,0 4,7

6 6,9 0,0 4,9 11,1 6,5 4,4 3,0 8,3 7,4 8,9 10,7 6,5 12,9 3,8 5,8 6,4 2,3 0,0

7 8,6 0,0 1,5 24,0 16,3 6,7 4,6 0,0 6,3 8,7 5,8 11,1 11,0 5,6 4,1 0,0 2,1 0,0

8 5,3 6,8 1,7 14,2 9,1 2,5 6,6 0,0 6,5 0,0 3,6 7,7 4,2 1,0 3,7 9,9 0,0 0,0

9 1,9 0,0 1,5 2,3 4,6 0,0 3,3 0,0 0,0 2,1 1,1 2,6 1,4 0,0 2,1 0,0 4,4 0,0

10 1,8 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 2,5 2,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 8,3 3,7 11,0 6,3 7,5 3,4 9,5 6,3 29,0 10,5 7,9 7,7 6,6 8,8 7,5 3,3 14,6 23,0

No contesta 1,4 4,7 1,7 0,0 1,3 0,8 0,9 4,5 0,0 0,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 8,6

No el/la coneix 36,7 54,1 41,7 14,5 25,1 50,4 39,3 36,4 30,7 37,7 38,3 30,3 38,3 43,6 39,8 52,8 49,0 45,9

Mitjana 5,11 4,33 3,30 5,72 6,30 4,18 5,03 2,12 3,97 4,05 5,54 5,50 5,57 4,12 4,39 3,60 3,53 2,50

Desviació 2,57 2,33 2,55 2,43 2,19 2,33 2,44 2,51 3,45 2,84 2,18 2,48 2,28 2,36 2,40 3,35 3,34 2,46

Casos 397 9 26 38 95 55 45 9 12 24 86 215 77 48 27 13 12 5



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,1 45,2 1,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,5 0,6 1,8 12,3 12,9 2,2 0,0

C's 11,0 22,7 87,7 0,0 0,0 1,6 1,1 42,3 13,0 13,1 4,0 1,5 8,6 23,7 48,6 36,8 8,9 4,0

JxCat 9,0 0,0 0,0 83,8 3,5 1,7 3,8 0,0 0,0 8,1 7,3 7,0 11,6 14,0 12,4 3,2 10,0 0,0

ERC 24,0 4,1 1,3 3,9 72,0 14,6 26,1 13,0 16,5 4,7 12,5 34,4 20,4 15,8 4,2 3,7 13,9 7,8

PSC 12,6 4,0 4,8 0,0 1,4 61,7 3,1 0,0 0,0 2,1 5,7 12,5 22,8 11,4 2,0 3,2 9,5 0,0

CeCP 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 42,0 7,8 4,0 2,3 2,8 10,4 9,0 1,8 0,0 0,0 2,3 0,0

CUP 8,7 0,0 0,0 6,5 21,1 1,0 11,0 8,3 13,9 12,8 5,4 15,5 4,6 0,9 2,1 0,0 2,4 0,0

Altres 1,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 1,8 6,5 2,4 4,4

En blanc 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 34,2 0,0 0,6 1,1 2,5 2,5 1,9 4,1 0,0 0,0

Nul 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 10,2 0,0 0,7 0,3 0,0 2,7 0,0 3,2 2,4 0,0

No votaria 4,8 4,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 52,6 5,3 1,5 2,9 4,0 3,7 3,3 22,7 46,7

No sap 15,4 16,0 3,2 5,8 2,1 10,9 10,7 0,0 8,1 4,4 45,4 13,3 14,9 18,5 11,0 23,2 23,3 23,0

No contesta 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 7,8 1,4 2,2 2,8 0,0 0,0 0,0 14,1

Base No menciona cap partit 181 5 3 3 3 15 11 1 15 26 99 63 31 31 8 10 20 18

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 2,0 37,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 11,3 8,5 9,2 0,0

C's 4,1 0,0 36,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 0,0 4,1 1,5 0,0 17,4 0,0 0,0 0,0 6,2

JxCat 6,5 23,5 0,0 71,0 0,0 19,9 0,0 0,0 0,0 7,5 3,9 8,3 9,2 0,0 32,8 9,6 0,0 0,0

ERC 14,6 0,0 0,0 29,0 63,8 13,8 19,9 0,0 36,9 3,8 12,8 22,8 25,9 6,9 0,0 10,1 4,6 0,0

PSC 9,0 0,0 30,2 0,0 0,0 12,7 0,0 0,0 0,0 4,0 12,6 6,2 26,8 7,6 10,4 0,0 0,0 4,5

CeCP 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 49,3 0,0 0,0 0,0 6,6 15,2 5,6 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 3,0 2,8 4,1 3,1 0,0 0,0 12,2 0,0 0,0

Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cap 23,7 0,0 33,6 0,0 0,0 11,7 0,0 100,0 32,9 69,9 16,3 11,8 13,0 31,4 22,0 9,4 57,2 43,2

No sap 24,8 20,8 0,0 0,0 36,2 36,3 14,0 0,0 6,4 4,2 34,0 24,0 12,8 28,0 23,5 41,6 29,0 29,3

No contesta 4,9 18,4 0,0 0,0 0,0 0,0 16,8 0,0 0,0 4,4 5,0 4,7 3,6 2,9 0,0 8,6 0,0 16,8

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 2,6 52,7 1,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,5 0,6 1,8 14,2 15,8 6,7 0,0

C's 12,1 22,7 89,5 0,0 0,0 1,6 1,1 42,3 21,2 13,1 6,4 1,8 8,6 29,0 48,6 36,8 8,9 9,2

JxCat 10,6 4,7 0,0 88,0 3,5 4,1 3,8 0,0 0,0 12,3 9,6 8,5 13,7 14,0 17,8 6,5 10,0 0,0

ERC 27,5 4,1 1,3 5,6 73,3 16,3 28,7 13,0 35,9 6,8 20,1 38,4 26,2 17,9 4,2 7,1 16,1 7,8

PSC 14,8 4,0 6,3 0,0 1,4 63,3 3,1 0,0 0,0 4,4 13,2 13,6 28,8 13,7 3,7 3,2 9,5 3,8

CeCP 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 48,3 7,8 4,0 2,3 6,7 13,1 10,2 3,6 0,0 0,0 2,3 0,0

CUP 9,4 0,0 0,0 6,5 21,1 1,0 11,0 8,3 18,2 14,5 7,1 16,2 5,3 0,9 2,1 4,1 2,4 0,0

Altres partits 1,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0 1,9 1,4 0,9 0,0 0,0 1,8 6,5 2,4 4,4

Cap 5,8 0,0 1,6 0,0 0,0 1,4 0,0 4,5 17,3 39,9 9,8 2,1 2,9 9,6 3,6 3,2 27,7 36,2

No sap 6,1 4,2 0,0 0,0 0,8 4,5 1,8 0,0 3,4 2,4 20,3 4,2 2,9 8,5 3,9 14,0 14,0 24,5

No contesta 1,2 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,5 3,0 0,8 0,8 0,9 0,0 2,9 0,0 14,1



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 3,2 52,6 4,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 0,5 0,6 4,6 15,9 18,7 6,6 0,0

C's 12,3 18,9 81,3 0,0 0,0 6,9 0,0 42,4 21,2 12,9 7,4 3,1 9,9 26,1 48,7 28,0 11,2 7,8

JxCat 14,3 4,7 0,0 69,0 16,2 6,0 8,1 0,0 10,6 12,7 14,8 11,9 16,7 23,4 18,1 3,2 12,4 4,6

ERC 25,1 0,0 1,3 19,9 66,1 13,0 22,4 13,5 21,1 6,6 20,2 38,4 23,9 6,3 0,0 7,8 16,7 0,0

PSC 11,7 0,0 6,1 0,0 0,7 51,3 4,3 0,0 3,3 2,1 8,8 11,0 21,1 10,7 2,0 2,6 11,6 5,1

CeCP 8,6 0,0 0,0 0,0 3,3 7,0 39,9 7,3 4,0 2,1 6,8 11,5 9,2 5,7 2,3 0,0 2,3 7,8

CUP 7,3 0,0 0,0 0,0 13,7 1,0 14,3 8,3 13,9 12,4 5,5 13,4 3,7 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0

Altres 0,6 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 1,9 1,2 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 4,4 4,4

En blanc 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,8 0,0 0,5 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0

No va votar 8,7 12,0 4,9 4,6 0,0 8,5 5,9 12,1 7,8 42,3 10,3 3,4 8,8 13,5 7,4 21,7 16,7 41,2

No sap / no recorda 5,7 7,9 1,7 6,5 0,0 4,7 2,9 10,5 0,0 4,6 14,6 4,1 5,4 4,9 3,9 14,7 15,7 9,9

No contesta 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,4 0,0 0,0 2,5 5,5 1,2 0,8 3,0 1,8 0,0 0,0 19,3

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 56,0 93,2 85,1 10,4 15,2 88,5 67,2 51,2 57,1 61,7 58,1 43,1 62,4 68,9 70,9 81,1 73,5 64,7

Buscar la independència 34,8 3,3 1,6 83,6 77,4 4,8 26,3 14,0 32,6 27,7 30,6 48,3 31,1 23,2 19,8 9,8 12,1 3,8

Cap de les dues 4,4 0,0 11,9 0,0 3,3 2,7 2,4 34,8 7,2 6,6 2,7 3,0 3,8 4,8 5,7 9,2 4,7 17,9

No sap 3,3 0,0 1,5 2,1 4,1 3,3 2,0 0,0 0,0 4,0 5,7 3,8 2,1 2,1 2,0 0,0 9,7 4,8

No contesta 1,5 3,5 0,0 3,9 0,0 0,8 2,1 0,0 3,1 0,0 2,9 1,9 0,6 1,0 1,6 0,0 0,0 8,8

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 42,4 3,3 7,2 77,2 78,4 16,6 46,0 15,6 46,2 31,9 40,7 56,4 44,1 29,1 20,8 5,6 17,4 13,4

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 27,2 32,5 30,2 6,1 10,2 43,3 37,5 13,8 33,8 29,6 28,4 23,7 27,3 36,4 15,0 41,5 32,2 40,3

No fer cap referèndum 26,5 64,2 62,6 14,5 10,2 36,9 12,6 59,8 16,9 36,1 21,9 17,8 28,0 27,7 58,3 50,3 38,7 22,5

No sap 3,0 0,0 0,0 0,0 0,6 3,2 3,8 0,0 3,1 2,5 7,3 1,5 0,6 5,9 3,9 2,5 10,0 15,3

No contesta 0,9 0,0 0,0 2,3 0,6 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 1,8 0,6 0,0 0,9 2,0 0,0 1,8 8,4

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 28,8 6,9 0,0 75,9 55,2 10,4 19,0 14,0 24,3 34,3 24,8 39,4 23,8 21,0 12,3 8,5 17,4 12,5

No 68,4 93,1 100,0 22,1 41,5 86,5 79,9 86,0 75,7 61,2 70,3 59,0 72,7 79,0 85,6 91,5 70,7 68,4

No sap 2,4 0,0 0,0 2,0 2,0 2,4 1,0 0,0 0,0 4,5 4,9 1,6 2,8 0,0 2,0 0,0 9,6 15,1

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 2,3 4,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 81,8 39,2 46,2 98,1 98,0 80,6 92,5 35,3 75,7 89,3 80,1 92,2 82,5 81,7 47,1 36,6 68,3 77,0

No 15,2 60,8 47,4 1,9 1,4 14,0 7,5 60,2 24,3 4,4 15,2 7,1 14,2 14,5 47,1 63,4 18,2 8,4

No sap 2,1 0,0 4,8 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 2,0 4,2 0,7 2,0 3,8 3,9 0,0 2,2 14,6

No contesta 1,0 0,0 1,7 0,0 0,6 1,6 0,0 4,5 0,0 4,2 0,5 0,0 1,3 0,0 1,9 0,0 11,2 0,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 26,9 36,8 45,7 37,7 32,0 23,8 18,6 60,3 24,1 16,9 18,0 25,2 24,4 33,4 37,0 27,9 26,0 16,4

Bastant greus 17,3 35,2 38,9 6,5 3,9 25,8 18,7 6,9 4,9 12,4 19,6 13,1 19,8 23,6 29,6 31,4 9,0 7,7

Poc greus 20,3 19,4 7,9 6,3 11,2 31,3 25,0 14,6 35,1 15,5 25,3 20,6 21,4 23,8 10,3 27,2 11,5 22,9

Gens greus 30,4 8,6 2,9 47,2 49,5 15,9 35,5 7,8 29,3 44,8 28,0 37,5 31,6 15,6 19,4 13,5 30,6 24,3

No sap 3,8 0,0 4,6 0,0 1,3 2,5 2,1 6,0 3,3 6,4 8,4 2,2 2,7 3,7 3,7 0,0 13,6 24,6

No contesta 1,3 0,0 0,0 2,3 2,0 0,8 0,0 4,5 3,3 4,0 0,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 4,1



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
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-ria
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Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 64,4 31,2 20,6 73,6 88,7 56,4 69,1 29,1 60,8 69,7 66,5 73,8 63,8 55,7 39,2 42,2 53,5 64,2

No 28,9 65,1 74,6 16,1 8,8 38,1 23,9 66,4 32,6 21,2 22,8 22,1 28,7 35,8 57,0 54,5 27,9 8,2

No sap 4,2 3,7 4,8 4,1 0,0 5,5 7,0 0,0 6,5 6,6 4,7 2,7 4,0 7,5 3,7 3,2 14,0 0,0

No contesta 2,5 0,0 0,0 6,1 2,6 0,0 0,0 4,5 0,0 2,5 6,1 1,4 3,5 1,0 0,0 0,0 4,6 27,6

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 48,1 8,0 6,5 33,2 79,1 46,5 76,7 21,8 44,5 25,1 41,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Centre esquerra 18,8 0,0 12,0 29,2 12,7 35,6 12,8 7,3 15,7 13,2 20,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Centre 13,6 11,5 32,7 21,0 4,9 11,2 7,6 18,4 21,9 12,9 15,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Centre dreta 6,9 41,8 35,2 10,3 0,8 0,8 0,0 6,2 3,2 6,4 5,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Dreta 4,1 34,9 6,1 2,1 0,0 2,6 0,9 30,0 7,6 6,5 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No sap 5,5 3,8 4,6 4,3 1,3 3,2 2,0 10,5 7,1 20,7 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 2,9 0,0 2,9 0,0 1,2 0,0 0,0 5,9 0,0 15,2 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,91 3,99 3,24 2,15 1,26 1,73 1,32 3,18 2,07 2,31 1,91 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Desviació 1,17 1,13 1,01 1,09 0,59 0,90 0,70 1,68 1,28 1,37 1,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Casos 677 23 53 46 139 117 87 14 27 29 142 356 139 100 51 31 0 0

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 7,6 34,0 18,4 0,0 0,0 9,2 7,0 10,4 9,5 6,0 7,6 3,9 9,1 5,7 22,8 16,0 10,9 12,7

Més espanyol que català 3,2 4,0 11,8 1,9 0,0 7,6 0,0 12,0 0,0 6,3 0,6 1,3 4,6 3,7 5,8 13,1 4,7 0,0

Tan espanyol com català 39,4 57,9 66,8 6,3 8,2 56,9 43,9 64,6 44,2 45,0 43,8 29,3 38,3 52,7 49,3 66,8 54,8 61,0

Més català que espanyol 19,5 4,0 0,0 16,9 30,0 20,2 22,5 7,3 16,3 16,6 20,6 22,4 22,1 19,1 10,8 0,0 14,6 13,7

Únicament català 27,1 0,0 1,3 71,0 60,6 3,2 17,3 5,7 23,7 23,8 24,7 39,4 23,3 16,0 11,3 4,1 9,9 4,6

No sap 2,0 0,0 1,7 0,0 0,0 3,0 6,3 0,0 0,0 2,2 2,1 2,0 2,0 2,8 0,0 0,0 5,1 0,0

No contesta 1,2 0,0 0,0 3,9 1,2 0,0 3,1 0,0 6,3 0,0 0,5 1,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0

Mitjana 3,57 2,32 2,53 4,63 4,53 3,00 3,48 2,86 3,48 3,47 3,56 3,96 3,47 3,37 2,82 2,63 3,08 2,97

Desviació 1,16 1,01 0,85 0,70 0,65 0,90 1,05 0,93 1,19 1,12 1,12 1,06 1,18 1,00 1,24 0,91 1,05 0,97

Casos 715 24 56 46 141 117 81 16 28 45 162 342 135 98 51 31 38 20

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 20,2 0,0 0,0 47,5 43,8 6,2 9,6 5,7 32,6 11,0 19,6 29,4 19,5 7,0 6,0 3,2 12,5 7,8

Sí, me n'he tornat els últims anys 25,7 3,8 2,9 46,0 49,3 9,7 33,5 23,4 3,0 16,9 24,8 32,8 23,1 28,3 15,9 0,0 11,9 0,0

No, no em sento independentista 52,8 96,2 97,1 4,2 6,9 84,1 54,7 70,9 64,4 69,6 52,7 36,7 57,4 64,7 78,1 96,8 70,5 78,1

No sabe 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0

No contesta 0,8 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 2,5 1,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 14,1

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 58,8 46,7 24,1 60,1 71,6 52,8 74,8 46,5 70,3 53,1 57,5 69,4 56,0 45,1 35,1 63,3 52,1 27,5

No 38,8 49,8 74,4 37,7 25,1 44,4 23,2 49,0 29,7 44,5 40,1 29,0 40,3 53,2 61,2 36,7 46,1 58,2

No sap 1,9 0,0 1,5 2,1 2,6 2,8 0,9 0,0 0,0 2,4 1,8 1,1 3,7 1,7 2,0 0,0 0,0 10,1

No contesta 0,6 3,5 0,0 0,0 0,7 0,0 1,1 4,5 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 1,6 0,0 1,8 4,2

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 50,3 53,7 77,5 38,8 42,9 57,2 44,7 63,0 43,2 43,3 49,9 47,2 50,0 61,1 60,2 40,6 51,4 40,2

No 49,4 46,3 21,0 61,2 57,1 41,9 55,3 32,5 56,8 56,7 50,1 52,5 49,3 38,9 39,8 59,4 46,8 59,8

No sabe 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 12,2 11,6 33,5 8,0 9,0 16,0 8,0 24,9 13,8 10,6 7,2 9,3 12,5 18,0 21,6 15,9 11,4 3,8

No 83,8 84,6 60,2 89,8 87,6 76,7 90,9 64,7 86,2 87,1 88,7 87,1 84,1 78,1 78,4 77,9 77,7 85,9

No tinc Whatsapp 3,9 3,8 6,3 2,3 3,4 7,3 1,1 6,0 0,0 2,3 4,1 3,5 3,4 3,9 0,0 6,2 9,1 10,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 46,2 53,8 77,8 36,4 33,5 59,0 37,2 75,6 55,0 38,2 41,4 41,7 44,5 59,4 61,6 51,8 41,6 35,1

No 53,5 42,0 22,2 63,6 66,5 41,0 62,8 19,9 45,0 61,8 58,6 58,3 55,5 40,6 36,4 48,2 56,6 64,9

No sap 0,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 14,9 30,4 35,8 3,9 6,1 23,5 12,4 37,1 15,9 21,4 7,1 11,8 15,0 20,9 20,8 28,6 9,7 13,0

No 84,8 69,6 64,2 96,1 93,9 75,7 87,6 52,4 84,1 78,6 92,9 88,2 85,0 79,1 79,2 71,4 83,8 87,0

No sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 10,5 3,3 0,0 15,9 23,1 2,3 11,7 0,0 18,1 10,7 7,7 15,5 8,6 3,1 1,9 8,9 7,1 4,0

L'està afectant negativament 54,9 89,3 94,0 28,8 16,3 80,3 46,6 86,0 61,3 60,4 57,8 42,8 55,4 70,6 84,2 81,5 62,5 58,1

No l'està afectant 30,7 7,4 6,0 47,2 56,5 13,5 39,4 14,0 20,6 25,1 28,5 37,9 32,1 22,3 13,9 9,5 25,5 23,5

No sap 2,8 0,0 0,0 4,1 2,1 3,2 2,4 0,0 0,0 1,9 5,4 2,5 3,4 3,1 0,0 0,0 4,9 9,9

No contesta 1,0 0,0 0,0 4,0 2,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,9 0,6 1,3 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 4,6

SEXE

Home 48,1 46,8 62,1 31,8 55,1 51,9 52,3 83,9 43,7 45,9 35,1 47,0 55,3 49,1 56,5 51,4 26,7 31,6

Dona 51,9 53,2 37,9 68,2 44,9 48,1 47,7 16,1 56,3 54,1 64,9 53,0 44,7 50,9 43,5 48,6 73,3 68,4

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 13,4 11,8 2,2 7,0 8,7 13,2 18,9 23,4 43,7 18,6 12,8 12,9 10,6 21,3 10,4 20,5 0,0 25,0

De 30 a 44 anys 26,1 23,5 35,8 21,7 27,3 22,4 40,2 27,9 29,4 24,6 18,2 26,9 26,3 27,6 21,6 30,7 15,6 28,9

De 45 a 59 anys 27,4 14,7 37,2 30,7 31,8 25,4 30,0 17,9 13,8 26,4 24,7 30,9 22,4 22,3 28,5 24,4 34,9 13,5

De 60 i més anys 33,1 50,1 24,8 40,6 32,2 39,0 10,8 30,7 13,0 30,5 44,3 29,3 40,7 28,7 39,5 24,4 49,5 32,7

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 68,8 36,7 51,1 90,5 90,7 49,7 63,7 72,2 73,3 72,9 68,8 75,7 60,5 67,4 59,4 60,1 62,3 62,1

Resta d'Espanya 24,7 49,3 42,1 7,8 8,7 40,2 25,3 23,3 23,5 15,8 25,0 19,8 31,3 23,0 35,8 21,1 33,8 32,8

Estranger 6,5 14,0 6,8 1,7 0,6 10,1 11,0 4,5 3,3 11,3 6,2 4,5 8,1 9,7 4,9 18,8 4,0 5,0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 30,7 4,0 10,2 77,9 55,9 14,7 14,4 12,0 36,6 25,7 28,6 37,9 31,7 22,2 15,9 17,0 16,9 24,3

Castellà 29,8 68,1 43,8 1,9 8,1 50,9 35,0 18,5 31,6 26,7 30,0 23,8 31,2 28,7 42,9 38,1 51,8 42,7

Les dues per igual 39,2 27,9 44,6 20,3 36,1 34,4 50,6 69,5 31,8 47,6 40,7 38,3 36,5 49,1 41,2 44,8 28,6 33,0

Altres 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Verticals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 2,4 3,9 0,0 0,0 2,2 3,2 0,9 0,0 0,0 0,0 5,3 1,1 1,3 4,0 5,7 2,5 4,4 10,3

Obligatoris 22,5 45,8 28,6 19,7 13,6 24,2 11,2 20,3 25,3 31,9 27,5 17,7 20,2 19,4 24,7 41,6 53,1 40,7

Postobligatoris 18,5 3,8 22,8 16,6 19,6 15,6 18,8 35,3 26,4 17,3 18,0 19,2 23,4 17,8 11,5 12,6 13,7 13,1

Postobligatoris professionals 20,6 8,5 20,7 26,8 19,9 24,4 26,4 19,8 3,1 28,1 16,4 22,6 15,7 21,3 27,2 16,8 18,8 10,0

Universitaris 35,7 38,0 28,0 36,9 44,0 32,6 42,7 24,6 45,3 22,7 32,2 38,8 39,4 37,5 31,0 26,5 10,0 25,8

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

---

Baix 24,9 49,7 28,6 19,7 15,8 27,5 12,1 20,3 25,3 31,9 32,7 18,8 21,5 23,4 30,4 44,1 57,4 51,0

Mitjà 39,1 12,3 43,4 43,4 39,5 40,0 45,2 55,2 29,5 45,4 34,4 41,8 39,1 39,1 38,6 29,4 32,5 23,2

Alt 35,7 38,0 28,0 36,9 44,0 32,6 42,7 24,6 45,3 22,7 32,2 38,8 39,4 37,5 31,0 26,5 10,0 25,8

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 57,3 41,2 70,5 57,1 59,5 55,8 71,9 41,7 70,9 61,7 44,4 59,8 54,9 58,5 58,1 57,0 49,6 39,5

Aturat 6,5 0,0 6,3 4,1 5,2 5,5 6,4 22,3 7,8 6,1 8,4 6,3 2,8 9,9 7,2 6,6 2,2 23,3

Jubilat, pensionista 27,5 55,1 19,9 27,5 29,5 32,1 12,1 30,4 6,4 23,9 33,9 25,7 33,6 23,6 26,6 24,4 32,4 32,6

Tasques de la llar 4,7 0,0 3,3 6,7 2,6 3,8 0,0 0,0 2,8 8,3 10,3 4,0 4,7 3,1 5,8 3,2 15,8 4,6

Estudiant 3,7 0,0 0,0 4,6 3,2 2,9 9,6 0,0 12,1 0,0 3,0 4,1 4,0 4,0 2,3 5,8 0,0 0,0

No contesta 0,2 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,9 0,0 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 74,8 88,1 87,2 55,9 72,9 74,1 90,0 72,6 47,0 75,1 73,2 77,2 72,2 73,1 71,5 73,8 77,2 65,3

Girona 9,3 4,1 1,7 18,0 9,1 9,0 3,5 14,3 21,1 13,4 10,0 6,2 12,0 8,5 14,2 16,3 15,3 14,4

Lleida 5,6 0,0 3,7 15,0 9,5 2,5 1,1 6,2 3,5 2,2 6,9 6,3 3,1 7,6 8,0 0,0 2,2 9,9

Tarragona 10,3 7,9 7,4 11,1 8,6 14,5 5,4 6,9 28,4 9,3 9,9 10,3 12,7 10,9 6,4 9,9 5,4 10,4

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 20,2 19,8 8,3 40,3 26,7 10,9 11,4 6,9 25,5 27,3 22,8 21,6 17,5 18,3 15,7 22,1 22,6 27,9

De 10.001 a 100.000 39,9 41,3 35,7 24,7 38,3 46,4 38,7 45,4 40,2 42,6 41,7 37,8 47,7 32,1 37,0 33,2 52,5 54,8

De 100.001 a 500.000 18,8 14,8 37,2 14,3 14,1 22,1 20,5 15,9 26,8 14,9 15,1 19,8 11,3 27,6 24,0 18,1 15,5 4,7

Más de 500.000 21,0 24,0 18,8 20,7 20,9 20,5 29,4 31,9 7,5 15,3 20,3 20,8 23,5 22,0 23,3 26,6 9,4 12,5
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Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

739 56 24 291 144 200 24 340 390 9Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

3,2 14,5 4,1 4,8 0,7 0,0 0,0 0,3 5,9 0,0

7,7 18,9 28,8 13,1 0,0 0,4 4,0 0,5 14,2 0,0

16,3 19,9 38,7 23,5 16,9 1,9 15,1 5,7 26,0 0,0

6,5 0,0 3,8 1,0 5,6 17,0 8,0 13,2 0,5 12,0

19,3 0,0 0,0 4,0 29,8 43,2 7,2 39,2 2,5 0,0

12,0 11,1 0,0 13,4 13,9 7,7 34,8 11,3 12,5 21,7

1,3 1,7 8,2 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0

0,9 1,3 0,0 1,2 0,8 0,5 0,0 1,4 0,4 0,0

2,9 5,0 0,0 2,7 1,7 3,5 7,8 2,4 3,5 0,0

1,0 0,0 0,0 1,8 1,7 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0

6,2 4,9 12,4 7,1 5,3 5,4 4,3 3,8 8,2 12,7

19,8 19,5 4,1 22,7 19,0 18,9 11,6 19,3 19,6 43,5

2,7 3,2 0,0 2,2 4,7 1,6 7,2 2,4 2,8 10,1

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 5,8 21,9 0,0 9,7 1,4 0,0 0,0 0,6 10,1 10,0

C's 8,7 19,3 40,9 14,4 0,7 0,0 4,0 0,0 16,5 0,0

PSOE 16,7 22,8 46,7 24,1 11,4 3,8 21,4 5,6 26,7 0,0

CDC 9,2 1,8 0,0 2,8 12,3 20,6 0,0 18,3 1,3 11,0

ERC 21,8 0,0 0,0 6,0 26,0 51,0 16,5 44,2 2,1 34,5

En Comú Podem 16,3 14,2 4,1 16,7 25,2 9,2 35,0 15,4 16,9 21,7

Altres 1,0 1,8 0,0 1,4 0,7 0,5 0,0 1,0 1,0 0,0

En blanc 1,5 0,0 0,0 2,2 1,6 0,4 7,8 0,6 2,4 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No va votar 9,9 6,9 8,3 13,2 10,8 5,7 7,6 6,8 12,8 0,0

No sap / No recorda 6,7 8,0 0,0 6,8 7,1 7,2 4,0 6,0 7,5 0,0

No contesta 2,3 3,3 0,0 2,4 2,8 1,6 3,8 1,5 2,5 22,8



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 32,8 26,2 32,1 27,9 32,7 42,6 27,9 37,7 28,3 42,7

Inés Arrimadas 95,2 90,8 91,8 94,0 95,5 97,8 100,0 98,5 92,3 100,0

Oriol Junqueras 98,9 96,1 100,0 98,5 100,0 99,4 100,0 100,0 98,0 100,0

Quim Torra 96,5 93,2 100,0 93,5 97,9 100,0 100,0 100,0 93,4 100,0

Carles Puigdemont 99,9 100,0 100,0 99,7 100,0 100,0 100,0 100,0 99,8 100,0

Miquel Iceta 92,4 90,7 79,8 87,6 94,4 98,9 100,0 97,5 87,8 100,0

Jessica Albiach 33,5 33,4 23,5 32,2 26,7 41,1 36,4 35,6 31,0 66,3

Carles Riera 63,3 39,4 67,4 54,0 63,0 83,1 65,6 74,3 53,5 74,8

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 9,5 6,8 8,2 5,1 5,0 20,3 8,4 12,8 6,1 32,7

1 2,2 3,3 0,0 0,7 2,6 4,0 4,0 3,7 1,0 0,0

2 2,8 1,6 0,0 2,4 3,6 3,5 4,2 4,2 1,7 0,0

3 3,7 3,2 3,7 3,0 2,7 5,1 8,0 3,9 3,7 0,0

4 3,7 1,9 12,4 4,4 2,8 2,8 3,4 3,1 4,3 0,0

5 4,6 4,7 7,9 4,4 8,2 2,3 0,0 3,7 5,2 10,1

6 1,8 0,0 0,0 2,6 2,4 1,0 0,0 1,6 2,0 0,0

7 1,1 1,6 0,0 2,0 0,0 0,6 0,0 0,6 1,4 0,0

8 0,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

9 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0

10 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

No sap 2,1 1,3 0,0 1,0 4,1 3,1 0,0 2,9 1,5 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,3 1,3 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0

No el/la coneix 67,2 73,8 67,9 72,1 67,3 57,4 72,1 62,3 71,7 57,3

Mitjana 2,74 2,90 3,12 3,85 3,10 1,50 1,79 2,15 3,46 1,18

Desviació 2,48 2,67 2,05 2,68 2,09 1,92 1,56 2,26 2,53 2,46

Casos 224 14 8 77 39 79 7 116 104 4

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 36,5 16,7 7,7 19,0 40,9 67,5 37,3 60,2 15,6 45,1

1 5,8 8,4 0,0 2,8 9,8 7,5 3,4 8,1 3,6 11,0

2 8,4 4,9 0,0 7,2 15,9 6,0 13,6 11,0 6,3 0,0

3 6,7 4,7 3,6 6,0 9,1 6,4 11,9 7,1 6,5 0,0

4 7,8 13,1 3,7 8,5 8,9 4,6 10,7 4,4 10,6 11,1

5 6,7 7,9 3,7 10,9 2,8 2,9 11,6 2,3 10,5 10,1

6 4,8 4,7 11,8 7,9 3,0 1,5 0,0 1,5 7,8 0,0

7 4,6 1,5 24,1 9,2 0,7 0,0 0,0 1,6 7,1 10,0

8 5,2 14,4 8,3 8,8 0,0 0,5 8,1 0,3 9,6 0,0

9 2,0 1,7 8,4 3,4 0,6 0,0 3,4 0,3 3,5 0,0

10 3,5 9,6 16,5 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0

No sap 2,0 3,1 4,0 3,6 0,0 0,9 0,0 0,8 3,1 0,0

No contesta 1,2 0,0 0,0 1,0 3,8 0,0 0,0 0,8 1,2 12,7

No el/la coneix 4,8 9,2 8,2 6,0 4,5 2,2 0,0 1,5 7,7 0,0

Mitjana 2,86 4,45 6,72 4,40 1,61 0,87 2,62 1,09 4,58 2,01

Desviació 3,10 3,43 2,85 3,19 1,89 1,59 2,76 1,77 3,15 2,75

Casos 680 49 21 260 132 194 24 329 343 8



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 8,4 31,7 24,8 12,9 0,0 0,0 4,0 0,3 15,7 0,0

1 1,8 8,2 4,2 2,0 1,4 0,0 0,0 0,9 2,6 0,0

2 4,1 6,2 15,7 7,6 0,0 0,5 0,0 0,3 7,5 0,0

3 3,3 7,9 19,2 4,4 0,7 0,0 7,5 0,0 6,3 0,0

4 4,4 4,8 13,0 5,4 4,9 1,4 3,8 0,6 7,2 21,1

5 12,6 19,3 7,9 18,2 9,1 5,3 15,3 7,1 17,6 0,0

6 8,4 1,4 7,2 9,9 7,8 6,4 27,4 8,1 8,5 12,5

7 16,1 3,2 3,9 16,0 21,8 17,3 13,9 20,1 12,9 0,0

8 14,5 1,5 0,0 8,3 23,8 22,4 12,4 22,4 7,5 20,6

9 8,9 1,6 0,0 3,9 8,2 19,1 15,5 15,4 3,3 12,0

10 12,3 0,0 0,0 4,4 18,5 25,6 0,0 24,1 1,7 21,1

No sap 2,7 5,5 4,1 4,3 1,2 0,9 0,0 0,2 5,0 0,0

No contesta 1,5 4,7 0,0 1,3 2,5 0,5 0,0 0,5 2,1 12,7

No el/la coneix 1,1 3,9 0,0 1,5 0,0 0,6 0,0 0,0 2,0 0,0

Mitjana 6,15 2,53 2,66 4,95 7,46 8,16 6,15 7,93 4,42 7,37

Desviació 2,95 2,55 2,13 2,88 1,92 1,60 2,15 1,77 2,83 2,43

Casos 700 48 23 270 139 196 24 337 355 8

P3B_4. QUIM TORRA

0 20,4 62,3 60,3 31,9 4,2 0,0 11,6 1,5 37,1 10,1

1 4,1 11,4 8,0 5,0 3,4 0,5 7,4 1,2 6,7 0,0

2 5,2 1,6 0,0 9,0 4,8 1,5 7,2 1,5 8,3 11,1

3 4,8 3,1 11,0 7,4 3,0 1,9 7,3 2,4 7,1 0,0

4 9,1 3,2 12,6 10,3 11,2 5,3 22,7 6,5 11,0 20,7

5 10,6 1,5 0,0 8,7 15,3 13,9 8,0 15,5 6,2 12,5

6 9,5 1,4 0,0 7,8 13,3 12,9 6,9 12,9 6,8 0,0

7 11,0 0,0 0,0 5,8 16,2 19,3 9,3 20,2 2,9 11,0

8 10,9 0,0 0,0 2,1 17,8 23,3 10,8 22,0 1,3 10,0

9 3,7 0,0 0,0 0,7 2,1 11,3 0,0 8,1 0,0 0,0

10 3,3 0,0 0,0 1,0 2,0 8,7 4,6 6,5 0,3 12,0

No sap 2,6 5,5 8,1 2,8 2,1 1,0 4,3 1,4 3,7 0,0

No contesta 1,3 3,2 0,0 1,0 2,5 0,5 0,0 0,3 1,9 12,7

No el/la coneix 3,5 6,8 0,0 6,5 2,1 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0

Mitjana 4,38 0,62 0,99 2,79 5,55 6,97 4,31 6,59 2,21 5,09

Desviació 3,14 1,36 1,58 2,69 2,37 1,88 2,83 2,07 2,40 3,25

Casos 684 47 22 261 134 197 23 334 342 8



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 25,5 73,4 76,2 40,2 5,0 0,5 18,6 2,1 46,3 10,1

1 2,7 6,4 3,6 4,1 1,3 0,5 3,4 0,6 4,7 0,0

2 3,7 0,0 3,7 6,1 4,0 1,5 0,0 2,0 5,3 0,0

3 3,7 1,6 7,8 4,2 6,2 1,0 6,8 2,3 4,8 11,1

4 8,0 7,5 4,5 11,8 7,2 2,8 15,3 3,4 12,0 10,1

5 8,0 1,6 0,0 8,6 11,7 5,8 19,9 8,2 7,8 10,6

6 8,5 1,4 0,0 5,2 14,6 11,8 8,6 12,2 5,1 12,5

7 8,6 1,5 0,0 4,9 14,7 13,2 4,0 13,9 4,0 11,0

8 9,7 0,0 0,0 3,8 17,5 16,4 10,8 19,4 1,3 10,0

9 7,2 0,0 0,0 1,9 8,4 17,6 0,0 14,5 0,9 0,0

10 9,7 0,0 0,0 2,3 5,5 27,9 4,6 20,2 0,5 12,0

No sap 3,1 3,5 4,1 5,3 1,2 1,0 4,0 1,0 5,0 0,0

No contesta 1,4 3,1 0,0 1,3 2,5 0,0 4,0 0,3 2,1 12,7

No el/la coneix 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Mitjana 4,65 0,73 0,55 2,74 5,99 7,87 4,30 7,33 2,15 5,48

Desviació 3,57 1,67 1,20 2,98 2,56 2,06 2,93 2,33 2,58 3,10

Casos 705 52 23 271 139 199 22 335 362 8

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 9,7 11,8 16,8 6,3 2,6 17,7 13,5 12,7 6,8 20,1

1 2,3 5,1 0,0 0,3 0,7 5,3 5,5 4,1 0,7 0,0

2 5,5 6,6 8,2 2,4 3,9 11,2 0,0 8,3 3,2 0,0

3 7,2 7,8 0,0 4,1 9,0 11,7 3,8 11,6 3,6 0,0

4 14,2 9,6 0,0 6,8 18,9 23,6 22,6 22,9 6,7 10,6

5 17,2 10,9 11,5 18,2 23,6 14,0 12,5 15,2 19,0 12,0

6 12,5 7,3 12,0 14,9 16,6 6,7 18,9 10,5 14,0 21,1

7 9,4 8,2 23,8 12,9 9,0 3,1 11,1 6,8 11,7 11,0

8 7,6 13,0 7,6 11,0 5,4 3,6 0,0 2,9 11,9 0,0

9 1,6 1,8 0,0 2,8 0,7 0,5 4,2 0,6 2,6 0,0

10 1,6 3,2 0,0 3,3 0,0 0,0 3,2 0,3 2,9 0,0

No sap 2,1 2,0 0,0 3,4 2,0 0,9 0,0 1,4 2,8 0,0

No contesta 1,4 3,4 0,0 1,4 1,9 0,5 4,7 0,3 1,9 25,2

No el/la coneix 7,6 9,3 20,2 12,4 5,6 1,1 0,0 2,5 12,2 0,0

Mitjana 4,62 4,55 4,67 5,56 4,88 3,31 4,52 3,81 5,45 4,09

Desviació 2,48 2,95 2,96 2,39 1,76 2,23 2,68 2,22 2,45 2,85

Casos 656 48 19 241 130 195 23 326 324 7



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 3,5 11,5 0,0 4,6 2,0 1,6 0,0 1,5 5,4 0,0

1 0,9 3,4 4,3 0,3 0,0 1,5 0,0 1,2 0,7 0,0

2 1,3 1,6 4,1 1,3 1,3 0,5 3,9 0,6 1,9 0,0

3 2,6 4,9 0,0 3,0 1,3 3,0 0,0 2,4 2,9 0,0

4 4,1 1,7 7,4 4,2 4,3 3,9 4,0 3,3 4,6 10,1

5 7,4 1,7 7,7 7,2 6,8 10,0 3,8 9,0 6,1 0,0

6 3,2 0,0 0,0 3,3 2,9 5,0 0,0 4,8 1,9 0,0

7 2,4 0,0 0,0 1,5 1,5 4,5 8,2 3,8 0,9 12,0

8 0,6 0,0 0,0 0,4 0,6 1,0 0,0 0,6 0,3 10,6

9 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

10 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

No sap 6,4 7,1 0,0 5,0 4,7 9,6 12,7 7,1 5,5 23,5

No contesta 0,7 1,6 0,0 0,3 1,3 0,4 3,8 1,1 0,2 10,1

No el/la coneix 66,5 66,6 76,5 67,8 73,3 58,9 63,6 64,4 69,0 33,7

Mitjana 4,13 1,48 3,43 4,04 4,37 4,73 5,04 4,75 3,49 6,40

Desviació 2,28 1,74 1,69 2,46 1,97 1,94 2,14 1,96 2,39 2,03

Casos 195 14 6 78 30 62 5 93 99 3

P3B_8. CARLES RIERA

0 5,3 6,7 8,3 7,6 3,6 2,1 7,9 2,4 7,9 0,0

1 1,2 1,8 0,0 1,3 2,0 0,5 0,0 0,9 1,5 0,0

2 1,9 0,0 7,7 2,4 1,4 1,5 0,0 1,5 2,2 0,0

3 3,7 6,7 4,1 4,1 3,6 2,4 2,9 3,1 4,3 0,0

4 6,4 0,0 7,4 7,2 5,2 7,8 7,1 5,9 6,6 20,1

5 10,8 3,3 11,2 11,4 9,2 12,9 11,8 11,1 10,5 12,0

6 6,9 0,0 7,8 4,6 9,9 10,6 0,0 10,2 4,1 0,0

7 8,6 0,0 3,7 3,3 10,6 17,0 14,8 15,5 2,5 10,0

8 5,3 3,3 0,0 1,6 8,4 10,2 0,0 9,6 1,4 10,6

9 1,9 1,7 0,0 0,9 0,6 4,8 0,0 3,4 0,7 0,0

10 1,8 0,0 0,0 0,4 0,0 6,0 0,0 3,6 0,3 0,0

No sap 8,3 13,0 17,1 7,5 7,1 6,7 17,1 6,4 9,8 11,1

No contesta 1,4 2,9 0,0 1,6 1,3 0,5 4,0 0,8 1,6 11,0

No el/la coneix 36,7 60,6 32,6 46,0 37,0 16,9 34,4 25,7 46,5 25,2

Mitjana 5,11 3,41 3,70 4,01 5,30 6,25 4,49 6,03 3,81 5,60

Desviació 2,57 3,19 2,28 2,46 2,31 2,22 2,56 2,24 2,45 1,81

Casos 397 13 12 131 79 152 11 228 164 5



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,1 13,5 0,0 2,4 0,7 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0

C's 11,0 18,6 44,9 20,2 0,0 0,0 8,3 0,3 20,7 0,0

JxCat 9,0 0,0 0,0 2,9 11,2 20,6 2,9 18,7 0,8 0,0

ERC 24,0 0,0 0,0 12,6 39,9 38,9 20,5 43,2 7,8 0,0

PSC 12,6 24,5 35,4 19,1 6,9 1,5 11,4 1,7 22,4 0,0

CeCP 7,1 6,5 0,0 9,8 5,5 3,4 21,5 2,8 10,4 21,1

CUP 8,7 0,0 0,0 2,2 10,5 20,6 7,7 17,0 1,8 0,0

Altres 1,0 3,4 4,3 1,0 0,9 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0

En blanc 1,6 5,2 0,0 2,0 0,7 0,6 4,0 0,3 2,8 0,0

Nul 0,8 1,9 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 1,5 0,0

No votaria 4,8 11,5 4,0 6,7 4,1 1,4 0,0 0,5 8,4 12,7

No sap 15,4 14,9 11,4 17,5 16,9 11,4 19,7 13,6 16,3 45,6

No contesta 1,9 0,0 0,0 2,3 2,8 1,0 3,8 1,5 1,7 20,7

Base No menciona cap partit 181 19 4 87 35 30 7 54 120 7

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 2,0 5,1 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 0,0

C's 4,1 10,8 0,0 5,1 0,0 0,0 14,7 0,0 6,2 0,0

JxCat 6,5 0,0 24,8 3,6 8,5 12,5 16,6 10,7 4,1 15,2

ERC 14,6 5,4 0,0 8,5 26,5 26,3 12,4 27,8 8,8 12,7

PSC 9,0 4,4 0,0 15,5 5,6 0,0 0,0 4,2 11,7 0,0

CeCP 7,2 0,0 0,0 6,1 21,9 0,0 0,0 12,6 5,2 0,0

CUP 2,7 0,0 0,0 0,0 2,2 13,4 0,0 5,1 1,7 0,0

Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0

Cap 23,7 49,9 48,5 25,3 14,4 9,6 29,4 3,4 33,4 15,8

No sap 24,8 19,3 26,7 29,4 15,4 28,0 13,2 28,9 24,4 0,0

No contesta 4,9 5,1 0,0 3,4 3,0 10,2 13,8 4,0 2,3 56,2

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 2,6 15,2 0,0 3,3 0,7 0,0 0,0 0,3 4,7 0,0

C's 12,1 22,2 44,9 21,7 0,0 0,0 12,4 0,3 22,6 0,0

JxCat 10,6 0,0 3,8 3,9 13,3 22,4 7,5 20,4 2,0 12,0

ERC 27,5 1,8 0,0 15,1 46,4 42,9 23,9 47,6 10,4 10,1

PSC 14,8 25,9 35,4 23,7 8,3 1,5 11,4 2,4 26,0 0,0

CeCP 8,8 6,5 0,0 11,7 10,9 3,4 21,5 4,8 12,0 21,1

CUP 9,4 0,0 0,0 2,2 11,0 22,6 7,7 17,8 2,3 0,0

Altres partits 1,1 3,4 4,3 1,0 1,5 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0

Cap 5,8 16,7 7,5 7,5 3,5 1,4 8,1 0,5 10,2 12,5

No sap 6,1 6,5 4,1 8,8 3,8 4,2 3,6 4,6 7,5 0,0

No contesta 1,2 1,7 0,0 1,0 0,7 1,5 3,8 0,6 0,7 44,4



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 3,2 16,8 0,0 4,6 0,7 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0

C's 12,3 21,7 44,8 23,0 0,0 0,0 4,0 0,0 23,2 0,0

JxCat 14,3 0,0 3,8 5,6 16,1 31,6 6,9 27,1 3,1 11,0

ERC 25,1 1,8 0,0 10,8 41,5 44,0 20,3 45,8 6,8 34,5

PSC 11,7 24,8 27,0 18,5 4,8 1,4 11,4 1,5 20,8 0,0

CeCP 8,6 8,2 3,6 11,3 10,3 1,9 25,8 3,9 12,5 11,1

CUP 7,3 0,0 0,0 2,2 10,3 14,8 11,9 13,3 2,2 0,0

Altres 0,6 1,8 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0

En blanc 0,7 0,0 0,0 0,6 1,7 0,0 4,0 0,7 0,7 0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No va votar 8,7 11,7 12,5 13,9 4,9 2,6 8,1 1,7 14,9 0,0

No sap / no recorda 5,7 13,1 8,2 6,1 6,9 2,2 3,6 3,5 7,5 10,0

No contesta 1,8 0,0 0,0 1,8 3,0 1,5 3,8 2,2 0,8 33,3

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 56,0 83,4 87,4 84,8 49,7 9,7 36,1 21,9 86,3 33,8

Buscar la independència 34,8 1,6 0,0 8,1 40,9 84,9 14,7 71,5 3,4 10,6

Cap de les dues 4,4 8,3 12,6 5,1 3,2 1,0 12,9 1,8 6,7 0,0

No sap 3,3 3,5 0,0 1,3 6,2 3,0 16,7 3,8 2,4 22,5

No contesta 1,5 3,2 0,0 0,7 0,0 1,5 19,5 1,1 1,2 33,1

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 42,4 4,9 4,0 17,9 65,1 78,7 25,5 73,5 15,6 31,7

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 27,2 31,5 23,5 45,0 20,2 6,1 21,7 12,1 40,7 10,1

No fer cap referèndum 26,5 57,3 69,0 33,2 9,6 14,7 32,3 12,4 39,4 0,0

No sap 3,0 5,0 3,5 2,9 5,0 0,0 12,5 1,8 3,4 35,2

No contesta 0,9 1,3 0,0 1,0 0,0 0,5 8,0 0,2 0,9 23,0

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 28,8 1,8 0,0 7,3 42,0 63,6 10,9 56,2 5,4 11,0

No 68,4 96,5 100,0 90,7 51,9 35,0 80,6 41,0 92,1 76,5

No sap 2,4 1,7 0,0 1,7 4,9 1,5 8,6 2,3 2,3 12,5

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 81,8 43,4 43,8 72,7 95,9 98,8 91,9 98,2 67,0 100,0

No 15,2 46,7 44,3 23,8 2,1 1,2 4,0 1,2 27,7 0,0

No sap 2,1 8,6 7,9 2,2 1,4 0,0 0,0 0,3 3,6 0,0

No contesta 1,0 1,3 4,1 1,3 0,6 0,0 4,0 0,3 1,6 0,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 26,9 34,8 40,2 24,5 24,0 29,5 18,2 28,3 26,0 10,1

Bastant greus 17,3 37,9 35,5 26,3 9,1 2,6 13,9 3,7 29,3 10,1

Poc greus 20,3 13,0 20,3 26,8 25,0 10,6 11,3 15,5 24,7 11,1

Gens greus 30,4 4,6 0,0 17,4 38,9 54,3 27,1 49,9 13,1 44,3

No sap 3,8 8,4 4,0 3,9 2,9 1,6 16,2 1,8 5,7 0,0

No contesta 1,3 1,3 0,0 1,0 0,0 1,4 13,3 0,8 1,2 24,5



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 64,4 30,3 27,9 56,0 78,2 82,5 46,9 82,7 49,2 31,1

No 28,9 58,6 64,5 37,5 17,6 11,6 32,8 13,0 43,1 10,6

No sap 4,2 9,7 7,6 4,4 2,2 3,5 3,8 2,4 5,9 0,0

No contesta 2,5 1,3 0,0 2,1 2,1 2,4 16,5 1,9 1,7 58,3

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 48,1 24,7 19,5 35,7 55,3 69,9 57,0 65,1 33,4 43,7

Centre esquerra 18,8 22,7 26,9 18,2 21,4 16,1 15,3 17,4 20,4 0,0

Centre 13,6 10,2 15,9 18,2 13,3 8,0 11,7 10,4 16,6 0,0

Centre dreta 6,9 20,9 12,7 8,7 3,8 2,9 0,0 3,3 10,2 0,0

Dreta 4,1 8,7 17,0 7,0 0,0 0,6 0,0 0,3 7,6 0,0

No sap 5,5 7,9 8,0 7,6 4,1 2,0 8,7 2,9 7,3 22,5

No contesta 2,9 4,9 0,0 4,5 2,1 0,5 7,3 0,5 4,3 33,8

Mitjana 1,91 2,61 2,79 2,24 1,63 1,44 1,46 1,51 2,30 1,00

Desviació 1,17 1,39 1,44 1,30 0,88 0,82 0,75 0,84 1,31 0,00

Casos 677 49 22 256 135 195 20 328 345 4

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 7,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 13,8 0,0

Més espanyol que català 3,2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0

Tan espanyol com català 39,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 12,1 63,3 32,8

Més català que espanyol 19,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 30,3 10,5 0,0

Únicament català 27,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 55,2 2,6 32,7

No sap 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 61,7 1,1 2,5 12,5

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,3 0,7 1,2 22,1

Mitjana 3,57 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 4,42 2,81 4,00

Desviació 1,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,75 0,91 1,10

Casos 715 56 24 291 144 200 0 333 376 6

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 20,2 1,8 0,0 1,0 21,0 56,2 10,6 44,0 0,0 0,0

Sí, me n'he tornat els últims anys 25,7 1,6 0,0 13,1 50,5 37,3 16,0 56,0 0,0 0,0

No, no em sento independentista 52,8 96,5 100,0 84,9 28,5 5,1 60,3 0,0 100,0 0,0

No sabe 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 4,7 0,0 0,0 33,6

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 1,0 8,4 0,0 0,0 66,4

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 58,8 34,8 40,4 51,1 66,2 75,1 44,7 71,5 47,5 67,3

No 38,8 58,9 59,6 47,1 31,1 23,0 47,9 26,3 50,0 22,6

No sap 1,9 3,5 0,0 1,5 2,7 1,5 3,5 2,0 1,8 0,0

No contesta 0,6 2,8 0,0 0,3 0,0 0,5 3,8 0,3 0,6 10,1

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 50,3 71,8 64,0 52,9 47,8 38,3 69,4 44,4 55,5 47,2

No 49,4 25,3 36,0 46,7 52,2 61,7 30,6 55,6 43,8 52,8

No sabe 0,3 1,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

No contesta 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 12,2 21,3 32,1 14,1 7,5 7,5 14,6 7,8 16,3 0,0

No 83,8 72,2 64,1 81,7 90,3 88,5 77,2 89,6 78,7 89,4

No tinc Whatsapp 3,9 5,2 3,8 4,2 2,2 3,9 8,2 2,6 4,9 10,6

No contesta 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 46,2 77,7 68,3 51,5 36,0 32,3 64,1 36,5 55,4 12,5

No 53,5 21,0 31,7 48,1 64,0 67,7 35,9 63,5 44,1 87,5

No sap 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 14,9 34,7 43,9 18,0 7,8 6,4 14,8 8,2 21,0 0,0

No 84,8 64,0 56,1 81,3 92,2 93,6 85,2 91,8 78,3 100,0

No sap 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

No contesta 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 10,5 3,2 0,0 3,6 16,5 20,4 3,2 18,7 3,3 10,0

L'està afectant negativament 54,9 88,6 88,0 78,2 38,8 20,2 49,3 26,2 80,7 22,8

No l'està afectant 30,7 6,3 8,5 16,2 38,7 55,5 31,1 49,9 13,7 43,8

No sap 2,8 2,0 3,5 1,4 4,8 2,4 12,5 3,5 2,0 12,5

No contesta 1,0 0,0 0,0 0,6 1,2 1,5 3,8 1,7 0,2 11,0

SEXE

Home 48,1 43,9 64,5 49,0 46,1 48,4 41,0 47,0 49,7 21,7

Dona 51,9 56,1 35,5 51,0 53,9 51,6 59,0 53,0 50,3 78,3

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 13,4 2,2 0,0 17,9 17,6 8,9 9,8 14,8 12,5 0,0

De 30 a 44 anys 26,1 36,5 46,1 24,5 22,4 24,1 41,1 22,8 29,0 23,1

De 45 a 59 anys 27,4 13,2 37,6 26,3 26,5 33,5 18,1 29,6 25,9 10,6

De 60 i més anys 33,1 48,0 16,3 31,3 33,5 33,5 31,0 32,8 32,6 66,3

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 68,8 23,6 49,4 58,5 83,3 92,0 36,7 87,0 53,2 59,3

Resta d'Espanya 24,7 70,4 50,6 32,0 11,2 6,3 39,4 9,0 38,0 40,7

Estranger 6,5 6,0 0,0 9,5 5,5 1,7 23,9 4,0 8,8 0,0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 30,7 5,5 4,3 10,2 40,6 66,1 7,2 52,8 11,3 34,8

Castellà 29,8 79,2 71,4 41,9 15,6 3,4 34,4 11,6 46,0 20,1

Les dues per igual 39,2 15,3 20,6 47,9 43,8 30,4 53,7 35,6 42,5 32,7

Altres 0,3 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0,2 12,5



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA

% Verticals Únicament 
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català
que espanyol

Únicament 
català

NS/NC Indepen- 
dentista

No indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 2,4 8,3 0,0 1,6 4,3 1,0 0,0 1,5 3,2 0,0

Obligatoris 22,5 38,1 28,7 29,1 15,2 14,1 14,4 16,2 28,0 22,7

Postobligatoris 18,5 16,5 19,0 17,8 21,0 19,9 4,0 20,7 16,3 31,7

Postobligatoris professionals 20,6 7,7 28,8 25,2 17,1 18,3 28,1 20,7 20,7 11,1

Universitaris 35,7 29,3 23,5 26,0 41,7 46,7 53,6 40,6 31,5 34,5

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

---

Baix 24,9 46,5 28,7 30,6 19,5 15,1 14,4 17,7 31,2 22,7

Mitjà 39,1 24,2 47,8 43,0 38,1 38,2 32,0 41,4 37,0 42,7

Alt 35,7 29,3 23,5 26,0 41,7 46,7 53,6 40,6 31,5 34,5

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 57,3 45,6 71,5 57,5 54,4 59,6 66,5 56,9 57,9 46,2

Aturat 6,5 6,4 0,0 7,1 7,7 6,4 0,0 7,1 6,2 0,0

Jubilat, pensionista 27,5 35,2 16,6 25,7 28,5 28,8 26,0 28,0 26,4 53,8

Tasques de la llar 4,7 12,8 8,0 4,2 5,4 2,6 3,6 4,0 5,5 0,0

Estudiant 3,7 0,0 0,0 5,2 4,0 2,7 3,8 4,0 3,5 0,0

No contesta 0,2 0,0 3,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 74,8 80,4 70,1 77,0 75,1 70,1 76,9 71,9 77,9 52,2

Girona 9,3 6,9 16,5 8,1 6,7 12,8 8,9 10,8 7,9 12,5

Lleida 5,6 3,7 8,9 3,9 6,5 8,2 0,0 7,1 4,2 10,6

Tarragona 10,3 9,0 4,5 11,0 11,6 8,9 14,2 10,2 10,0 24,7

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 20,2 9,3 8,1 15,9 25,6 27,6 16,9 25,5 15,5 23,3

De 10.001 a 100.000 39,9 40,6 51,9 42,5 39,8 34,5 42,7 37,4 42,0 43,6

De 100.001 a 500.000 18,8 26,2 23,8 22,0 15,9 13,8 18,2 16,0 21,2 22,0

Más de 500.000 21,0 23,9 16,2 19,7 18,8 24,2 22,2 21,0 21,3 11,1
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Horitzontals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

739Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 46,8 53,2 11,8 23,5 14,7 50,1 49,7 12,3 38,0 0,0

57 62,1 37,9 2,2 35,8 37,2 24,8 28,6 43,4 28,0 0,0

120 51,9 48,1 13,2 22,4 25,4 39,0 27,5 40,0 32,6 0,0

48 31,8 68,2 7,0 21,7 30,7 40,6 19,7 43,4 36,9 0,0

143 55,1 44,9 8,7 27,3 31,8 32,2 15,8 39,5 44,0 0,7

89 52,3 47,7 18,9 40,2 30,0 10,8 12,1 45,2 42,7 0,0

10 100,0 0,0 0,0 29,0 20,2 50,8 19,8 49,4 30,9 0,0

6 59,3 40,7 59,3 26,4 14,4 0,0 21,0 64,1 14,9 0,0

22 53,4 46,6 33,1 35,1 18,7 13,1 19,7 30,3 50,0 0,0

8 15,7 84,3 74,3 12,8 0,0 12,9 41,4 27,1 31,4 0,0

46 45,9 54,1 18,6 24,6 26,4 30,5 31,9 45,4 22,7 0,0

146 36,6 63,4 14,5 19,5 24,9 41,1 33,6 35,2 30,4 0,7

20 24,5 75,5 0,0 9,0 23,6 67,4 26,1 28,6 45,3 0,0

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 37,8 62,2 14,6 24,0 17,1 44,3 48,7 32,1 19,2 0,0

C's 64 65,1 34,9 3,8 31,0 32,3 32,9 23,0 45,2 31,8 0,0

PSOE 123 49,9 50,1 9,1 22,6 27,4 40,9 32,5 38,0 29,5 0,0

CDC 68 42,4 57,6 2,9 16,3 31,5 49,4 20,4 34,5 45,0 0,0

ERC 161 49,5 50,5 9,2 24,3 33,1 33,4 16,0 37,3 46,0 0,6

En Comú Podem 120 53,1 46,9 15,2 38,9 28,3 17,6 16,6 45,2 38,3 0,0

Altres 7 32,8 67,2 19,1 41,8 25,5 13,7 45,6 27,2 27,2 0,0

En blanc 11 65,9 34,1 22,9 42,2 27,2 7,7 20,4 37,9 41,7 0,0

Nul 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No va votar 73 52,7 47,3 37,7 20,1 24,5 17,7 30,8 47,0 22,2 0,0

No sap / No recorda 50 19,8 80,2 20,5 25,1 10,1 44,4 29,6 30,5 37,9 2,0

No contesta 17 30,6 69,4 14,1 10,6 23,5 51,8 28,1 34,1 37,9 0,0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Horitzontals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 58,0 42,0 10,9 28,3 31,4 29,4 17,8 39,1 42,6 0,4

Inés Arrimadas 704 48,1 51,9 11,9 27,3 27,4 33,4 22,6 40,2 37,0 0,3

Oriol Junqueras 731 48,1 51,9 13,0 26,4 27,5 33,2 24,5 39,5 35,7 0,3

Quim Torra 713 48,1 51,9 12,4 26,2 27,5 33,9 24,1 39,4 36,2 0,3

Carles Puigdemont 738 48,2 51,8 13,4 26,1 27,4 33,0 24,8 39,2 35,8 0,3

Miquel Iceta 683 49,6 50,4 10,6 26,3 27,9 35,1 22,8 40,0 37,0 0,3

Jessica Albiach 248 46,9 53,1 8,5 24,7 31,1 35,7 18,0 38,5 43,1 0,4

Carles Riera 468 50,5 49,5 10,9 27,1 29,8 32,2 20,1 41,1 38,6 0,2

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 54,1 45,9 10,5 31,0 24,7 33,8 20,7 38,6 40,7 0,0

1 16 52,4 47,6 0,0 44,9 23,2 32,0 6,3 35,2 58,5 0,0

2 21 63,9 36,1 15,9 23,1 34,2 26,8 0,0 43,1 56,9 0,0

3 27 68,1 31,9 4,1 26,3 34,9 34,7 11,3 28,7 56,2 3,8

4 27 56,7 43,3 9,1 33,8 42,5 14,6 14,1 45,1 40,8 0,0

5 34 62,0 38,0 7,2 22,8 33,5 36,5 20,0 45,8 34,3 0,0

6 13 63,9 36,1 39,8 14,4 30,9 14,9 13,5 64,1 22,4 0,0

7 8 74,7 25,3 14,5 9,9 23,5 52,0 60,1 25,4 14,5 0,0

8 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

9 4 29,8 70,2 0,0 29,8 20,7 49,5 49,5 29,8 20,7 0,0

10 2 100,0 0,0 0,0 48,1 51,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap 16 33,2 66,8 21,1 29,9 36,1 12,9 24,0 29,5 46,5 0,0

No contesta 3 69,5 30,5 0,0 30,5 35,5 34,0 34,0 35,5 30,5 0,0

No el/la coneix 496 43,3 56,7 14,6 25,0 25,4 34,9 28,3 39,1 32,4 0,2

Mitjana 2,74 2,90 2,51 3,09 2,39 3,05 2,63 3,31 2,79 2,47 3,00

Desviació 2,48 2,49 2,46 2,58 2,43 2,43 2,54 3,03 2,37 2,32 0,00

Casos 224 134 91 23 63 70 68 39 89 95 1

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 42,4 57,6 11,5 26,2 29,6 32,7 19,1 40,6 40,2 0,0

1 43 52,9 47,1 7,5 30,1 20,7 41,7 18,5 32,1 44,7 4,7

2 62 58,6 41,4 18,2 20,5 23,4 37,9 19,1 39,2 41,6 0,0

3 50 48,6 51,4 8,3 29,8 31,9 29,9 13,1 43,8 43,2 0,0

4 57 45,1 54,9 12,2 27,5 32,7 27,6 24,1 46,4 29,5 0,0

5 50 48,8 51,2 13,2 24,8 28,3 33,7 29,6 40,8 29,5 0,0

6 36 55,3 44,7 17,9 36,2 15,3 30,6 11,1 32,3 56,6 0,0

7 34 51,2 48,8 18,0 36,7 16,5 28,9 35,7 39,0 25,3 0,0

8 38 53,7 46,3 8,4 22,8 25,5 43,3 26,4 40,3 33,3 0,0

9 14 81,6 18,4 0,0 21,5 45,5 32,9 25,3 68,1 6,7 0,0

10 26 46,5 53,5 7,9 35,1 34,9 22,2 45,5 36,7 17,8 0,0

No sap 15 40,4 59,6 19,6 23,9 24,4 32,2 44,9 30,5 24,6 0,0

No contesta 9 33,4 66,6 0,0 31,4 11,3 57,3 46,2 22,4 31,4 0,0

No el/la coneix 35 48,7 51,3 42,9 2,5 26,5 28,1 69,8 18,7 11,5 0,0

Mitjana 2,86 3,12 2,62 2,81 3,03 2,82 2,78 3,52 2,92 2,43 1,00

Desviació 3,10 3,15 3,04 2,90 3,18 3,19 3,05 3,44 3,13 2,80 0,00

Casos 680 329 351 81 186 188 225 148 276 254 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Horitzontals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 44,1 55,9 10,3 31,8 23,1 34,8 34,2 42,0 23,8 0,0

1 13 27,6 72,4 15,4 28,2 21,3 35,1 28,7 21,0 50,3 0,0

2 30 59,1 40,9 9,8 37,1 30,9 22,2 25,4 47,0 27,6 0,0

3 24 68,7 31,3 4,8 29,8 26,4 39,0 21,8 51,6 26,6 0,0

4 32 62,4 37,6 16,5 30,0 29,9 23,7 29,7 30,7 39,6 0,0

5 93 53,5 46,5 17,6 25,9 23,6 32,9 26,6 41,2 32,2 0,0

6 62 46,4 53,6 12,2 28,4 27,8 31,7 21,5 35,2 43,3 0,0

7 119 46,9 53,1 21,5 27,5 24,3 26,6 19,8 42,2 37,2 0,8

8 107 51,7 48,3 9,4 21,8 32,1 36,6 19,4 40,5 39,1 1,0

9 66 46,4 53,6 6,7 20,1 35,7 37,5 19,0 35,1 45,9 0,0

10 91 43,1 56,9 7,4 24,9 29,0 38,7 21,9 43,2 34,9 0,0

No sap 20 29,7 70,3 30,2 16,9 19,4 33,5 62,7 20,2 17,1 0,0

No contesta 11 8,6 91,4 0,0 38,3 17,5 44,2 35,8 31,1 33,1 0,0

No el/la coneix 8 44,0 56,0 54,9 0,0 22,0 23,1 61,2 0,0 38,8 0,0

Mitjana 6,15 6,06 6,23 5,95 5,79 6,38 6,31 5,66 6,14 6,45 7,51

Desviació 2,95 2,86 3,03 2,60 3,05 2,90 3,02 3,16 2,97 2,75 0,70

Casos 700 345 355 89 185 195 231 162 282 254 2

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 52,8 47,2 3,9 28,8 22,5 44,9 31,9 37,7 30,4 0,0

1 30 44,1 55,9 6,8 24,2 37,9 31,2 41,5 37,2 18,0 3,3

2 39 67,0 33,0 19,7 21,9 30,7 27,7 15,7 39,8 44,5 0,0

3 36 43,7 56,3 11,5 25,4 36,7 26,4 23,8 45,3 28,0 2,9

4 67 54,1 45,9 13,2 30,8 29,6 26,4 16,8 37,0 46,2 0,0

5 78 49,4 50,6 14,3 26,1 34,7 24,9 19,8 39,9 40,3 0,0

6 70 37,9 62,1 17,5 33,8 25,8 23,0 18,1 44,8 37,1 0,0

7 81 41,9 58,1 22,5 27,2 21,5 28,8 14,8 46,2 39,0 0,0

8 81 54,7 45,3 10,6 21,2 26,2 42,0 25,8 37,1 37,1 0,0

9 28 39,9 60,1 14,6 13,9 31,6 39,9 18,9 31,9 49,2 0,0

10 24 34,5 65,5 5,5 12,1 32,1 50,2 16,4 41,6 42,0 0,0

No sap 19 42,2 57,8 23,1 22,6 23,0 31,2 51,8 35,5 12,7 0,0

No contesta 9 18,8 81,2 0,0 36,8 11,0 52,2 50,9 10,0 39,1 0,0

No el/la coneix 26 47,0 53,0 40,4 24,2 25,0 10,4 47,2 30,9 21,9 0,0

Mitjana 4,38 4,15 4,60 5,24 4,10 4,44 4,24 3,74 4,45 4,73 2,02

Desviació 3,14 3,12 3,14 2,52 2,99 3,05 3,46 3,29 3,08 3,05 1,40

Casos 684 333 351 84 179 191 231 157 273 252 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Horitzontals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 48,3 51,7 5,7 28,3 24,8 41,2 35,1 35,5 29,4 0,0

1 20 63,1 36,9 0,0 33,5 27,7 38,7 27,3 28,1 44,6 0,0

2 28 65,6 34,4 16,5 21,4 40,5 21,6 17,8 47,7 34,5 0,0

3 28 33,0 67,0 18,2 23,4 37,6 20,9 21,5 42,0 32,9 3,6

4 59 50,3 49,7 20,7 27,6 27,1 24,7 24,3 41,7 34,0 0,0

5 59 60,9 39,1 10,0 34,6 31,3 24,1 14,3 51,8 33,9 0,0

6 62 42,6 57,4 28,8 29,4 24,9 16,9 14,5 44,0 41,5 0,0

7 64 53,7 46,3 22,9 33,7 16,4 27,0 12,9 28,5 58,6 0,0

8 72 46,5 53,5 14,2 16,6 37,1 32,1 16,4 49,3 32,8 1,4

9 53 48,1 51,9 3,7 27,2 27,4 41,7 27,9 36,6 35,5 0,0

10 72 41,9 58,1 11,2 15,7 29,5 43,7 23,8 38,5 37,7 0,0

No sap 23 26,1 73,9 34,3 11,5 25,5 28,7 50,7 25,6 23,8 0,0

No contesta 10 27,4 72,6 0,0 33,4 0,0 66,6 48,7 25,0 26,2 0,0

No el/la coneix 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,65 4,53 4,77 5,40 4,30 4,76 4,54 3,87 4,79 5,00 5,55

Desviació 3,57 3,51 3,63 2,84 3,42 3,55 3,93 3,83 3,47 3,45 3,51

Casos 705 347 358 91 187 197 230 166 281 256 2

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 39,4 60,6 5,4 30,4 33,9 30,2 29,6 43,6 26,8 0,0

1 17 58,9 41,1 20,0 41,3 22,0 16,7 20,9 19,3 59,7 0,0

2 41 59,8 40,2 5,7 32,7 23,5 38,2 14,4 34,1 48,9 2,5

3 54 53,2 46,8 10,5 31,6 29,2 28,6 18,7 27,2 54,1 0,0

4 105 49,0 51,0 20,7 26,2 28,4 24,7 12,7 48,7 38,6 0,0

5 127 53,1 46,9 5,4 30,6 31,7 32,3 22,4 47,5 30,1 0,0

6 92 47,9 52,1 13,6 20,8 32,6 33,0 25,2 36,4 38,4 0,0

7 69 51,0 49,0 8,5 22,3 19,2 50,1 25,0 33,9 39,6 1,4

8 56 47,4 52,6 9,5 19,0 29,6 41,8 26,7 36,3 37,0 0,0

9 12 45,2 54,8 20,8 15,9 14,3 48,9 24,2 52,9 23,0 0,0

10 12 70,0 30,0 0,0 9,4 23,9 66,7 22,5 48,4 29,1 0,0

No sap 16 45,5 54,5 15,3 16,9 17,6 50,2 44,7 38,6 16,7 0,0

No contesta 11 18,4 81,6 0,0 34,2 0,0 65,8 46,4 26,5 27,1 0,0

No el/la coneix 56 29,4 70,6 47,1 23,1 21,2 8,6 50,1 29,0 20,9 0,0

Mitjana 4,62 4,69 4,55 4,68 4,18 4,48 5,06 4,70 4,65 4,54 4,45

Desviació 2,48 2,43 2,52 2,19 2,39 2,46 2,58 2,68 2,46 2,38 3,51

Casos 656 330 327 70 174 188 225 144 264 247 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

% Horitzontals Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 38,1 61,9 13,0 32,9 24,3 29,8 36,2 41,2 22,6 0,0

1 7 56,4 43,6 0,0 27,5 43,6 29,0 0,0 58,2 41,8 0,0

2 9 40,7 59,3 0,0 18,8 40,2 41,0 19,8 38,2 42,1 0,0

3 19 41,9 58,1 0,0 15,3 48,3 36,4 9,3 39,7 45,5 5,4

4 30 55,5 44,5 0,0 22,0 29,4 48,6 10,3 24,3 65,4 0,0

5 55 44,8 55,2 10,8 33,0 36,5 19,7 18,5 38,8 42,7 0,0

6 24 59,1 40,9 14,4 23,9 24,5 37,2 16,3 29,6 54,2 0,0

7 18 52,5 47,5 13,1 37,7 21,8 27,3 4,9 40,2 54,9 0,0

8 4 73,9 26,1 28,6 0,0 23,1 48,3 48,3 23,1 28,6 0,0

9 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0

10 2 100,0 0,0 52,6 0,0 47,4 0,0 0,0 52,6 47,4 0,0

No sap 47 39,7 60,3 8,0 15,7 25,8 50,5 22,3 44,3 33,3 0,0

No contesta 5 35,3 64,7 0,0 32,1 35,3 32,6 0,0 67,4 32,6 0,0

No el/la coneix 491 48,7 51,3 15,9 26,8 25,5 31,8 28,3 39,4 32,0 0,2

Mitjana 4,13 4,40 3,88 5,01 4,05 4,03 4,06 3,71 3,96 4,45 3,00

Desviació 2,28 2,28 2,26 2,89 2,28 2,14 2,25 2,74 2,39 1,98 0,00

Casos 195 95 100 17 52 63 63 34 71 89 1

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 48,5 51,5 14,2 29,0 26,6 30,1 22,5 53,4 24,1 0,0

1 9 58,1 41,9 0,0 11,6 32,0 56,4 24,6 22,0 53,3 0,0

2 14 79,5 20,5 8,6 42,8 27,4 21,1 13,3 51,4 35,3 0,0

3 27 53,3 46,7 4,3 32,7 37,1 25,9 15,6 36,5 48,0 0,0

4 48 48,9 51,1 6,2 28,3 30,2 35,3 14,3 46,5 39,2 0,0

5 80 42,8 57,2 12,3 31,8 31,3 24,6 18,0 46,7 33,9 1,3

6 51 55,0 45,0 13,6 20,3 29,0 37,2 16,0 35,4 48,6 0,0

7 63 56,3 43,7 12,1 32,4 25,8 29,7 21,2 37,1 41,6 0,0

8 39 63,8 36,2 11,3 19,1 39,0 30,6 22,0 41,5 36,5 0,0

9 14 67,4 32,6 0,0 7,0 33,5 59,5 25,9 41,6 32,4 0,0

10 13 40,6 59,4 25,9 21,7 36,5 16,0 7,2 7,0 85,8 0,0

No sap 61 36,2 63,8 11,3 25,1 25,3 38,3 31,3 35,6 33,1 0,0

No contesta 10 39,5 60,5 11,2 32,7 18,5 37,7 18,4 64,9 16,7 0,0

No el/la coneix 271 43,9 56,1 17,7 24,4 23,2 34,7 33,1 35,8 30,7 0,4

Mitjana 5,11 5,18 5,02 5,36 4,83 5,22 5,15 5,09 4,79 5,44 5,00

Desviació 2,57 2,60 2,54 2,73 2,46 2,57 2,61 2,68 2,54 2,53 0,00

Casos 397 210 186 43 108 122 123 73 164 159 1
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P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 43,0 57,0 18,9 23,6 15,5 42,0 42,1 23,2 34,7 0,0

C's 82 56,8 43,2 7,7 32,2 27,8 32,3 26,0 46,9 27,0 0,0

JxCat 66 38,0 62,0 12,3 15,4 28,7 43,5 32,7 44,8 22,6 0,0

ERC 177 49,5 50,5 12,1 28,1 33,1 26,7 19,9 44,2 35,3 0,6

PSC 93 60,6 39,4 6,1 20,9 27,0 46,1 30,8 33,7 35,5 0,0

CeCP 52 47,1 52,9 12,8 48,6 22,2 16,5 13,2 39,5 47,3 0,0

CUP 65 63,6 36,4 26,1 30,8 27,4 15,7 9,9 36,5 53,6 0,0

Altres 7 86,6 13,4 17,7 13,4 42,2 26,7 26,6 32,0 41,3 0,0

En blanc 12 56,5 43,5 41,3 17,9 32,5 8,2 28,2 27,4 44,4 0,0

Nul 6 18,9 81,1 29,1 16,9 18,1 35,9 33,9 48,0 18,1 0,0

No votaria 36 36,6 63,4 9,5 30,8 23,8 35,9 43,8 35,1 21,0 0,0

No sap 114 30,9 69,1 16,3 18,6 21,8 43,3 27,5 33,2 38,4 0,9

No contesta 14 35,8 64,2 8,2 13,8 29,0 49,0 20,3 35,0 44,7 0,0

Base No menciona cap partit 181

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 24,2 75,8 0,0 0,0 25,3 74,7 75,8 0,0 24,2 0,0

C's 7 60,5 39,5 34,6 0,0 39,9 25,5 32,7 40,3 27,0 0,0

JxCat 12 42,3 57,7 9,6 23,7 7,7 59,0 33,0 42,0 24,9 0,0

ERC 26 35,1 64,9 22,1 11,0 34,3 32,5 7,6 54,2 34,4 3,8

PSC 16 47,3 52,7 8,3 21,7 16,7 53,3 28,4 31,8 39,8 0,0

CeCP 13 6,7 93,3 29,4 27,8 20,2 22,6 27,3 29,8 42,8 0,0

CUP 5 83,7 16,3 26,1 16,3 21,2 36,3 0,0 21,2 78,8 0,0

Altres 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Cap 43 33,0 67,0 7,6 31,8 30,7 29,8 32,5 35,6 31,9 0,0

No sap 45 24,4 75,6 23,4 18,1 15,4 43,2 42,0 23,9 34,0 0,0

No contesta 9 41,4 58,6 0,0 10,0 21,5 68,5 33,6 21,9 44,6 0,0

Base Total 739

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 39,5 60,5 15,3 19,1 17,4 48,2 48,5 18,8 32,7 0,0

C's 89 57,1 42,9 10,0 29,5 28,8 31,8 26,6 46,4 27,0 0,0

JxCat 78 38,7 61,3 11,9 16,7 25,6 45,9 32,7 44,3 22,9 0,0

ERC 204 47,6 52,4 13,4 25,9 33,3 27,4 18,3 45,5 35,2 1,0

PSC 110 58,6 41,4 6,4 21,0 25,4 47,2 30,4 33,4 36,1 0,0

CeCP 65 39,1 60,9 16,1 44,4 21,8 17,7 16,0 37,5 46,4 0,0

CUP 69 65,0 35,0 26,1 29,8 26,9 17,1 9,2 35,4 55,4 0,0

Altres partits 8 77,2 22,8 15,8 22,8 37,7 23,8 23,7 39,4 36,9 0,0

Cap 43 33,0 67,0 7,6 31,8 30,7 29,8 32,5 35,6 31,9 0,0

No sap 45 24,4 75,6 23,4 18,1 15,4 43,2 42,0 23,9 34,0 0,0

No contesta 9 41,4 58,6 0,0 10,0 21,5 68,5 33,6 21,9 44,6 0,0
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P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 31,9 68,1 12,4 19,3 17,7 50,6 50,7 22,9 26,3 0,0

C's 91 57,1 42,9 7,4 33,8 30,6 28,2 27,0 45,2 27,8 0,0

JxCat 105 46,6 53,4 12,0 18,5 30,0 39,5 19,3 42,4 38,4 0,0

ERC 185 48,5 51,5 8,8 26,8 32,7 31,7 19,0 42,8 37,0 1,1

PSC 87 57,3 42,7 6,8 18,0 23,4 51,8 31,1 39,2 29,7 0,0

CeCP 63 45,4 54,6 18,7 44,1 26,7 10,6 19,0 40,1 40,9 0,0

CUP 54 60,4 39,6 28,3 33,2 23,6 14,8 6,1 35,5 58,5 0,0

Altres 5 21,4 78,6 0,0 40,9 59,1 0,0 58,5 0,0 41,5 0,0

En blanc 5 18,5 81,5 45,8 16,5 18,5 19,1 19,1 0,0 80,9 0,0

Nul 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No va votar 64 44,9 55,1 32,7 25,7 19,2 22,4 32,0 37,2 30,9 0,0

No sap / no recorda 42 27,7 72,3 4,2 16,8 20,3 58,7 50,3 24,7 25,0 0,0

No contesta 13 31,1 68,9 17,4 0,0 29,8 52,8 22,6 45,9 31,5 0,0

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 46,6 53,4 14,1 26,7 25,4 33,9 29,5 39,9 30,4 0,2

Buscar la independència 257 49,7 50,3 14,0 24,9 30,8 30,3 17,2 38,6 44,2 0,0

Cap de les dues 32 65,8 34,2 14,5 32,3 25,9 27,3 29,6 33,9 33,3 3,2

No sap 25 32,3 67,7 0,0 21,7 28,1 50,3 23,6 37,2 39,2 0,0

No contesta 11 50,2 49,8 0,0 25,9 25,3 48,8 17,3 41,5 41,2 0,0

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 49,4 50,6 11,4 27,6 29,1 31,9 16,6 38,5 44,6 0,3

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 46,6 53,4 22,1 24,6 22,6 30,7 28,8 44,2 26,5 0,5

No fer cap referèndum 196 51,1 48,9 8,8 26,1 31,5 33,7 30,9 37,4 31,7 0,0

No sap 22 21,4 78,6 8,0 14,9 14,2 62,9 56,5 12,8 30,7 0,0

No contesta 7 30,8 69,2 0,0 40,2 15,5 44,2 12,5 55,4 32,1 0,0

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 42,5 57,5 15,9 20,9 30,2 33,1 22,3 37,2 40,5 0,0

No 506 51,2 48,8 12,7 28,8 26,4 32,1 25,4 40,2 34,0 0,4

No sap 18 28,4 71,6 6,1 5,5 26,8 61,6 45,0 27,0 28,0 0,0

No contesta 3 33,1 66,9 0,0 65,2 0,0 34,8 0,0 67,9 32,1 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 48,2 51,8 13,8 25,8 28,9 31,5 21,8 40,1 37,7 0,3

No 112 47,2 52,8 12,0 28,3 20,6 39,0 35,7 34,6 29,7 0,0

No sap 15 48,5 51,5 13,5 23,2 12,6 50,7 64,4 29,5 6,1 0,0

No contesta 7 51,6 48,4 0,0 22,3 38,4 39,2 25,2 49,3 25,5 0,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 43,4 56,6 7,1 28,0 28,3 36,6 25,6 37,4 36,5 0,5

Bastant greus 128 51,5 48,5 13,9 23,4 30,8 32,0 29,6 36,7 33,7 0,0

Poc greus 150 52,2 47,8 24,7 26,9 19,1 29,3 26,3 42,0 31,0 0,7

Gens greus 225 47,6 52,4 12,5 26,5 31,9 29,1 18,7 41,1 40,2 0,0

No sap 28 50,7 49,3 7,3 16,5 10,4 65,8 44,8 31,9 23,3 0,0

No contesta 10 40,8 59,2 0,0 28,4 39,4 32,2 9,3 38,2 52,5 0,0
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 46,9 53,1 15,9 24,3 28,3 31,4 23,6 40,3 35,7 0,4

No 214 53,9 46,1 9,2 29,7 28,2 33,0 24,7 37,6 37,6 0,0

No sap 31 42,5 57,5 5,7 26,2 11,3 56,8 46,4 33,4 20,1 0,0

No contesta 19 20,8 79,2 11,1 29,6 21,6 37,7 22,5 35,0 42,5 0,0

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 47,0 53,0 12,9 26,9 30,9 29,3 18,8 41,8 38,8 0,6

Centre esquerra 139 55,3 44,7 10,6 26,3 22,4 40,7 21,5 39,1 39,4 0,0

Centre 100 49,1 50,9 21,3 27,6 22,3 28,7 23,4 39,1 37,5 0,0

Centre dreta 51 56,5 43,5 10,4 21,6 28,5 39,5 30,4 38,6 31,0 0,0

Dreta 31 51,4 48,6 20,5 30,7 24,4 24,4 44,1 29,4 26,5 0,0

No sap 41 26,7 73,3 0,0 15,6 34,9 49,5 57,4 32,5 10,0 0,0

No contesta 22 31,6 68,4 25,0 28,9 13,5 32,7 51,0 23,2 25,8 0,0

Mitjana 1,91 1,96 1,86 2,05 1,90 1,81 1,94 2,19 1,84 1,82 1,00

Desviació 1,17 1,19 1,16 1,25 1,18 1,17 1,14 1,35 1,12 1,10 0,00

Casos 677 338 339 94 180 185 217 149 271 254 2

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 43,9 56,1 2,2 36,5 13,2 48,0 46,5 24,2 29,3 0,0

Més espanyol que català 24 64,5 35,5 0,0 46,1 37,6 16,3 28,7 47,8 23,5 0,0

Tan espanyol com català 291 49,0 51,0 17,9 24,5 26,3 31,3 30,6 43,0 26,0 0,4

Més català que espanyol 144 46,1 53,9 17,6 22,4 26,5 33,5 19,5 38,1 41,7 0,7

Únicament català 200 48,4 51,6 8,9 24,1 33,5 33,5 15,1 38,2 46,7 0,0

No sap 15 47,3 52,7 15,8 28,2 17,4 38,6 17,7 33,2 49,1 0,0

No contesta 9 30,8 69,2 0,0 61,9 19,3 18,8 9,0 30,1 60,9 0,0

Mitjana 3,57 3,57 3,58 3,61 3,42 3,75 3,53 3,17 3,60 3,83 3,49

Desviació 1,16 1,15 1,17 0,83 1,25 1,09 1,24 1,19 1,08 1,15 0,70

Casos 715 346 369 97 183 198 237 180 281 251 2

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 50,0 50,0 11,1 25,0 32,5 31,4 13,4 40,8 45,7 0,0

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 44,6 55,4 17,7 21,1 27,3 34,0 21,0 41,8 36,6 0,5

No, no em sento independentista 390 49,7 50,3 12,5 29,0 25,9 32,6 31,2 37,0 31,5 0,3

No sabe 3 33,0 67,0 0,0 33,0 0,0 67,0 29,8 33,0 37,1 0,0

No contesta 6 15,9 84,1 0,0 18,1 15,9 66,0 19,1 47,7 33,2 0,0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 50,0 50,0 16,6 27,3 24,6 31,5 21,0 41,1 37,7 0,2

No 286 45,1 54,9 8,5 24,4 31,8 35,3 29,6 36,9 33,1 0,4

No sap 14 52,3 47,7 17,2 20,4 19,7 42,7 49,0 23,3 27,7 0,0

No contesta 4 43,5 56,5 0,0 38,2 41,1 20,7 19,1 38,2 42,7 0,0

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 45,1 54,9 9,6 27,7 31,4 31,2 23,1 38,1 38,8 0,0

No 365 51,2 48,8 17,3 24,1 23,5 35,0 26,4 40,2 32,9 0,6

No sabe 2 44,5 55,5 0,0 55,5 0,0 44,5 100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 49,0 51,0 4,1 36,6 26,6 32,7 15,2 38,0 46,8 0,0

No 619 48,1 51,9 15,4 25,6 28,5 30,5 24,7 39,9 35,1 0,3

No tinc Whatsapp 29 46,1 53,9 0,0 3,1 6,2 90,7 59,9 23,2 16,9 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 47,6 52,4 13,5 26,6 29,4 30,5 25,5 38,7 35,8 0,0

No 396 48,5 51,5 13,4 25,6 25,8 35,2 24,2 39,5 35,8 0,5

No sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 57,2 42,8 9,4 30,6 29,2 30,8 23,0 41,1 35,9 0,0

No 626 46,6 53,4 14,2 25,3 27,2 33,3 25,3 38,7 35,7 0,3

No sap 2 50,4 49,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 49,6 50,4 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 48,4 51,6 16,9 24,2 35,1 23,8 10,4 31,0 58,6 0,0

L'està afectant negativament 406 48,4 51,6 15,4 26,4 25,9 32,2 28,2 40,4 31,2 0,2

No l'està afectant 227 50,0 50,0 8,8 26,1 27,8 37,2 23,1 39,8 36,7 0,5

No sap 21 29,0 71,0 15,6 17,3 23,9 43,1 33,3 29,5 37,2 0,0

No contesta 8 25,0 75,0 0,0 50,2 24,3 25,5 25,0 63,0 11,9 0,0

SEXE

Home 355 100,0 0,0 14,3 27,2 28,3 30,1 20,2 46,0 33,5 0,3

Dona 384 0,0 100,0 12,5 25,0 26,6 35,8 29,2 32,7 37,8 0,3

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 51,5 48,5 100,0 0,0 0,0 0,0 19,1 51,4 29,5 0,0

De 30 a 44 anys 193 50,2 49,8 0,0 100,0 0,0 0,0 12,1 40,5 47,4 0,0

De 45 a 59 anys 202 49,6 50,4 0,0 0,0 100,0 0,0 25,2 40,1 34,7 0,0

De 60 i més anys 245 43,8 56,2 0,0 0,0 0,0 100,0 37,0 32,2 30,0 0,8

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 50,7 49,3 13,9 24,5 31,3 30,3 20,6 43,1 35,8 0,4

Resta d'Espanya 183 42,4 57,6 3,7 28,7 20,7 46,9 38,4 29,0 32,6 0,0

Estranger 48 41,9 58,1 45,0 33,0 11,7 10,3 18,7 34,8 46,5 0,0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 43,6 56,4 9,0 18,1 27,1 45,8 20,4 38,0 41,2 0,5

Castellà 221 42,2 57,8 14,8 27,1 28,7 29,4 38,4 36,4 25,3 0,0

Les dues per igual 290 56,1 43,9 15,8 31,5 26,8 25,8 18,3 42,4 39,0 0,3

Altres 2 43,4 56,6 0,0 43,4 0,0 56,6 0,0 0,0 100,0 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 32,6 67,4 0,0 9,6 0,0 90,4 100,0 0,0 0,0 0,0

Obligatoris 166 39,8 60,2 11,4 13,0 30,7 44,9 100,0 0,0 0,0 0,0

Postobligatoris 137 57,2 42,8 17,4 20,7 26,9 35,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Postobligatoris professionals 152 56,1 43,9 17,8 32,7 29,2 20,3 0,0 100,0 0,0 0,0

Universitaris 264 45,1 54,9 11,0 34,6 26,6 27,7 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 2 51,1 48,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

---

Baix 184 39,1 60,9 10,3 12,7 27,8 49,2 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjà 289 56,6 43,4 17,6 27,0 28,1 27,3 0,0 100,0 0,0 0,0

Alt 264 45,1 54,9 11,0 34,6 26,6 27,7 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 2 51,1 48,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 51,9 48,1 12,9 41,4 39,2 6,5 16,9 40,5 42,6 0,0

Aturat 48 43,3 56,7 35,0 15,0 29,8 20,1 30,4 39,2 30,3 0,0

Jubilat, pensionista 203 48,2 51,8 0,6 1,9 5,6 91,9 36,7 33,5 29,3 0,5

Tasques de la llar 35 0,0 100,0 0,0 10,0 30,9 59,1 51,2 37,9 8,0 2,8

Estudiant 27 55,3 44,7 96,7 3,3 0,0 0,0 18,7 59,7 21,6 0,0

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,7 49,3 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 48,0 52,0 13,3 25,0 27,1 34,5 23,5 40,0 36,3 0,2

Girona 69 50,0 50,0 13,4 21,3 36,1 29,2 35,4 32,7 30,4 1,5

Lleida 41 43,5 56,5 5,9 26,6 29,9 37,7 25,3 45,3 29,5 0,0

Tarragona 76 49,9 50,1 18,1 38,0 20,1 23,7 24,8 35,3 39,9 0,0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 48,0 52,0 13,8 26,7 28,3 31,2 25,4 39,4 34,4 0,7

De 10.001 a 100.000 295 48,5 51,5 12,4 25,9 29,1 32,6 28,5 37,9 33,2 0,3

De 100.001 a 500.000 139 47,8 52,2 17,6 27,7 28,1 26,6 26,2 44,5 29,3 0,0

Más de 500.000 155 47,6 52,4 11,1 24,5 22,8 41,6 16,2 36,3 47,6 0,0
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Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

739Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 41,2 0,0 55,1 0,0 0,0 3,7 19,8 41,3 14,8 24,0

57 70,5 6,3 19,9 3,3 0,0 0,0 8,3 35,7 37,2 18,8

120 55,8 5,5 32,1 3,8 2,9 0,0 10,9 46,4 22,1 20,5

48 57,1 4,1 27,5 6,7 4,6 0,0 40,3 24,7 14,3 20,7

143 59,5 5,2 29,5 2,6 3,2 0,0 26,7 38,3 14,1 20,9

89 71,9 6,4 12,1 0,0 9,6 0,0 11,4 38,7 20,5 29,4

10 39,9 10,2 40,6 0,0 0,0 9,3 11,3 39,7 18,7 30,2

6 44,4 40,7 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 54,0 11,4 34,6

22 60,8 10,5 8,6 3,8 16,4 0,0 14,5 48,7 26,7 10,1

8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,2 15,7 27,1 0,0

46 61,7 6,1 23,9 8,3 0,0 0,0 27,3 42,6 14,9 15,3

146 46,5 8,3 32,5 9,3 3,4 0,0 23,0 42,0 14,7 20,3

20 29,3 9,1 43,8 17,8 0,0 0,0 21,8 39,7 18,1 20,4

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 42,2 8,6 44,7 4,4 0,0 0,0 11,8 37,0 26,3 24,9

C's 64 66,8 4,3 22,4 3,3 1,8 1,4 9,2 40,8 29,0 21,0

PSOE 123 53,9 3,0 34,1 8,1 0,9 0,0 15,6 45,2 22,8 16,5

CDC 68 51,1 4,5 38,6 5,8 0,0 0,0 38,9 24,8 11,2 25,1

ERC 161 60,8 5,2 27,2 4,2 2,7 0,0 24,5 39,9 16,9 18,7

En Comú Podem 120 69,4 6,7 17,6 1,4 4,9 0,0 14,7 42,9 17,8 24,6

Altres 7 53,7 19,1 27,2 0,0 0,0 0,0 12,4 60,0 14,1 13,5

En blanc 11 92,3 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 15,5 38,6 20,2 25,7

Nul 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No va votar 73 54,3 12,1 11,0 3,8 17,7 1,2 19,7 43,2 19,2 18,0

No sap / No recorda 50 44,3 8,0 37,6 6,5 3,6 0,0 23,3 35,2 11,6 30,0

No contesta 17 17,2 25,4 41,2 16,3 0,0 0,0 35,2 40,4 10,7 13,6



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 62,1 6,1 24,2 3,2 4,0 0,4 22,1 37,1 21,3 19,5

Inés Arrimadas 704 58,4 6,4 27,1 4,8 3,0 0,3 20,7 39,8 18,8 20,8

Oriol Junqueras 731 57,6 6,3 27,6 4,8 3,5 0,2 20,3 40,4 18,9 20,4

Quim Torra 713 57,3 6,2 28,3 4,8 3,2 0,3 20,1 40,1 18,9 20,8

Carles Puigdemont 738 57,4 6,5 27,4 4,8 3,7 0,2 20,1 40,0 18,8 21,0

Miquel Iceta 683 58,1 5,6 28,7 4,7 2,8 0,1 20,0 39,7 19,1 21,2

Jessica Albiach 248 58,4 8,9 27,8 3,7 0,9 0,4 21,1 37,4 15,5 26,0

Carles Riera 468 60,7 6,4 25,8 4,3 2,8 0,0 22,6 37,1 19,9 20,4

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 62,1 2,8 25,1 5,5 4,5 0,0 20,7 43,8 17,1 18,3

1 16 58,2 5,7 25,8 10,3 0,0 0,0 23,0 47,2 11,2 18,6

2 21 68,0 8,2 18,4 0,0 5,4 0,0 23,7 27,8 29,0 19,5

3 27 65,3 3,5 31,2 0,0 0,0 0,0 29,1 36,0 19,9 15,0

4 27 73,2 12,4 11,0 0,0 0,0 3,3 32,8 16,2 33,5 17,5

5 34 59,6 2,6 34,4 0,0 3,3 0,0 17,2 38,0 22,0 22,8

6 13 54,0 0,0 22,8 0,0 23,2 0,0 25,5 28,5 16,7 29,3

7 8 21,2 12,3 36,6 15,4 14,5 0,0 14,5 51,3 11,2 23,0

8 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

9 4 50,5 0,0 25,9 23,6 0,0 0,0 0,0 55,8 23,6 20,7

10 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,1 0,0 51,9

No sap 16 73,4 13,7 12,9 0,0 0,0 0,0 13,2 36,3 30,3 20,1

No contesta 3 30,5 35,5 34,0 0,0 0,0 0,0 34,0 30,5 35,5 0,0

No el/la coneix 496 55,0 6,7 29,1 5,5 3,6 0,2 19,3 41,3 17,6 21,8

Mitjana 2,74 2,63 3,37 2,77 2,37 3,55 4,00 2,58 2,61 2,86 3,04

Desviació 2,48 2,39 2,51 2,47 3,68 2,99 2,12 2,70 2,24 2,68

Casos 224 138 12 56 8 10 1 51 83 46 44

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 62,0 5,7 25,3 4,7 2,4 0,0 23,3 40,6 16,4 19,7

1 43 50,7 4,4 35,1 2,3 7,5 0,0 23,2 43,4 13,1 20,2

2 62 49,4 8,3 35,1 1,5 5,7 0,0 31,9 33,1 9,7 25,3

3 50 62,6 11,7 23,5 2,3 0,0 0,0 11,6 39,5 25,2 23,6

4 57 64,1 5,6 19,2 9,3 1,8 0,0 23,3 33,6 20,8 22,4

5 50 56,4 3,8 31,8 3,5 4,5 0,0 19,6 48,4 13,3 18,7

6 36 57,3 5,2 19,6 8,9 6,5 2,5 16,9 49,8 16,2 17,1

7 34 66,6 6,0 20,5 2,6 4,2 0,0 9,1 41,6 33,7 15,6

8 38 45,8 7,4 41,5 2,2 3,1 0,0 12,1 38,7 29,0 20,2

9 14 61,5 0,0 31,8 6,6 0,0 0,0 11,9 39,8 27,6 20,7

10 26 67,1 0,0 18,5 11,0 0,0 3,5 7,3 30,8 28,3 33,5

No sap 15 42,7 19,5 32,2 5,6 0,0 0,0 25,8 26,0 28,7 19,5

No contesta 9 20,8 22,6 34,8 21,8 0,0 0,0 35,4 43,2 11,3 10,2

No el/la coneix 35 35,6 9,0 36,0 2,8 16,7 0,0 10,9 43,3 19,6 26,2

Mitjana 2,86 2,84 2,51 2,87 3,36 2,76 8,03 2,15 2,84 3,55 2,98

Desviació 3,10 3,13 2,64 3,10 3,47 2,77 3,00 2,63 3,07 3,39 3,20

Casos 680 403 40 183 31 21 2 139 272 127 142



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 59,1 3,0 29,1 8,7 0,0 0,0 10,7 53,9 21,3 14,1

1 13 57,7 0,0 34,9 7,4 0,0 0,0 14,7 20,1 36,0 29,2

2 30 84,6 5,8 9,6 0,0 0,0 0,0 10,2 38,6 39,7 11,5

3 24 52,9 0,0 30,1 8,6 4,8 3,6 14,4 41,6 31,6 12,4

4 32 72,6 0,0 21,1 2,9 3,4 0,0 21,5 44,6 13,1 20,8

5 93 53,9 9,8 23,6 4,8 7,9 0,0 12,1 39,2 20,3 28,3

6 62 64,0 7,7 28,3 0,0 0,0 0,0 14,5 44,1 18,5 22,9

7 119 59,0 6,8 20,6 5,0 7,8 0,8 19,5 43,1 17,0 20,4

8 107 55,5 4,9 33,4 3,0 3,2 0,0 31,4 29,1 15,2 24,2

9 66 56,5 3,3 30,3 8,3 1,7 0,0 31,5 39,6 18,4 10,5

10 91 51,7 6,5 36,5 3,1 2,3 0,0 21,8 39,7 15,2 23,3

No sap 20 36,5 24,7 29,2 9,7 0,0 0,0 28,7 39,1 13,5 18,8

No contesta 11 38,5 17,9 27,1 16,5 0,0 0,0 26,6 59,1 6,5 7,8

No el/la coneix 8 26,7 27,4 23,1 0,0 22,8 0,0 11,2 0,0 10,7 78,1

Mitjana 6,15 5,98 6,55 6,45 5,68 6,57 5,03 6,96 5,92 5,57 6,32

Desviació 2,95 2,96 2,50 3,04 3,43 1,81 3,00 2,60 3,07 3,10 2,72

Casos 700 410 39 193 31 25 2 140 281 135 145

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 53,1 3,6 35,2 7,4 0,0 0,6 10,9 44,1 21,9 23,1

1 30 63,2 6,3 18,3 12,1 0,0 0,0 19,0 33,6 25,7 21,7

2 39 58,6 0,0 28,0 2,3 11,2 0,0 14,7 54,4 13,5 17,4

3 36 64,2 3,5 26,4 2,6 3,3 0,0 26,3 34,3 20,4 19,0

4 67 72,9 1,4 22,1 0,0 3,6 0,0 14,0 44,5 18,0 23,5

5 78 57,4 11,4 24,7 0,0 6,5 0,0 13,6 43,6 22,8 19,9

6 70 58,1 11,9 20,5 5,1 3,1 1,3 28,6 34,4 22,9 14,1

7 81 65,9 7,2 21,4 2,7 2,8 0,0 24,6 36,0 12,5 27,0

8 81 46,9 6,7 36,6 5,4 4,5 0,0 31,9 37,6 16,3 14,2

9 28 53,2 7,4 25,5 6,4 7,4 0,0 24,6 35,2 14,1 26,0

10 24 45,8 0,0 46,2 8,0 0,0 0,0 36,7 30,6 12,4 20,3

No sap 19 48,8 10,6 31,2 9,4 0,0 0,0 10,7 30,0 28,8 30,6

No contesta 9 27,3 21,1 32,0 19,5 0,0 0,0 30,7 60,1 0,0 9,2

No el/la coneix 26 58,4 14,8 7,0 3,8 16,0 0,0 22,2 34,7 15,9 27,1

Mitjana 4,38 4,34 5,14 4,32 3,78 5,35 2,96 5,42 4,13 3,98 4,24

Desviació 3,14 3,01 2,70 3,40 3,83 2,33 4,50 3,00 3,10 3,08 3,19

Casos 684 396 40 193 30 23 2 139 275 129 142



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 54,8 4,4 33,0 6,9 0,5 0,5 13,8 44,2 20,2 21,8

1 20 70,4 0,0 29,6 0,0 0,0 0,0 17,7 40,0 18,3 23,9

2 28 74,4 0,0 18,1 3,2 4,3 0,0 6,4 44,2 35,2 14,3

3 28 71,7 4,6 16,9 6,8 0,0 0,0 7,0 52,0 15,9 25,1

4 59 65,6 3,2 21,5 1,6 8,1 0,0 11,4 45,1 14,2 29,2

5 59 68,9 1,6 24,1 0,0 3,9 1,5 25,2 28,8 29,8 16,2

6 62 59,9 11,1 18,5 1,4 9,2 0,0 18,6 42,5 16,9 22,0

7 64 54,5 14,3 22,7 3,2 5,3 0,0 23,8 44,1 12,8 19,3

8 72 51,1 5,3 27,7 9,3 6,4 0,0 31,6 34,4 20,3 13,6

9 53 58,4 7,8 33,8 0,0 0,0 0,0 25,9 38,7 12,7 22,7

10 72 51,9 2,8 32,3 7,0 6,0 0,0 32,8 28,0 16,6 22,6

No sap 23 28,7 37,9 24,9 8,5 0,0 0,0 21,1 38,1 11,8 29,0

No contesta 10 24,6 9,4 47,8 18,2 0,0 0,0 20,5 45,8 25,1 8,5

No el/la coneix 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,65 4,55 5,46 4,56 4,30 6,28 2,46 5,86 4,28 4,29 4,52

Desviació 3,57 3,46 3,27 3,83 4,15 2,48 3,75 3,49 3,51 3,51 3,60

Casos 705 414 38 192 31 27 2 142 282 134 148

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 61,8 3,1 25,8 8,0 0,0 1,3 22,3 45,8 13,0 18,9

1 17 65,6 0,0 16,7 5,4 12,2 0,0 28,4 28,5 37,0 6,1

2 41 59,2 4,8 31,0 2,2 2,8 0,0 22,0 44,7 21,1 12,1

3 54 69,7 8,8 16,4 3,4 1,7 0,0 18,8 43,8 14,0 23,4

4 105 65,7 6,3 21,9 1,7 4,4 0,0 25,9 26,7 21,2 26,2

5 127 63,0 6,0 24,7 3,7 2,6 0,0 23,1 41,7 20,4 14,8

6 92 56,2 3,4 30,2 6,6 3,6 0,0 10,1 50,1 14,4 25,4

7 69 44,9 5,4 39,3 6,6 3,8 0,0 16,0 34,3 17,3 32,4

8 56 54,3 7,6 32,8 5,3 0,0 0,0 16,9 34,9 27,1 21,0

9 12 33,5 7,7 48,9 0,0 9,9 0,0 0,0 48,7 36,7 14,6

10 12 40,5 0,0 59,5 0,0 0,0 0,0 21,6 40,1 22,2 16,0

No sap 16 29,7 13,8 51,2 5,3 0,0 0,0 25,3 37,1 16,9 20,7

No contesta 11 35,4 9,0 38,2 17,3 0,0 0,0 36,7 45,8 0,0 17,5

No el/la coneix 56 48,0 17,2 13,5 5,2 14,5 1,6 22,8 42,7 15,9 18,6

Mitjana 4,62 4,40 4,83 5,09 4,46 4,75 0,00 4,23 4,57 4,84 4,87

Desviació 2,48 2,39 2,23 2,62 2,76 2,14 2,42 2,53 2,51 2,36

Casos 656 388 35 184 29 19 1 129 260 127 140



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 59,8 3,5 26,2 10,5 0,0 0,0 14,8 52,1 21,9 11,2

1 7 85,1 0,0 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 27,5 42,7 29,8

2 9 30,9 18,8 30,8 19,5 0,0 0,0 9,3 39,6 9,5 41,5

3 19 68,5 0,0 26,8 4,7 0,0 0,0 9,9 60,4 9,7 19,9

4 30 58,3 3,2 38,6 0,0 0,0 0,0 32,9 41,7 8,6 16,9

5 55 67,9 11,0 14,0 3,3 2,1 1,7 17,7 35,7 14,4 32,2

6 24 55,2 12,1 32,8 0,0 0,0 0,0 29,5 19,8 16,1 34,5

7 18 59,0 12,5 17,2 4,9 6,4 0,0 22,1 27,2 6,2 44,6

8 4 51,7 0,0 48,3 0,0 0,0 0,0 71,4 0,0 28,6 0,0

9 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

10 2 47,4 0,0 52,6 0,0 0,0 0,0 52,6 0,0 0,0 47,4

No sap 47 46,7 13,5 37,9 1,9 0,0 0,0 17,9 36,5 20,1 25,4

No contesta 5 67,4 15,9 16,7 0,0 0,0 0,0 48,0 34,4 17,6 0,0

No el/la coneix 491 56,8 5,3 27,4 5,3 5,1 0,2 19,8 41,2 20,5 18,5

Mitjana 4,13 4,09 4,76 4,21 2,64 6,00 5,00 4,85 3,58 3,57 4,65

Desviació 2,28 2,22 1,92 2,46 2,55 1,34 2,22 2,21 2,51 2,07

Casos 195 119 15 50 8 2 1 41 73 28 52

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 60,8 2,3 22,5 12,0 2,3 0,0 15,9 53,0 18,5 12,5

1 9 77,5 0,0 22,5 0,0 0,0 0,0 12,6 32,3 23,6 31,5

2 14 86,1 6,4 7,5 0,0 0,0 0,0 20,7 36,2 35,9 7,3

3 27 71,0 6,7 13,7 8,5 0,0 0,0 16,0 58,7 11,5 13,8

4 48 60,6 10,8 26,7 1,8 0,0 0,0 14,1 43,0 15,5 27,4

5 80 60,5 7,7 22,0 6,1 3,7 0,0 25,3 31,3 30,3 13,1

6 51 61,9 6,3 27,5 1,8 2,5 0,0 22,4 36,9 15,4 25,3

7 63 59,0 6,2 28,0 3,3 3,6 0,0 28,7 28,8 13,7 28,7

8 39 57,9 0,0 33,2 0,0 8,8 0,0 33,9 34,0 17,0 15,1

9 14 46,6 6,8 40,3 6,3 0,0 0,0 12,9 40,1 19,1 27,9

10 13 60,6 7,8 16,0 0,0 15,6 0,0 13,9 24,1 22,9 39,1

No sap 61 54,2 9,6 31,8 4,4 0,0 0,0 25,8 34,5 19,1 20,6

No contesta 10 60,6 0,0 30,4 9,0 0,0 0,0 19,9 35,9 35,6 8,6

No el/la coneix 271 51,4 6,7 30,4 5,5 5,3 0,7 16,1 44,8 17,0 22,1

Mitjana 5,11 4,96 5,16 5,47 3,78 6,70 5,50 4,67 4,97 5,60

Desviació 2,57 2,57 2,11 2,51 2,84 2,57 2,35 2,67 2,55 2,50

Casos 397 245 24 98 17 13 0 88 149 78 82



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI

% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 58,0 0,0 36,2 5,8 0,0 0,0 0,0 40,0 28,5 31,5

C's 82 64,4 6,8 23,3 4,4 0,0 1,1 11,8 38,4 29,4 20,4

JxCat 66 50,1 4,6 27,7 12,0 5,5 0,0 38,1 29,9 15,3 16,6

ERC 177 59,8 7,8 26,1 2,5 3,7 0,0 24,7 39,4 18,3 17,7

PSC 93 53,9 2,9 36,0 4,8 2,4 0,0 8,2 45,3 25,5 21,0

CeCP 52 73,6 4,3 16,5 1,7 3,9 0,0 12,2 37,3 12,7 37,8

CUP 65 68,3 6,6 14,5 0,0 10,6 0,0 22,1 39,1 13,2 25,6

Altres 7 42,2 17,7 40,1 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 13,5 72,9

En blanc 12 54,4 18,4 8,2 0,0 18,9 0,0 8,7 63,0 17,9 10,4

Nul 6 63,0 18,1 18,9 0,0 0,0 0,0 33,9 37,0 29,1 0,0

No votaria 36 56,5 7,8 25,0 10,7 0,0 0,0 29,3 41,2 16,0 13,5

No sap 114 44,5 6,1 37,7 7,9 3,1 0,8 22,1 43,7 14,6 19,6

No contesta 14 42,8 15,0 42,2 0,0 0,0 0,0 28,4 42,7 13,9 15,0

Base No menciona cap partit 181

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 0,0 0,0 73,6 26,4 0,0 0,0 24,2 49,4 0,0 26,4

C's 7 45,2 15,2 39,5 0,0 0,0 0,0 15,2 44,5 40,2 0,0

JxCat 12 31,4 0,0 68,6 0,0 0,0 0,0 34,2 24,9 32,8 8,1

ERC 26 57,8 4,5 25,3 3,8 8,6 0,0 32,0 38,7 18,1 11,1

PSC 16 52,8 0,0 41,3 5,9 0,0 0,0 10,7 50,8 13,8 24,7

CeCP 13 63,8 0,0 22,6 0,0 13,7 0,0 6,8 34,2 22,7 36,3

CUP 5 37,5 26,1 36,3 0,0 0,0 0,0 16,3 36,3 0,0 47,3

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Cap 43 58,2 15,4 20,1 6,4 0,0 0,0 33,0 42,8 17,9 6,2

No sap 45 42,2 8,6 29,2 16,0 4,0 0,0 14,6 53,5 7,9 24,1

No contesta 9 10,7 10,8 68,5 0,0 0,0 10,0 33,5 54,7 0,0 11,8

Base Total 739

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 47,0 0,0 43,3 9,7 0,0 0,0 4,6 41,8 23,1 30,5

C's 89 62,8 7,5 24,6 4,0 0,0 1,0 12,1 38,9 30,3 18,7

JxCat 78 47,3 3,9 33,9 10,2 4,7 0,0 37,5 29,2 18,0 15,3

ERC 204 59,6 7,4 26,0 2,7 4,4 0,0 25,6 39,3 18,3 16,8

PSC 110 53,7 2,5 36,8 5,0 2,1 0,0 8,6 46,1 23,7 21,5

CeCP 65 71,6 3,4 17,7 1,3 5,9 0,0 11,1 36,6 14,7 37,5

CUP 69 66,2 8,0 16,0 0,0 9,9 0,0 21,7 38,9 12,3 27,1

Altres partits 8 48,4 15,8 35,8 0,0 0,0 0,0 10,8 12,1 12,0 65,1

Cap 43 58,2 15,4 20,1 6,4 0,0 0,0 33,0 42,8 17,9 6,2

No sap 45 42,2 8,6 29,2 16,0 4,0 0,0 14,6 53,5 7,9 24,1

No contesta 9 10,7 10,8 68,5 0,0 0,0 10,0 33,5 54,7 0,0 11,8
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% Horitzontals Ocupat Aturat Jubilat/
Pensionista

Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 41,7 7,6 42,8 7,8 0,0 0,0 3,7 41,1 30,6 24,6

C's 91 67,9 2,9 20,9 7,2 0,0 1,0 10,5 41,2 24,6 23,7

JxCat 105 50,5 8,8 34,6 4,8 1,4 0,0 28,2 32,2 14,1 25,5

ERC 185 56,9 5,6 28,3 5,1 4,1 0,0 24,1 38,7 18,1 19,1

PSC 87 52,7 4,2 36,5 5,3 1,4 0,0 9,5 50,1 23,5 16,8

CeCP 63 80,5 1,5 12,0 1,3 4,7 0,0 12,8 43,0 13,8 30,4

CUP 54 72,0 6,2 13,3 0,0 8,6 0,0 22,3 34,6 19,9 23,2

Altres 5 60,6 0,0 39,4 0,0 0,0 0,0 18,4 19,3 20,8 41,5

En blanc 5 80,9 0,0 19,1 0,0 0,0 0,0 62,3 37,7 0,0 0,0

Nul 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No va votar 64 56,6 13,8 13,2 3,0 12,0 1,4 26,0 46,1 16,0 11,9

No sap / no recorda 42 26,2 9,2 51,1 9,4 4,2 0,0 22,6 34,8 21,9 20,8

No contesta 13 22,4 24,5 45,7 7,4 0,0 0,0 38,7 46,5 6,9 7,9

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 56,6 6,7 28,1 5,0 3,4 0,2 16,4 40,8 21,8 21,0

Buscar la independència 257 58,8 7,5 24,8 4,2 4,7 0,0 28,9 36,8 13,0 21,3

Cap de les dues 32 58,8 3,0 26,8 8,6 0,0 2,8 8,5 41,5 32,4 17,6

No sap 25 50,6 0,0 41,1 4,6 3,7 0,0 7,4 52,6 15,7 24,3

No contesta 11 58,6 0,0 41,4 0,0 0,0 0,0 24,6 48,6 9,6 17,3

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 58,7 7,6 27,4 3,4 2,9 0,0 25,4 39,2 14,5 20,9

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 56,4 8,2 25,9 3,7 5,5 0,4 17,5 38,9 21,6 22,0

No fer cap referèndum 196 59,7 3,0 27,3 6,7 2,8 0,5 15,1 42,1 21,8 21,0

No sap 22 26,1 3,5 45,0 17,5 8,0 0,0 22,0 35,6 25,8 16,6

No contesta 7 55,8 15,3 29,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,8 27,7 15,5

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 56,2 8,9 26,4 4,6 3,9 0,0 27,0 36,4 14,5 22,1

No 506 58,2 5,8 27,3 4,6 3,7 0,4 16,7 41,1 21,4 20,9

No sap 18 44,7 0,0 49,9 5,4 0,0 0,0 32,5 56,7 0,0 10,8

No contesta 3 65,2 0,0 0,0 34,8 0,0 0,0 67,9 0,0 0,0 32,1

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 59,0 6,5 26,6 3,9 3,9 0,0 22,4 39,7 17,3 20,6

No 112 50,8 6,1 30,8 7,5 3,2 1,6 11,0 40,8 23,3 24,8

No sap 15 35,8 13,5 38,5 12,2 0,0 0,0 6,8 38,1 42,7 12,4

No contesta 7 60,8 0,0 26,3 13,0 0,0 0,0 13,0 50,8 23,1 13,1

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 55,1 6,6 30,3 5,2 2,3 0,5 18,3 42,4 20,2 19,1

Bastant greus 128 58,6 6,5 23,8 4,4 6,0 0,7 16,6 38,2 21,3 23,8

Poc greus 150 62,2 4,5 24,5 4,5 4,4 0,0 20,0 34,4 21,8 23,7

Gens greus 225 58,1 7,5 25,5 5,1 3,8 0,0 24,1 40,3 14,9 20,6

No sap 28 30,3 7,3 62,3 0,0 0,0 0,0 23,5 56,1 9,7 10,8

No contesta 10 70,2 9,3 10,6 9,9 0,0 0,0 9,9 41,3 29,0 19,9
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 56,2 7,8 26,8 4,9 4,3 0,0 22,4 40,1 17,8 19,6

No 214 63,6 3,1 26,3 4,2 2,0 0,8 14,4 40,0 22,0 23,6

No sap 31 34,8 3,7 47,0 5,9 8,6 0,0 28,3 29,3 17,8 24,7

No contesta 19 51,9 16,7 26,2 5,2 0,0 0,0 17,2 52,1 9,8 20,9

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 59,8 6,3 25,7 4,0 4,1 0,0 21,6 37,8 19,8 20,8

Centre esquerra 139 54,9 2,8 33,6 4,7 4,0 0,0 17,5 47,7 11,3 23,5

Centre 100 58,5 9,9 23,6 3,1 4,0 0,9 18,3 32,1 27,6 22,0

Centre dreta 51 58,1 7,2 26,6 5,8 2,3 0,0 15,7 37,0 24,0 23,3

Dreta 31 57,0 6,6 24,4 3,2 5,8 2,9 22,1 33,2 18,1 26,6

No sap 41 49,6 2,2 32,4 15,8 0,0 0,0 22,6 52,5 15,5 9,4

No contesta 22 39,5 23,3 32,6 4,6 0,0 0,0 27,9 54,8 4,7 12,5

Mitjana 1,91 1,89 2,02 1,90 1,92 1,89 3,99 1,84 1,87 1,99 1,97

Desviació 1,17 1,17 1,26 1,14 1,19 1,22 1,50 1,18 1,12 1,23 1,21

Casos 677 395 42 183 28 27 2 134 262 132 149

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 45,6 6,4 35,2 12,8 0,0 0,0 9,3 40,6 26,2 23,9

Més espanyol que català 24 71,5 0,0 16,6 8,0 0,0 3,9 8,1 51,9 23,8 16,2

Tan espanyol com català 291 57,5 7,1 25,7 4,2 5,2 0,3 15,9 42,5 22,0 19,7

Més català que espanyol 144 54,4 7,7 28,5 5,4 4,0 0,0 25,6 39,8 15,9 18,8

Únicament català 200 59,6 6,4 28,8 2,6 2,7 0,0 27,6 34,5 13,8 24,2

No sap 15 57,4 0,0 30,5 5,9 6,2 0,0 21,3 32,8 15,4 30,5

No contesta 9 81,2 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 9,9 58,7 22,8 8,7

Mitjana 3,57 3,61 3,61 3,57 3,05 3,63 2,49 3,93 3,48 3,32 3,62

Desviació 1,16 1,13 1,11 1,22 1,33 0,82 0,75 1,04 1,14 1,17 1,21

Casos 715 408 48 197 34 26 2 145 285 135 150

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 61,4 6,6 28,4 1,3 2,3 0,0 29,7 31,3 12,0 27,1

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 53,5 7,4 27,7 6,1 5,3 0,0 22,3 42,3 19,2 16,3

No, no em sento independentista 390 57,9 6,2 26,4 5,5 3,5 0,5 15,5 42,0 21,2 21,3

No sabe 3 70,2 0,0 29,8 0,0 0,0 0,0 0,0 37,1 29,8 33,0

No contesta 6 34,0 0,0 66,0 0,0 0,0 0,0 35,0 46,9 18,1 0,0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 56,0 7,9 26,9 3,8 5,2 0,2 20,2 39,0 19,1 21,7

No 286 59,0 4,7 27,8 6,6 1,6 0,3 20,2 41,0 18,2 20,6

No sap 14 57,3 0,0 42,7 0,0 0,0 0,0 28,5 35,3 22,1 14,1

No contesta 4 79,3 0,0 20,7 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 63,5 5,4 22,7 5,8 2,3 0,2 19,1 39,5 19,9 21,5

No 365 51,2 7,7 32,1 3,7 5,1 0,2 21,5 40,4 17,4 20,7

No sabe 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,5 44,5 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 63,1 2,4 29,4 4,1 0,0 1,0 13,8 35,5 19,9 30,8

No 619 58,8 7,3 24,6 4,8 4,4 0,1 21,2 40,6 18,5 19,6

No tinc Whatsapp 29 6,2 3,1 84,3 6,4 0,0 0,0 19,3 40,8 19,4 20,5

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 62,3 4,6 23,8 5,4 3,6 0,3 17,5 39,3 21,4 21,9

No 396 53,0 8,2 30,6 4,2 3,8 0,2 22,7 40,7 16,5 20,1

No sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 62,7 3,6 29,3 1,7 1,9 0,8 12,3 47,2 19,2 21,3

No 626 56,5 7,0 27,2 5,2 4,0 0,1 21,6 38,7 18,7 21,1

No sap 2 0,0 0,0 50,4 49,6 0,0 0,0 49,6 50,4 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 69,1 7,7 20,2 0,0 3,0 0,0 33,5 23,2 19,1 24,1

L'està afectant negativament 406 57,1 6,3 26,1 5,6 4,5 0,4 14,0 43,3 22,3 20,3

No l'està afectant 227 54,9 6,7 32,1 4,3 2,1 0,0 26,3 38,6 12,6 22,5

No sap 21 46,7 5,7 33,4 4,3 9,9 0,0 18,0 52,4 19,5 10,1

No contesta 8 50,3 0,0 25,5 24,2 0,0 0,0 37,9 37,0 12,7 12,3

SEXE

Home 355 61,8 5,8 27,6 0,0 4,2 0,5 20,2 40,3 18,7 20,8

Dona 384 53,1 7,1 27,5 9,2 3,2 0,0 20,3 39,6 18,9 21,2

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 55,3 17,0 1,1 0,0 26,6 0,0 20,9 37,0 24,7 17,4

De 30 a 44 anys 193 91,0 3,7 2,0 1,8 0,5 0,9 20,7 39,7 20,0 19,7

De 45 a 59 anys 202 81,9 7,1 5,7 5,4 0,0 0,0 20,9 42,4 19,3 17,5

De 60 i més anys 245 11,2 4,0 76,4 8,5 0,0 0,0 19,1 39,3 15,2 26,4

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 57,7 7,5 27,1 4,1 3,6 0,0 23,2 39,5 17,3 20,1

Resta d'Espanya 183 53,2 3,5 33,2 7,9 1,8 0,5 15,1 40,9 23,3 20,7

Estranger 48 68,7 7,3 10,3 0,0 11,8 1,8 8,6 40,8 18,2 32,4

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 46,8 5,3 38,9 4,5 4,5 0,0 31,2 31,1 11,9 25,8

Castellà 221 59,1 8,5 22,6 7,6 1,9 0,4 11,6 41,4 28,9 18,2

Les dues per igual 290 63,8 6,0 22,6 2,8 4,5 0,3 18,4 45,3 16,6 19,6

Altres 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 5,2 4,4 68,6 21,8 0,0 0,0 21,8 38,7 17,7 21,8

Obligatoris 166 42,5 8,3 37,6 8,5 3,1 0,0 20,6 46,5 20,1 12,8

Postobligatoris 137 52,1 4,5 30,0 4,2 8,5 0,7 17,3 39,7 23,9 19,0

Postobligatoris professionals 152 65,9 8,3 17,8 5,0 3,0 0,0 23,1 37,8 19,1 19,9

Universitaris 264 68,3 5,5 22,6 1,1 2,2 0,3 19,5 37,1 15,4 28,0

No contesta 2 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0 0,0

---

Baix 184 38,9 8,0 40,6 9,8 2,8 0,0 20,7 45,8 19,9 13,7

Mitjà 289 59,4 6,5 23,6 4,6 5,6 0,3 20,4 38,7 21,4 19,5

Alt 264 68,3 5,5 22,6 1,1 2,2 0,3 19,5 37,1 15,4 28,0

No contesta 2 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4 42,2 20,2 17,2

Aturat 48 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 39,5 22,6 27,6

Jubilat, pensionista 203 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 18,2 39,3 13,6 28,9

Tasques de la llar 35 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 34,8 31,0 26,0 8,2

Estudiant 27 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 29,4 24,3 21,4 24,8

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 49,3 0,0 0,0 50,7

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 55,2 7,2 29,4 4,6 3,4 0,2 13,0 40,2 18,7 28,1

Girona 69 64,0 5,0 19,9 6,1 5,1 0,0 40,4 59,6 0,0 0,0

Lleida 41 59,4 2,4 32,8 2,7 2,7 0,0 53,6 12,7 33,7 0,0

Tarragona 76 65,7 4,8 17,6 5,9 4,9 1,2 36,4 35,0 28,5 0,0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 57,7 3,3 24,8 8,2 5,4 0,6 100,0 0,0 0,0 0,0

De 10.001 a 100.000 295 60,5 6,4 27,1 3,7 2,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

De 100.001 a 500.000 139 61,6 7,8 19,8 6,6 4,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Más de 500.000 155 46,9 8,5 37,8 1,9 4,3 0,6 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

739Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 52,6 18,9 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 12,0 7,9

57 4,7 81,3 0,0 1,3 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 1,7

120 0,8 6,9 6,0 13,0 51,3 7,0 1,0 0,0 0,0 8,5 5,5

48 0,0 0,0 69,0 19,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 6,5

143 0,0 0,0 16,2 66,1 0,7 3,3 13,7 0,0 0,0 0,0 0,0

89 0,0 0,0 8,1 22,4 4,3 39,9 14,3 0,0 0,0 5,9 5,3

10 0,0 70,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 9,8

6 0,0 0,0 0,0 34,0 0,0 18,6 21,0 14,9 0,0 0,0 11,4

22 0,0 19,1 14,3 28,4 0,0 0,0 18,8 0,0 9,0 10,5 0,0

8 0,0 27,1 0,0 0,0 12,9 15,7 0,0 0,0 44,3 0,0 0,0

46 0,0 12,9 12,7 6,6 2,1 2,1 12,4 1,9 0,0 42,3 7,1

146 4,6 7,2 16,2 21,7 10,0 6,5 6,2 1,4 0,6 10,4 15,2

20 4,5 8,8 4,5 9,6 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 9,2 54,9

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 54,2 24,4 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 9,7 4,3

C's 64 0,0 80,7 0,0 0,0 11,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 4,6

PSOE 123 0,0 10,5 4,7 11,0 53,1 7,2 0,8 0,0 0,8 6,5 5,4

CDC 68 0,0 0,0 79,6 11,6 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 1,5 4,4

ERC 161 0,0 0,0 11,9 71,9 0,0 0,6 12,1 0,0 1,5 0,7 1,3

En Comú Podem 120 0,0 1,5 6,6 24,4 6,5 38,1 13,9 0,0 0,0 3,9 5,3

Altres 7 0,0 0,0 0,0 14,1 0,0 0,0 32,1 40,0 0,0 0,0 13,7

En blanc 11 0,0 38,3 0,0 27,5 0,0 0,0 7,9 0,0 16,0 10,2 0,0

Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No va votar 73 1,1 5,3 11,7 11,3 2,5 6,8 8,6 1,4 0,0 49,8 1,4

No sap / No recorda 50 0,0 7,2 14,9 9,8 7,9 3,4 10,1 0,0 0,0 9,7 37,0

No contesta 17 0,0 10,4 0,0 7,4 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,7 71,2
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P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 3,3 11,2 16,3 27,5 10,0 6,9 12,5 0,4 0,8 4,9 6,2

Inés Arrimadas 704 3,0 12,7 14,4 26,0 12,0 8,7 7,4 0,5 0,9 7,8 6,5

Oriol Junqueras 731 3,1 12,4 14,4 25,2 11,8 8,6 7,3 0,7 0,8 8,4 7,2

Quim Torra 713 2,8 12,5 14,5 25,9 12,0 8,9 7,3 0,7 0,9 7,6 7,0

Carles Puigdemont 738 3,2 12,3 14,3 25,1 11,7 8,6 7,3 0,6 0,8 8,6 7,5

Miquel Iceta 683 2,9 12,3 14,6 26,9 12,6 9,0 7,7 0,4 0,9 6,1 6,8

Jessica Albiach 248 2,9 13,4 16,6 27,3 9,7 8,1 7,7 0,8 0,7 4,3 8,4

Carles Riera 468 2,7 11,3 16,0 28,7 9,9 7,4 9,6 0,4 0,9 5,2 7,8

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 1,3 5,3 16,8 32,7 5,6 4,4 15,2 0,0 1,4 6,9 10,4

1 16 0,0 5,0 40,3 23,4 6,1 12,2 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0

2 21 0,0 18,2 9,8 33,9 0,0 8,9 24,9 0,0 0,0 4,3 0,0

3 27 3,6 6,6 11,9 25,3 17,2 6,3 17,8 0,0 3,5 3,5 4,2

4 27 6,6 21,2 17,2 24,1 16,7 6,5 3,8 3,7 0,0 0,0 0,0

5 34 5,3 15,9 9,0 34,9 15,0 8,1 5,9 0,0 0,0 3,0 2,8

6 13 0,0 22,1 15,7 7,9 14,3 13,5 9,7 0,0 0,0 8,8 8,0

7 8 11,3 13,0 12,3 15,4 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 24,4 0,0

8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9 4 20,7 0,0 0,0 23,6 29,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,9

10 2 0,0 48,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,9

No sap 16 5,7 6,1 31,4 27,1 0,0 5,3 13,1 0,0 0,0 6,6 4,6

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,5 35,5 0,0 0,0 0,0 34,0

No el/la coneix 496 3,2 12,8 13,3 23,9 12,6 9,4 4,7 0,8 0,9 10,5 8,1

Mitjana 2,74 4,52 3,73 2,13 2,36 3,86 2,83 1,80 4,00 1,49 2,79 3,08

Desviació 2,48 2,64 2,38 2,18 2,28 2,40 2,17 1,86 0,00 2,16 3,01 3,89

Casos 224 7 26 35 62 24 15 27 1 2 11 13

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 0,7 0,7 23,0 38,3 3,0 7,5 12,8 0,7 1,6 5,5 6,1

1 43 0,0 0,0 30,7 38,9 9,2 16,6 2,4 0,0 0,0 2,2 0,0

2 62 0,0 1,5 9,8 40,1 9,0 15,4 13,5 1,4 0,0 4,8 4,5

3 50 1,9 0,0 12,1 25,9 20,9 11,6 9,9 0,0 0,0 9,8 7,8

4 57 1,5 11,5 7,1 14,8 25,0 11,5 1,6 1,8 0,0 11,5 13,8

5 50 3,6 15,6 8,6 16,2 29,4 9,1 2,0 0,0 1,7 12,0 1,7

6 36 4,7 42,2 5,9 9,2 21,2 6,0 0,0 0,0 0,0 7,8 3,0

7 34 2,6 33,5 4,2 5,5 32,3 0,0 2,5 0,0 0,0 10,9 8,5

8 38 16,5 40,3 2,3 2,5 16,1 2,6 0,0 0,0 2,5 9,5 7,6

9 14 6,6 81,5 0,0 6,3 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 26 14,1 63,9 0,0 0,0 3,0 3,8 0,0 0,0 0,0 7,5 7,8

No sap 15 12,8 12,8 6,7 6,5 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 37,1 18,5

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 10,6 21,8 20,8 11,3 0,0 0,0 11,3 24,2

No el/la coneix 35 8,3 2,6 12,1 6,5 6,0 5,0 3,5 2,6 0,0 26,0 27,5

Mitjana 2,86 6,74 7,24 1,11 1,26 4,32 2,22 0,91 1,52 1,95 3,51 3,02

Desviació 3,10 3,00 2,23 1,86 1,87 2,38 2,40 1,52 1,97 3,40 3,02 3,13

Casos 680 19 88 100 181 83 59 51 4 6 48 41



Total RECORD DE VOT CATALANES

PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 15,9 44,3 0,0 1,5 9,6 3,4 0,0 1,6 4,7 13,9 5,0

1 13 7,2 33,3 0,0 7,7 15,0 0,0 15,4 7,1 0,0 14,4 0,0

2 30 2,9 43,4 3,1 3,8 26,7 8,7 0,0 0,0 0,0 5,5 5,9

3 24 3,9 32,1 3,7 0,0 27,0 7,0 3,5 4,2 0,0 15,0 3,6

4 32 7,9 15,7 10,4 2,9 24,1 20,3 0,0 2,7 0,0 13,3 2,8

5 93 2,0 12,8 13,2 7,9 26,4 12,6 4,8 0,0 0,9 11,9 7,4

6 62 1,5 9,5 14,7 21,9 11,7 9,1 11,5 1,5 0,0 6,5 12,2

7 119 2,4 7,9 23,3 27,2 7,7 14,5 7,2 0,0 0,0 4,1 5,8

8 107 0,7 4,2 16,8 42,8 6,3 6,0 9,4 0,0 0,0 4,6 9,2

9 66 0,0 0,0 17,5 45,3 5,5 6,4 15,0 0,0 0,0 2,8 7,4

10 91 0,0 0,0 22,7 55,3 0,0 2,8 11,8 0,0 2,6 1,2 3,5

No sap 20 4,4 4,5 0,0 0,0 9,8 3,6 0,0 0,0 0,0 52,6 25,0

No contesta 11 0,0 0,0 9,3 8,0 25,4 15,8 0,0 0,0 0,0 24,7 16,7

No el/la coneix 8 16,1 0,0 0,0 16,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,2 34,7

Mitjana 6,15 2,62 3,02 7,49 8,13 4,72 5,99 7,56 2,74 4,56 4,46 6,36

Desviació 2,95 2,90 2,70 1,84 1,73 2,35 2,22 2,14 2,39 5,04 2,89 2,56

Casos 700 22 90 104 183 82 61 54 5 6 48 46

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 9,1 35,7 0,0 3,9 25,1 9,4 0,0 2,0 2,5 8,3 3,9

1 30 2,6 34,6 3,0 9,5 22,4 5,8 12,8 0,0 0,0 6,2 3,2

2 39 6,8 9,9 5,1 8,1 23,4 19,6 2,6 0,0 0,0 17,5 7,0

3 36 0,0 12,9 0,0 20,1 25,5 17,8 2,5 2,4 0,0 10,2 8,4

4 67 0,0 9,6 7,7 17,6 13,5 21,7 12,6 0,0 0,0 6,0 11,2

5 78 1,3 3,4 13,5 36,9 5,5 9,7 13,8 0,0 0,0 9,8 6,1

6 70 1,3 7,5 23,9 32,4 5,6 1,5 15,3 1,3 0,0 2,5 8,8

7 81 0,0 0,0 25,3 47,9 1,1 6,1 9,5 0,0 0,0 6,4 3,7

8 81 0,0 0,0 30,6 46,7 0,0 1,2 4,9 0,0 2,9 2,8 10,9

9 28 0,0 0,0 32,7 49,2 0,0 0,0 18,1 0,0 0,0 0,0 0,0

10 24 0,0 0,0 43,0 44,5 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,8

No sap 19 4,7 4,8 11,6 0,0 9,8 8,2 0,0 0,0 0,0 39,8 21,1

No contesta 9 0,0 8,7 11,0 9,5 30,0 18,7 0,0 0,0 0,0 10,1 12,1

No el/la coneix 26 15,0 6,6 7,8 3,7 3,4 0,0 4,9 0,0 0,0 37,8 20,9

Mitjana 4,38 0,86 1,18 7,06 6,34 1,73 3,17 5,55 1,71 3,09 3,19 4,88

Desviació 3,14 1,74 1,88 1,86 2,27 2,00 2,41 2,09 2,68 4,25 2,65 2,85

Casos 684 19 87 100 183 81 60 52 5 6 46 45

% Horitzontals



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 9,0 35,5 0,5 2,0 23,5 8,6 0,0 2,1 2,0 9,1 7,6

1 20 0,0 30,9 0,0 5,0 34,2 21,5 4,8 0,0 0,0 3,6 0,0

2 28 3,5 20,9 3,6 11,2 19,6 17,6 10,6 3,2 0,0 6,7 3,2

3 28 0,0 6,1 0,0 33,9 9,5 16,8 3,7 0,0 0,0 23,4 6,6

4 59 3,7 3,5 8,4 12,8 19,1 27,5 3,7 0,0 0,0 10,3 11,0

5 59 3,2 6,3 9,4 35,2 8,4 10,5 14,4 0,0 0,0 6,0 6,5

6 62 0,0 2,0 13,0 44,6 4,6 4,1 12,9 0,0 3,8 10,3 4,6

7 64 0,0 0,0 20,3 37,8 4,2 1,2 23,9 0,0 0,0 6,2 6,5

8 72 0,0 0,0 25,2 51,3 1,2 5,4 6,9 0,0 0,0 1,6 8,3

9 53 1,5 0,0 38,9 41,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0,0 3,6 7,7

10 72 0,0 0,0 42,4 38,1 0,0 1,2 8,2 0,0 0,0 4,3 5,8

No sap 23 3,9 8,2 12,3 4,0 3,8 3,2 0,0 0,0 0,0 42,6 22,0

No contesta 10 0,0 8,6 0,0 8,8 37,3 17,4 0,0 0,0 0,0 9,4 18,4

No el/la coneix 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 4,65 1,19 0,65 8,02 6,91 1,69 3,05 6,52 0,37 2,32 3,61 4,62

Desviació 3,57 2,31 1,43 2,01 2,34 2,26 2,54 2,17 0,87 3,19 3,21 3,60

Casos 705 23 88 103 183 82 61 54 5 6 52 49

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 5,2 11,7 26,3 26,3 0,0 5,4 9,0 1,3 1,4 8,2 5,4

1 17 5,2 5,4 5,8 45,7 0,0 7,8 18,3 0,0 0,0 5,6 6,1

2 41 4,4 11,9 26,2 34,5 0,0 0,0 13,7 2,4 2,4 0,0 4,4

3 54 3,5 10,1 18,6 41,7 5,3 7,7 5,3 0,0 4,4 3,4 0,0

4 105 0,9 7,1 17,0 36,9 1,3 6,9 22,7 0,0 0,9 4,6 1,7

5 127 3,6 17,4 11,2 29,8 7,2 10,2 4,4 0,0 0,7 9,5 6,1

6 92 2,3 12,8 14,5 23,6 13,3 13,6 3,5 0,0 0,0 4,2 12,2

7 69 1,5 14,9 12,1 14,0 30,0 13,8 0,0 1,5 0,0 1,4 10,9

8 56 1,6 16,9 5,8 12,2 33,0 8,2 3,3 0,0 0,0 10,0 9,0

9 12 6,6 8,0 0,0 7,6 53,3 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 16,6

10 12 0,0 0,0 0,0 7,9 69,4 0,0 0,0 0,0 0,0 14,4 8,4

No sap 16 5,7 12,2 13,5 20,1 19,7 10,0 0,0 0,0 0,0 5,8 12,9

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 10,5 26,6 25,9 0,0 0,0 0,0 26,2 10,7

No el/la coneix 56 7,7 12,1 10,2 2,9 1,6 3,2 2,2 3,2 0,0 40,2 16,6

Mitjana 4,62 3,82 4,84 3,69 4,00 7,14 5,17 3,44 3,08 2,80 4,74 5,56

Desviació 2,48 2,73 2,35 2,38 2,15 1,69 2,10 1,91 3,63 1,64 2,72 2,49

Casos 656 19 82 97 179 80 57 52 3 6 38 43



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 10,1 17,9 9,1 14,5 18,2 7,1 0,0 3,6 0,0 15,6 3,8

1 7 0,0 41,5 0,0 43,6 0,0 0,0 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0

2 9 0,0 39,3 0,0 30,3 9,4 0,0 10,2 10,8 0,0 0,0 0,0

3 19 13,4 14,1 10,4 15,4 20,5 5,5 15,7 0,0 0,0 5,0 0,0

4 30 0,0 12,8 23,6 16,5 13,0 17,5 3,2 0,0 3,2 3,2 6,9

5 55 0,0 11,1 11,1 41,9 5,0 9,8 10,9 0,0 1,6 1,8 6,9

6 24 0,0 15,5 33,7 12,1 7,9 0,0 17,7 0,0 0,0 0,0 13,2

7 18 0,0 0,0 5,8 56,9 5,1 9,7 10,9 0,0 0,0 0,0 11,6

8 4 0,0 0,0 26,1 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 45,3

9 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

10 2 0,0 0,0 52,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,4

No sap 47 4,0 11,9 26,3 24,7 10,8 5,7 2,1 0,0 0,0 6,2 8,3

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 49,4 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 16,3 16,7

No el/la coneix 491 3,4 11,7 13,1 23,9 12,7 8,8 7,0 0,6 0,9 10,8 7,1

Mitjana 4,13 1,48 3,13 4,86 4,49 3,18 4,41 4,67 1,03 4,47 1,66 5,94

Desviació 2,28 1,67 2,11 2,12 2,02 2,23 2,10 1,68 1,42 0,74 2,21 2,35

Casos 195 5 28 29 53 19 16 18 2 2 7 16

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 4,8 21,2 5,4 12,4 12,1 10,8 2,6 2,4 4,9 17,6 5,7

1 9 9,0 23,5 10,9 22,0 22,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,0 0,0

2 14 0,0 22,0 6,6 23,3 48,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 27 0,0 31,0 17,0 14,7 14,4 8,3 0,0 0,0 0,0 3,2 11,4

4 48 5,5 13,9 10,5 34,7 11,8 11,0 2,0 0,0 0,0 1,8 8,8

5 80 4,7 5,6 14,4 34,5 11,8 14,0 6,3 0,0 0,0 2,6 6,1

6 51 0,0 13,2 18,2 34,7 7,1 1,6 13,1 2,0 0,0 6,0 4,0

7 63 0,0 2,8 33,6 34,1 1,4 0,0 19,6 0,0 0,0 1,2 7,4

8 39 4,1 0,0 12,8 48,5 0,0 0,0 19,2 0,0 0,0 2,7 12,7

9 14 0,0 5,9 20,1 26,8 0,0 7,2 33,3 0,0 0,0 0,0 6,8

10 13 0,0 0,0 18,2 29,7 0,0 0,0 44,3 0,0 0,0 0,0 7,8

No sap 61 2,9 17,4 11,6 17,4 11,0 12,3 1,5 0,0 3,9 9,6 12,5

No contesta 10 0,0 0,0 21,0 0,0 27,9 26,2 0,0 0,0 0,0 17,8 7,2

No el/la coneix 271 4,2 13,9 11,2 18,7 14,9 10,5 3,2 1,0 0,7 14,7 7,1

Mitjana 5,11 4,02 3,37 5,89 5,70 3,38 3,95 7,18 3,10 0,00 2,98 5,49

Desviació 2,57 2,63 2,33 2,12 2,19 1,99 2,15 1,94 4,27 0,00 3,01 2,52

Casos 397 11 42 66 124 37 25 44 2 2 17 28



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 94,5 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's 82 3,4 84,9 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0

JxCat 66 0,0 0,0 71,2 14,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 9,5

ERC 177 0,0 0,5 14,4 71,6 0,5 5,6 4,5 0,0 0,0 2,4 0,5

PSC 93 1,0 8,8 2,3 4,3 68,4 5,7 0,0 0,0 0,0 6,2 3,2

CeCP 52 0,0 0,0 3,8 9,6 3,7 67,2 3,6 0,0 0,0 5,6 6,5

CUP 65 0,0 0,0 11,5 25,0 0,0 1,6 61,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 7 0,0 14,4 0,0 17,7 0,0 0,0 0,0 27,8 0,0 13,5 26,7

En blanc 12 0,0 19,8 9,4 27,6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,2 18,9 8,0

Nul 6 0,0 0,0 18,1 0,0 17,0 0,0 0,0 0,0 16,9 29,1 18,9

No votaria 36 0,0 8,2 5,5 2,6 0,0 0,0 2,2 5,2 0,0 62,4 13,9

No sap 114 4,7 5,0 14,8 15,8 11,9 9,7 2,7 0,8 2,8 12,3 19,3

No contesta 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 13,6 79,9

Base No menciona cap partit 181

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 50,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,3 0,0 24,2 0,0

C's 7 12,2 32,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,0 0,0 42,6

JxCat 12 0,0 0,0 57,8 18,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2

ERC 26 0,0 0,0 11,5 36,0 7,8 7,6 0,0 0,0 9,0 20,1 8,0

PSC 16 5,4 10,9 0,0 0,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,7 17,9

CeCP 13 0,0 0,0 0,0 7,3 8,1 34,2 15,8 0,0 0,0 6,7 27,9

CUP 5 0,0 0,0 36,3 47,3 0,0 0,0 16,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cap 43 4,1 8,7 5,1 7,2 8,9 4,0 0,0 4,3 4,3 42,4 11,0

No sap 45 0,0 6,8 13,7 9,6 4,0 8,3 2,3 0,0 2,2 22,8 30,4

No contesta 9 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 78,9

Base Total 739

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 86,2 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 4,8 0,0 4,6 0,0

C's 89 4,2 80,5 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 1,1 5,5 3,5

JxCat 78 0,0 0,0 69,2 15,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 11,7

ERC 204 0,0 0,5 14,0 67,0 1,4 5,9 3,9 0,0 1,2 4,7 1,5

PSC 110 1,6 9,1 1,9 3,7 63,6 4,9 0,0 0,0 0,0 9,7 5,4

CeCP 65 0,0 0,0 3,0 9,2 4,6 60,6 6,1 0,0 0,0 5,8 10,8

CUP 69 0,0 0,0 13,2 26,5 0,0 1,5 58,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres partits 8 0,0 12,8 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 24,8 0,0 22,8 23,8

Cap 43 4,1 8,7 5,1 7,2 8,9 4,0 0,0 4,3 4,3 42,4 11,0

No sap 45 0,0 6,8 13,7 9,6 4,0 8,3 2,3 0,0 2,2 22,8 30,4

No contesta 9 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 78,9



Total RECORD DE VOT CATALANES

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's 91 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

JxCat 105 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 185 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSC 87 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CeCP 63 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP 54 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No va votar 64 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap / no recorda 42 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 5,3 18,7 6,6 13,8 19,7 12,1 1,9 0,9 0,7 12,2 8,0

Buscar la independència 257 0,3 0,4 26,9 45,2 0,0 2,6 15,6 0,0 0,9 2,5 5,6

Cap de les dues 32 3,1 32,4 6,5 3,2 6,9 17,6 6,0 3,0 3,0 12,4 6,1

No sap 25 0,0 3,4 20,9 28,3 8,0 3,4 7,3 0,0 0,0 8,0 20,8

No contesta 11 0,0 7,4 18,0 33,9 8,2 0,0 16,3 0,0 0,0 8,1 8,0

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 0,6 1,6 24,4 39,9 2,1 8,4 11,8 0,0 1,1 5,0 5,4

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 3,8 14,3 7,0 15,4 20,4 13,9 2,5 0,9 0,4 13,2 8,2

No fer cap referèndum 196 6,4 29,1 4,9 12,4 18,5 2,9 5,6 1,5 1,0 10,2 7,5

No sap 22 4,3 0,0 18,7 13,4 12,6 11,7 4,0 0,0 0,0 4,7 30,6

No contesta 7 13,8 0,0 15,1 32,1 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 15,3 11,1

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 0,8 0,0 27,4 39,6 0,5 3,5 15,4 0,0 1,1 4,2 7,6

No 506 4,4 17,9 8,7 18,6 16,4 10,9 3,9 0,9 0,7 10,1 7,4

No sap 18 0,0 0,0 17,0 33,4 10,3 0,0 5,5 0,0 0,0 22,7 11,2

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 33,1 34,8 32,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 1,3 6,6 16,6 30,1 10,2 9,2 8,7 0,5 0,7 8,3 7,6

No 112 13,3 38,5 3,5 2,0 15,2 6,9 0,8 1,7 1,7 8,7 7,8

No sap 15 6,3 28,8 6,8 0,0 32,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,8 0,0

No contesta 7 0,0 39,5 0,0 12,1 38,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 6,3 20,3 17,1 23,4 8,1 6,5 5,9 1,0 0,5 5,4 5,5

Bastant greus 128 6,7 26,2 3,5 6,6 22,9 10,4 4,7 0,8 0,7 13,8 3,8

Poc greus 150 1,2 9,3 8,0 21,3 19,5 15,2 4,3 0,0 1,6 9,6 9,9

Gens greus 225 0,0 0,0 22,6 41,6 2,4 6,4 11,4 0,8 0,4 6,5 8,0

No sap 28 3,1 6,4 14,5 6,5 20,3 0,0 6,9 0,0 0,0 20,7 21,6

No contesta 10 0,0 10,1 0,0 33,1 9,9 0,0 20,0 0,0 10,1 9,3 7,6
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 2,0 3,8 17,0 33,8 8,3 9,3 8,0 0,4 0,7 9,6 7,2

No 214 6,3 31,2 6,9 8,8 19,0 6,3 6,3 1,4 1,4 6,5 5,9

No sap 31 2,8 14,8 22,4 0,0 20,6 11,3 3,2 0,0 0,0 5,8 19,1

No contesta 19 0,0 5,2 16,6 32,0 0,0 10,1 5,0 0,0 0,0 16,2 15,0

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 0,5 3,1 11,9 38,4 11,0 11,5 13,4 0,3 1,2 3,4 5,3

Centre esquerra 139 0,6 9,9 16,7 23,9 21,1 9,2 3,7 0,0 0,0 8,8 6,3

Centre 100 4,6 26,1 23,4 6,3 10,7 5,7 0,0 1,0 0,9 13,5 7,9

Centre dreta 51 15,9 48,7 18,1 0,0 2,0 2,3 0,0 0,0 0,0 7,4 5,7

Dreta 31 18,7 28,0 3,2 7,8 2,6 0,0 0,0 0,0 3,2 21,7 14,7

No sap 41 6,6 11,2 12,4 16,7 11,6 2,3 2,4 4,4 0,0 16,7 15,7

No contesta 22 0,0 7,8 4,6 0,0 5,1 7,8 0,0 4,4 0,0 41,2 29,2

Mitjana 1,91 3,72 3,08 2,02 1,31 1,70 1,46 1,10 1,99 1,91 2,60 2,20

Desviació 1,17 1,18 1,18 1,07 0,67 0,82 0,75 0,30 1,41 1,64 1,33 1,36

Casos 677 21 84 99 179 81 61 53 2 6 48 43

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 16,8 21,7 0,0 1,8 24,8 8,2 0,0 1,8 0,0 11,7 13,1

Més espanyol que català 24 0,0 44,8 3,8 0,0 27,0 3,6 0,0 0,0 0,0 12,5 8,2

Tan espanyol com català 291 4,6 23,0 5,6 10,8 18,5 11,3 2,2 1,3 1,0 13,9 7,9

Més català que espanyol 144 0,7 0,0 16,1 41,5 4,8 10,3 10,3 0,0 1,7 4,9 9,9

Únicament català 200 0,0 0,0 31,6 44,0 1,4 1,9 14,8 0,0 0,0 2,6 3,6

No sap 15 0,0 6,5 11,2 13,9 18,5 30,8 0,0 0,0 0,0 13,2 5,9

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 30,7 0,0 17,7 31,1 0,0 10,6 0,0 10,0

Mitjana 3,57 2,25 2,61 4,44 4,30 2,74 3,22 4,46 2,58 3,46 3,02 3,23

Desviació 1,16 1,05 0,72 0,79 0,79 0,95 0,91 0,71 0,91 0,55 0,96 1,17

Casos 715 24 90 104 180 84 57 51 5 5 62 54

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0,0 0,0 27,7 48,0 2,0 1,7 14,1 0,0 1,6 0,6 4,3

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 0,0 0,0 26,6 44,0 1,2 5,7 12,6 0,5 0,0 2,6 6,7

No, no em sento independentista 390 6,1 23,2 3,1 6,8 20,8 12,5 2,2 1,0 1,0 14,9 8,3

No sabe 3 0,0 0,0 0,0 37,1 0,0 33,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,8

No contesta 6 0,0 0,0 16,6 33,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,2

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 2,3 6,3 17,0 30,3 8,6 9,2 9,6 0,0 0,8 7,5 8,3

No 286 4,5 21,8 10,0 17,1 16,3 7,5 4,2 1,7 1,0 10,6 5,5

No sap 14 0,0 6,3 21,1 27,5 17,2 6,0 0,0 0,0 0,0 7,8 14,0

No contesta 4 19,1 0,0 0,0 22,0 0,0 21,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,3

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 3,2 19,2 11,7 23,1 14,1 8,9 5,8 1,0 1,1 5,2 6,7

No 365 3,3 5,0 17,0 27,0 9,4 8,2 8,8 0,3 0,5 12,3 8,2

No sabe 2 0,0 44,5 0,0 55,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 3,1 31,7 6,8 18,6 13,7 7,3 4,4 3,1 1,0 5,2 5,1

No 619 3,1 9,3 15,7 26,1 10,6 9,1 8,0 0,3 0,9 9,6 7,3

No tinc Whatsapp 29 6,5 15,5 7,1 23,8 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 3,6 21,3 11,8 19,4 15,7 8,6 4,8 1,1 1,5 6,9 5,4

No 396 2,7 4,5 16,5 30,1 8,4 8,6 9,4 0,2 0,2 10,3 9,2

No sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 3,3 31,2 7,6 16,5 17,1 8,3 3,4 0,8 0,9 5,4 5,5

No 626 3,2 9,0 15,5 26,7 10,7 8,6 8,0 0,6 0,8 9,3 7,6

No sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,4

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 2,2 2,5 20,9 38,4 1,0 5,9 18,5 0,0 3,1 1,5 6,0

L'està afectant negativament 406 4,8 21,6 7,3 13,3 17,7 10,0 2,9 1,2 0,4 12,8 7,8

No l'està afectant 227 1,2 0,4 23,7 39,9 4,4 7,5 11,2 0,0 0,9 3,9 7,1

No sap 21 0,0 0,0 14,0 33,8 14,3 4,2 9,9 0,0 0,0 9,1 14,7

No contesta 8 0,0 0,0 37,5 50,2 12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SEXE

Home 355 2,1 14,5 13,8 25,3 13,9 8,1 9,1 0,3 0,3 8,1 4,5

Dona 384 4,2 10,1 14,7 24,9 9,7 9,0 5,5 1,0 1,4 9,2 10,3

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 3,0 6,8 12,8 16,5 6,0 11,9 15,4 0,0 2,4 21,1 4,1

De 30 a 44 anys 193 2,4 15,8 10,1 25,7 8,1 14,4 9,2 1,0 0,9 8,6 3,7

De 45 a 59 anys 202 2,1 13,7 15,6 30,0 10,0 8,3 6,2 1,4 0,5 6,1 6,2

De 60 i més anys 245 4,9 10,5 17,0 24,0 18,3 2,7 3,3 0,0 0,4 5,9 13,0

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 1,7 9,2 18,2 31,4 7,9 6,3 8,9 0,7 1,2 6,9 7,5

Resta d'Espanya 183 6,5 21,8 4,6 9,9 23,6 12,6 3,4 0,5 0,0 9,2 7,8

Estranger 48 6,8 8,4 8,9 15,6 6,9 17,3 4,0 0,0 0,0 25,2 6,8

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 0,9 2,3 25,0 38,2 3,8 1,7 12,6 0,0 1,1 4,9 9,5

Castellà 221 8,1 20,6 4,9 9,4 23,4 12,1 3,0 1,3 0,4 10,7 6,1

Les dues per igual 290 1,4 13,5 13,1 26,5 9,1 11,2 6,4 0,7 1,0 10,1 7,1

Altres 2 0,0 43,4 0,0 56,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 10,7 5,5 17,3 6,6 23,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,9

Obligatoris 166 6,1 14,1 10,4 20,5 13,8 7,2 2,0 1,7 1,2 12,3 10,7

Postobligatoris 137 3,3 13,0 12,1 30,2 11,9 9,8 7,6 0,0 0,0 6,1 5,9

Postobligatoris professionals 152 0,6 15,2 18,4 25,0 11,6 7,8 5,7 0,0 0,0 10,1 5,6

Universitaris 264 2,4 9,5 15,3 26,0 9,7 9,8 11,9 0,7 1,6 7,5 5,6

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

---

Baix 184 6,6 13,3 11,0 19,2 14,7 6,5 1,8 1,5 1,1 11,1 13,2

Mitjà 289 1,9 14,2 15,4 27,5 11,7 8,8 6,6 0,0 0,0 8,2 5,7

Alt 264 2,4 9,5 15,3 26,0 9,7 9,8 11,9 0,7 1,6 7,5 5,6

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 2,3 14,5 12,6 24,9 10,8 12,0 9,1 0,7 1,2 8,6 3,3

Aturat 48 3,8 5,6 19,2 21,6 7,6 2,0 6,9 0,0 0,0 18,5 14,9

Jubilat, pensionista 203 5,0 9,3 17,9 25,8 15,5 3,7 3,5 0,9 0,5 4,2 13,6

Tasques de la llar 35 5,3 18,5 14,3 26,9 13,0 2,4 0,0 0,0 0,0 5,6 14,1

Estudiant 27 0,0 0,0 5,2 28,1 4,3 10,9 16,8 0,0 0,0 28,1 6,5

No contesta 2 0,0 50,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,3 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 4,1 13,3 12,9 24,0 12,2 9,9 7,9 0,7 0,5 7,3 7,1

Girona 69 0,0 7,1 23,4 23,0 7,1 5,9 5,3 0,0 1,4 17,7 9,1

Lleida 41 0,0 5,1 17,5 42,5 10,5 2,2 2,5 0,0 0,0 9,7 10,0

Tarragona 76 1,3 13,0 13,9 25,6 13,2 4,4 7,0 1,3 3,1 9,7 7,5

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 0,6 6,3 19,9 29,9 5,5 5,4 8,0 0,6 2,8 11,1 9,8

De 10.001 a 100.000 295 3,3 12,6 11,5 24,3 14,7 9,2 6,3 0,3 0,7 10,0 7,1

De 100.001 a 500.000 139 5,2 16,0 10,7 24,1 14,6 6,3 7,7 0,7 0,0 7,4 7,3

Más de 500.000 155 3,8 13,8 17,3 22,8 9,4 12,4 8,0 1,3 0,0 4,9 6,3
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P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 45,2 22,7 0,0 4,1 4,0 0,0 0,0 3,9 0,0 4,2 16,0 81,6 7,3 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 7,0 0,0

57 1,4 87,7 0,0 1,3 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 3,2 13,2 63,4 0,0 1,3 14,5 0,0 0,0 1,7 3,1 2,9

120 1,5 1,6 1,7 14,6 61,7 5,6 1,0 0,0 1,4 0,0 10,9 0,8 4,0 1,7 1,0 68,9 10,9 0,8 1,8 6,9 3,3

48 0,0 0,0 83,8 3,9 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 5,8 0,0 0,0 58,0 24,3 1,9 2,1 0,0 0,0 4,6 9,1

143 0,0 0,0 3,5 72,0 1,4 0,0 21,1 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 10,8 73,5 1,4 8,5 0,6 0,0 4,4 0,6

89 0,0 1,1 3,8 26,1 3,1 42,0 11,0 0,0 1,1 0,0 11,8 1,3 1,1 0,0 5,4 4,9 79,7 0,0 0,0 3,7 3,9

10 0,0 69,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,1 0,0 0,0 0,0 0,0 70,1 0,0 0,0 0,0 10,2 9,8 0,0 9,8 0,0

6 0,0 0,0 0,0 33,0 0,0 19,7 21,0 14,9 0,0 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 14,4 0,0 38,2 35,9 0,0 0,0 11,4

22 0,0 8,1 0,0 22,3 0,0 0,0 18,8 0,0 50,9 0,0 0,0 4,4 0,0 4,7 17,6 13,1 0,0 0,0 28,7 21,6 10,1

8 0,0 27,1 0,0 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0 25,7 0,0 31,4 0,0 0,0 0,0 31,4 12,9 15,7 0,0 12,8 27,1 0,0

46 0,0 13,1 8,1 4,7 2,1 2,3 12,8 0,0 0,0 52,6 4,4 2,2 4,3 10,7 6,8 0,0 4,2 1,9 2,5 54,2 13,1

146 0,9 3,9 7,6 12,8 6,5 3,1 6,2 1,6 1,5 6,1 49,8 7,1 8,1 10,9 17,3 13,6 10,2 0,7 0,6 10,9 20,7

20 4,5 4,3 4,5 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 77,1 4,5 0,0 4,5 11,1 4,0 4,3 0,0 0,0 4,4 67,2

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 32,7 28,8 2,6 5,1 2,1 2,1 0,0 2,2 2,2 2,4 19,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's 64 0,0 74,2 0,0 0,0 10,4 0,0 0,0 1,6 1,7 1,5 10,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSOE 123 0,7 8,3 3,0 10,7 53,8 3,6 0,0 0,0 3,8 0,8 15,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CDC 68 0,0 0,0 46,3 25,7 1,5 0,0 6,1 0,0 3,0 1,5 16,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 161 0,0 0,0 9,8 57,8 0,6 0,7 18,7 0,0 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

En Comú Podem 120 0,0 0,8 1,7 26,2 8,6 34,9 13,7 0,0 0,0 0,8 13,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 7 0,0 0,0 0,0 14,1 0,0 0,0 32,1 27,2 0,0 26,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

En blanc 11 0,0 8,4 0,0 27,5 17,3 0,0 7,9 0,0 21,1 10,2 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No va votar 73 1,1 6,8 7,8 13,6 4,3 2,3 9,1 4,4 4,7 27,3 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap / No recorda 50 0,0 7,2 13,5 11,2 3,9 3,9 8,1 0,0 0,0 11,2 41,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 17 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 12,6 69,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 1,9 10,8 9,2 25,3 11,0 5,5 13,4 0,8 3,1 3,1 15,9 5,8 9,4 9,9 30,2 11,6 17,9 0,4 2,1 7,4 5,3

Inés Arrimadas 704 1,9 11,5 8,9 24,9 12,7 7,4 9,0 0,9 2,2 3,9 16,8 5,0 9,1 9,6 22,8 17,1 16,6 1,0 1,6 9,2 8,0

Oriol Junqueras 731 2,0 11,2 9,0 24,2 12,8 7,1 8,8 0,8 2,3 4,6 17,2 5,5 8,8 9,3 22,0 16,8 16,5 1,0 1,7 9,8 8,6

Quim Torra 713 1,8 11,2 9,2 24,7 12,4 7,2 8,9 0,9 2,5 4,2 17,1 5,2 8,8 9,6 22,6 16,6 16,8 1,0 1,7 9,6 8,2

Carles Puigdemont 738 2,1 11,1 9,0 24,0 12,6 7,1 8,8 1,0 2,4 4,7 17,3 5,8 8,7 9,2 21,8 16,7 16,3 1,0 1,7 9,9 8,9

Miquel Iceta 683 1,8 10,9 9,0 24,8 13,1 7,6 9,3 1,0 2,4 3,7 16,4 4,8 9,2 9,8 23,6 17,1 16,9 0,9 1,6 8,1 8,0

Jessica Albiach 248 1,4 10,9 11,0 21,5 10,9 5,6 11,5 1,6 4,4 2,8 18,5 5,6 8,8 8,1 27,7 15,4 15,7 0,8 1,8 6,5 9,6

Carles Riera 468 2,1 9,7 10,9 25,7 10,4 5,6 12,2 0,6 1,7 3,5 17,6 4,6 8,6 10,6 27,4 13,4 16,3 0,7 1,7 8,1 8,8

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 0,0 5,4 8,8 32,1 7,1 4,4 19,8 0,0 2,9 6,6 12,9 2,6 5,6 8,5 43,7 4,2 11,2 1,3 4,4 11,2 7,3

1 16 0,0 5,0 17,3 34,5 6,1 0,0 13,7 0,0 6,2 0,0 17,2 0,0 0,0 29,2 36,1 11,0 18,0 0,0 0,0 0,0 5,7

2 21 0,0 13,6 9,8 24,2 0,0 9,3 25,6 0,0 0,0 0,0 17,5 0,0 13,6 9,8 33,8 4,6 28,6 0,0 0,0 9,7 0,0

3 27 3,6 3,1 11,1 18,1 17,2 6,3 17,8 3,5 3,5 0,0 15,7 7,8 3,1 11,6 33,3 20,7 13,1 0,0 3,5 7,0 0,0

4 27 3,4 24,1 8,1 23,2 13,9 3,5 7,4 3,7 0,0 0,0 12,7 14,0 24,1 4,1 22,9 7,0 20,7 0,0 0,0 7,3 0,0

5 34 2,7 15,9 2,9 29,5 20,8 8,3 2,7 0,0 3,4 3,0 10,7 8,3 7,9 3,0 23,2 26,6 22,7 0,0 0,0 3,4 5,0

6 13 0,0 22,1 15,7 7,9 7,7 0,0 9,7 0,0 0,0 8,8 28,1 7,3 14,8 7,9 7,9 7,7 21,3 0,0 8,8 16,3 8,0

7 8 11,3 13,0 0,0 12,3 11,2 26,8 0,0 0,0 0,0 0,0 25,3 11,3 23,0 0,0 29,9 11,2 12,3 0,0 0,0 12,3 0,0

8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

9 4 20,7 0,0 0,0 23,6 55,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,7 0,0 0,0 23,6 55,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 2 0,0 48,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,9 0,0 0,0 0,0 0,0 48,1 0,0 0,0 0,0 0,0 51,9

No sap 16 0,0 6,1 18,8 24,6 6,6 0,0 5,9 0,0 8,0 4,6 25,4 5,7 12,7 24,9 12,8 5,3 25,8 0,0 0,0 0,0 12,6

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,5 35,5 0,0 0,0 0,0 34,0 0,0 0,0 34,0 0,0 0,0 66,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No el/la coneix 496 2,2 11,2 8,9 23,3 13,4 7,8 6,5 1,0 2,1 5,7 17,9 5,7 8,4 8,9 17,7 19,1 15,5 1,2 1,4 11,1 10,9

Mitjana 2,74 5,44 3,83 2,18 2,21 3,79 3,29 1,57 3,52 2,82 1,77 3,01 4,15 3,49 1,78 2,00 4,19 2,94 0,00 1,90 2,38 3,12

Desviació 2,48 2,40 2,41 2,09 2,30 2,59 2,53 1,78 0,71 3,15 2,81 2,65 2,31 2,22 1,84 2,24 2,62 2,13 2,75 2,51 3,78

Casos 224 5 25 19 58 26 13 31 2 6 7 34 13 21 19 71 27 38 1 5 18 11

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 0,3 0,7 14,5 35,2 3,8 6,7 16,3 0,4 2,0 3,6 16,5 0,7 1,5 14,9 39,6 7,4 17,6 1,9 1,2 8,6 6,6

1 43 0,0 0,0 14,6 36,2 11,6 10,2 9,6 0,0 2,4 2,2 13,3 0,0 0,0 25,8 19,0 14,0 30,4 0,0 0,0 2,2 8,7

2 62 0,0 1,5 5,0 38,8 12,7 11,3 14,0 2,0 0,0 4,2 10,4 0,0 0,0 4,9 30,4 17,4 25,2 1,4 3,0 10,2 7,5

3 50 3,7 0,0 4,1 33,8 18,9 7,7 3,9 1,9 0,0 0,0 26,1 1,9 0,0 12,0 24,6 22,3 17,6 0,0 0,0 10,3 11,3

4 57 0,0 4,9 7,3 14,8 27,8 13,3 3,3 1,8 4,6 3,4 19,1 4,9 3,3 1,7 8,4 23,9 25,0 0,0 3,2 11,7 17,9

5 50 1,8 5,8 6,7 10,7 32,9 13,0 2,0 0,0 9,3 3,6 14,2 7,8 3,7 2,1 8,9 40,2 12,8 0,0 6,7 16,1 1,7

6 36 4,7 36,8 5,8 12,5 20,9 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 10,4 32,3 5,8 6,0 26,9 2,7 0,0 0,0 11,1 4,8

7 34 0,0 33,4 4,2 2,5 28,9 2,6 2,5 0,0 2,9 0,0 23,0 7,5 31,0 0,0 0,0 35,0 7,8 0,0 0,0 4,2 14,6

8 38 11,8 43,0 0,0 2,5 13,9 2,6 0,0 2,5 2,5 5,0 16,2 19,3 38,6 2,6 2,5 15,3 7,5 2,5 2,5 4,3 5,0

9 14 0,0 81,5 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,2 20,5 54,6 0,0 6,3 12,6 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0

10 26 10,3 70,5 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,9 0,0 3,7 7,8 21,2 41,2 0,0 0,0 15,2 3,8 0,0 0,0 11,5 7,0

No sap 15 6,8 6,1 6,7 6,5 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,6 31,7 25,7 6,7 6,7 6,5 23,7 0,0 0,0 0,0 18,3 12,5

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 20,8 11,1 10,6 11,3 0,0 0,0 24,8 21,4 0,0 0,0 10,8 0,0 21,8 42,7 0,0 0,0 11,3 13,5

No el/la coneix 35 5,7 2,6 11,6 6,3 11,3 0,0 3,5 2,6 6,3 23,2 26,9 19,9 0,0 2,6 2,9 8,4 10,5 0,0 3,3 23,2 29,1

Mitjana 2,86 6,66 7,63 1,21 1,30 4,01 2,40 0,73 4,44 3,17 2,42 2,81 6,80 7,23 0,99 0,96 4,01 1,92 1,34 3,16 2,96 2,88

Desviació 3,10 3,01 2,15 2,00 1,84 2,33 2,44 1,39 3,74 2,78 3,19 2,95 2,65 2,44 1,73 1,68 2,78 2,27 2,95 2,62 2,98 2,85

Casos 680 12 80 61 172 88 51 62 6 16 20 112 32 63 65 159 115 113 7 11 61 53



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
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NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 11,4 43,6 0,0 0,0 6,6 4,9 0,0 1,6 8,8 13,8 9,3 18,9 33,6 0,0 0,0 20,1 1,9 1,6 5,4 12,6 5,8

1 13 7,2 40,7 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 7,1 15,0 7,0 15,4 14,4 26,1 7,7 0,0 22,4 15,4 7,1 0,0 7,0 0,0

2 30 0,0 39,8 0,0 3,8 32,9 5,6 3,1 0,0 5,5 6,5 2,9 11,8 27,8 3,1 0,0 31,8 12,5 0,0 6,9 3,2 2,9

3 24 3,9 30,7 0,0 0,0 27,1 0,0 3,5 8,1 0,0 3,9 22,8 12,5 28,4 0,0 0,0 29,2 10,9 0,0 0,0 15,6 3,6

4 32 5,2 9,8 6,2 3,0 36,8 11,8 0,0 0,0 3,0 6,3 17,9 17,4 15,8 3,4 5,8 30,7 8,6 2,7 6,6 3,4 5,6

5 93 0,9 10,9 6,2 6,6 28,2 13,5 4,8 0,0 4,6 3,0 21,3 4,3 6,8 5,3 5,2 27,6 22,9 1,4 1,9 12,8 11,7

6 62 1,5 6,6 9,9 26,2 9,1 9,2 11,5 1,6 0,0 1,6 23,0 6,4 9,5 6,5 20,9 16,2 23,4 1,6 0,0 6,4 9,2

7 119 0,9 6,3 15,9 23,7 11,7 8,6 11,5 1,1 0,0 2,4 17,9 2,4 3,9 12,5 17,8 11,5 26,1 0,8 0,9 13,8 10,4

8 107 0,7 2,6 11,1 41,0 5,4 7,1 11,7 0,0 1,1 1,8 17,7 0,8 1,8 14,3 37,6 9,6 15,4 0,0 0,8 11,6 8,0

9 66 0,0 1,5 15,7 40,4 8,2 6,6 17,4 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 19,9 47,8 14,1 13,6 0,0 0,0 1,3 3,3

10 91 0,0 0,0 11,8 57,5 0,0 1,8 15,1 0,0 0,0 1,2 12,6 0,0 0,0 14,2 53,6 4,9 12,7 1,1 1,2 4,6 7,7

No sap 20 0,0 4,5 0,0 0,0 4,4 3,6 0,0 0,0 0,0 34,4 53,0 14,0 3,9 0,0 0,0 18,1 3,6 0,0 0,0 24,6 35,9

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 15,8 17,3 8,0 0,0 0,0 9,3 25,3 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 34,7 31,8 0,0 0,0 16,8 16,7

No el/la coneix 8 16,1 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 11,9 16,1 22,6 22,8 27,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,0 50,0

Mitjana 6,15 2,37 2,77 7,63 8,24 4,92 6,00 7,81 3,48 2,56 3,41 6,25 2,96 2,77 7,77 8,37 5,00 6,60 4,74 3,78 5,68 6,40

Desviació 2,95 2,90 2,69 1,63 1,57 2,23 2,33 1,78 2,79 2,66 3,29 2,51 2,57 2,57 1,88 1,48 2,81 2,15 3,40 3,34 2,83 2,53

Casos 700 14 81 66 175 90 51 65 6 16 24 112 38 64 68 161 116 116 7 12 64 54

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 5,4 32,0 0,0 1,9 27,2 7,7 0,0 2,6 3,6 6,3 13,1 11,4 26,5 0,0 2,6 30,5 9,6 1,3 4,8 8,4 4,8

1 30 2,6 32,0 0,0 9,2 16,1 5,8 2,8 0,0 9,8 0,0 21,6 16,0 9,3 3,4 3,2 35,1 21,1 0,0 0,0 2,9 9,1

2 39 6,8 2,7 0,0 11,0 35,2 18,8 5,1 0,0 5,9 2,6 11,8 9,4 7,4 5,1 5,1 23,5 34,2 0,0 0,0 10,5 4,8

3 36 0,0 7,6 2,6 16,4 24,0 13,5 2,5 0,0 4,7 7,8 20,9 0,0 23,9 0,0 10,7 28,0 24,0 2,4 2,5 5,3 3,1

4 67 0,0 8,4 2,8 20,1 11,3 19,4 12,4 1,4 3,1 1,7 19,3 2,9 7,1 4,3 14,7 11,5 31,2 2,9 1,7 14,9 8,8

5 78 1,3 3,4 4,9 36,3 10,3 2,5 17,9 0,0 1,3 3,5 18,4 2,5 1,2 7,6 30,4 14,0 25,3 1,7 0,0 11,4 6,0

6 70 0,0 7,5 8,0 41,6 2,7 1,5 15,2 0,0 0,0 2,6 20,9 4,2 1,8 10,7 31,1 13,1 18,4 1,3 0,0 6,9 12,6

7 81 0,0 2,3 19,2 44,1 0,0 3,0 14,0 0,0 0,0 5,0 12,2 1,4 0,0 18,9 37,5 4,5 17,6 0,0 1,4 7,4 11,3

8 81 0,0 0,0 22,9 41,8 0,0 4,6 7,4 1,6 1,6 0,0 20,1 1,1 0,0 24,9 39,8 3,3 4,6 0,0 2,5 12,2 11,7

9 28 0,0 0,0 33,2 42,0 0,0 0,0 22,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 29,9 62,8 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 24 0,0 0,0 36,5 24,8 0,0 3,7 13,5 0,0 0,0 0,0 21,5 0,0 0,0 21,0 62,5 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 8,8

No sap 19 0,0 14,2 6,2 0,0 4,4 9,3 0,0 0,0 0,0 25,6 40,4 14,7 8,1 0,0 0,0 9,4 3,8 0,0 0,0 42,1 21,8

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 18,7 20,4 9,5 0,0 0,0 11,0 22,2 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 49,6 28,2 0,0 0,0 10,1 12,1

No el/la coneix 26 11,5 6,6 3,2 4,6 19,1 3,5 4,9 3,6 0,0 21,2 21,8 20,2 6,6 0,0 0,0 18,3 3,5 0,0 0,0 18,8 32,7

Mitjana 4,38 0,89 1,31 7,63 6,23 1,63 3,19 6,15 2,25 2,16 2,96 4,52 1,79 1,07 7,11 6,72 2,36 4,02 3,22 2,54 4,21 5,10

Desviació 3,14 1,52 2,13 1,60 2,07 1,88 2,61 2,00 3,53 2,38 2,86 3,00 2,47 1,66 1,90 2,19 2,61 2,43 2,33 3,40 2,83 2,89

Casos 684 13 77 64 174 86 49 63 6 17 23 113 34 61 68 161 112 116 7 12 59 53



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
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P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 5,6 31,0 0,0 1,7 25,2 8,0 0,0 2,6 3,9 6,6 15,4 13,4 26,0 0,5 1,0 27,4 12,1 1,0 3,8 7,2 7,5

1 20 0,0 23,1 0,0 9,1 37,6 8,2 0,0 0,0 9,9 0,0 12,2 15,0 8,1 5,0 4,8 51,0 12,5 0,0 0,0 3,6 0,0

2 28 3,5 14,2 3,6 11,1 25,5 17,7 3,1 0,0 0,0 10,3 11,0 7,3 21,4 3,6 3,5 11,8 38,2 3,2 4,1 6,9 0,0

3 28 0,0 9,8 0,0 21,2 13,4 18,4 11,2 0,0 6,1 3,3 16,6 0,0 3,8 0,0 11,3 26,6 31,3 0,0 0,0 20,4 6,6

4 59 3,7 5,2 3,2 16,3 19,4 16,8 7,0 1,6 0,0 0,0 26,8 5,7 2,8 3,4 11,1 18,9 26,5 1,6 0,0 15,5 14,5

5 59 1,7 4,7 4,3 35,6 8,1 7,7 7,9 0,0 3,7 4,5 21,7 3,2 3,2 4,9 20,4 22,4 24,8 0,0 1,5 14,6 4,9

6 62 0,0 2,0 4,8 37,7 1,4 6,2 17,9 2,0 3,7 1,8 22,5 1,5 2,0 11,1 27,9 7,9 23,2 1,6 0,0 13,9 10,8

7 64 0,0 0,0 3,5 42,8 7,3 2,6 24,1 0,0 2,0 4,6 13,2 3,5 0,0 9,8 39,1 6,9 19,1 3,5 0,0 8,5 9,5

8 72 0,0 0,0 16,1 47,9 2,4 2,7 11,3 0,0 0,0 3,0 16,6 1,3 0,0 17,2 47,5 6,0 12,1 0,0 3,2 6,4 6,3

9 53 1,5 3,6 32,3 36,8 0,0 2,0 11,1 0,0 0,0 0,0 12,7 0,0 0,0 31,0 43,4 3,4 7,4 0,0 1,7 3,5 9,6

10 72 0,0 0,0 37,8 32,6 0,0 1,2 15,8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 25,5 49,1 2,8 4,0 0,0 0,0 7,3 11,4

No sap 23 0,0 8,2 0,0 11,7 3,8 3,2 0,0 0,0 4,5 30,1 38,4 12,3 4,2 0,0 4,0 20,4 3,2 0,0 0,0 29,2 26,7

No contesta 10 0,0 8,6 0,0 17,4 28,4 8,8 0,0 0,0 0,0 27,9 8,9 0,0 8,6 0,0 0,0 37,3 26,2 0,0 0,0 9,4 18,4

No el/la coneix 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 4,65 1,47 0,91 8,63 6,87 1,72 3,11 7,06 1,60 2,41 2,65 4,57 1,48 0,64 7,92 7,55 2,46 4,20 3,89 2,66 4,54 5,18

Desviació 3,57 2,54 1,96 1,76 2,29 2,32 2,71 2,07 2,64 2,73 3,12 3,32 2,43 1,44 2,23 2,12 2,86 2,87 3,12 3,71 3,10 3,57

Casos 705 16 79 66 173 90 51 65 7 17 25 118 40 63 68 160 115 117 7 12 65 58

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 2,6 12,9 18,4 16,0 0,0 2,9 20,7 5,4 2,9 8,0 10,1 7,7 10,6 15,3 33,9 6,0 4,3 3,2 1,4 11,0 6,6

1 17 0,0 5,4 5,4 30,2 0,0 0,0 29,7 0,0 6,1 5,6 17,6 5,2 5,4 23,6 28,6 0,0 19,1 0,0 0,0 11,9 6,1

2 41 4,4 11,9 19,6 27,7 0,0 2,3 15,9 0,0 2,4 2,4 13,3 4,4 11,9 17,2 45,2 7,5 9,2 2,4 0,0 0,0 2,2

3 54 0,0 13,8 11,4 39,4 0,0 10,7 15,2 0,0 0,0 0,0 9,5 5,4 6,6 11,2 43,0 8,5 14,5 0,0 2,1 3,5 5,2

4 105 0,9 5,3 8,4 40,3 0,0 7,2 19,1 0,0 3,4 2,8 12,5 2,8 3,3 11,9 34,3 4,8 28,8 0,9 2,9 4,6 5,8

5 127 2,8 15,9 5,5 28,4 10,6 6,8 3,0 0,0 3,4 4,4 19,2 6,6 11,9 7,8 24,2 15,3 14,3 0,8 3,0 10,2 5,7

6 92 2,3 11,1 6,8 24,0 15,0 14,7 3,6 1,0 1,2 1,2 19,0 4,3 13,9 9,8 11,2 16,0 23,5 1,0 0,0 8,0 12,2

7 69 1,5 11,9 8,0 15,6 28,9 6,6 0,0 1,5 2,8 1,4 21,9 1,5 9,5 7,0 8,4 32,7 15,8 0,0 2,8 9,5 12,9

8 56 0,0 12,2 8,0 9,8 38,4 6,4 3,3 0,0 2,2 1,8 17,9 3,3 6,6 3,8 6,8 36,6 17,7 0,0 0,0 12,0 13,2

9 12 6,6 0,0 0,0 0,0 61,6 15,5 0,0 0,0 0,0 0,0 16,3 6,6 26,2 0,0 0,0 51,7 7,9 0,0 0,0 7,6 0,0

10 12 0,0 0,0 0,0 7,9 68,6 7,9 0,0 0,0 0,0 7,2 8,4 0,0 0,0 0,0 7,9 68,6 7,9 0,0 0,0 0,0 15,6

No sap 16 0,0 5,9 6,3 12,0 18,0 4,7 0,0 8,0 0,0 12,2 32,9 18,8 6,4 6,3 12,0 30,9 4,7 0,0 0,0 13,9 7,0

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 8,2 18,2 17,8 0,0 0,0 0,0 28,6 27,3 0,0 0,0 0,0 10,5 26,6 34,2 0,0 0,0 17,9 10,7

No el/la coneix 56 6,1 12,9 9,2 13,6 6,9 0,0 2,2 0,0 2,6 18,6 28,0 16,9 3,0 1,6 0,0 11,5 9,5 1,6 2,6 31,6 21,8

Mitjana 4,62 4,31 4,49 3,62 4,22 7,24 5,27 2,78 2,21 4,26 3,62 5,04 3,99 4,72 3,63 3,49 6,32 4,97 2,66 4,43 4,78 5,36

Desviació 2,48 2,63 2,38 2,60 1,95 1,50 2,06 2,07 3,40 2,44 2,96 2,28 2,55 2,51 2,35 2,12 2,29 1,95 2,59 1,91 2,63 2,48

Casos 656 12 73 60 167 85 50 63 6 16 20 104 30 62 66 158 109 111 6 11 51 52



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
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P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 3,2 21,0 4,0 7,6 14,9 3,5 8,5 3,6 0,0 15,0 18,6 13,6 14,7 4,0 16,2 25,3 3,5 3,6 0,0 19,1 0,0

1 7 0,0 26,6 0,0 28,7 0,0 0,0 14,9 14,9 14,9 0,0 0,0 0,0 27,5 14,9 28,7 14,1 0,0 0,0 0,0 14,9 0,0

2 9 0,0 29,1 0,0 19,1 9,4 0,0 10,2 10,8 0,0 10,2 11,2 9,5 19,5 0,0 10,2 19,6 9,8 0,0 0,0 20,2 11,2

3 19 8,8 4,4 10,4 10,7 20,5 10,5 15,7 5,0 0,0 0,0 14,0 13,4 4,4 5,7 26,5 20,5 15,1 4,8 0,0 5,0 4,7

4 30 0,0 9,7 13,1 10,2 16,3 5,8 6,5 0,0 6,4 0,0 32,0 3,2 13,0 13,6 22,7 16,3 18,2 0,0 3,2 0,0 9,9

5 55 1,6 6,9 9,0 33,7 5,0 4,8 14,9 0,0 8,8 1,8 13,6 1,9 6,7 5,4 36,0 9,8 15,4 0,0 4,2 7,7 13,0

6 24 0,0 15,6 17,7 23,6 3,7 7,9 13,5 0,0 0,0 0,0 18,0 0,0 8,5 12,5 8,0 15,7 29,5 0,0 0,0 4,7 21,2

7 18 0,0 0,0 5,8 26,8 5,1 9,7 29,0 0,0 0,0 0,0 23,6 0,0 0,0 5,8 62,8 4,9 21,4 0,0 0,0 0,0 5,1

8 4 0,0 0,0 26,1 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 45,3 0,0 0,0 48,3 0,0 0,0 51,7 0,0 0,0 0,0 0,0

9 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 52,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,4

No sap 47 0,0 12,3 18,8 21,2 16,5 3,8 6,1 0,0 6,5 2,0 12,8 8,1 8,0 8,4 34,1 16,6 9,7 0,0 2,3 4,3 8,5

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 67,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,0 0,0 0,0 0,0 15,8 17,7 49,8 0,0 0,0 0,0 16,7

No el/la coneix 491 2,5 11,1 8,0 25,2 13,5 7,8 7,3 0,6 1,4 5,9 16,6 5,8 8,7 9,8 18,8 17,3 16,6 1,1 1,6 11,6 8,7

Mitjana 4,13 2,76 2,93 4,80 4,61 3,52 4,88 4,51 1,50 4,22 1,16 4,65 2,94 3,01 4,72 4,52 3,43 5,07 1,47 4,70 2,49 5,21

Desviació 2,28 2,12 2,34 1,79 1,82 2,40 2,16 2,13 1,28 1,42 2,04 2,53 3,20 2,18 2,22 2,02 2,45 1,71 2,20 0,55 2,37 1,66

Casos 195 3 21 18 40 19 12 26 4 8 6 38 10 18 16 52 29 32 2 3 14 19

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 0,0 21,5 8,3 13,1 19,3 7,6 2,6 2,4 7,7 12,8 4,7 7,1 12,3 5,4 5,2 26,1 13,2 2,4 7,4 18,0 2,9

1 9 9,0 23,5 10,9 10,4 23,6 10,9 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 9,0 12,6 22,5 10,4 22,5 10,9 0,0 0,0 12,0 0,0

2 14 0,0 15,1 6,6 23,3 55,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 14,5 14,2 15,8 48,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 27 0,0 23,9 5,9 21,7 17,0 8,3 0,0 0,0 0,0 3,2 20,0 3,7 28,2 4,1 13,8 20,3 18,9 0,0 0,0 3,2 7,8

4 48 5,5 13,9 10,9 29,8 13,4 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 9,6 9,8 8,5 22,9 15,0 20,1 0,0 0,0 5,5 8,5

5 80 4,7 4,5 8,7 32,7 7,9 7,1 6,4 0,0 1,3 3,4 23,2 5,9 2,3 8,7 25,9 14,3 23,3 0,0 1,2 6,3 12,1

6 51 0,0 13,2 16,0 23,1 5,6 3,7 13,2 2,0 0,0 2,3 20,9 0,0 9,4 16,0 22,2 8,9 9,7 2,6 4,0 9,8 17,3

7 63 0,0 1,4 22,1 36,3 6,1 1,4 18,0 0,0 0,0 1,6 13,1 1,4 4,0 22,3 40,4 7,7 11,2 0,0 1,4 7,0 4,6

8 39 4,1 0,0 14,9 27,9 0,0 0,0 30,3 0,0 0,0 0,0 22,8 2,1 2,5 10,2 54,7 2,5 15,1 0,0 0,0 7,6 5,2

9 14 0,0 5,9 0,0 19,8 0,0 0,0 62,1 0,0 6,8 0,0 5,5 0,0 5,9 7,7 51,7 0,0 21,3 0,0 0,0 6,8 6,8

10 13 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0,0 76,9 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 8,0 55,2 0,0 6,9 7,0 0,0 0,0 23,0

No sap 61 1,4 11,2 6,6 22,5 10,9 8,5 3,1 1,7 3,3 7,8 23,0 6,0 12,8 3,3 24,3 12,0 18,6 0,0 1,8 11,3 9,8

No contesta 10 0,0 9,4 0,0 18,0 9,4 8,1 0,0 0,0 0,0 7,2 47,7 11,2 9,4 9,8 0,0 18,4 34,9 0,0 0,0 9,1 7,2

No el/la coneix 271 2,2 13,3 5,8 20,9 16,4 9,5 2,8 1,5 3,6 7,2 16,8 7,8 9,0 6,9 12,2 22,4 16,4 1,4 1,6 13,0 9,4

Mitjana 5,11 4,89 3,29 5,48 5,40 3,21 3,76 7,65 3,10 2,46 2,80 5,64 3,65 3,77 5,59 6,35 3,50 5,06 5,36 3,44 4,42 5,74

Desviació 2,57 1,96 2,38 2,20 2,11 2,24 2,01 1,88 4,27 3,68 2,90 1,95 2,28 2,45 2,29 2,13 2,35 2,35 4,64 3,25 2,96 2,12

Casos 397 9 38 47 105 41 20 55 2 6 11 63 17 31 46 113 53 61 3 7 30 35



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,5 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0

C's 82 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 58,5 0,0 0,0 12,5 1,2 0,0 1,2 6,1 5,5

JxCat 66 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 47,4 23,7 5,5 3,0 0,0 0,0 8,5 10,1

ERC 177 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 9,9 52,6 7,5 17,8 0,6 1,8 5,6 3,1

PSC 93 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 7,2 1,1 1,1 71,0 11,2 0,0 2,1 3,4 2,1

CeCP 52 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 2,2 8,6 80,6 0,0 0,0 3,2 3,7

CUP 65 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 46,7 0,0 25,5 3,5 1,4 10,2 6,2

Altres 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 13,1 14,4 0,0 0,0 0,0 0,0 27,0 0,0 45,5 0,0

En blanc 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 7,9 0,0 17,2 0,0 8,2 0,0 0,0 19,9 28,4 18,4

Nul 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 18,9 0,0 0,0 64,2 0,0 0,0 16,9 0,0 0,0

No votaria 36 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2,8 2,8 2,9 0,0 2,7 2,8 5,2 3,3 55,9 21,7

No sap 114 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 7,4 6,0 9,6 17,6 16,6 13,2 0,0 0,8 11,2 17,8

No contesta 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0 6,6 86,4

Base No menciona cap partit 181

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2 75,8 75,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2

C's 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,3 0,0 67,7 12,2 26,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,3 0,0 29,2

JxCat 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,5 83,5 9,6 0,0 24,6 9,2 16,0 16,7 0,0 0,0 8,1 15,8

ERC 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 87,5 0,0 0,0 11,1 40,7 11,6 8,5 0,0 0,0 24,3 3,8

PSC 16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,7 88,3 5,4 6,1 0,0 0,0 30,0 5,9 0,0 0,0 29,7 22,9

CeCP 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 7,0 14,2 49,5 0,0 0,0 6,7 22,5

CUP 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,1 16,3 57,6 0,0 0,0 0,0 57,6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,3 26,1

Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cap 43 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,8 55,7 27,5 8,6 6,7 4,8 2,6 10,6 4,1 4,3 7,0 36,0 15,4

No sap 45 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 9,3 84,7 2,2 6,8 11,3 7,4 18,3 5,8 0,0 0,0 13,2 34,8

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 12,9 76,3 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 10,0 68,2

Base Total 739

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 81,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 14,4 86,9 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,1 4,6

C's 89 0,0 91,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 5,6 14,7 55,8 0,0 0,0 11,5 1,1 0,0 3,8 5,6 7,5

JxCat 78 0,0 0,0 84,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 12,6 2,9 0,0 44,0 21,5 7,1 5,1 0,0 0,0 8,5 11,0

ERC 204 0,0 0,0 0,0 87,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 11,4 1,1 0,0 10,0 51,0 8,0 16,6 0,5 1,5 8,0 3,2

PSC 110 0,0 0,0 0,0 0,0 85,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 13,1 1,6 7,0 0,9 0,9 64,9 10,4 0,0 1,8 7,3 5,2

CeCP 65 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 1,4 0,0 0,0 3,1 9,7 74,4 0,0 0,0 3,9 7,5

CUP 69 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 93,1 0,0 1,8 1,1 4,0 0,0 0,0 6,0 47,5 0,0 23,8 3,3 1,3 10,7 7,6

Altres partits 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,2 0,0 10,8 0,0 11,7 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0 51,4 0,0

Cap 43 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,8 55,7 27,5 8,6 6,7 4,8 2,6 10,6 4,1 4,3 7,0 36,0 15,4

No sap 45 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 9,3 84,7 2,2 6,8 11,3 7,4 18,3 5,8 0,0 0,0 13,2 34,8

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 12,9 76,3 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 10,0 68,2



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS

% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 61,7 11,8 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,7 96,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0

C's 91 0,0 76,6 0,0 1,1 9,1 0,0 0,0 1,1 2,6 3,2 6,3 11,5 57,3 0,0 0,0 14,2 1,9 0,0 4,8 4,3 5,9

JxCat 105 0,0 0,0 44,9 24,2 2,0 1,9 7,1 0,0 2,1 1,9 16,0 2,1 0,0 51,5 18,2 5,5 7,5 0,0 0,0 8,1 7,1

ERC 185 0,0 0,0 5,3 68,4 2,2 2,7 8,7 0,7 1,8 0,5 9,7 0,0 0,0 4,3 62,5 7,3 15,9 0,5 1,7 4,5 3,3

PSC 87 1,0 5,3 0,0 1,0 73,7 2,2 0,0 0,0 1,1 0,0 15,7 0,0 8,8 0,0 0,0 75,5 9,0 0,0 0,0 2,1 4,6

CeCP 63 0,0 0,0 0,0 15,7 8,4 55,4 1,6 0,0 0,0 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 1,5 14,0 72,6 0,0 0,0 7,9 4,1

CUP 54 0,0 0,0 0,0 14,7 0,0 3,5 74,5 0,0 0,0 1,5 5,7 0,0 0,0 3,7 36,4 1,8 31,2 4,2 1,7 11,7 9,4

Altres 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,5 0,0 39,2 19,3 19,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 59,3 0,0 21,4 0,0

En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,7 0,0 62,3 0,0 0,0 0,0 45,8 19,1 0,0 0,0 35,1 0,0 0,0

Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No va votar 64 0,0 7,7 4,8 6,6 9,1 4,6 0,0 1,5 6,2 34,7 24,9 6,4 2,8 1,6 1,8 12,5 7,3 0,0 1,8 56,8 9,0

No sap / no recorda 42 0,0 0,0 14,9 2,0 4,8 8,0 0,0 4,5 4,9 6,7 54,2 4,3 7,1 7,1 4,9 13,5 10,1 2,3 0,0 2,5 48,2

No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 76,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 16,1 0,0 0,0 0,0 76,5

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 3,6 16,3 3,2 14,9 21,3 11,0 1,0 1,0 3,2 6,8 17,7 9,8 12,3 3,3 4,7 27,0 19,9 0,7 2,3 10,6 9,3

Buscar la independència 257 0,3 0,8 19,1 40,7 0,0 1,8 22,0 0,5 0,5 1,1 13,3 0,0 0,4 18,8 49,8 1,7 12,1 1,3 0,3 8,0 7,6

Cap de les dues 32 0,0 32,7 0,0 15,9 7,3 0,0 3,0 5,9 6,5 9,4 19,3 3,1 29,6 2,9 9,2 9,4 9,4 3,0 3,0 18,9 11,6

No sap 25 0,0 3,4 11,9 19,5 8,0 7,4 4,2 0,0 4,4 7,4 33,8 3,7 7,9 12,6 28,3 11,8 11,9 0,0 0,0 7,5 16,4

No contesta 11 0,0 7,4 9,2 8,1 8,2 0,0 16,3 0,0 0,0 0,0 50,7 0,0 7,4 18,0 33,9 8,2 8,4 0,0 8,0 8,1 8,0

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 0,2 1,6 15,7 38,9 4,0 6,7 15,5 0,4 1,0 1,2 14,7 0,7 1,6 16,3 37,8 4,6 20,5 1,0 0,6 8,8 8,1

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 2,5 12,7 2,7 17,5 18,2 13,3 0,0 0,0 4,2 6,2 22,7 6,8 11,5 1,9 7,6 28,2 20,7 0,4 3,2 12,0 7,7

No fer cap referèndum 196 5,0 25,6 5,0 8,8 21,6 1,8 7,7 3,0 3,1 7,9 10,5 12,2 18,5 4,7 11,4 24,6 5,7 1,5 1,5 11,0 8,9

No sap 22 0,0 0,0 9,0 7,9 8,9 4,1 4,0 0,0 0,0 14,9 51,2 8,4 0,0 13,8 13,4 17,5 8,0 0,0 4,0 0,0 34,9

No contesta 7 0,0 15,3 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 61,0 13,8 0,0 15,1 32,1 0,0 27,8 0,0 0,0 0,0 11,1

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 0,4 0,0 21,8 35,1 1,4 0,9 21,6 0,6 0,5 2,7 15,1 0,4 0,0 18,5 43,9 5,3 10,3 1,5 1,0 9,0 10,1

No 506 2,9 16,2 3,8 18,8 17,3 9,9 3,7 1,2 3,3 4,9 18,1 8,2 12,7 5,1 12,6 21,4 18,8 0,7 2,0 10,1 8,4

No sap 18 0,0 0,0 5,5 31,6 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 29,0 23,6 0,0 0,0 17,3 22,4 15,8 10,7 0,0 0,0 16,8 17,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 65,2 34,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,8 65,2 0,0 0,0 0,0 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 1,0 5,5 10,8 28,6 11,6 7,9 10,4 0,4 1,9 4,5 17,3 2,7 5,2 10,6 26,2 15,1 18,5 0,7 1,7 11,0 8,4

No 112 8,4 39,9 0,9 2,8 13,3 3,7 1,7 4,3 5,4 4,2 15,4 22,6 26,3 2,7 1,8 21,2 7,6 2,6 1,7 3,4 10,2

No sap 15 0,0 11,6 0,0 0,0 42,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,3 33,8 6,3 12,0 6,8 0,0 41,9 0,0 0,0 0,0 12,3 20,7

No contesta 7 0,0 26,3 0,0 12,1 26,1 0,0 0,0 0,0 0,0 23,2 12,3 0,0 26,3 0,0 12,1 26,1 0,0 0,0 0,0 13,2 22,3

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 4,4 20,8 11,0 26,3 9,9 4,1 7,6 1,0 1,0 2,5 11,3 7,7 16,2 12,8 22,6 12,8 13,9 1,5 0,9 6,7 4,8

Bastant greus 128 3,9 20,6 3,6 5,4 24,5 7,0 5,4 0,8 3,2 4,4 21,3 12,3 16,6 0,8 4,5 26,6 16,8 0,0 3,3 11,8 7,2

Poc greus 150 1,2 7,5 6,1 16,9 21,5 12,9 2,9 2,1 2,0 3,4 23,3 3,7 5,0 5,2 12,3 28,1 20,0 0,9 0,8 12,2 11,8

Gens greus 225 0,0 0,4 13,7 39,2 2,8 6,5 15,7 0,0 3,0 5,6 13,2 1,8 0,3 14,1 38,2 7,9 16,8 0,8 1,8 9,1 9,2

No sap 28 0,0 6,4 0,0 12,9 9,9 3,5 3,4 3,4 3,5 17,4 39,6 6,4 9,4 7,4 10,8 10,3 9,9 3,4 0,0 10,3 32,2

No contesta 10 0,0 0,0 0,0 10,0 9,9 0,0 20,0 0,0 10,1 27,0 23,1 0,0 0,0 0,0 33,1 9,9 9,4 0,0 10,1 30,0 7,6



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 0,8 3,6 10,6 32,9 9,8 7,8 9,9 0,5 2,0 5,3 16,8 3,2 2,8 11,0 28,5 13,7 17,7 0,7 1,5 12,0 8,8

No 214 5,0 28,5 5,1 7,0 20,0 4,9 6,8 2,3 2,9 3,2 14,2 12,3 21,7 4,5 8,7 22,7 13,1 1,4 2,5 6,4 6,7

No sap 31 2,8 11,9 16,3 5,8 12,0 11,3 3,2 0,0 6,6 0,0 30,0 2,8 15,4 10,1 3,0 26,7 19,7 0,0 0,0 3,4 18,9

No contesta 19 0,0 0,0 0,0 20,4 0,0 5,4 10,6 0,0 0,0 20,4 43,3 0,0 0,0 16,6 32,0 5,2 10,1 5,0 0,0 5,1 26,1

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 0,5 1,5 7,0 34,4 12,5 10,4 15,5 0,6 1,4 1,5 14,7 1,4 1,4 6,1 36,0 16,3 24,2 0,9 0,8 6,0 7,0

Centre esquerra 139 0,6 8,6 11,6 20,4 22,8 9,0 4,6 0,0 2,5 2,9 17,0 1,3 7,3 12,0 17,9 26,9 14,7 0,0 1,6 9,6 8,6

Centre 100 1,8 23,7 14,0 15,8 11,4 1,8 0,9 0,0 5,2 4,0 21,4 7,6 20,6 18,6 6,1 14,3 7,7 1,0 4,2 13,1 6,8

Centre dreta 51 12,3 48,6 12,4 4,2 2,0 0,0 2,1 1,8 1,9 3,7 11,0 31,2 34,1 12,0 0,0 7,4 2,0 0,0 0,0 10,0 3,4

Dreta 31 12,9 36,8 3,2 3,7 3,2 0,0 0,0 6,5 7,3 3,3 23,2 27,9 18,3 3,2 0,0 6,5 3,2 0,0 6,9 15,2 18,9

No sap 41 2,2 8,9 10,0 13,9 9,5 2,3 2,4 2,4 2,4 22,7 23,3 8,9 11,1 7,3 5,0 16,8 6,9 4,5 2,7 26,0 10,7

No contesta 22 0,0 4,0 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 4,4 0,0 46,7 37,1 0,0 4,0 4,6 0,0 3,8 7,8 4,4 0,0 23,0 52,5

Mitjana 1,91 3,68 3,32 2,08 1,42 1,69 1,31 1,18 3,06 2,52 2,32 2,01 3,55 3,14 2,19 1,23 1,74 1,37 1,47 2,69 2,28 2,06

Desviació 1,17 1,30 1,12 1,09 0,77 0,82 0,54 0,53 2,07 1,37 1,26 1,21 1,26 1,09 1,06 0,51 0,92 0,72 0,97 1,42 1,28 1,34

Casos 677 15 77 62 170 89 51 64 5 17 16 110 39 59 64 159 115 116 4 11 57 51

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 13,5 18,6 0,0 0,0 24,5 6,5 0,0 3,4 7,2 11,5 14,9 21,9 19,3 1,8 0,0 22,8 14,2 1,8 0,0 6,9 11,3

Més espanyol que català 24 0,0 44,9 0,0 0,0 35,4 0,0 0,0 4,3 0,0 4,0 11,4 0,0 40,9 0,0 0,0 46,7 4,1 0,0 0,0 8,3 0,0

Tan espanyol com català 291 2,4 20,2 2,9 12,6 19,1 9,8 2,2 1,0 3,3 6,7 19,8 9,7 14,4 2,8 6,0 24,1 16,7 1,4 2,5 13,2 9,1

Més català que espanyol 144 0,7 0,0 11,2 39,9 6,9 5,5 10,5 0,9 0,7 4,1 19,7 1,4 0,7 12,3 26,0 11,4 25,2 0,7 1,6 10,8 9,9

Únicament català 200 0,0 0,0 20,6 38,9 1,5 3,4 20,6 0,0 1,1 1,4 12,4 0,0 0,0 20,6 51,0 3,8 9,2 0,5 0,4 5,7 8,9

No sap 15 0,0 13,5 4,8 21,5 18,5 22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0 6,5 0,0 7,6 34,6 32,6 0,0 0,0 12,2 6,4

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 18,9 0,0 19,6 20,2 0,0 10,6 0,0 30,7 0,0 0,0 0,0 30,7 0,0 38,9 0,0 20,4 0,0 10,0

Mitjana 3,57 2,09 2,61 4,50 4,24 2,78 3,30 4,56 2,50 2,86 2,94 3,48 2,47 2,52 4,44 4,54 2,96 3,50 3,12 3,38 3,40 3,57

Desviació 1,16 1,12 0,71 0,72 0,78 0,95 0,99 0,68 1,15 1,28 1,12 1,06 0,97 0,80 0,82 0,69 0,96 1,01 1,19 0,67 0,98 1,18

Casos 715 16 80 66 172 91 47 63 7 17 36 122 43 63 68 157 118 112 7 10 71 65

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0,0 0,0 18,9 42,6 2,7 0,6 18,3 0,8 0,7 0,6 14,9 0,0 0,0 19,4 50,5 3,9 8,8 0,7 0,7 6,5 9,7

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 0,0 0,5 18,5 43,7 1,0 4,6 16,0 0,0 0,0 0,5 15,2 1,1 0,0 17,4 39,2 6,9 20,7 1,2 0,5 7,1 5,9

No, no em sento independentista 390 4,0 20,7 0,8 7,8 22,4 10,4 1,8 1,5 4,3 8,4 18,0 10,1 16,5 1,3 2,1 26,7 16,9 1,0 2,7 12,8 10,0

No sabe 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 62,9 0,0 0,0 0,0 0,0 37,1 29,8 0,0 0,0 37,1 0,0 33,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,1 80,9 0,0 0,0 16,6 33,2 0,0 15,9 0,0 0,0 0,0 34,2

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 1,3 5,7 10,0 28,2 10,0 8,9 11,4 1,0 2,6 3,5 17,3 3,6 4,7 10,6 27,7 12,3 19,3 0,5 1,0 10,2 10,1

No 286 3,1 19,6 7,7 17,4 16,5 4,4 4,9 1,0 2,3 6,5 16,6 9,1 15,1 7,3 12,3 23,6 11,9 1,7 2,8 9,6 6,7

No sap 14 0,0 6,3 7,3 20,4 16,9 6,0 6,3 0,0 0,0 7,8 28,9 0,0 6,3 7,4 34,1 15,8 13,1 0,0 0,0 7,8 15,4

No contesta 4 19,1 0,0 0,0 43,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 20,7 19,1 0,0 0,0 22,0 0,0 21,5 0,0 0,0 0,0 37,3

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 2,2 15,8 7,3 22,5 16,5 5,2 5,7 1,1 2,1 3,4 18,1 6,1 11,6 8,3 18,8 21,3 14,5 1,6 2,2 7,6 8,0

No 365 2,0 6,0 10,8 25,3 8,7 9,0 11,9 0,8 2,8 6,1 16,6 5,5 5,6 10,2 25,0 11,7 18,2 0,3 1,1 12,3 10,0

No sabe 2 0,0 44,5 0,0 55,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,5 0,0 0,0 55,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En
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Nul
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Base Total 739

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 1,1 26,5 4,3 13,3 20,3 6,1 7,7 1,1 3,6 3,2 12,8 8,3 20,5 4,6 15,5 23,9 14,4 1,0 2,0 3,1 6,8

No 619 2,4 8,6 9,9 25,9 10,9 7,4 9,3 0,8 2,4 4,8 17,7 5,1 7,1 10,2 23,0 14,8 16,9 0,8 1,7 11,3 9,0

No tinc Whatsapp 29 0,0 15,6 3,8 16,7 26,8 3,6 0,0 3,3 0,0 7,2 22,9 12,8 5,9 3,4 16,9 33,6 9,7 3,3 0,0 0,0 14,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 2,7 17,3 7,9 19,9 17,8 4,9 4,9 1,4 3,6 4,8 14,7 6,3 14,6 7,4 15,5 23,1 14,6 1,5 2,4 7,9 6,6

No 396 1,3 5,7 10,0 27,6 8,2 9,0 12,1 0,6 1,4 4,6 19,5 5,0 3,7 10,8 27,4 11,2 17,8 0,5 1,0 11,7 11,0

No sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 3,3 26,5 6,4 14,7 22,6 4,9 1,7 0,0 6,1 5,4 8,4 5,9 22,2 3,7 10,6 27,0 13,8 0,9 2,2 7,2 6,6

No 626 1,9 8,4 9,5 25,7 10,8 7,5 10,0 1,0 1,8 4,6 18,9 5,7 6,4 10,2 23,9 14,8 16,8 0,8 1,6 10,4 9,4

No sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 0,0 50,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 50,4 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 1,0 2,5 10,0 40,1 1,0 7,2 21,2 0,0 1,3 0,0 15,6 2,3 0,0 13,8 54,8 2,2 13,2 0,0 0,0 4,9 8,7

L'està afectant negativament 406 3,4 18,7 5,3 13,4 19,2 8,5 2,9 1,4 3,7 6,1 17,3 9,1 15,4 4,4 6,2 24,7 16,5 1,2 2,6 11,4 8,4

No l'està afectant 227 0,4 1,7 13,4 37,1 5,1 5,2 14,7 0,6 0,9 3,9 17,1 1,7 0,8 15,7 35,8 8,0 17,6 1,0 0,8 9,7 8,9

No sap 21 0,0 0,0 18,6 22,6 9,3 0,0 14,9 0,0 0,0 9,1 25,4 0,0 0,0 4,3 39,3 9,0 14,4 0,0 0,0 4,1 28,8

No contesta 8 0,0 0,0 36,9 37,6 12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,2 0,0 0,0 37,5 50,2 12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SEXE

Home 355 1,9 13,1 7,1 24,7 15,9 6,9 11,6 1,7 2,2 3,7 11,3 4,5 11,8 8,1 22,5 17,3 18,0 0,6 2,1 10,8 4,2

Dona 384 2,3 9,2 10,7 23,3 9,6 7,2 6,1 0,2 2,6 5,9 22,8 6,9 5,8 10,2 21,2 16,1 14,7 1,2 1,3 9,0 13,5

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 3,0 6,4 8,3 21,7 5,7 6,7 17,0 1,3 6,7 3,4 19,9 6,3 2,5 2,0 14,9 11,3 18,5 1,4 2,6 27,8 12,7

De 30 a 44 anys 193 1,9 13,6 5,3 25,8 10,1 13,1 10,3 0,5 1,6 5,7 12,0 5,3 10,3 5,8 20,3 14,4 24,3 1,5 3,0 7,6 7,4

De 45 a 59 anys 202 1,2 11,2 9,4 28,9 12,4 5,7 8,7 1,5 2,5 4,2 14,2 3,6 10,3 10,6 26,4 16,7 16,8 0,9 1,5 8,8 4,5

De 60 i més anys 245 2,7 10,8 11,8 19,3 17,6 3,5 4,2 0,8 1,3 5,2 22,9 7,7 8,7 13,8 22,0 20,6 8,7 0,4 0,4 5,3 12,6

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 0,8 8,3 11,5 29,3 8,8 5,3 11,4 1,2 2,3 4,6 16,4 3,9 6,5 12,1 28,4 11,7 15,0 1,0 2,0 9,8 9,5

Resta d'Espanya 183 4,5 19,3 3,6 11,4 23,6 10,2 2,0 0,5 2,3 4,0 18,7 10,1 15,8 3,6 7,4 29,4 18,1 1,1 0,5 6,7 7,4

Estranger 48 6,8 8,7 3,6 15,7 11,0 13,6 5,9 0,0 3,5 10,0 21,2 8,8 4,8 0,0 6,9 20,7 22,9 0,0 2,4 23,1 10,3

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 0,4 3,1 18,8 32,9 5,1 2,3 14,6 0,6 1,4 3,8 17,0 1,3 1,8 21,6 41,9 4,7 7,4 0,8 1,3 8,3 10,9

Castellà 221 5,2 17,4 1,7 12,8 24,3 9,2 2,6 0,0 2,0 6,4 18,4 12,9 13,3 1,3 4,5 29,5 20,7 0,8 1,5 9,8 5,7

Les dues per igual 290 1,1 12,2 6,9 25,7 9,7 9,2 8,9 2,0 3,5 4,5 16,4 3,8 10,4 5,7 19,1 16,3 20,1 1,1 2,1 11,2 10,1

Altres 2 0,0 43,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,6 0,0 43,4 0,0 56,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 0,0 0,0 5,7 12,3 21,8 0,0 0,0 5,3 0,0 12,0 42,8 16,0 0,0 16,9 12,3 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 32,6

Obligatoris 166 3,9 12,8 12,5 19,9 15,0 4,1 3,8 0,6 3,2 8,1 16,0 10,8 8,9 6,6 14,2 21,8 12,0 1,9 2,0 13,5 8,3

Postobligatoris 137 2,0 14,4 9,3 25,7 8,4 6,9 10,8 0,0 3,2 3,4 16,0 5,5 11,1 7,6 27,7 12,1 15,8 0,7 0,8 12,7 6,0

Postobligatoris professionals 152 0,6 12,3 11,2 28,3 13,1 7,3 5,8 1,5 1,1 5,2 13,6 4,0 9,1 8,6 14,6 19,8 21,5 0,7 2,1 11,2 8,4

Universitaris 264 2,0 8,4 5,7 23,7 12,5 9,3 13,1 1,1 2,4 2,8 18,9 3,1 7,7 11,6 28,1 13,7 17,5 0,7 1,8 6,1 9,6

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 51,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9 0,0 0,0 0,0 51,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9

---

Baix 184 3,6 11,6 11,8 19,2 15,6 3,7 3,5 1,0 2,9 8,5 18,6 11,3 8,1 7,6 14,0 21,8 10,9 1,7 1,8 12,2 10,6

Mitjà 289 1,3 13,3 10,3 27,1 10,9 7,1 8,2 0,8 2,1 4,3 14,7 4,7 10,1 8,1 20,8 16,2 18,8 0,7 1,5 11,9 7,3

Alt 264 2,0 8,4 5,7 23,7 12,5 9,3 13,1 1,1 2,4 2,8 18,9 3,1 7,7 11,6 28,1 13,7 17,5 0,7 1,8 6,1 9,6

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 51,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9 0,0 0,0 0,0 51,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 2,1 12,4 7,9 25,0 11,9 9,1 10,4 0,7 2,4 4,8 13,3 4,2 10,2 8,2 23,1 15,7 19,7 0,9 2,7 9,4 5,9

Aturat 48 0,0 11,6 6,4 28,9 5,6 4,6 8,9 2,6 6,8 5,8 18,7 7,6 5,7 6,3 17,4 7,8 16,7 2,8 0,0 18,4 17,2

Jubilat, pensionista 203 2,8 9,3 9,1 22,7 16,5 4,2 4,6 1,4 1,0 4,4 23,9 9,4 7,1 12,9 21,5 20,7 10,4 0,9 0,4 3,9 12,7

Tasques de la llar 35 2,6 10,2 22,7 12,7 12,8 2,5 0,0 0,0 0,0 10,9 25,6 5,3 6,0 11,3 19,3 28,2 4,8 0,0 0,0 7,8 17,2

Estudiant 27 0,0 0,0 13,4 24,2 8,4 7,5 25,1 0,0 8,4 0,0 13,1 0,0 4,3 0,0 15,8 4,1 21,8 0,0 0,0 47,4 6,5

No contesta 2 0,0 50,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,3 0,0 50,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,3 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 2,6 12,2 7,3 24,1 13,1 8,4 8,9 1,3 1,1 4,0 17,1 6,6 9,2 8,2 20,3 17,2 18,4 0,7 1,2 9,3 9,0

Girona 69 0,0 7,2 15,7 22,6 5,6 5,9 11,8 0,0 7,3 8,8 15,1 2,8 7,3 17,0 23,4 15,5 10,4 2,0 1,4 14,2 6,0

Lleida 41 0,0 7,5 14,9 27,4 12,4 0,0 5,1 0,0 5,0 7,3 20,4 0,0 5,1 22,3 32,4 10,5 7,3 0,0 0,0 7,7 14,7

Tarragona 76 1,3 8,3 11,9 22,3 15,8 2,5 7,0 0,0 6,4 5,6 18,9 5,5 8,6 2,8 25,4 17,4 11,1 2,6 6,4 11,6 8,7

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 0,0 6,4 17,0 29,2 5,1 4,3 9,5 0,0 2,0 7,0 19,4 3,3 4,0 17,8 26,4 12,8 11,9 0,6 1,8 9,6 11,8

De 10.001 a 100.000 295 2,1 10,6 6,7 23,6 14,3 6,6 8,6 0,3 3,3 5,0 18,8 5,3 8,9 5,7 21,8 18,8 17,5 1,4 1,5 10,7 8,3

De 100.001 a 500.000 139 3,2 17,3 7,3 23,3 17,1 4,8 6,1 0,7 2,8 4,1 13,4 8,1 13,4 5,5 19,6 20,2 15,4 0,7 1,7 10,1 5,5

Más de 500.000 155 3,2 10,7 7,1 20,1 12,6 12,7 10,6 3,3 0,8 3,1 15,7 6,8 8,7 11,0 19,3 13,0 19,1 0,6 1,9 8,4 11,1
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739Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 11,5 41,8 34,9 3,8 0,0

57 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 12,0 32,7 35,2 6,1 4,6 2,9

120 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,5 35,6 11,2 0,8 2,6 3,2 0,0

48 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,2 29,2 21,0 10,3 2,1 4,3 0,0

143 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 79,1 12,7 4,9 0,8 0,0 1,3 1,2

89 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,7 12,8 7,6 0,0 0,9 2,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,3 10,2 49,6 9,8 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 55,1 18,6 0,0 0,0 0,0 11,4 14,9

22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 49,0 15,7 20,1 4,4 5,8 5,1 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 31,4 15,7 27,1 0,0 12,8 12,9 0,0

46 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 25,1 13,2 12,9 6,4 6,5 20,7 15,2

146 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 41,2 19,7 15,5 5,5 2,6 9,0 6,5

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 43,1 24,5 18,7 4,6 0,0 4,5 4,5

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 45,9 17,8 0,0 0,0 2,2 2,8 0,0 2,2 2,4 26,7 11,6 4,3 18,0 37,6 20,1 8,5 0,0

C's 64 2,7 56,3 0,0 0,0 7,4 1,5 10,7 0,0 3,0 18,4 8,0 15,8 32,1 27,1 8,7 7,0 1,3

PSOE 123 0,0 6,7 0,7 1,7 67,4 3,6 0,0 3,1 0,0 16,7 47,1 30,4 11,6 3,1 1,6 5,5 0,7

CDC 68 0,0 0,0 41,0 22,7 3,0 0,0 0,0 1,5 7,2 24,7 31,8 24,5 27,4 9,0 1,5 4,3 1,5

ERC 161 0,0 0,5 7,2 65,2 0,7 3,0 0,6 3,9 1,9 17,0 79,5 15,4 3,8 0,0 0,0 1,3 0,0

En Comú Podem 120 0,8 0,0 0,8 10,1 10,9 58,8 2,9 1,0 1,6 13,1 71,4 16,9 6,4 0,8 0,8 2,3 1,4

Altres 7 0,0 0,0 0,0 13,1 14,1 0,0 46,3 0,0 12,4 14,1 46,3 0,0 14,1 0,0 0,0 26,1 13,5

En blanc 11 0,0 8,4 0,0 0,0 19,0 0,0 0,0 54,9 10,2 7,5 24,1 19,2 36,9 0,0 10,0 9,8 0,0

Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No va votar 73 2,3 2,5 3,0 8,7 11,4 4,5 1,3 9,3 34,1 23,0 29,0 18,4 18,0 7,0 6,4 14,5 6,8

No sap / No recorda 50 0,0 3,3 8,8 1,8 7,9 4,9 1,5 1,9 9,7 60,2 39,8 16,3 10,1 1,6 9,1 8,7 14,4

No contesta 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 7,4 6,8 80,1 29,0 22,7 10,8 5,4 7,4 0,0 24,6
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Nul

No
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Base Total 739

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 3,1 8,8 7,5 24,5 10,9 14,2 2,3 4,7 5,6 18,3 54,3 15,7 12,3 7,9 5,6 3,4 0,7

Inés Arrimadas 704 2,8 8,1 6,8 20,2 16,7 12,1 2,3 4,0 5,7 21,4 49,3 19,2 13,7 7,0 3,3 5,2 2,3

Oriol Junqueras 731 3,1 7,8 6,6 19,6 16,5 12,2 2,2 3,8 6,0 22,2 48,5 19,0 13,7 6,9 3,6 5,4 2,8

Quim Torra 713 3,1 7,8 6,7 20,0 15,9 12,2 2,2 4,1 6,2 21,7 48,6 19,2 13,6 7,0 3,9 5,3 2,3

Carles Puigdemont 738 3,2 7,7 6,5 19,4 16,3 12,0 2,2 4,0 6,2 22,4 48,2 18,8 13,6 6,9 4,1 5,4 2,9

Miquel Iceta 683 2,2 7,7 6,6 20,8 16,8 12,4 2,3 4,1 5,5 21,8 50,7 19,8 12,8 6,7 3,0 5,0 2,0

Jessica Albiach 248 2,3 8,5 9,4 21,9 14,6 11,6 3,1 4,8 3,5 20,4 53,3 18,1 11,9 5,4 3,9 6,3 1,2

Carles Riera 468 2,3 7,1 8,8 22,9 12,8 11,5 2,2 4,3 6,1 21,9 53,0 18,3 12,1 6,6 3,1 4,4 2,5

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 1,3 4,1 11,6 39,3 7,2 6,8 2,7 4,4 8,1 14,5 58,9 14,9 9,7 2,7 7,1 4,2 2,5

1 16 0,0 0,0 0,0 24,5 6,1 11,6 0,0 11,2 5,3 41,4 48,2 40,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0

2 21 0,0 13,6 9,8 24,8 5,5 15,3 0,0 4,6 4,8 21,6 62,2 4,3 10,1 23,4 0,0 0,0 0,0

3 27 7,8 3,1 11,1 18,7 17,2 16,2 3,5 3,5 3,5 15,4 68,1 18,1 0,0 3,1 7,1 3,5 0,0

4 27 0,0 20,7 7,0 23,5 17,2 10,1 3,3 3,6 3,5 11,0 48,4 13,7 13,0 18,8 2,9 3,2 0,0

5 34 10,6 10,4 0,0 18,4 12,0 22,1 0,0 3,4 6,0 17,1 45,3 15,8 17,7 10,4 8,1 2,7 0,0

6 13 0,0 22,1 7,9 7,9 7,7 21,3 0,0 9,7 8,8 14,5 33,3 23,3 36,1 7,3 0,0 0,0 0,0

7 8 11,3 0,0 0,0 0,0 23,5 26,8 13,0 0,0 0,0 25,3 42,2 23,5 9,9 11,3 13,0 0,0 0,0

8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 4 0,0 20,7 0,0 23,6 55,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,5 29,8 0,0 0,0 20,7 0,0 0,0

10 2 0,0 48,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 16 0,0 6,1 12,3 18,4 5,3 20,0 4,6 8,0 0,0 25,3 62,3 0,0 6,6 6,6 8,0 16,5 0,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,5 0,0 0,0 35,5 34,0 66,0 0,0 34,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No el/la coneix 496 3,3 7,2 6,0 16,8 18,9 11,0 2,1 3,6 6,5 24,5 45,1 20,3 14,2 6,4 3,4 6,5 4,0

Mitjana 2,74 4,07 4,05 1,67 1,79 3,69 3,59 2,85 2,33 2,11 2,66 2,44 2,80 3,72 3,44 3,01 1,91 0,00

Desviació 2,48 2,07 2,56 1,96 2,16 2,66 2,32 3,00 2,29 2,36 2,52 2,32 2,56 2,96 1,87 3,00 2,28 0,00

Casos 224 7 20 16 57 26 30 5 10 13 40 120 38 28 18 12 6 2

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 0,3 0,4 12,5 32,9 6,7 14,8 2,0 3,7 5,4 21,3 65,8 15,8 8,5 2,2 1,5 4,5 1,7

1 43 0,0 0,0 11,7 21,1 18,8 23,6 0,0 4,6 2,2 18,1 61,1 17,8 11,4 2,5 0,0 4,8 2,3

2 62 0,0 0,0 3,6 24,4 23,2 14,6 2,0 8,2 4,2 19,9 65,4 23,9 7,8 0,0 0,0 2,9 0,0

3 50 1,9 0,0 0,0 19,5 27,1 11,2 1,9 1,9 4,0 32,4 50,7 27,1 18,7 0,0 3,5 0,0 0,0

4 57 1,7 3,2 3,6 11,4 27,6 16,9 0,0 4,7 8,6 22,3 52,2 21,2 13,3 3,3 3,4 4,7 1,8

5 50 0,0 3,2 4,5 7,6 36,6 9,3 0,0 7,3 7,7 23,9 33,2 29,4 22,6 5,7 0,0 7,3 1,8

6 36 12,7 26,2 2,7 12,5 20,9 5,4 2,7 0,0 5,9 11,0 25,6 25,2 11,2 32,7 5,4 0,0 0,0

7 34 2,6 19,2 0,0 0,0 37,1 9,3 3,2 2,9 0,0 25,7 19,8 31,7 17,5 11,5 2,6 10,9 6,0

8 38 14,5 37,7 2,3 2,5 13,9 0,0 7,4 2,5 2,6 16,6 15,4 12,6 26,7 27,1 11,2 4,9 2,1

9 14 0,0 60,8 0,0 6,3 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 25,9 11,9 7,0 40,6 33,5 7,0 0,0 0,0

10 26 13,8 48,4 0,0 0,0 3,6 0,0 7,4 7,9 3,7 15,3 10,6 3,8 25,9 17,6 21,1 17,6 3,3

No sap 15 13,5 6,1 6,7 6,5 12,1 0,0 4,9 0,0 25,0 25,2 18,7 12,2 12,1 13,0 13,4 17,2 13,5

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 20,8 11,1 10,6 0,0 0,0 36,0 21,4 21,9 10,6 10,8 0,0 0,0 21,8 35,0

No el/la coneix 35 12,7 0,0 0,0 2,9 9,2 11,1 0,0 3,5 17,1 43,4 26,1 11,7 10,6 6,0 20,2 10,3 15,1

Mitjana 2,86 6,94 7,80 0,89 1,12 3,64 1,67 4,54 2,80 2,47 2,77 1,69 2,93 4,24 6,23 6,03 3,75 3,47

Desviació 3,10 2,58 1,94 1,85 1,86 2,49 2,07 4,09 3,09 2,74 2,98 2,29 2,71 3,40 2,97 3,75 3,78 3,73

Casos 680 17 56 47 139 114 84 15 28 33 145 342 132 94 47 21 32 11
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P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 15,7 28,9 0,0 0,0 12,8 3,0 6,1 10,3 12,4 10,9 21,6 11,1 19,3 17,9 16,7 10,7 2,7

1 13 14,4 33,5 0,0 0,0 7,6 15,4 7,1 15,0 7,0 0,0 30,7 6,6 13,8 20,8 7,4 13,6 7,1

2 30 3,2 23,7 0,0 0,0 33,0 8,6 3,7 3,2 13,0 11,7 23,6 26,9 18,8 12,3 9,5 8,8 0,0

3 24 7,5 26,9 3,7 0,0 30,9 3,5 3,9 0,0 0,0 23,6 34,3 23,2 19,8 15,2 7,5 0,0 0,0

4 32 9,3 12,0 3,4 2,9 33,1 5,9 0,0 3,0 9,2 21,2 27,3 30,8 12,5 21,4 2,5 2,7 2,8

5 93 0,0 6,7 5,2 2,1 26,9 15,2 2,8 3,4 9,4 28,3 47,0 16,7 22,1 6,2 2,9 4,1 1,0

6 62 1,5 5,0 3,3 6,1 20,2 21,3 3,2 4,6 6,3 28,5 46,5 20,9 14,9 5,4 2,9 6,4 3,0

7 119 2,4 2,9 12,8 14,2 14,0 21,1 1,8 2,5 1,5 26,7 51,6 21,7 16,1 4,2 0,7 4,6 1,0

8 107 0,7 3,3 6,5 37,4 11,6 10,3 0,0 3,1 3,5 23,6 59,6 23,2 9,0 2,7 1,9 2,8 0,8

9 66 0,0 0,0 14,0 47,4 12,7 9,5 1,5 0,0 1,6 13,4 64,7 23,5 4,3 6,2 0,0 1,3 0,0

10 91 0,0 0,0 8,7 51,0 4,2 9,2 1,0 4,9 3,7 17,4 73,3 10,0 7,7 0,0 1,1 5,6 2,3

No sap 20 5,0 4,5 0,0 0,0 13,3 3,6 0,0 0,0 19,9 53,7 18,0 9,0 12,8 4,5 5,0 13,9 36,8

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 15,8 17,3 8,0 6,5 9,3 18,8 24,2 24,2 16,9 9,3 0,0 0,0 23,1 26,6

No el/la coneix 8 11,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 22,0 50,0 10,7 0,0 0,0 11,9 54,9 11,2 11,3

Mitjana 6,15 2,40 2,77 7,63 8,64 5,31 6,54 4,14 4,90 4,54 6,40 7,05 6,21 5,25 3,91 2,85 5,10 5,38

Desviació 2,95 2,80 2,63 1,73 1,26 2,56 2,21 3,35 3,70 3,21 2,40 2,53 2,60 2,87 2,99 3,15 3,53 3,64

Casos 700 22 56 48 141 116 87 15 27 38 149 349 135 97 49 25 34 10

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 7,2 21,5 0,0 2,6 26,1 5,6 5,8 4,9 5,1 21,2 30,1 18,9 19,2 15,0 8,2 6,9 1,8

1 30 0,0 27,9 3,0 6,1 19,3 18,6 0,0 6,6 3,3 15,3 43,7 15,7 6,8 15,9 5,9 12,0 0,0

2 39 9,4 2,7 0,0 8,1 38,0 13,7 3,1 5,9 5,0 14,1 49,6 27,0 14,7 6,9 1,9 0,0 0,0

3 36 2,6 7,5 0,0 5,3 34,0 10,0 3,5 2,5 10,4 24,2 40,6 26,3 20,0 0,0 2,8 10,3 0,0

4 67 1,4 5,6 2,8 7,1 18,5 28,3 1,4 6,5 4,3 24,0 51,7 19,0 13,5 2,7 4,7 4,1 4,3

5 78 1,3 2,3 1,2 25,4 18,1 20,5 1,7 2,4 6,0 21,1 58,1 15,6 14,9 6,4 0,0 3,9 1,2

6 70 5,4 1,8 2,9 37,9 6,8 11,4 0,0 2,9 8,1 22,7 58,8 16,1 11,2 1,8 7,8 2,8 1,5

7 81 0,0 2,0 8,8 33,3 5,7 15,1 1,2 1,2 9,1 23,7 62,8 14,6 12,6 6,4 0,0 1,1 2,6

8 81 0,0 0,0 24,6 33,8 3,4 6,4 0,0 8,1 1,2 22,5 47,0 30,5 11,3 4,7 1,6 4,9 0,0

9 28 0,0 0,0 29,9 46,1 4,0 3,3 3,3 0,0 0,0 13,5 73,8 14,5 3,8 4,0 0,0 4,0 0,0

10 24 0,0 0,0 29,2 50,1 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 17,0 72,7 10,2 8,7 0,0 0,0 8,5 0,0

No sap 19 5,2 8,9 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 31,7 50,4 29,0 14,8 4,1 10,9 9,3 14,5 17,3

No contesta 9 0,0 8,7 0,0 18,7 20,4 9,5 0,0 11,0 22,2 9,6 9,5 20,0 11,0 0,0 0,0 19,5 40,1

No el/la coneix 26 6,6 6,6 0,0 0,0 26,8 8,1 2,8 0,0 6,7 42,5 34,3 7,7 13,9 3,6 11,7 9,4 19,3

Mitjana 4,38 1,97 1,16 7,89 6,63 2,55 4,40 2,07 3,80 4,02 4,42 5,08 4,34 3,70 2,63 2,40 3,62 3,86

Desviació 3,14 2,42 1,94 1,68 2,21 2,44 2,42 2,91 3,13 2,69 3,06 2,95 3,12 3,07 3,15 2,80 3,43 2,78

Casos 684 21 53 48 141 112 85 15 28 36 144 340 132 95 48 26 33 10



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA

% Horitzontals PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 9,1 20,6 0,5 1,0 24,3 6,4 5,3 4,4 6,1 22,4 30,3 17,3 18,0 15,8 8,9 8,3 1,4

1 20 0,0 22,1 0,0 4,8 37,6 12,5 0,0 9,9 5,0 8,2 45,2 18,5 8,8 15,0 3,6 4,8 4,1

2 28 3,5 14,2 3,6 3,5 33,6 21,2 0,0 0,0 13,7 6,7 46,3 24,8 11,0 0,0 7,7 10,1 0,0

3 28 0,0 6,1 0,0 17,4 29,6 17,3 4,6 0,0 7,0 18,1 43,3 24,0 9,9 6,1 7,3 3,2 6,3

4 59 0,0 1,4 0,0 8,0 30,9 28,4 1,6 5,1 4,9 19,5 54,5 19,4 14,1 0,0 6,9 1,6 3,4

5 59 4,7 3,1 3,2 17,5 12,7 16,4 0,0 5,0 7,7 29,7 57,2 11,3 18,2 5,4 3,0 3,2 1,7

6 62 0,0 2,0 0,0 22,2 11,5 26,0 0,0 7,5 3,1 27,8 62,6 16,2 12,7 2,0 1,2 3,3 1,8

7 64 1,8 1,2 1,7 41,0 8,4 11,8 2,1 5,5 6,3 20,2 64,1 14,7 9,6 3,5 2,0 3,0 3,3

8 72 0,0 0,0 11,2 43,6 3,7 11,2 0,0 2,9 4,2 23,2 62,1 26,8 8,1 1,4 0,0 1,6 0,0

9 53 1,5 1,7 24,4 37,6 3,5 1,9 3,6 1,7 2,0 22,1 51,5 32,0 5,8 7,1 0,0 3,6 0,0

10 72 0,0 0,0 31,1 36,7 1,5 3,9 0,0 1,3 5,7 19,8 57,9 14,7 15,6 5,9 0,0 5,7 0,0

No sap 23 4,4 8,2 0,0 0,0 11,7 3,2 0,0 4,5 17,2 50,8 19,8 7,9 24,3 4,0 4,4 8,1 31,5

No contesta 10 0,0 8,6 0,0 17,4 28,4 8,8 7,2 0,0 20,7 8,9 8,8 27,2 0,0 0,0 0,0 34,8 29,2

No el/la coneix 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 4,65 1,34 0,93 8,78 7,41 2,53 4,53 2,22 4,07 4,09 4,78 5,44 4,88 4,01 2,62 1,68 3,36 3,55

Desviació 3,57 2,62 1,94 1,98 2,15 2,67 2,67 3,45 3,27 3,52 3,52 3,29 3,60 3,64 3,78 2,24 3,87 2,66

Casos 705 23 54 48 141 115 87 15 28 40 153 350 134 95 50 30 34 11

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 6,4 5,1 17,8 21,0 0,0 5,2 9,9 4,3 13,4 16,8 41,9 14,0 12,0 8,1 10,8 9,4 3,8

1 17 0,0 5,4 11,3 21,9 0,0 7,8 0,0 6,1 11,6 35,9 59,6 18,1 5,6 10,7 0,0 6,1 0,0

2 41 2,2 9,5 14,8 31,4 0,0 9,2 0,0 4,7 5,3 22,8 52,6 12,4 16,5 7,0 2,2 9,3 0,0

3 54 1,6 4,8 7,5 37,2 11,2 8,5 3,9 7,7 5,6 12,0 59,9 22,1 7,4 5,2 3,8 1,6 0,0

4 105 0,9 5,3 7,6 35,0 3,4 21,2 1,2 4,5 6,4 14,5 70,0 13,0 8,0 5,5 0,0 2,8 0,8

5 127 1,4 12,9 3,9 19,3 16,8 9,7 1,6 4,2 2,9 27,4 48,9 20,9 15,5 8,5 0,7 3,8 1,6

6 92 1,0 9,8 3,4 10,9 19,0 19,5 1,0 2,6 4,5 28,2 47,0 23,8 16,2 5,4 3,3 3,1 1,2

7 69 2,8 7,9 2,8 11,6 33,9 15,5 0,0 2,8 0,0 22,6 42,7 26,6 13,7 8,8 0,0 5,3 2,9

8 56 3,3 4,7 4,0 13,5 37,2 7,7 3,6 5,9 1,8 18,3 43,5 25,5 15,1 5,0 7,4 1,9 1,5

9 12 0,0 14,9 0,0 0,0 69,2 7,9 0,0 0,0 0,0 8,0 40,3 28,4 16,6 8,0 6,6 0,0 0,0

10 12 0,0 0,0 0,0 7,9 68,6 7,9 0,0 0,0 0,0 15,6 52,7 31,7 8,4 0,0 0,0 7,2 0,0

No sap 16 7,2 5,9 0,0 12,0 19,0 4,7 0,0 0,0 12,2 38,9 49,6 5,9 13,0 5,8 6,4 12,3 7,0

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 8,2 18,2 8,4 0,0 0,0 28,6 36,7 8,3 17,7 9,4 0,0 0,0 36,7 27,9

No el/la coneix 56 16,1 7,8 5,5 1,6 10,7 7,9 1,3 2,6 15,3 31,1 16,9 6,9 23,1 10,0 17,8 11,0 14,3

Mitjana 4,62 3,68 4,83 2,97 3,92 6,71 4,93 2,81 4,21 2,90 4,72 4,51 5,15 4,88 4,40 3,64 3,75 4,30

Desviació 2,48 3,18 2,16 2,49 2,15 1,80 2,00 3,02 2,40 2,40 2,34 2,34 2,43 2,45 2,49 3,49 2,88 3,07

Casos 656 14 52 45 139 110 83 15 28 32 139 338 132 84 45 20 29 10
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P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 10,1 14,2 4,0 16,2 18,9 7,0 7,4 0,0 15,0 7,1 37,0 12,5 18,5 6,7 10,6 11,1 3,6

1 7 0,0 26,6 0,0 30,1 0,0 0,0 28,3 14,9 0,0 0,0 58,5 0,0 0,0 26,6 14,9 0,0 0,0

2 9 0,0 29,1 0,0 19,6 9,4 9,8 0,0 0,0 0,0 32,3 51,4 10,2 10,3 18,8 0,0 9,3 0,0

3 19 4,7 8,5 10,4 21,7 25,5 10,1 5,0 0,0 0,0 14,0 60,7 15,3 0,0 5,7 13,8 4,5 0,0

4 30 0,0 9,7 9,9 10,2 16,3 9,1 0,0 9,7 0,0 35,2 47,8 25,8 9,7 13,5 0,0 3,0 0,0

5 55 1,7 1,6 7,4 25,7 13,2 17,0 1,7 7,0 5,2 19,6 64,0 19,2 11,1 0,0 2,3 3,4 0,0

6 24 0,0 7,1 13,4 20,1 12,0 21,2 4,3 4,0 0,0 17,9 50,3 13,2 24,5 3,4 4,3 0,0 4,3

7 18 0,0 0,0 11,9 50,9 4,9 21,4 0,0 0,0 0,0 10,9 56,4 26,8 11,8 0,0 0,0 4,9 0,0

8 4 0,0 0,0 26,1 0,0 0,0 51,7 0,0 0,0 0,0 22,2 77,8 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0

9 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 2 52,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,4 52,6 0,0 47,4 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 47 0,0 11,7 14,5 19,7 18,2 2,1 2,1 6,6 4,2 20,9 44,1 24,2 10,3 4,3 1,9 15,2 0,0

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 33,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,6 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7

No el/la coneix 491 3,7 7,4 5,1 18,1 17,2 12,3 1,7 3,6 7,5 23,5 45,5 19,2 14,4 7,7 4,3 5,1 3,8

Mitjana 4,13 3,33 2,50 4,90 4,45 3,78 5,02 2,29 4,30 2,10 4,50 4,39 4,39 4,51 2,63 2,45 2,82 3,10

Desviació 2,28 4,23 2,06 1,95 2,19 2,28 1,97 2,45 1,44 2,67 1,92 2,16 1,92 2,72 1,83 2,29 2,59 4,27

Casos 195 6 15 16 43 28 28 7 9 7 37 107 33 25 11 9 8 2

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 2,3 12,2 8,3 7,8 14,6 11,7 10,2 10,1 15,4 7,6 41,6 11,5 15,1 4,8 12,1 9,6 5,3

1 9 0,0 32,5 10,9 0,0 22,5 0,0 10,4 11,6 0,0 12,0 32,9 0,0 10,9 35,1 9,0 12,0 0,0

2 14 0,0 22,0 6,6 7,5 48,0 0,0 0,0 0,0 8,6 7,2 36,1 29,3 34,6 0,0 0,0 0,0 0,0

3 27 6,9 13,2 0,0 10,5 21,8 18,2 0,0 0,0 6,9 22,6 43,1 14,6 25,3 9,7 3,5 3,7 0,0

4 48 5,5 7,8 6,5 20,1 15,1 13,5 4,8 0,0 2,0 24,6 56,5 10,0 8,1 13,9 2,1 5,7 3,7

5 80 2,4 3,3 6,3 23,5 13,7 16,5 0,0 1,2 5,9 27,0 55,3 18,8 17,5 5,9 1,1 0,0 1,3

6 51 0,0 5,5 10,5 18,4 10,4 5,3 2,6 4,3 8,1 35,0 45,7 35,2 7,6 5,9 3,9 1,8 0,0

7 63 0,0 1,4 18,3 36,9 12,7 6,5 0,0 2,9 6,3 15,1 62,4 24,1 8,8 3,3 0,0 1,4 0,0

8 39 4,1 2,5 17,5 33,1 7,7 15,0 0,0 4,9 0,0 15,1 69,9 15,0 2,5 4,8 7,7 0,0 0,0

9 14 0,0 5,9 7,7 46,3 0,0 20,9 0,0 0,0 6,8 12,5 65,7 14,0 0,0 7,7 0,0 12,6 0,0

10 13 0,0 0,0 0,0 53,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,6 66,4 25,8 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 61 1,4 10,3 5,0 17,6 6,7 13,8 1,7 14,0 7,9 21,6 44,8 14,9 14,4 6,3 1,7 9,7 8,2

No contesta 10 11,2 9,4 0,0 18,0 9,4 8,1 7,2 0,0 0,0 36,6 56,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,6 18,4

No el/la coneix 271 4,8 8,8 2,6 13,2 22,4 12,9 2,2 3,3 6,4 23,4 39,8 19,6 16,1 7,5 6,0 7,3 3,7

Mitjana 5,11 4,33 3,30 5,72 6,30 4,18 5,03 2,12 3,97 4,05 5,54 5,50 5,57 4,12 4,39 3,60 3,53 2,50

Desviació 2,57 2,33 2,55 2,43 2,19 2,33 2,44 2,51 3,45 2,84 2,18 2,48 2,28 2,36 2,40 3,35 3,34 2,46

Casos 397 9 26 38 95 55 45 9 12 24 86 215 77 48 27 13 12 5
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P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 69,5 5,1 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 13,9 11,1 5,5 11,8 40,4 25,4 5,8 0,0

C's 82 6,6 61,4 0,0 0,0 2,3 1,2 8,4 4,7 7,3 8,0 6,5 14,6 29,1 30,5 13,8 4,4 1,1

JxCat 66 0,0 0,0 60,7 7,5 3,1 5,1 0,0 0,0 5,6 18,2 37,4 24,3 21,1 9,5 1,5 6,1 0,0

ERC 177 0,5 0,4 1,1 58,1 9,9 13,1 1,2 2,7 1,2 11,7 69,0 16,0 9,0 1,2 0,6 3,2 1,0

PSC 93 1,0 3,0 0,0 2,1 79,7 3,0 0,0 0,0 1,0 10,2 47,6 33,9 12,2 1,1 1,0 4,1 0,0

CeCP 52 0,0 0,0 0,0 0,0 12,9 71,6 2,4 2,3 2,0 8,8 70,8 23,8 3,5 0,0 0,0 1,8 0,0

CUP 65 0,0 0,0 4,8 46,6 1,9 15,1 2,1 6,3 9,1 14,0 85,5 9,9 1,5 1,7 0,0 1,5 0,0

Altres 7 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,8 0,0 0,0 32,0 32,0 0,0 0,0 13,1 27,9 13,6 13,4

En blanc 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 83,3 0,0 8,7 32,7 28,4 20,6 7,9 10,4 0,0 0,0

Nul 6 0,0 0,0 0,0 0,0 29,1 0,0 0,0 52,0 0,0 18,9 18,9 0,0 47,2 0,0 16,9 17,0 0,0

No votaria 36 2,8 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 67,7 24,9 15,2 11,4 11,1 5,3 2,8 25,8 28,4

No sap 114 3,4 1,6 2,5 2,6 11,6 8,3 0,0 2,1 1,8 66,2 41,7 18,1 16,3 5,0 6,2 8,3 4,4

No contesta 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0 0,0 93,1 35,7 21,6 20,6 0,0 0,0 0,0 22,1

Base No menciona cap partit 181

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 49,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,6 0,0 0,0 0,0 26,4 24,2 49,4 0,0

C's 7 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,3 0,0 54,4 13,0 0,0 71,8 0,0 0,0 0,0 15,2

JxCat 12 9,6 0,0 16,7 0,0 24,9 0,0 0,0 0,0 16,5 32,3 44,1 24,1 0,0 23,4 8,4 0,0 0,0

ERC 26 0,0 0,0 3,1 7,2 7,8 8,6 0,0 21,5 3,7 48,1 54,2 30,5 8,0 0,0 3,9 3,4 0,0

PSC 16 0,0 5,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 6,5 76,9 23,9 51,3 14,4 5,4 0,0 0,0 5,0

CeCP 13 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 43,1 0,0 0,0 0,0 50,5 73,1 13,2 13,7 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,1 16,3 57,6 53,8 20,0 0,0 0,0 26,1 0,0 0,0

Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cap 43 0,0 2,1 0,0 0,0 4,0 0,0 1,7 11,8 42,6 37,7 17,3 9,4 22,3 4,3 2,3 26,1 18,3

No sap 45 2,2 0,0 0,0 2,4 12,0 3,6 0,0 2,2 2,4 75,2 33,6 8,9 19,1 4,4 9,6 12,7 11,8

No contesta 9 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,5 0,0 0,0 12,9 55,6 33,3 12,6 9,9 0,0 10,0 0,0 34,2

Base Total 739

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 65,7 4,1 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 20,8 9,0 4,5 9,5 37,8 25,2 14,1 0,0

C's 89 6,1 57,4 0,0 0,0 2,1 1,1 7,7 7,0 6,7 11,9 7,1 13,4 32,7 27,9 12,6 4,0 2,2

JxCat 78 1,4 0,0 54,0 6,3 6,4 4,3 0,0 0,0 7,2 20,3 38,4 24,3 17,9 11,6 2,5 5,2 0,0

ERC 204 0,5 0,4 1,3 51,5 9,6 12,5 1,0 5,2 1,5 16,4 67,1 17,9 8,8 1,1 1,1 3,2 0,8

PSC 110 0,9 3,3 0,0 1,8 69,6 2,5 0,0 0,0 1,8 20,1 44,1 36,5 12,5 1,7 0,9 3,5 0,8

CeCP 65 0,0 0,0 0,0 0,0 11,6 65,9 1,9 1,8 1,6 17,1 71,3 21,7 5,6 0,0 0,0 1,4 0,0

CUP 69 0,0 0,0 4,5 43,4 1,8 14,1 1,9 7,7 9,6 17,0 83,3 10,6 1,4 1,6 1,8 1,4 0,0

Altres partits 8 11,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9 0,0 10,8 28,6 39,4 0,0 0,0 11,7 24,9 12,1 12,0

Cap 43 0,0 2,1 0,0 0,0 4,0 0,0 1,7 11,8 42,6 37,7 17,3 9,4 22,3 4,3 2,3 26,1 18,3

No sap 45 2,2 0,0 0,0 2,4 12,0 3,6 0,0 2,2 2,4 75,2 33,6 8,9 19,1 4,4 9,6 12,7 11,8

No contesta 9 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,5 0,0 0,0 12,9 55,6 33,3 12,6 9,9 0,0 10,0 0,0 34,2
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P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 52,9 11,3 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 7,2 3,8 19,5 34,2 24,1 11,2 0,0

C's 91 5,0 51,4 0,0 0,0 9,1 0,0 7,6 6,9 6,5 13,6 12,1 15,1 28,9 27,5 9,5 5,0 1,9

JxCat 105 1,1 0,0 31,5 22,0 6,9 6,8 0,0 3,0 5,5 23,3 40,3 22,0 22,2 8,8 0,9 4,8 0,9

ERC 185 0,0 0,4 5,2 51,0 8,4 10,7 1,2 3,3 1,6 18,1 73,8 17,9 3,4 0,0 1,3 3,6 0,0

PSC 87 0,0 4,0 0,0 1,1 71,4 4,4 0,0 1,1 1,1 16,8 45,1 33,8 12,4 1,2 0,9 5,4 1,3

CeCP 63 0,0 0,0 0,0 7,6 13,3 56,1 1,9 1,9 1,5 17,8 64,8 20,1 9,0 1,9 0,0 1,5 2,7

CUP 54 0,0 0,0 0,0 36,4 2,3 23,6 2,5 7,6 10,6 16,9 88,7 9,5 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0

Altres 5 19,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 18,4 42,3 21,4 0,0 20,8 0,0 0,0 37,7 20,0

En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,5 0,0 16,5 83,5 0,0 16,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No va votar 64 4,5 4,4 3,5 0,0 16,0 8,1 3,1 3,6 30,3 26,7 19,0 19,2 21,1 5,9 10,4 10,6 13,9

No sap / no recorda 42 4,5 2,3 7,4 0,0 13,4 6,0 4,0 0,0 5,0 57,3 34,7 17,9 11,7 4,7 10,7 15,1 5,1

No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 16,1 0,0 0,0 8,6 67,9 30,8 8,4 22,6 6,9 0,0 0,0 31,3

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 5,4 11,8 1,2 5,3 25,8 14,4 2,0 4,1 6,8 23,3 37,0 20,9 16,7 8,8 6,0 7,2 3,4

Buscar la independència 257 0,3 0,3 15,6 43,0 2,2 9,1 0,9 3,7 4,9 19,8 66,8 16,8 9,0 3,9 1,2 1,9 0,3

Cap de les dues 32 0,0 21,1 0,0 14,8 10,2 6,7 17,5 6,5 9,4 13,9 32,8 16,5 14,8 9,1 8,7 6,0 12,1

No sap 25 0,0 3,4 4,0 23,6 16,1 7,1 0,0 0,0 7,5 38,3 55,0 12,0 8,6 4,2 0,0 16,0 4,2

No contesta 11 7,4 0,0 16,8 0,0 8,2 16,5 0,0 8,0 0,0 43,1 59,4 7,2 9,2 7,4 0,0 0,0 16,8

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 0,2 1,3 11,8 35,8 6,4 13,1 0,8 4,3 4,7 21,6 64,0 19,6 9,3 3,4 0,6 2,2 0,9

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 3,9 8,6 1,5 7,3 26,0 16,6 1,1 4,9 6,7 23,4 41,9 18,9 18,2 3,8 6,3 6,5 4,4

No fer cap referèndum 196 7,8 18,3 3,6 7,4 22,7 5,7 4,9 2,5 8,4 18,6 32,4 19,8 14,2 15,2 7,9 8,0 2,5

No sap 22 0,0 0,0 0,0 4,1 17,5 15,2 0,0 4,0 5,1 54,1 24,4 3,7 26,4 9,0 3,5 18,1 14,9

No contesta 7 0,0 0,0 16,5 12,5 0,0 0,0 26,4 0,0 0,0 44,5 32,1 0,0 13,8 15,3 0,0 11,1 27,7

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 0,8 0,0 17,1 37,1 5,9 8,0 1,1 3,3 7,4 19,4 65,8 15,5 9,9 3,0 1,2 3,3 1,3

No 506 4,4 11,3 2,1 11,7 20,6 14,1 2,8 4,4 5,6 23,1 41,5 20,0 15,7 8,7 5,5 5,7 2,9

No sap 18 0,0 0,0 5,5 16,1 15,9 5,2 0,0 0,0 11,5 45,9 32,1 21,9 0,0 5,8 0,0 21,9 18,3

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 65,2 34,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,1 0,0 0,0 0,0 34,8 32,1

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 1,5 4,4 7,8 23,2 16,1 13,6 0,9 3,7 6,8 22,0 54,3 19,0 13,6 4,0 1,9 4,6 2,8

No 112 13,0 24,2 0,8 1,7 15,1 5,9 8,7 6,4 1,8 22,5 22,4 17,6 13,0 21,5 17,3 6,6 1,6

No sap 15 0,0 17,9 0,0 0,0 30,1 0,0 0,0 0,0 6,1 45,9 17,4 17,8 25,0 13,1 0,0 5,9 20,7

No contesta 7 0,0 13,2 0,0 12,1 26,1 0,0 10,0 0,0 26,3 12,3 0,0 24,4 0,0 13,2 0,0 62,4 0,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 4,4 13,2 9,1 23,0 14,5 8,4 4,9 3,6 3,9 15,0 45,1 17,1 16,9 9,5 4,3 5,3 1,8

Bastant greus 128 6,6 17,4 2,4 4,4 24,3 13,0 0,9 1,1 4,4 25,5 36,5 21,5 18,5 11,8 7,5 2,9 1,3

Poc greus 150 3,1 3,0 2,0 10,7 25,1 14,8 1,6 6,9 4,7 28,0 48,8 19,8 15,9 3,5 5,5 3,1 3,3

Gens greus 225 0,9 0,7 10,1 31,5 8,5 14,0 0,6 3,8 9,1 20,7 59,4 19,5 7,0 4,4 1,8 5,5 2,3

No sap 28 0,0 9,4 0,0 6,7 10,6 6,8 3,4 3,5 10,3 49,4 28,3 13,4 13,0 6,8 0,0 19,6 18,9

No contesta 10 0,0 0,0 11,3 30,0 9,9 0,0 7,6 10,1 19,3 11,7 51,4 0,0 0,0 0,0 0,0 39,3 9,3
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 1,6 2,5 7,4 26,6 14,3 12,9 1,0 3,8 6,7 23,2 55,2 18,6 11,7 4,2 2,7 4,6 2,9

No 214 7,3 20,0 3,6 5,9 21,5 9,9 5,0 4,5 4,6 17,7 36,9 18,7 16,8 13,7 7,8 5,3 0,8

No sap 31 2,8 8,8 6,4 0,0 21,2 19,9 0,0 6,2 9,7 25,0 30,4 17,9 24,2 6,2 3,2 18,2 0,0

No contesta 19 0,0 0,0 15,8 19,7 0,0 0,0 3,9 0,0 6,2 54,4 26,5 25,9 5,4 0,0 0,0 10,0 32,3

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 0,5 1,0 4,5 31,8 15,7 19,2 1,0 3,7 3,2 19,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Centre esquerra 139 0,0 4,9 10,1 13,1 30,9 8,2 0,9 3,3 4,3 24,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Centre 100 2,7 18,6 10,1 7,0 13,4 6,7 3,0 6,4 5,9 26,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Centre dreta 51 19,5 39,4 9,7 2,3 2,0 0,0 2,0 1,9 5,8 17,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Dreta 31 27,3 11,4 3,2 0,0 10,4 2,5 15,9 7,3 9,8 12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No sap 41 2,3 6,5 5,1 4,5 9,6 4,5 4,2 5,2 23,4 34,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 22 0,0 7,8 0,0 7,8 0,0 0,0 4,4 0,0 32,1 47,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,91 3,99 3,24 2,15 1,26 1,73 1,32 3,18 2,07 2,31 1,91 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Desviació 1,17 1,13 1,01 1,09 0,59 0,90 0,70 1,68 1,28 1,37 1,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Casos 677 23 53 46 139 117 87 14 27 29 142 356 139 100 51 31 0 0

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 14,5 18,9 0,0 0,0 19,9 11,1 3,0 5,0 4,9 22,6 24,7 22,7 10,2 20,9 8,7 7,9 4,9

Més espanyol que català 24 4,1 28,8 3,8 0,0 38,7 0,0 8,2 0,0 12,4 4,1 19,5 26,9 15,9 12,7 17,0 8,0 0,0

Tan espanyol com català 291 4,8 13,1 1,0 4,0 23,5 13,4 3,6 4,5 7,1 25,0 35,7 18,2 18,2 8,7 7,0 7,6 4,5

Més català que espanyol 144 0,7 0,0 5,6 29,8 16,9 13,9 0,8 3,3 5,3 23,7 55,3 21,4 13,3 3,8 0,0 4,1 2,1

Únicament català 200 0,0 0,4 17,0 43,2 1,9 7,7 0,5 3,5 5,4 20,5 69,9 16,1 8,0 2,9 0,6 2,0 0,5

No sap 15 0,0 6,5 0,0 0,0 24,4 37,9 0,0 0,0 7,0 24,3 47,6 19,3 19,0 0,0 0,0 14,2 0,0

No contesta 9 0,0 0,0 20,8 18,9 0,0 29,9 0,0 20,4 0,0 10,0 72,1 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0

Mitjana 3,57 2,32 2,53 4,63 4,53 3,00 3,48 2,86 3,48 3,47 3,56 3,96 3,47 3,37 2,82 2,63 3,08 2,97

Desviació 1,16 1,01 0,85 0,70 0,65 0,90 1,05 0,93 1,19 1,12 1,12 1,06 1,18 1,00 1,24 0,91 1,05 0,97

Casos 715 24 56 46 141 117 81 16 28 45 162 342 135 98 51 31 38 20

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0,0 0,0 15,3 41,9 5,0 5,7 0,6 6,4 3,4 21,7 69,9 18,1 4,7 2,1 0,7 3,4 1,1

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 0,5 0,9 11,6 37,0 6,1 15,7 2,0 0,5 4,1 21,7 61,4 16,9 14,9 4,3 0,0 2,5 0,0

No, no em sento independentista 390 5,9 14,2 0,5 2,5 26,0 12,5 2,9 4,8 8,2 22,4 33,4 20,4 16,6 10,2 7,6 7,3 4,3

No sabe 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,0 0,0 0,0 0,0 67,0 62,9 0,0 0,0 0,0 0,0 37,1 0,0

No contesta 6 0,0 0,0 18,1 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 19,1 46,9 34,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,1 50,8

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 2,6 3,2 6,7 23,6 14,7 15,3 1,7 4,8 5,6 22,0 56,9 17,9 10,4 4,1 4,5 4,9 1,4

No 286 4,2 14,9 6,3 12,5 18,7 7,2 2,8 3,0 7,1 23,3 36,0 19,5 18,6 10,9 3,9 6,5 4,4

No sap 14 0,0 6,3 7,3 26,7 24,0 6,0 0,0 0,0 7,8 21,8 27,3 37,0 12,6 7,4 0,0 0,0 15,7

No contesta 4 19,1 0,0 0,0 22,0 0,0 21,5 16,7 0,0 0,0 20,7 43,5 0,0 0,0 19,1 0,0 16,7 20,7

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 3,5 11,9 5,0 16,5 18,6 10,7 2,7 3,4 5,3 22,3 45,2 18,7 16,5 8,3 3,3 5,6 2,3

No 365 3,0 3,3 8,1 22,4 13,8 13,5 1,4 4,6 7,1 22,8 51,2 18,8 10,7 5,6 5,0 5,2 3,6

No sabe 2 0,0 44,5 0,0 0,0 55,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,5 44,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 3,1 21,3 4,3 14,4 21,4 7,9 4,5 4,5 5,4 13,2 36,9 19,3 20,1 12,3 5,4 5,1 0,9

No 619 3,3 5,6 7,0 20,2 14,9 13,0 1,7 4,1 6,4 23,8 50,1 18,9 12,7 6,5 3,8 5,1 3,0

No tinc Whatsapp 29 3,1 12,5 3,8 16,7 30,3 3,3 3,3 0,0 3,6 23,4 43,3 16,2 13,5 0,0 6,6 12,7 7,7

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 3,8 13,0 5,1 14,0 20,8 9,7 3,6 4,7 5,1 20,1 43,4 18,1 17,5 9,2 4,6 4,9 2,2

No 396 2,5 3,2 7,7 24,0 12,5 14,1 0,8 3,3 7,2 24,6 52,4 19,5 10,3 4,7 3,7 5,8 3,6

No sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 6,6 18,6 1,7 7,9 25,8 10,0 5,5 4,3 8,9 10,7 38,1 19,0 19,1 9,7 8,0 3,6 2,6

No 626 2,7 5,9 7,4 21,4 14,6 12,4 1,4 3,9 5,8 24,6 50,1 18,8 12,7 6,5 3,5 5,4 3,0

No sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 50,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 1,0 0,0 9,9 42,6 3,5 13,4 0,0 6,8 6,3 16,5 71,0 15,4 4,0 1,3 3,5 3,7 1,1

L'està afectant negativament 406 5,3 13,2 3,4 5,7 23,8 10,2 3,4 4,4 6,8 23,6 37,5 18,9 17,4 10,6 6,1 6,2 3,1

No l'està afectant 227 0,8 1,5 10,0 35,6 7,2 15,4 1,0 2,7 5,1 20,8 59,4 19,6 9,8 3,1 1,3 4,6 2,2

No sap 21 0,0 0,0 9,5 14,5 18,3 10,1 0,0 0,0 4,1 43,4 42,4 22,6 15,1 0,0 0,0 9,6 10,3

No contesta 8 0,0 0,0 25,3 37,6 12,3 0,0 0,0 0,0 11,6 13,2 62,5 11,6 12,7 0,0 0,0 0,0 13,2

SEXE

Home 355 3,1 10,0 4,3 22,1 17,6 13,1 3,8 3,6 5,9 16,4 47,0 21,6 13,9 8,1 4,4 3,0 1,9

Dona 384 3,3 5,6 8,6 16,8 15,1 11,1 0,7 4,3 6,5 28,1 49,2 16,2 13,3 5,8 3,9 7,7 3,9

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 2,8 1,3 3,4 12,6 16,1 17,0 3,8 13,0 8,6 21,4 46,4 14,9 21,6 5,4 6,3 0,0 5,5

De 30 a 44 anys 193 2,9 10,6 5,4 20,2 14,0 18,5 2,3 4,5 5,8 15,7 49,6 18,9 14,4 5,7 4,9 3,3 3,2

De 45 a 59 anys 202 1,7 10,5 7,3 22,5 15,1 13,2 1,4 2,0 6,0 20,3 54,2 15,4 11,1 7,2 3,7 7,0 1,4

De 60 i més anys 245 4,9 5,8 8,0 18,8 19,2 3,9 2,0 1,6 5,7 30,1 42,7 23,1 11,8 8,3 3,1 8,2 2,9

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 1,7 5,7 8,6 25,5 11,8 11,1 2,3 4,2 6,6 22,5 53,0 16,5 13,3 6,0 3,6 5,0 2,6

Resta d'Espanya 183 6,5 13,2 2,1 6,8 26,6 12,3 2,1 3,8 4,0 22,8 38,6 23,9 12,6 10,0 3,5 7,5 3,9

Estranger 48 7,0 8,1 1,7 1,8 25,3 20,4 1,5 2,0 10,8 21,4 33,6 23,4 20,2 5,2 12,0 3,3 2,3

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 0,4 2,6 16,5 35,3 7,8 5,7 0,9 4,7 5,2 20,9 59,5 19,4 9,8 3,6 2,3 3,0 2,3

Castellà 221 7,4 11,3 0,4 5,2 27,8 14,1 1,4 4,2 5,6 22,6 38,3 19,7 13,1 9,9 5,3 9,5 4,2

Les dues per igual 290 2,3 8,8 3,4 17,8 14,3 15,5 3,9 3,2 7,5 23,3 47,1 17,5 17,0 7,3 4,7 4,0 2,5

Altres 2 0,0 43,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,6 0,0 43,4 0,0 0,0 0,0 56,6 0,0
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 5,3 0,0 0,0 18,0 22,2 4,4 0,0 0,0 0,0 50,1 22,5 10,7 22,8 16,8 4,4 10,1 12,8

Obligatoris 166 6,6 9,8 5,7 11,7 17,6 6,0 2,0 4,5 8,8 27,4 37,9 16,8 11,7 7,6 7,7 12,9 5,3

Postobligatoris 137 0,7 9,5 5,8 20,5 13,7 12,2 4,2 5,7 5,8 21,9 50,0 23,7 13,0 4,3 2,8 4,1 2,1

Postobligatoris professionals 152 1,3 7,8 8,5 18,7 19,3 15,4 2,1 0,6 8,5 17,9 52,7 14,3 14,0 9,1 3,4 5,0 1,4

Universitaris 264 3,4 6,1 6,7 23,8 14,9 14,4 1,5 5,0 3,9 20,3 52,3 20,7 14,2 6,0 3,1 1,5 2,1

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 51,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

---

Baix 184 6,5 8,9 5,1 12,3 18,0 5,9 1,8 4,0 8,0 29,6 36,4 16,3 12,8 8,5 7,3 12,7 6,0

Mitjà 289 1,0 8,6 7,2 19,5 16,7 13,9 3,1 3,0 7,2 19,8 51,4 18,8 13,6 6,8 3,1 4,6 1,7

Alt 264 3,4 6,1 6,7 23,8 14,9 14,4 1,5 5,0 3,9 20,3 52,3 20,7 14,2 6,0 3,1 1,5 2,1

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 51,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 2,3 9,5 6,5 20,1 15,9 15,1 1,6 4,9 6,7 17,4 50,2 18,0 13,9 7,0 4,1 4,7 2,0

Aturat 48 0,0 7,5 4,1 15,5 13,8 11,9 7,5 4,8 5,9 29,0 47,0 8,1 20,6 7,6 4,2 1,9 10,5

Jubilat, pensionista 203 6,5 5,6 6,5 20,7 19,0 5,3 2,4 0,9 5,4 27,7 45,0 23,0 11,7 6,7 3,7 6,5 3,5

Tasques de la llar 35 0,0 5,4 9,2 10,5 12,9 0,0 0,0 2,3 10,8 48,9 40,3 18,4 9,0 8,4 2,8 18,3 2,8

Estudiant 27 0,0 0,0 8,2 16,8 12,7 31,2 0,0 13,1 0,0 18,1 53,9 20,5 14,7 4,4 6,5 0,0 0,0

No contesta 2 49,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,7 0,0 49,3 0,0 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 3,8 9,0 4,9 18,8 16,1 14,5 2,1 2,5 6,2 22,0 49,7 18,1 13,3 6,6 4,1 5,7 2,6

Girona 69 1,4 1,4 12,6 18,9 15,7 4,5 3,4 9,0 8,9 24,1 32,0 24,3 12,3 10,6 7,3 9,0 4,5

Lleida 41 0,0 5,1 17,4 32,7 7,3 2,3 2,4 2,5 2,5 27,9 54,2 10,3 18,4 9,8 0,0 2,1 5,2

Tarragona 76 2,5 5,6 7,0 16,1 22,9 6,3 1,5 11,0 5,6 21,6 48,4 23,2 14,4 4,3 4,0 2,9 2,9

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 3,2 3,2 13,0 25,6 8,8 6,8 0,7 5,0 8,4 25,4 51,3 16,3 12,3 5,4 4,5 6,1 4,1

De 10.001 a 100.000 295 3,3 6,9 4,0 18,5 19,0 11,7 2,5 4,0 6,6 23,5 45,6 22,4 10,9 6,4 3,4 7,2 4,0

De 100.001 a 500.000 139 2,5 15,3 4,9 14,5 19,2 13,1 1,8 5,7 4,9 18,0 50,7 11,3 19,9 8,8 4,0 4,5 0,7

Más de 500.000 155 3,7 6,9 6,4 19,3 15,9 16,8 3,3 1,4 4,5 21,7 47,7 21,0 14,2 7,7 5,2 2,5 1,7
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P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 34,0 4,0 57,9 4,0 0,0 0,0 3,8 96,2 0,0

57 18,4 11,8 66,8 0,0 1,3 1,7 2,9 97,1 0,0

120 9,2 7,6 56,9 20,2 3,2 3,0 15,9 84,1 0,0

48 0,0 1,9 6,3 16,9 71,0 3,9 93,5 4,2 2,3

143 0,0 0,0 8,2 30,0 60,6 1,2 93,1 6,9 0,0

89 7,0 0,0 43,9 22,5 17,3 9,3 43,1 54,7 2,2

10 9,8 19,8 70,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

6 11,4 0,0 55,6 18,6 14,4 0,0 73,6 26,4 0,0

22 12,8 0,0 35,7 11,0 32,0 8,6 37,1 62,9 0,0

8 0,0 0,0 68,6 31,4 0,0 0,0 31,4 68,6 0,0

46 6,0 6,3 45,0 16,6 23,8 2,2 27,9 69,6 2,5

146 7,5 0,7 45,4 18,7 25,9 1,9 44,9 52,4 2,7

20 8,8 0,0 32,5 34,1 16,0 8,5 40,4 55,1 4,5

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 28,9 0,0 66,3 4,9 0,0 0,0 4,8 93,1 2,1

C's 64 16,8 14,9 65,2 1,6 0,0 1,5 0,0 100,0 0,0

PSOE 123 10,4 8,9 57,0 13,3 6,2 4,1 15,4 84,6 0,0

CDC 68 1,5 0,0 11,9 26,0 60,6 0,0 91,2 7,4 1,5

ERC 161 0,0 0,0 10,9 23,2 63,4 2,4 93,1 5,0 1,9

En Comú Podem 120 6,6 0,8 40,3 30,1 15,3 6,9 43,5 54,8 1,6

Altres 7 14,1 0,0 58,7 14,1 13,1 0,0 46,3 53,7 0,0

En blanc 11 0,0 0,0 55,9 20,0 7,7 16,4 17,5 82,5 0,0

Nul 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No va votar 73 5,3 2,7 52,7 21,3 15,6 2,5 31,8 68,2 0,0

No sap / No recorda 50 9,0 0,0 39,5 20,6 29,0 1,9 41,1 58,9 0,0

No contesta 17 10,8 0,0 40,8 23,6 19,4 5,4 30,4 57,5 12,1
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P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 6,0 3,1 33,5 19,4 35,2 2,7 52,9 45,5 1,6

Inés Arrimadas 704 7,2 3,1 38,9 19,5 27,9 3,4 47,5 51,2 1,3

Oriol Junqueras 731 7,3 3,2 39,2 19,7 27,2 3,3 46,5 52,3 1,2

Quim Torra 713 7,3 3,3 38,2 19,8 28,1 3,3 47,6 51,1 1,3

Carles Puigdemont 738 7,6 3,2 39,3 19,5 27,2 3,2 46,0 52,7 1,2

Miquel Iceta 683 7,4 2,8 37,4 19,9 29,0 3,5 48,5 50,2 1,3

Jessica Albiach 248 7,5 2,2 37,9 15,5 33,3 3,5 48,8 48,8 2,4

Carles Riera 468 4,7 3,4 33,6 19,4 35,6 3,3 54,0 44,6 1,4

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 5,4 2,7 21,1 10,2 57,7 2,8 62,1 33,7 4,2

1 16 11,2 0,0 11,8 23,0 48,3 5,7 76,8 23,2 0,0

2 21 4,1 0,0 33,7 24,3 33,2 4,7 68,2 31,8 0,0

3 27 6,6 3,1 31,9 14,3 37,1 7,0 47,8 52,2 0,0

4 27 4,0 10,7 47,3 14,5 20,6 3,0 38,1 61,9 0,0

5 34 7,7 5,5 37,9 35,1 13,8 0,0 37,6 59,8 2,7

6 13 0,0 0,0 57,6 26,5 15,8 0,0 41,3 58,7 0,0

7 8 11,3 0,0 73,3 0,0 15,4 0,0 27,7 72,3 0,0

8 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

9 4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 49,5 50,5 0,0

10 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap 16 4,6 0,0 18,7 37,3 39,3 0,0 63,6 36,4 0,0

No contesta 3 0,0 0,0 30,5 69,5 0,0 0,0 69,5 30,5 0,0

No el/la coneix 496 8,3 3,2 42,3 19,5 23,2 3,5 42,6 56,4 1,0

Mitjana 2,74 2,90 3,12 3,85 3,10 1,50 1,79 2,15 3,46 1,18

Desviació 2,48 2,67 2,05 2,68 2,09 1,92 1,56 2,26 2,53 2,46

Casos 224 14 8 77 39 79 7 116 104 4

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 3,5 0,7 20,5 21,8 50,2 3,3 75,9 22,6 1,5

1 43 11,0 0,0 19,2 32,8 35,1 1,9 64,5 33,2 2,3

2 62 4,5 0,0 34,0 37,0 19,4 5,2 60,1 39,9 0,0

3 50 5,3 1,7 34,9 26,4 25,9 5,7 48,7 51,3 0,0

4 57 12,8 1,5 42,9 22,4 16,0 4,4 26,3 71,9 1,7

5 50 8,8 1,8 63,9 8,1 11,8 5,6 15,6 82,6 1,8

6 36 7,3 7,8 64,5 12,2 8,2 0,0 14,4 85,6 0,0

7 34 2,5 16,6 78,1 2,8 0,0 0,0 16,2 81,1 2,6

8 38 21,0 5,1 66,4 0,0 2,5 5,0 2,5 97,5 0,0

9 14 6,6 13,6 67,9 6,3 0,0 5,5 6,3 93,7 0,0

10 26 20,6 14,9 64,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap 15 11,6 6,2 69,6 0,0 12,6 0,0 18,7 81,3 0,0

No contesta 9 0,0 0,0 35,2 64,8 0,0 0,0 32,3 54,3 13,5

No el/la coneix 35 14,5 5,4 49,3 18,3 12,5 0,0 14,8 85,2 0,0

Mitjana 2,86 4,45 6,72 4,40 1,61 0,87 2,62 1,09 4,58 2,01

Desviació 3,10 3,43 2,85 3,19 1,89 1,59 2,76 1,77 3,15 2,75

Casos 680 49 21 260 132 194 24 329 343 8
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P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 28,5 9,4 60,5 0,0 0,0 1,6 1,5 98,5 0,0

1 13 34,5 7,4 42,7 15,4 0,0 0,0 23,0 77,0 0,0

2 30 11,5 12,2 73,2 0,0 3,1 0,0 3,1 96,9 0,0

3 24 18,1 18,5 52,1 3,9 0,0 7,3 0,0 100,0 0,0

4 32 8,4 9,5 48,5 21,9 8,8 2,8 6,2 87,8 5,9

5 93 11,6 2,0 56,9 14,1 11,5 3,9 26,1 73,9 0,0

6 62 1,2 2,7 46,6 18,3 20,6 10,6 44,4 53,8 1,8

7 119 1,5 0,8 39,3 26,4 29,3 2,8 57,5 42,5 0,0

8 107 0,8 0,0 22,5 32,1 41,9 2,8 71,0 27,2 1,7

9 66 1,4 0,0 17,2 18,0 57,9 5,6 79,1 19,3 1,6

10 91 0,0 0,0 14,1 29,3 56,5 0,0 90,4 7,5 2,1

No sap 20 15,2 4,8 62,0 8,9 9,2 0,0 3,6 96,4 0,0

No contesta 11 23,3 0,0 35,0 32,5 9,3 0,0 16,0 73,8 10,2

No el/la coneix 8 27,9 0,0 56,0 0,0 16,1 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,15 2,53 2,66 4,95 7,46 8,16 6,15 7,93 4,42 7,37

Desviació 2,95 2,55 2,13 2,88 1,92 1,60 2,15 1,77 2,83 2,43

Casos 700 48 23 270 139 196 24 337 355 8

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 23,1 9,4 61,6 4,0 0,0 1,8 3,3 96,1 0,6

1 30 21,0 6,2 47,9 15,9 3,2 5,8 13,3 86,7 0,0

2 39 2,3 0,0 67,6 18,0 7,7 4,4 13,0 84,4 2,6

3 36 4,9 7,3 59,9 12,2 10,8 4,9 22,7 77,3 0,0

4 67 2,6 4,4 44,8 24,1 16,0 8,1 33,1 64,1 2,8

5 78 1,1 0,0 32,5 28,2 35,7 2,4 67,5 31,1 1,4

6 70 1,1 0,0 32,5 27,2 36,8 2,3 62,4 37,6 0,0

7 81 0,0 0,0 20,9 28,7 47,6 2,7 84,6 14,1 1,2

8 81 0,0 0,0 7,5 31,6 57,7 3,2 92,5 6,4 1,1

9 28 0,0 0,0 7,0 11,1 81,9 0,0 100,0 0,0 0,0

10 24 0,0 0,0 12,0 12,1 71,4 4,5 91,3 4,2 4,5

No sap 19 16,0 9,9 43,1 15,5 10,3 5,3 24,6 75,4 0,0

No contesta 9 19,1 0,0 31,6 38,3 11,0 0,0 9,2 78,8 12,1

No el/la coneix 26 14,8 0,0 73,5 11,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 4,38 0,62 0,99 2,79 5,55 6,97 4,31 6,59 2,21 5,09

Desviació 3,14 1,36 1,58 2,69 2,37 1,88 2,83 2,07 2,40 3,25

Casos 684 47 22 261 134 197 23 334 342 8
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P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 21,8 9,5 62,0 3,8 0,5 2,4 3,8 95,7 0,5

1 20 17,8 4,2 59,7 9,6 4,8 4,0 9,8 90,2 0,0

2 28 0,0 3,1 64,8 21,0 11,1 0,0 25,2 74,8 0,0

3 28 3,2 6,7 44,2 32,6 7,3 5,9 28,6 67,8 3,6

4 59 7,0 1,8 57,8 17,6 9,6 6,2 19,3 79,2 1,5

5 59 1,5 0,0 42,5 28,4 19,6 8,0 47,0 51,4 1,6

6 62 1,2 0,0 24,0 33,6 37,9 3,3 66,1 32,1 1,8

7 64 1,4 0,0 22,4 33,2 41,6 1,5 74,0 24,4 1,6

8 72 0,0 0,0 15,4 35,2 45,8 3,6 91,6 7,1 1,3

9 53 0,0 0,0 10,4 22,8 66,8 0,0 93,1 6,9 0,0

10 72 0,0 0,0 9,4 11,1 78,0 1,5 95,9 2,6 1,5

No sap 23 8,6 4,2 66,7 7,8 8,5 4,2 14,9 85,1 0,0

No contesta 10 16,9 0,0 38,0 35,7 0,0 9,4 8,5 80,2 11,2

No el/la coneix 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 4,65 0,73 0,55 2,74 5,99 7,87 4,30 7,33 2,15 5,48

Desviació 3,57 1,67 1,20 2,98 2,56 2,06 2,93 2,33 2,58 3,10

Casos 705 52 23 271 139 199 22 335 362 8

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 9,2 5,5 25,7 5,2 49,8 4,5 60,3 37,2 2,5

1 17 17,1 0,0 5,2 6,2 63,7 7,8 83,8 16,2 0,0

2 41 9,1 4,7 17,1 13,9 55,2 0,0 69,2 30,8 0,0

3 54 8,2 0,0 22,3 24,2 43,6 1,7 73,5 26,5 0,0

4 105 5,1 0,0 18,8 25,9 45,1 5,1 74,1 25,0 0,9

5 127 4,8 2,1 41,8 26,8 22,1 2,3 40,8 58,4 0,9

6 92 4,4 3,1 47,0 26,0 14,6 4,9 38,6 59,3 2,1

7 69 6,6 8,1 53,9 18,8 8,9 3,8 33,1 65,5 1,4

8 56 12,9 3,2 57,1 13,9 13,0 0,0 17,6 82,4 0,0

9 12 8,3 0,0 67,1 8,3 7,9 8,3 16,2 83,8 0,0

10 12 14,9 0,0 78,8 0,0 0,0 6,3 7,9 92,1 0,0

No sap 16 7,0 0,0 62,4 18,6 12,0 0,0 30,1 69,9 0,0

No contesta 11 17,6 0,0 37,4 25,6 8,9 10,5 8,2 70,6 21,2

No el/la coneix 56 9,2 8,4 64,1 14,3 4,0 0,0 15,4 84,6 0,0

Mitjana 4,62 4,55 4,67 5,56 4,88 3,31 4,52 3,81 5,45 4,09

Desviació 2,48 2,95 2,96 2,39 1,76 2,23 2,68 2,22 2,45 2,85

Casos 656 48 19 241 130 195 23 326 324 7
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P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 24,6 0,0 51,7 11,2 12,5 0,0 20,1 79,9 0,0

1 7 27,5 14,9 14,1 0,0 43,5 0,0 58,5 41,5 0,0

2 9 9,3 10,3 40,0 19,6 11,2 9,8 21,4 78,6 0,0

3 19 14,3 0,0 44,7 9,7 31,3 0,0 41,6 58,4 0,0

4 30 3,2 5,8 40,7 20,8 26,3 3,2 37,0 60,0 3,0

5 55 1,8 3,3 38,4 18,0 36,8 1,7 56,1 43,9 0,0

6 24 0,0 0,0 40,1 17,5 42,4 0,0 68,5 31,5 0,0

7 18 0,0 0,0 25,5 12,2 51,2 11,1 73,3 20,6 6,2

8 4 0,0 0,0 28,6 22,2 49,2 0,0 48,3 28,6 23,1

9 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

10 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No sap 47 8,4 0,0 30,6 14,2 40,4 6,4 50,6 44,9 4,5

No contesta 5 16,3 0,0 17,7 33,5 15,8 16,7 67,0 16,3 16,7

No el/la coneix 491 7,6 3,7 40,2 21,5 24,0 3,1 44,6 54,8 0,6

Mitjana 4,13 1,48 3,43 4,04 4,37 4,73 5,04 4,75 3,49 6,40

Desviació 2,28 1,74 1,69 2,46 1,97 1,94 2,14 1,96 2,39 2,03

Casos 195 14 6 78 30 62 5 93 99 3

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 9,5 5,0 56,8 13,2 10,7 4,8 21,0 79,0 0,0

1 9 11,6 0,0 44,6 33,4 10,4 0,0 33,0 67,0 0,0

2 14 0,0 13,2 50,2 14,2 22,4 0,0 36,6 63,4 0,0

3 27 13,7 3,5 43,4 19,2 17,6 2,6 38,4 61,6 0,0

4 48 0,0 3,6 44,2 15,7 32,9 3,5 42,0 54,2 3,8

5 80 2,3 3,3 41,8 16,7 32,4 3,5 47,2 51,5 1,4

6 51 0,0 3,6 26,3 28,2 41,9 0,0 68,5 31,5 0,0

7 63 0,0 1,4 15,1 24,1 53,9 5,6 83,4 15,1 1,4

8 39 4,7 0,0 12,2 30,9 52,2 0,0 83,2 14,3 2,4

9 14 6,8 0,0 19,4 6,4 67,4 0,0 80,2 19,8 0,0

10 13 0,0 0,0 7,8 0,0 92,2 0,0 92,2 7,8 0,0

No sap 61 12,0 6,6 35,8 16,8 22,2 6,7 35,9 62,5 1,6

No contesta 10 16,0 0,0 46,7 18,0 9,8 9,4 27,1 63,1 9,8

No el/la coneix 271 12,5 2,8 49,4 19,7 12,5 3,0 32,2 67,0 0,8

Mitjana 5,11 3,41 3,70 4,01 5,30 6,25 4,49 6,03 3,81 5,60

Desviació 2,57 3,19 2,28 2,46 2,31 2,22 2,56 2,24 2,45 1,81

Casos 397 13 12 131 79 152 11 228 164 5
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P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 48,4 0,0 45,5 6,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

C's 82 12,7 13,0 71,9 0,0 0,0 2,4 1,1 98,9 0,0

JxCat 66 0,0 0,0 12,6 24,3 62,1 1,1 95,5 4,5 0,0

ERC 177 0,0 0,0 20,7 32,4 44,1 2,8 82,9 17,1 0,0

PSC 93 14,7 8,9 59,6 10,7 3,2 2,9 6,2 93,8 0,0

CeCP 52 7,0 0,0 54,9 15,2 13,1 9,8 18,3 78,0 3,6

CUP 65 0,0 0,0 9,8 23,4 63,9 2,9 89,4 10,6 0,0

Altres 7 26,6 14,4 41,3 17,7 0,0 0,0 17,7 82,3 0,0

En blanc 12 24,3 0,0 48,6 8,7 10,4 8,0 8,5 91,5 0,0

Nul 6 18,9 0,0 63,0 0,0 18,1 0,0 0,0 100,0 0,0

No votaria 36 18,1 2,6 54,9 16,5 7,9 0,0 5,1 91,7 3,2

No sap 114 7,3 2,4 44,7 21,4 20,1 4,1 40,5 55,8 3,6

No contesta 14 0,0 0,0 49,4 29,0 15,0 6,6 37,3 49,3 13,5

Base No menciona cap partit 181

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 26,4 0,0 73,6 0,0 0,0 0,0 25,3 74,7 0,0

C's 7 27,3 0,0 59,7 0,0 0,0 13,0 0,0 100,0 0,0

JxCat 12 0,0 7,6 26,3 25,3 31,6 9,2 48,9 42,0 9,2

ERC 26 3,9 0,0 27,9 35,3 29,9 3,1 56,9 39,7 3,4

PSC 16 5,0 0,0 82,9 12,1 0,0 0,0 13,9 86,1 0,0

CeCP 13 0,0 0,0 40,8 59,2 0,0 0,0 52,1 47,9 0,0

CUP 5 0,0 0,0 0,0 16,3 83,7 0,0 57,6 42,4 0,0

Altres 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Cap 43 21,8 4,1 51,0 11,9 6,8 4,5 4,3 93,0 2,6

No sap 45 8,1 2,1 57,0 12,1 18,8 1,9 34,9 65,1 0,0

No contesta 9 10,8 0,0 32,7 11,8 34,5 10,2 24,4 30,7 44,9

Base Total 739

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 44,2 0,0 50,8 5,0 0,0 0,0 4,8 95,2 0,0

C's 89 14,0 11,9 70,9 0,0 0,0 3,3 1,0 99,0 0,0

JxCat 78 0,0 1,1 14,7 24,4 57,5 2,3 88,5 10,1 1,4

ERC 204 0,5 0,0 21,7 32,8 42,2 2,8 79,5 20,0 0,4

PSC 110 13,2 7,6 63,1 10,9 2,7 2,5 7,4 92,6 0,0

CeCP 65 5,6 0,0 52,1 24,0 10,5 7,9 25,1 72,0 2,9

CUP 69 0,0 0,0 9,2 22,9 65,3 2,7 87,2 12,8 0,0

Altres partits 8 23,7 12,8 36,9 26,6 0,0 0,0 26,6 73,4 0,0

Cap 43 21,8 4,1 51,0 11,9 6,8 4,5 4,3 93,0 2,6

No sap 45 8,1 2,1 57,0 12,1 18,8 1,9 34,9 65,1 0,0

No contesta 9 10,8 0,0 32,7 11,8 34,5 10,2 24,4 30,7 44,9
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P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 39,4 0,0 56,5 4,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

C's 91 13,4 11,6 73,9 0,0 0,0 1,1 0,0 100,0 0,0

JxCat 105 0,0 0,9 15,5 22,0 60,1 1,6 87,4 11,6 0,9

ERC 185 0,6 0,0 17,0 32,2 47,6 2,6 84,0 14,3 1,7

PSC 87 16,0 7,4 62,2 8,0 3,3 3,1 6,1 93,9 0,0

CeCP 63 7,3 1,4 52,0 23,5 6,1 9,7 21,2 77,2 1,6

CUP 54 0,0 0,0 11,7 27,6 55,4 5,3 84,0 16,0 0,0

Altres 5 20,8 0,0 79,2 0,0 0,0 0,0 19,3 80,7 0,0

En blanc 5 0,0 0,0 35,6 45,8 0,0 18,5 45,8 54,2 0,0

Nul 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No va votar 64 10,3 4,6 63,1 10,9 8,1 3,0 9,1 90,9 0,0

No sap / no recorda 42 17,4 4,6 42,2 23,5 10,2 2,0 28,1 69,8 2,1

No contesta 13 0,0 0,0 38,5 32,2 22,4 6,8 54,9 22,5 22,6

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 11,3 5,0 59,7 17,3 4,7 2,1 17,9 81,3 0,7

Buscar la independència 257 0,4 0,0 9,2 22,9 66,2 1,4 94,5 5,2 0,4

Cap de les dues 32 14,5 9,2 46,4 14,4 5,9 9,5 18,8 81,2 0,0

No sap 25 7,9 0,0 15,6 36,1 24,2 16,3 52,9 38,9 8,3

No contesta 11 15,6 0,0 17,1 0,0 26,1 41,1 32,6 41,0 26,4

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 0,9 0,3 16,6 29,9 50,3 1,9 79,7 19,4 0,9

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 8,8 2,8 65,3 14,5 6,1 2,6 20,5 79,1 0,5

No fer cap referèndum 196 16,3 8,3 49,4 7,0 15,1 3,9 21,5 78,5 0,0

No sap 22 12,5 3,7 37,8 32,6 0,0 13,4 27,0 58,8 14,3

No contesta 7 11,1 0,0 44,6 0,0 15,1 29,1 12,5 55,8 31,7

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 0,5 0,0 10,0 28,4 59,9 1,2 89,6 9,9 0,5

No 506 10,7 4,7 52,2 14,8 13,9 3,8 27,6 71,1 1,4

No sap 18 5,4 0,0 27,4 39,3 16,4 11,5 44,0 49,7 6,3

No contesta 3 0,0 0,0 34,8 65,2 0,0 0,0 65,2 34,8 0,0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 4,0 1,7 35,0 22,8 32,8 3,6 55,2 43,3 1,5

No 112 23,3 9,3 61,8 2,7 2,1 0,9 3,6 96,4 0,0

No sap 15 31,4 12,2 42,9 13,5 0,0 0,0 6,8 93,2 0,0

No contesta 7 10,0 13,1 51,7 12,1 0,0 13,1 12,1 87,9 0,0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 9,8 4,8 36,0 17,4 29,8 2,2 48,4 51,2 0,5

Bastant greus 128 16,6 6,5 60,0 10,3 4,0 2,6 9,9 89,4 0,7

Poc greus 150 4,9 3,2 52,0 24,0 14,1 1,8 35,1 64,3 0,7

Gens greus 225 1,2 0,0 22,6 24,9 48,4 2,9 75,4 22,8 1,8

No sap 28 16,6 3,3 40,5 14,7 11,3 13,6 21,5 78,5 0,0

No contesta 10 7,6 0,0 29,2 0,0 30,0 33,1 30,0 46,9 23,1
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P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 3,6 1,4 34,3 23,7 34,7 2,3 59,0 40,4 0,6

No 214 15,4 7,1 51,1 11,9 10,9 3,7 20,7 78,8 0,4

No sap 31 17,4 5,7 41,3 10,0 22,6 2,9 25,9 74,1 0,0

No contesta 19 3,9 0,0 33,0 16,0 26,0 21,2 35,3 36,4 28,3

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 3,9 1,3 29,3 22,4 39,4 3,8 62,2 36,7 1,1

Centre esquerra 139 9,1 4,6 38,3 22,1 23,3 2,6 42,6 57,4 0,0

Centre 100 5,7 3,7 52,7 19,1 16,0 2,8 35,3 64,7 0,0

Centre dreta 51 22,8 5,8 49,3 10,8 11,3 0,0 21,9 78,1 0,0

Dreta 31 16,0 13,1 66,8 0,0 4,1 0,0 3,2 96,8 0,0

No sap 41 10,9 4,7 54,8 14,6 9,9 5,1 24,5 70,5 5,0

No contesta 22 12,7 0,0 61,0 13,7 4,6 8,0 7,8 78,1 14,1

Mitjana 1,91 2,61 2,79 2,24 1,63 1,44 1,46 1,51 2,30 1,00

Desviació 1,17 1,39 1,44 1,30 0,88 0,82 0,75 0,84 1,31 0,00

Casos 677 49 22 256 135 195 20 328 345 4

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 96,5 0,0

Més espanyol que català 24 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Tan espanyol com català 291 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 14,1 84,9 1,0

Més català que espanyol 144 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 71,5 28,5 0,0

Únicament català 200 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 93,5 5,1 1,5

No sap 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 25,9 66,4 7,6

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 27,8 50,4 21,9

Mitjana 3,57 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 4,42 2,81 4,00

Desviació 1,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,75 0,91 1,10

Casos 715 56 24 291 144 200 0 333 376 6

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0,7 0,0 2,0 20,3 75,3 1,7 100,0 0,0 0,0

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 0,5 0,0 20,0 38,2 39,3 2,0 100,0 0,0 0,0

No, no em sento independentista 390 13,8 6,0 63,3 10,5 2,6 3,7 0,0 100,0 0,0

No sabe 3 0,0 0,0 29,8 0,0 33,0 37,1 0,0 0,0 100,0

No contesta 6 0,0 0,0 34,2 0,0 32,5 33,2 0,0 0,0 100,0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 4,5 2,2 34,3 21,9 34,7 2,5 55,9 42,7 1,4

No 286 11,5 4,9 47,9 15,7 16,1 4,0 31,1 68,1 0,7

No sap 14 14,1 0,0 31,2 27,6 21,1 6,0 48,6 51,4 0,0

No contesta 4 35,8 0,0 21,5 0,0 22,0 20,7 22,0 57,3 20,7

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 10,8 4,1 41,5 18,5 20,7 4,5 40,6 58,3 1,1

No 365 3,9 2,3 37,3 20,6 33,9 2,0 51,8 46,9 1,3

No sabe 2 44,5 0,0 55,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 13,2 8,4 45,6 12,1 16,8 3,9 29,5 70,5 0,0

No 619 6,5 2,4 38,4 21,0 28,7 3,0 49,1 49,6 1,3

No tinc Whatsapp 29 10,0 3,1 42,1 10,9 27,1 6,7 30,8 65,9 3,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 12,7 4,7 43,9 15,2 19,0 4,5 36,3 63,3 0,3

No 396 3,0 1,9 35,4 23,3 34,3 2,2 54,5 43,5 2,0

No sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 17,6 9,4 47,8 10,2 11,7 3,2 25,3 74,7 0,0

No 626 5,7 2,1 37,8 21,2 29,9 3,2 49,8 48,8 1,4

No sap 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 2,3 0,0 13,4 30,6 52,7 1,0 82,0 16,8 1,2

L'està afectant negativament 406 12,2 5,1 56,1 13,7 10,0 2,9 21,9 77,6 0,5

No l'està afectant 227 1,5 0,9 20,8 24,6 49,0 3,3 74,7 23,6 1,7

No sap 21 5,3 4,0 19,3 33,5 23,6 14,4 57,4 37,2 5,4

No contesta 8 0,0 0,0 24,9 23,5 39,6 11,9 74,5 12,3 13,2

SEXE

Home 355 6,9 4,3 40,1 18,7 27,3 2,7 44,9 54,5 0,6

Dona 384 8,2 2,2 38,7 20,3 27,0 3,7 47,0 51,2 1,8

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 1,3 0,0 52,7 25,6 18,0 2,4 50,7 49,3 0,0

De 30 a 44 anys 193 10,6 5,6 36,9 16,7 25,0 5,1 40,2 58,7 1,1

De 45 a 59 anys 202 3,7 4,4 37,8 18,8 33,2 2,1 49,7 49,9 0,5

De 60 i més anys 245 11,0 1,6 37,3 19,7 27,4 3,0 45,6 52,0 2,4

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 2,6 2,3 33,5 23,6 36,3 1,7 58,1 40,8 1,1

Resta d'Espanya 183 21,6 6,5 51,0 8,8 6,9 5,1 16,8 81,2 2,0

Estranger 48 7,0 0,0 57,7 16,5 7,0 11,8 28,3 71,7 0,0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 1,4 0,5 13,1 25,8 58,5 0,8 79,2 19,4 1,4

Castellà 221 20,1 7,6 55,3 10,2 3,1 3,7 17,8 81,3 0,8

Les dues per igual 290 3,0 1,7 48,1 21,8 21,0 4,4 41,7 57,3 1,0

Altres 2 0,0 43,4 0,0 0,0 0,0 56,6 0,0 43,4 56,6
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D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 26,7 0,0 26,3 35,7 11,4 0,0 29,2 70,8 0,0

Obligatoris 166 12,8 4,1 50,9 13,1 17,0 2,1 33,0 65,7 1,2

Postobligatoris 137 6,8 3,3 37,9 22,2 29,2 0,7 51,4 46,5 2,1

Postobligatoris professionals 152 2,8 4,5 48,1 16,1 24,0 4,4 46,2 53,1 0,7

Universitaris 264 6,2 2,1 28,7 22,7 35,5 4,8 52,2 46,6 1,2

No contesta 2 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0

---

Baix 184 14,1 3,7 48,6 15,3 16,5 1,9 32,7 66,2 1,1

Mitjà 289 4,7 3,9 43,3 19,0 26,5 2,6 48,7 50,0 1,3

Alt 264 6,2 2,1 28,7 22,7 35,5 4,8 52,2 46,6 1,2

No contesta 2 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0 0,0 51,1 48,9 0,0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 6,0 4,0 39,5 18,5 28,2 3,7 45,7 53,3 1,0

Aturat 48 7,4 0,0 42,9 23,1 26,6 0,0 49,9 50,1 0,0

Jubilat, pensionista 203 9,7 1,9 36,8 20,2 28,4 3,0 46,9 50,7 2,4

Tasques de la llar 35 20,4 5,4 35,2 22,0 14,6 2,5 38,5 61,5 0,0

Estudiant 27 0,0 0,0 55,5 21,3 19,8 3,3 49,6 50,4 0,0

No contesta 2 0,0 50,7 49,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 8,1 3,0 40,6 19,6 25,4 3,3 44,2 55,0 0,9

Girona 69 5,6 5,6 34,2 14,1 37,3 3,1 53,4 44,9 1,6

Lleida 41 5,0 5,1 27,5 22,7 39,7 0,0 58,4 39,3 2,3

Tarragona 76 6,6 1,4 42,2 22,0 23,3 4,4 45,7 51,4 2,9

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 3,5 1,3 30,9 24,6 37,0 2,7 58,1 40,5 1,4

De 10.001 a 100.000 295 7,7 4,1 41,9 19,4 23,4 3,4 43,1 55,6 1,3

De 100.001 a 500.000 139 10,5 4,0 46,0 16,5 19,8 3,1 39,1 59,5 1,4

Más de 500.000 155 8,6 2,5 36,9 17,4 31,3 3,4 46,0 53,4 0,6
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Sexe - Edat

- Nivell d’estudis



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 11 13 3 6 4 12 12 3 9 0

57 36 22 1 20 21 14 16 25 16 0

120 62 58 16 27 31 47 33 48 39 0

48 15 33 3 10 15 20 9 21 18 0

143 79 64 12 39 46 46 23 57 63 1

89 46 42 17 36 27 10 11 40 38 0

10 10 0 0 3 2 5 2 5 3 0

6 4 3 4 2 1 0 1 4 1 0

22 12 10 7 8 4 3 4 7 11 0

8 1 6 6 1 0 1 3 2 2 0

46 21 25 9 11 12 14 15 21 10 0

146 53 93 21 28 36 60 49 51 44 1

20 5 15 0 2 5 13 5 6 9 0

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 16 26 6 10 7 19 21 14 8 0

C's 64 42 22 2 20 21 21 15 29 20 0

PSOE 123 61 62 11 28 34 50 40 47 36 0

CDC 68 29 39 2 11 21 34 14 24 31 0

ERC 161 80 81 15 39 53 54 26 60 74 1

En Comú Podem 120 64 57 18 47 34 21 20 54 46 0

Altres 7 2 5 1 3 2 1 3 2 2 0

En blanc 11 8 4 3 5 3 1 2 4 5 0

Nul 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

No va votar 73 38 35 28 15 18 13 22 34 16 0

No sap / No recorda 50 10 40 10 13 5 22 15 15 19 1

No contesta 17 5 12 2 2 4 9 5 6 6 0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

Home Dona De 18 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 141 102 26 69 76 71 43 95 103 1

Inés Arrimadas 704 338 365 84 192 193 235 159 282 260 2

Oriol Junqueras 731 352 379 95 193 201 243 179 289 261 2

Quim Torra 713 343 370 89 187 196 242 172 281 258 2

Carles Puigdemont 738 355 383 99 193 202 244 183 289 264 2

Miquel Iceta 683 339 344 73 180 191 240 156 273 252 2

Jessica Albiach 248 116 132 21 61 77 88 45 95 107 1

Carles Riera 468 236 232 51 127 140 151 94 192 181 1

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 38 32 7 22 17 24 15 27 29 0

1 16 9 8 0 7 4 5 1 6 10 0

2 21 13 8 3 5 7 6 0 9 12 0

3 27 19 9 1 7 10 10 3 8 15 1

4 27 15 12 2 9 12 4 4 12 11 0

5 34 21 13 2 8 11 12 7 15 12 0

6 13 8 5 5 2 4 2 2 8 3 0

7 8 6 2 1 1 2 4 5 2 1 0

8 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

9 4 1 3 0 1 1 2 2 1 1 0

10 2 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0

No sap 16 5 10 3 5 6 2 4 5 7 0

No contesta 3 2 1 0 1 1 1 1 1 1 0

No el/la coneix 496 215 282 73 124 126 173 140 194 161 1

Mitjana 2,74 2,90 2,51 3,09 2,39 3,05 2,63 3,31 2,79 2,47 3,00

Desviació 2,48 2,49 2,46 2,58 2,43 2,43 2,54 3,03 2,37 2,32 0,00

Casos 224 134 91 23 63 70 68 39 89 95 1

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 114 155 31 71 80 88 52 109 108 0

1 43 23 20 3 13 9 18 8 14 19 2

2 62 36 26 11 13 15 23 12 24 26 0

3 50 24 25 4 15 16 15 6 22 21 0

4 57 26 31 7 16 19 16 14 27 17 0

5 50 24 26 7 12 14 17 15 20 15 0

6 36 20 16 6 13 5 11 4 12 20 0

7 34 18 17 6 13 6 10 12 13 9 0

8 38 21 18 3 9 10 17 10 15 13 0

9 14 12 3 0 3 7 5 4 10 1 0

10 26 12 14 2 9 9 6 12 10 5 0

No sap 15 6 9 3 4 4 5 7 5 4 0

No contesta 9 3 6 0 3 1 5 4 2 3 0

No el/la coneix 35 17 18 15 1 9 10 25 7 4 0

Mitjana 2,86 3,12 2,62 2,81 3,03 2,82 2,78 3,52 2,92 2,43 1,00

Desviació 3,10 3,15 3,04 2,90 3,18 3,19 3,05 3,44 3,13 2,80 0,00

Casos 680 329 351 81 186 188 225 148 276 254 2

Absoluts



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 27 35 6 20 14 22 21 26 15 0

1 13 4 10 2 4 3 5 4 3 7 0

2 30 18 12 3 11 9 7 8 14 8 0

3 24 17 8 1 7 6 10 5 13 7 0

4 32 20 12 5 10 10 8 10 10 13 0

5 93 50 43 16 24 22 31 25 38 30 0

6 62 29 33 8 18 17 20 13 22 27 0

7 119 56 63 26 33 29 32 23 50 44 1

8 107 55 52 10 23 34 39 21 43 42 1

9 66 31 35 4 13 24 25 13 23 30 0

10 91 39 52 7 23 26 35 20 39 32 0

No sap 20 6 14 6 3 4 7 13 4 3 0

No contesta 11 1 10 0 4 2 5 4 3 4 0

No el/la coneix 8 3 4 4 0 2 2 5 0 3 0

Mitjana 6,15 6,06 6,23 5,95 5,79 6,38 6,31 5,66 6,14 6,45 7,51

Desviació 2,95 2,86 3,03 2,60 3,05 2,90 3,02 3,16 2,97 2,75 0,70

Casos 700 345 355 89 185 195 231 162 282 254 2

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 79 71 6 43 34 68 48 57 46 0

1 30 13 17 2 7 12 9 13 11 5 1

2 39 26 13 8 8 12 11 6 15 17 0

3 36 16 20 4 9 13 9 9 16 10 1

4 67 36 31 9 21 20 18 11 25 31 0

5 78 39 39 11 20 27 19 15 31 31 0

6 70 27 44 12 24 18 16 13 31 26 0

7 81 34 47 18 22 17 23 12 38 32 0

8 81 44 37 9 17 21 34 21 30 30 0

9 28 11 17 4 4 9 11 5 9 14 0

10 24 8 16 1 3 8 12 4 10 10 0

No sap 19 8 11 4 4 4 6 10 7 2 0

No contesta 9 2 8 0 3 1 5 5 1 4 0

No el/la coneix 26 12 14 10 6 6 3 12 8 6 0

Mitjana 4,38 4,15 4,60 5,24 4,10 4,44 4,24 3,74 4,45 4,73 2,02

Desviació 3,14 3,12 3,14 2,52 2,99 3,05 3,46 3,29 3,08 3,05 1,40

Casos 684 333 351 84 179 191 231 157 273 252 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 91 98 11 53 47 78 66 67 56 0

1 20 13 7 0 7 6 8 6 6 9 0

2 28 18 9 5 6 11 6 5 13 10 0

3 28 9 18 5 6 10 6 6 12 9 1

4 59 30 29 12 16 16 15 14 25 20 0

5 59 36 23 6 21 19 14 8 31 20 0

6 62 27 36 18 18 16 11 9 27 26 0

7 64 34 30 15 22 10 17 8 18 37 0

8 72 33 38 10 12 27 23 12 35 24 1

9 53 25 27 2 14 15 22 15 19 19 0

10 72 30 42 8 11 21 31 17 28 27 0

No sap 23 6 17 8 3 6 7 12 6 5 0

No contesta 10 3 7 0 3 0 7 5 3 3 0

No el/la coneix 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

Mitjana 4,65 4,53 4,77 5,40 4,30 4,76 4,54 3,87 4,79 5,00 5,55

Desviació 3,57 3,51 3,63 2,84 3,42 3,55 3,93 3,83 3,47 3,45 3,51

Casos 705 347 358 91 187 197 230 166 281 256 2

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 28 43 4 22 24 22 21 31 19 0

1 17 10 7 3 7 4 3 4 3 10 0

2 41 24 16 2 13 10 16 6 14 20 1

3 54 28 25 6 17 16 15 10 15 29 0

4 105 51 54 22 27 30 26 13 51 40 0

5 127 67 60 7 39 40 41 28 60 38 0

6 92 44 48 13 19 30 30 23 34 35 0

7 69 35 34 6 15 13 35 17 24 28 1

8 56 27 30 5 11 17 24 15 20 21 0

9 12 5 7 2 2 2 6 3 6 3 0

10 12 9 4 0 1 3 8 3 6 4 0

No sap 16 7 9 2 3 3 8 7 6 3 0

No contesta 11 2 9 0 4 0 7 5 3 3 0

No el/la coneix 56 17 40 27 13 12 5 28 16 12 0

Mitjana 4,62 4,69 4,55 4,68 4,18 4,48 5,06 4,70 4,65 4,54 4,45

Desviació 2,48 2,43 2,52 2,19 2,39 2,46 2,58 2,68 2,46 2,38 3,51

Casos 656 330 327 70 174 188 225 144 264 247 2



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 10 16 3 9 6 8 9 11 6 0

1 7 4 3 0 2 3 2 0 4 3 0

2 9 4 6 0 2 4 4 2 4 4 0

3 19 8 11 0 3 9 7 2 8 9 1

4 30 17 13 0 7 9 15 3 7 20 0

5 55 24 30 6 18 20 11 10 21 23 0

6 24 14 10 3 6 6 9 4 7 13 0

7 18 9 8 2 7 4 5 1 7 10 0

8 4 3 1 1 0 1 2 2 1 1 0

9 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

10 2 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0

No sap 47 19 29 4 7 12 24 11 21 16 0

No contesta 5 2 4 0 2 2 2 0 4 2 0

No el/la coneix 491 239 252 78 132 126 156 139 194 157 1

Mitjana 4,13 4,40 3,88 5,01 4,05 4,03 4,06 3,71 3,96 4,45 3,00

Desviació 2,28 2,28 2,26 2,89 2,28 2,14 2,25 2,74 2,39 1,98 0,00

Casos 195 95 100 17 52 63 63 34 71 89 1

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 19 20 6 11 10 12 9 21 9 0

1 9 5 4 0 1 3 5 2 2 5 0

2 14 11 3 1 6 4 3 2 7 5 0

3 27 15 13 1 9 10 7 4 10 13 0

4 48 23 24 3 13 14 17 7 22 19 0

5 80 34 46 10 25 25 20 14 37 27 1

6 51 28 23 7 10 15 19 8 18 25 0

7 63 36 28 8 21 16 19 13 24 26 0

8 39 25 14 4 7 15 12 9 16 14 0

9 14 10 5 0 1 5 8 4 6 5 0

10 13 5 8 3 3 5 2 1 1 11 0

No sap 61 22 39 7 15 15 23 19 22 20 0

No contesta 10 4 6 1 3 2 4 2 7 2 0

No el/la coneix 271 119 152 48 66 63 94 90 97 83 1

Mitjana 5,11 5,18 5,02 5,36 4,83 5,22 5,15 5,09 4,79 5,44 5,00

Desviació 2,57 2,60 2,54 2,73 2,46 2,57 2,61 2,68 2,54 2,53 0,00

Casos 397 210 186 43 108 122 123 73 164 159 1



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 7 9 3 4 2 7 7 4 5 0

C's 82 46 35 6 26 23 26 21 38 22 0

JxCat 66 25 41 8 10 19 29 22 30 15 0

ERC 177 88 89 21 50 59 47 35 78 63 1

PSC 93 57 37 6 19 25 43 29 31 33 0

CeCP 52 25 28 7 25 12 9 7 21 25 0

CUP 65 41 24 17 20 18 10 6 24 35 0

Altres 7 6 1 1 1 3 2 2 2 3 0

En blanc 12 7 5 5 2 4 1 3 3 5 0

Nul 6 1 5 2 1 1 2 2 3 1 0

No votaria 36 13 23 3 11 9 13 16 13 7 0

No sap 114 35 79 19 21 25 49 31 38 44 1

No contesta 14 5 9 1 2 4 7 3 5 6 0

Base No menciona cap partit 181 61 120 30 37 42 72 55 61 64 1

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 1 3 0 0 1 3 3 0 1 0

C's 7 4 3 3 0 3 2 2 3 2 0

JxCat 12 5 7 1 3 1 7 4 5 3 0

ERC 26 9 17 6 3 9 9 2 14 9 1

PSC 16 8 9 1 4 3 9 5 5 6 0

CeCP 13 1 12 4 4 3 3 4 4 6 0

CUP 5 4 1 1 1 1 2 0 1 4 0

Altres 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

Cap 43 14 29 3 14 13 13 14 15 14 0

No sap 45 11 34 10 8 7 19 19 11 15 0

No contesta 9 4 5 0 1 2 6 3 2 4 0

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 8 12 3 4 3 9 9 4 6 0

C's 89 51 38 9 26 26 28 24 41 24 0

JxCat 78 30 48 9 13 20 36 26 35 18 0

ERC 204 97 107 27 53 68 56 37 93 72 2

PSC 110 64 45 7 23 28 52 33 37 40 0

CeCP 65 25 40 10 29 14 12 10 24 30 0

CUP 69 45 24 18 21 19 12 6 25 38 0

Altres partits 8 6 2 1 2 3 2 2 3 3 0

Cap 43 14 29 3 14 13 13 14 15 14 0

No sap 45 11 34 10 8 7 19 19 11 15 0

No contesta 9 4 5 0 1 2 6 3 2 4 0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 8 16 3 5 4 12 12 5 6 0

C's 91 52 39 7 31 28 26 24 41 25 0

JxCat 105 49 56 13 19 32 42 20 45 40 0

ERC 185 90 95 16 50 61 59 35 79 69 2

PSC 87 50 37 6 16 20 45 27 34 26 0

CeCP 63 29 35 12 28 17 7 12 25 26 0

CUP 54 32 21 15 18 13 8 3 19 31 0

Altres 5 1 4 0 2 3 0 3 0 2 0

En blanc 5 1 4 2 1 1 1 1 0 4 0

Nul 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

No va votar 64 29 35 21 16 12 14 20 24 20 0

No sap / no recorda 42 12 30 2 7 9 25 21 10 11 0

No contesta 13 4 9 2 0 4 7 3 6 4 0

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 193 221 58 110 105 140 122 165 126 1

Buscar la independència 257 128 129 36 64 79 78 44 99 113 0

Cap de les dues 32 21 11 5 10 8 9 10 11 11 1

No sap 25 8 17 0 5 7 12 6 9 10 0

No contesta 11 6 6 0 3 3 6 2 5 5 0

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 155 158 36 86 91 100 52 121 140 1

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 94 107 44 49 45 62 58 89 53 1

No fer cap referèndum 196 100 96 17 51 62 66 61 73 62 0

No sap 22 5 18 2 3 3 14 13 3 7 0

No contesta 7 2 5 0 3 1 3 1 4 2 0

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 90 122 34 44 64 70 47 79 86 0

No 506 259 246 64 146 134 162 128 203 172 2

No sap 18 5 13 1 1 5 11 8 5 5 0

No contesta 3 1 2 0 2 0 1 0 2 1 0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 291 313 83 156 175 190 132 242 228 2

No 112 53 59 14 32 23 44 40 39 33 0

No sap 15 7 8 2 4 2 8 10 5 1 0

No contesta 7 4 4 0 2 3 3 2 4 2 0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 86 112 14 56 56 73 51 74 72 1

Bastant greus 128 66 62 18 30 39 41 38 47 43 0

Poc greus 150 78 72 37 40 29 44 39 63 47 1

Gens greus 225 107 118 28 60 72 65 42 92 90 0

No sap 28 14 14 2 5 3 19 13 9 7 0

No contesta 10 4 6 0 3 4 3 1 4 5 0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 223 253 76 116 135 150 112 192 170 2

No 214 115 98 20 63 60 70 53 80 80 0

No sap 31 13 18 2 8 4 18 14 10 6 0

No contesta 19 4 15 2 5 4 7 4 6 8 0

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 167 189 46 96 110 104 67 149 138 2

Centre esquerra 139 77 62 15 37 31 57 30 54 55 0

Centre 100 49 51 21 28 22 29 23 39 38 0

Centre dreta 51 29 22 5 11 15 20 16 20 16 0

Dreta 31 16 15 6 9 7 7 13 9 8 0

No sap 41 11 30 0 6 14 20 23 13 4 0

No contesta 22 7 15 5 6 3 7 11 5 6 0

Mitjana 1,91 1,96 1,86 2,05 1,90 1,81 1,94 2,19 1,84 1,82 1,00

Desviació 1,17 1,19 1,16 1,25 1,18 1,17 1,14 1,35 1,12 1,10 0,00

Casos 677 338 339 94 180 185 217 149 271 254 2

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 25 31 1 20 7 27 26 14 16 0

Més espanyol que català 24 15 8 0 11 9 4 7 11 6 0

Tan espanyol com català 291 143 149 52 71 77 91 89 125 76 1

Més català que espanyol 144 66 78 25 32 38 48 28 55 60 1

Únicament català 200 97 103 18 48 67 67 30 77 94 0

No sap 15 7 8 2 4 3 6 3 5 7 0

No contesta 9 3 6 0 6 2 2 1 3 6 0

Mitjana 3,57 3,57 3,58 3,61 3,42 3,75 3,53 3,17 3,60 3,83 3,49

Desviació 1,16 1,15 1,17 0,83 1,25 1,09 1,24 1,19 1,08 1,15 0,70

Casos 715 346 369 97 183 198 237 180 281 251 2

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 75 75 17 37 49 47 20 61 68 0

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 85 105 34 40 52 65 40 80 70 1

No, no em sento independentista 390 194 196 49 113 101 127 122 145 123 1

No sabe 3 1 2 0 1 0 2 1 1 1 0

No contesta 6 1 5 0 1 1 4 1 3 2 0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 217 217 72 119 107 137 91 178 164 1

No 286 129 157 24 70 91 101 85 106 95 1

No sap 14 7 7 2 3 3 6 7 3 4 0

No contesta 4 2 2 0 2 2 1 1 2 2 0

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 168 204 36 103 117 116 86 142 144 0

No 365 187 178 63 88 86 128 96 147 120 2

No sabe 2 1 1 0 1 0 1 2 0 0 0

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 44 46 4 33 24 29 14 34 42 0

No 619 298 321 95 158 177 189 153 247 217 2

No tinc Whatsapp 29 13 16 0 1 2 26 17 7 5 0

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 163 179 46 91 100 104 87 132 122 0

No 396 192 204 53 101 102 139 96 156 142 2

No sap 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 63 47 10 34 32 34 25 45 39 0

No 626 292 335 89 159 170 209 158 242 224 2

No sap 2 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 38 40 13 19 27 18 8 24 45 0

L'està afectant negativament 406 196 210 63 107 105 131 114 164 127 1

No l'està afectant 227 114 114 20 59 63 84 52 90 83 1

No sap 21 6 15 3 4 5 9 7 6 8 0

No contesta 8 2 6 0 4 2 2 2 5 1 0

SEXE

Home 355 355 0 51 97 101 107 72 164 119 1

Dona 384 0 384 48 96 102 137 112 126 145 1

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 51 48 99 0 0 0 19 51 29 0

De 30 a 44 anys 193 97 96 0 193 0 0 23 78 91 0

De 45 a 59 anys 202 101 102 0 0 202 0 51 81 70 0

De 60 i més anys 245 107 137 0 0 0 245 90 79 73 2

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 258 250 71 125 159 154 105 219 182 2

Resta d'Espanya 183 77 105 7 52 38 86 70 53 60 0

Estranger 48 20 28 22 16 6 5 9 17 22 0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 99 128 20 41 61 104 46 86 93 1

Castellà 221 93 128 33 60 63 65 85 80 56 0

Les dues per igual 290 163 127 46 91 78 75 53 123 113 1

Altres 2 1 1 0 1 0 1 0 0 2 0



Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS
Absoluts Home Dona De 18 a

29 anys
De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Baix Mitjà Alt NC

Base Total 739 355 384 99 193 202 245 184 289 264 2

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 6 12 0 2 0 16 17 0 0 0

Obligatoris 166 66 100 19 22 51 75 166 0 0 0

Postobligatoris 137 78 59 24 28 37 48 0 137 0 0

Postobligatoris professionals 152 85 67 27 50 45 31 0 152 0 0

Universitaris 264 119 145 29 91 70 73 0 0 264 0

No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 2

---

Baix 184 72 112 19 23 51 90 184 0 0 0

Mitjà 289 164 126 51 78 81 79 0 289 0 0

Alt 264 119 145 29 91 70 73 0 0 264 0

No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 2

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 220 204 55 176 166 27 72 172 180 0

Aturat 48 21 27 17 7 14 10 15 19 15 0

Jubilat, pensionista 203 98 105 1 4 11 187 75 68 60 1

Tasques de la llar 35 0 35 0 3 11 21 18 13 3 1

Estudiant 27 15 12 26 1 0 0 5 16 6 0

No contesta 2 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 265 288 74 138 150 191 130 221 201 1

Girona 69 34 34 9 15 25 20 24 22 21 1

Lleida 41 18 23 2 11 12 16 10 19 12 0

Tarragona 76 38 38 14 29 15 18 19 27 30 0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 72 78 21 40 42 47 38 59 51 1

De 10.001 a 100.000 295 143 152 37 77 86 96 84 112 98 1

De 100.001 a 500.000 139 66 73 24 38 39 37 36 62 41 0

Más de 500.000 155 74 81 17 38 35 65 25 56 74 0
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Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 10 0 13 0 0 1 5 10 4 6

57 40 4 11 2 0 0 5 20 21 11

120 67 7 39 5 3 0 13 56 27 25

48 27 2 13 3 2 0 19 12 7 10

143 85 7 42 4 5 0 38 55 20 30

89 64 6 11 0 9 0 10 34 18 26

10 4 1 4 0 0 1 1 4 2 3

6 3 3 1 0 0 0 0 3 1 2

22 13 2 2 1 4 0 3 11 6 2

8 8 0 0 0 0 0 4 1 2 0

46 28 3 11 4 0 0 13 20 7 7

146 68 12 48 14 5 0 34 61 21 30

20 6 2 9 4 0 0 4 8 4 4

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 18 4 19 2 0 0 5 16 11 11

C's 64 43 3 14 2 1 1 6 26 19 14

PSOE 123 66 4 42 10 1 0 19 56 28 20

CDC 68 35 3 26 4 0 0 27 17 8 17

ERC 161 98 8 44 7 4 0 40 64 27 30

En Comú Podem 120 84 8 21 2 6 0 18 52 21 30

Altres 7 4 1 2 0 0 0 1 4 1 1

En blanc 11 11 0 1 0 0 0 2 4 2 3

Nul 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

No va votar 73 40 9 8 3 13 1 14 32 14 13

No sap / No recorda 50 22 4 19 3 2 0 12 18 6 15

No contesta 17 3 4 7 3 0 0 6 7 2 2



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 151 15 59 8 10 1 54 90 52 47

Inés Arrimadas 704 411 45 191 34 21 2 146 280 132 146

Oriol Junqueras 731 421 46 202 35 25 2 149 295 138 149

Quim Torra 713 408 44 202 34 23 2 144 286 135 148

Carles Puigdemont 738 423 48 202 35 27 2 149 295 139 155

Miquel Iceta 683 396 38 196 32 19 1 137 271 130 145

Jessica Albiach 248 145 22 69 9 2 1 52 93 38 65

Carles Riera 468 284 30 121 20 13 0 106 174 93 95

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 44 2 18 4 3 0 15 31 12 13

1 16 10 1 4 2 0 0 4 8 2 3

2 21 14 2 4 0 1 0 5 6 6 4

3 27 18 1 9 0 0 0 8 10 5 4

4 27 20 3 3 0 0 1 9 4 9 5

5 34 20 1 12 0 1 0 6 13 7 8

6 13 7 0 3 0 3 0 3 4 2 4

7 8 2 1 3 1 1 0 1 4 1 2

8 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

9 4 2 0 1 1 0 0 0 2 1 1

10 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1

No sap 16 12 2 2 0 0 0 2 6 5 3

No contesta 3 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0

No el/la coneix 496 273 33 145 27 18 1 96 205 87 108

Mitjana 2,74 2,63 3,37 2,77 2,37 3,55 4,00 2,58 2,61 2,86 3,04

Desviació 2,48 2,39 2,51 2,47 3,68 2,99 2,12 2,70 2,24 2,68

Casos 224 138 12 56 8 10 1 51 83 46 44

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 167 15 68 13 6 0 63 109 44 53

1 43 22 2 15 1 3 0 10 19 6 9

2 62 31 5 22 1 4 0 20 20 6 16

3 50 31 6 12 1 0 0 6 20 13 12

4 57 37 3 11 5 1 0 13 19 12 13

5 50 28 2 16 2 2 0 10 24 7 9

6 36 20 2 7 3 2 1 6 18 6 6

7 34 23 2 7 1 1 0 3 14 12 5

8 38 18 3 16 1 1 0 5 15 11 8

9 14 9 0 5 1 0 0 2 6 4 3

10 26 18 0 5 3 0 1 2 8 7 9

No sap 15 6 3 5 1 0 0 4 4 4 3

No contesta 9 2 2 3 2 0 0 3 4 1 1

No el/la coneix 35 13 3 13 1 6 0 4 15 7 9

Mitjana 2,86 2,84 2,51 2,87 3,36 2,76 8,03 2,15 2,84 3,55 2,98

Desviació 3,10 3,13 2,64 3,10 3,47 2,77 3,00 2,63 3,07 3,39 3,20

Casos 680 403 40 183 31 21 2 139 272 127 142



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 37 2 18 5 0 0 7 34 13 9

1 13 8 0 5 1 0 0 2 3 5 4

2 30 26 2 3 0 0 0 3 12 12 3

3 24 13 0 7 2 1 1 4 10 8 3

4 32 23 0 7 1 1 0 7 14 4 7

5 93 50 9 22 4 7 0 11 36 19 26

6 62 40 5 17 0 0 0 9 27 11 14

7 119 70 8 24 6 9 1 23 51 20 24

8 107 59 5 36 3 3 0 34 31 16 26

9 66 37 2 20 5 1 0 21 26 12 7

10 91 47 6 33 3 2 0 20 36 14 21

No sap 20 7 5 6 2 0 0 6 8 3 4

No contesta 11 4 2 3 2 0 0 3 7 1 1

No el/la coneix 8 2 2 2 0 2 0 1 0 1 6

Mitjana 6,15 5,98 6,55 6,45 5,68 6,57 5,03 6,96 5,92 5,57 6,32

Desviació 2,95 2,96 2,50 3,04 3,43 1,81 3,00 2,60 3,07 3,10 2,72

Casos 700 410 39 193 31 25 2 140 281 135 145

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 80 5 53 11 0 1 16 66 33 35

1 30 19 2 6 4 0 0 6 10 8 7

2 39 23 0 11 1 4 0 6 21 5 7

3 36 23 1 9 1 1 0 9 12 7 7

4 67 49 1 15 0 2 0 9 30 12 16

5 78 45 9 19 0 5 0 11 34 18 16

6 70 41 8 14 4 2 1 20 24 16 10

7 81 54 6 17 2 2 0 20 29 10 22

8 81 38 5 30 4 4 0 26 30 13 11

9 28 15 2 7 2 2 0 7 10 4 7

10 24 11 0 11 2 0 0 9 7 3 5

No sap 19 9 2 6 2 0 0 2 6 6 6

No contesta 9 3 2 3 2 0 0 3 6 0 1

No el/la coneix 26 15 4 2 1 4 0 6 9 4 7

Mitjana 4,38 4,34 5,14 4,32 3,78 5,35 2,96 5,42 4,13 3,98 4,24

Desviació 3,14 3,01 2,70 3,40 3,83 2,33 4,50 3,00 3,10 3,08 3,19

Casos 684 396 40 193 30 23 2 139 275 129 142



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 103 8 62 13 1 1 26 83 38 41

1 20 14 0 6 0 0 0 4 8 4 5

2 28 20 0 5 1 1 0 2 12 10 4

3 28 20 1 5 2 0 0 2 14 4 7

4 59 39 2 13 1 5 0 7 27 8 17

5 59 41 1 14 0 2 1 15 17 18 10

6 62 37 7 12 1 6 0 12 27 11 14

7 64 35 9 14 2 3 0 15 28 8 12

8 72 37 4 20 7 5 0 23 25 15 10

9 53 31 4 18 0 0 0 14 20 7 12

10 72 37 2 23 5 4 0 24 20 12 16

No sap 23 7 9 6 2 0 0 5 9 3 7

No contesta 10 3 1 5 2 0 0 2 5 3 1

No el/la coneix 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Mitjana 4,65 4,55 5,46 4,56 4,30 6,28 2,46 5,86 4,28 4,29 4,52

Desviació 3,57 3,46 3,27 3,83 4,15 2,48 3,75 3,49 3,51 3,51 3,60

Casos 705 414 38 192 31 27 2 142 282 134 148

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 44 2 18 6 0 1 16 33 9 13

1 17 11 0 3 1 2 0 5 5 6 1

2 41 24 2 13 1 1 0 9 18 9 5

3 54 37 5 9 2 1 0 10 23 8 13

4 105 69 7 23 2 5 0 27 28 22 27

5 127 80 8 31 5 3 0 29 53 26 19

6 92 52 3 28 6 3 0 9 46 13 23

7 69 31 4 27 5 3 0 11 24 12 22

8 56 31 4 18 3 0 0 10 20 15 12

9 12 4 1 6 0 1 0 0 6 4 2

10 12 5 0 7 0 0 0 3 5 3 2

No sap 16 5 2 8 1 0 0 4 6 3 3

No contesta 11 4 1 4 2 0 0 4 5 0 2

No el/la coneix 56 27 10 8 3 8 1 13 24 9 11

Mitjana 4,62 4,40 4,83 5,09 4,46 4,75 0,00 4,23 4,57 4,84 4,87

Desviació 2,48 2,39 2,23 2,62 2,76 2,14 2,42 2,53 2,51 2,36

Casos 656 388 35 184 29 19 1 129 260 127 140



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 16 1 7 3 0 0 4 14 6 3

1 7 6 0 1 0 0 0 0 2 3 2

2 9 3 2 3 2 0 0 1 4 1 4

3 19 13 0 5 1 0 0 2 12 2 4

4 30 17 1 12 0 0 0 10 12 3 5

5 55 37 6 8 2 1 1 10 20 8 18

6 24 13 3 8 0 0 0 7 5 4 8

7 18 10 2 3 1 1 0 4 5 1 8

8 4 2 0 2 0 0 0 3 0 1 0

9 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

10 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

No sap 47 22 6 18 1 0 0 9 17 10 12

No contesta 5 4 1 1 0 0 0 3 2 1 0

No el/la coneix 491 279 26 134 26 25 1 97 203 101 91

Mitjana 4,13 4,09 4,76 4,21 2,64 6,00 5,00 4,85 3,58 3,57 4,65

Desviació 2,28 2,22 1,92 2,46 2,55 1,34 2,22 2,21 2,51 2,07

Casos 195 119 15 50 8 2 1 41 73 28 52

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 24 1 9 5 1 0 6 21 7 5

1 9 7 0 2 0 0 0 1 3 2 3

2 14 12 1 1 0 0 0 3 5 5 1

3 27 19 2 4 2 0 0 4 16 3 4

4 48 29 5 13 1 0 0 7 20 7 13

5 80 48 6 18 5 3 0 20 25 24 10

6 51 31 3 14 1 1 0 11 19 8 13

7 63 37 4 18 2 2 0 18 18 9 18

8 39 23 0 13 0 3 0 13 13 7 6

9 14 7 1 6 1 0 0 2 6 3 4

10 13 8 1 2 0 2 0 2 3 3 5

No sap 61 33 6 19 3 0 0 16 21 12 13

No contesta 10 6 0 3 1 0 0 2 4 4 1

No el/la coneix 271 139 18 83 15 14 2 44 121 46 60

Mitjana 5,11 4,96 5,16 5,47 3,78 6,70 5,50 4,67 4,97 5,60

Desviació 2,57 2,57 2,11 2,51 2,84 2,57 2,35 2,67 2,55 2,50

Casos 397 245 24 98 17 13 0 88 149 78 82



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 9 0 6 1 0 0 0 6 4 5

C's 82 53 6 19 4 0 1 10 31 24 17

JxCat 66 33 3 18 8 4 0 25 20 10 11

ERC 177 106 14 46 4 7 0 44 70 32 31

PSC 93 50 3 34 4 2 0 8 42 24 20

CeCP 52 38 2 9 1 2 0 6 19 7 20

CUP 65 44 4 9 0 7 0 14 25 9 17

Altres 7 3 1 3 0 0 0 0 1 1 5

En blanc 12 7 2 1 0 2 0 1 8 2 1

Nul 6 4 1 1 0 0 0 2 2 2 0

No votaria 36 20 3 9 4 0 0 10 15 6 5

No sap 114 51 7 43 9 4 1 25 50 17 22

No contesta 14 6 2 6 0 0 0 4 6 2 2

Base No menciona cap partit 181 87 15 60 13 6 1 42 80 28 30

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 0 0 3 1 0 0 1 2 0 1

C's 7 3 1 3 0 0 0 1 3 3 0

JxCat 12 4 0 8 0 0 0 4 3 4 1

ERC 26 15 1 7 1 2 0 8 10 5 3

PSC 16 9 0 7 1 0 0 2 8 2 4

CeCP 13 8 0 3 0 2 0 1 4 3 5

CUP 5 2 1 2 0 0 0 1 2 0 2

Altres 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Cap 43 25 7 9 3 0 0 14 18 8 3

No sap 45 19 4 13 7 2 0 7 24 4 11

No contesta 9 1 1 6 0 0 1 3 5 0 1

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 9 0 8 2 0 0 1 8 4 6

C's 89 56 7 22 4 0 1 11 35 27 17

JxCat 78 37 3 27 8 4 0 29 23 14 12

ERC 204 121 15 53 5 9 0 52 80 37 34

PSC 110 59 3 40 5 2 0 9 51 26 24

CeCP 65 47 2 12 1 4 0 7 24 10 24

CUP 69 46 6 11 0 7 0 15 27 9 19

Altres partits 8 4 1 3 0 0 0 1 1 1 5

Cap 43 25 7 9 3 0 0 14 18 8 3

No sap 45 19 4 13 7 2 0 7 24 4 11

No contesta 9 1 1 6 0 0 1 3 5 0 1



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 10 2 10 2 0 0 1 10 7 6

C's 91 62 3 19 6 0 1 9 37 22 21

JxCat 105 53 9 36 5 1 0 30 34 15 27

ERC 185 105 10 52 9 8 0 45 72 34 35

PSC 87 46 4 32 5 1 0 8 43 20 15

CeCP 63 51 1 8 1 3 0 8 27 9 19

CUP 54 39 3 7 0 5 0 12 19 11 12

Altres 5 3 0 2 0 0 0 1 1 1 2

En blanc 5 4 0 1 0 0 0 3 2 0 0

Nul 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

No va votar 64 36 9 8 2 8 1 17 30 10 8

No sap / no recorda 42 11 4 22 4 2 0 10 15 9 9

No contesta 13 3 3 6 1 0 0 5 6 1 1

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 234 28 116 21 14 1 68 169 90 87

Buscar la independència 257 151 19 64 11 12 0 74 95 34 55

Cap de les dues 32 19 1 9 3 0 1 3 13 10 6

No sap 25 12 0 10 1 1 0 2 13 4 6

No contesta 11 7 0 5 0 0 0 3 5 1 2

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 184 24 86 11 9 0 80 123 45 65

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 113 16 52 7 11 1 35 78 43 44

No fer cap referèndum 196 117 6 53 13 6 1 30 82 43 41

No sap 22 6 1 10 4 2 0 5 8 6 4

No contesta 7 4 1 2 0 0 0 0 4 2 1

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 120 19 56 10 8 0 57 77 31 47

No 506 294 29 138 23 19 2 84 208 108 105

No sap 18 8 0 9 1 0 0 6 10 0 2

No contesta 3 2 0 0 1 0 0 2 0 0 1

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 357 39 161 24 24 0 135 240 105 125

No 112 57 7 35 8 4 2 12 46 26 28

No sap 15 5 2 6 2 0 0 1 6 7 2

No contesta 7 4 0 2 1 0 0 1 4 2 1

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 109 13 60 10 4 1 36 84 40 38

Bastant greus 128 75 8 30 6 8 1 21 49 27 30

Poc greus 150 93 7 37 7 7 0 30 52 33 36

Gens greus 225 131 17 57 11 9 0 54 91 33 46

No sap 28 9 2 18 0 0 0 7 16 3 3

No contesta 10 7 1 1 1 0 0 1 4 3 2



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 267 37 128 23 20 0 107 191 85 93

No 214 136 7 56 9 4 2 31 85 47 50

No sap 31 11 1 15 2 3 0 9 9 6 8

No contesta 19 10 3 5 1 0 0 3 10 2 4

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 213 23 92 14 15 0 77 135 71 74

Centre esquerra 139 76 4 47 6 6 0 24 66 16 33

Centre 100 59 10 24 3 4 1 18 32 28 22

Centre dreta 51 30 4 14 3 1 0 8 19 12 12

Dreta 31 17 2 7 1 2 1 7 10 6 8

No sap 41 20 1 13 6 0 0 9 21 6 4

No contesta 22 9 5 7 1 0 0 6 12 1 3

Mitjana 1,91 1,89 2,02 1,90 1,92 1,89 3,99 1,84 1,87 1,99 1,97

Desviació 1,17 1,17 1,26 1,14 1,19 1,22 1,50 1,18 1,12 1,23 1,21

Casos 677 395 42 183 28 27 2 134 262 132 149

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 25 4 20 7 0 0 5 23 15 13

Més espanyol que català 24 17 0 4 2 0 1 2 12 6 4

Tan espanyol com català 291 167 21 75 12 15 1 46 124 64 57

Més català que espanyol 144 78 11 41 8 6 0 37 57 23 27

Únicament català 200 119 13 58 5 5 0 55 69 28 49

No sap 15 8 0 4 1 1 0 3 5 2 4

No contesta 9 7 0 2 0 0 0 1 5 2 1

Mitjana 3,57 3,61 3,61 3,57 3,05 3,63 2,49 3,93 3,48 3,32 3,62

Desviació 1,16 1,13 1,11 1,22 1,33 0,82 0,75 1,04 1,14 1,17 1,21

Casos 715 408 48 197 34 26 2 145 285 135 150

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 92 10 43 2 3 0 44 47 18 40

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 102 14 53 12 10 0 42 80 36 31

No, no em sento independentista 390 226 24 103 22 14 2 61 164 83 83

No sabe 3 2 0 1 0 0 0 0 1 1 1

No contesta 6 2 0 4 0 0 0 2 3 1 0

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 243 34 117 16 23 1 88 169 83 94

No 286 169 14 80 19 5 1 58 117 52 59

No sap 14 8 0 6 0 0 0 4 5 3 2

No contesta 4 3 0 1 0 0 0 0 4 1 0

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 236 20 84 22 9 1 71 147 74 80

No 365 187 28 117 13 19 1 78 147 63 76

No sabe 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 57 2 26 4 0 1 12 32 18 28

No 619 364 45 152 30 27 1 131 251 115 122

No tinc Whatsapp 29 2 1 24 2 0 0 6 12 6 6

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 213 16 81 19 12 1 60 134 73 75

No 396 210 32 121 16 15 1 90 161 65 80

No sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 69 4 32 2 2 1 13 52 21 23

No 626 354 44 170 32 25 1 135 242 117 132

No sap 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 54 6 16 0 2 0 26 18 15 19

L'està afectant negativament 406 232 26 106 23 18 2 57 176 91 83

No l'està afectant 227 125 15 73 10 5 0 60 88 29 51

No sap 21 10 1 7 1 2 0 4 11 4 2

No contesta 8 4 0 2 2 0 0 3 3 1 1

SEXE

Home 355 220 21 98 0 15 2 72 143 66 74

Dona 384 204 27 105 35 12 0 78 152 73 81

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 55 17 1 0 26 0 21 37 24 17

De 30 a 44 anys 193 176 7 4 3 1 2 40 77 38 38

De 45 a 59 anys 202 166 14 11 11 0 0 42 86 39 35

De 60 i més anys 245 27 10 187 21 0 0 47 96 37 65

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 293 38 138 21 18 0 118 201 88 102

Resta d'Espanya 183 97 6 61 14 3 1 28 75 42 38

Estranger 48 33 4 5 0 6 1 4 20 9 16

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 106 12 88 10 10 0 71 71 27 58

Castellà 221 130 19 50 17 4 1 25 91 64 40

Les dues per igual 290 185 17 66 8 13 1 53 131 48 57

Altres 2 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0



Total SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Ocupat Aturat Jubilat/

Pensionista
Tasques
de la llar

Estudiant NC Fins
10 mil

De 10
a 100

mil

De 100
a 500

mil

Més de
500 mil

Base Total 739 423 48 203 35 27 2 149 295 139 155

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 1 1 12 4 0 0 4 7 3 4

Obligatoris 166 71 14 63 14 5 0 34 77 33 21

Postobligatoris 137 71 6 41 6 12 1 24 54 33 26

Postobligatoris professionals 152 100 13 27 8 5 0 35 58 29 30

Universitaris 264 180 15 60 3 6 1 51 98 41 74

No contesta 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0

---

Baix 184 72 15 75 18 5 0 38 84 36 25

Mitjà 289 172 19 68 13 16 1 59 112 62 56

Alt 264 180 15 60 3 6 1 51 98 41 74

No contesta 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 423 0 0 0 0 0 86 179 86 73

Aturat 48 0 48 0 0 0 0 5 19 11 13

Jubilat, pensionista 203 0 0 203 0 0 0 37 80 28 59

Tasques de la llar 35 0 0 0 35 0 0 12 11 9 3

Estudiant 27 0 0 0 0 27 0 8 7 6 7

No contesta 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 305 40 163 25 19 1 72 222 103 155

Girona 69 44 3 14 4 4 0 28 41 0 0

Lleida 41 25 1 14 1 1 0 22 5 14 0

Tarragona 76 50 4 13 5 4 1 28 27 22 0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 86 5 37 12 8 1 149 0 0 0

De 10.001 a 100.000 295 179 19 80 11 7 0 0 295 0 0

De 100.001 a 500.000 139 86 11 28 9 6 0 0 0 139 0

Más de 500.000 155 73 13 59 3 7 1 0 0 0 155
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Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 13 5 1 0 0 0 0 1 0 3 2

57 3 47 0 1 3 0 0 0 0 3 1

120 1 8 7 16 62 8 1 0 0 10 7

48 0 0 33 10 0 0 0 0 0 2 3

143 0 0 23 95 1 5 20 0 0 0 0

89 0 0 7 20 4 35 13 0 0 5 5

10 0 7 0 0 0 0 0 0 0 2 1

6 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1

22 0 4 3 6 0 0 4 0 2 2 0

8 0 2 0 0 1 1 0 0 3 0 0

46 0 6 6 3 1 1 6 1 0 19 3

146 7 11 24 32 15 10 9 2 1 15 22

20 1 2 1 2 0 2 0 0 0 2 11

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 23 10 2 0 0 0 0 1 0 4 2

C's 64 0 52 0 0 8 0 0 0 0 2 3

PSOE 123 0 13 6 14 65 9 1 0 1 8 7

CDC 68 0 0 54 8 0 0 2 0 0 1 3

ERC 161 0 0 19 116 0 1 20 0 2 1 2

En Comú Podem 120 0 2 8 29 8 46 17 0 0 5 6

Altres 7 0 0 0 1 0 0 2 3 0 0 1

En blanc 11 0 4 0 3 0 0 1 0 2 1 0

Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No va votar 73 1 4 9 8 2 5 6 1 0 36 1

No sap / No recorda 50 0 4 7 5 4 2 5 0 0 5 18

No contesta 17 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 12



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 8 27 40 67 24 17 30 1 2 12 15

Inés Arrimadas 704 21 90 101 183 84 61 52 4 6 55 46

Oriol Junqueras 731 23 91 105 184 87 63 54 5 6 61 53

Quim Torra 713 20 89 103 184 86 63 52 5 6 54 50

Carles Puigdemont 738 24 91 105 185 87 63 54 5 6 63 56

Miquel Iceta 683 19 84 100 184 86 61 52 3 6 41 46

Jessica Albiach 248 7 33 41 68 24 20 19 2 2 11 21

Carles Riera 468 12 53 75 135 46 35 45 2 4 24 36

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 1 4 12 23 4 3 11 0 1 5 7

1 16 0 1 7 4 1 2 2 0 0 0 0

2 21 0 4 2 7 0 2 5 0 0 1 0

3 27 1 2 3 7 5 2 5 0 1 1 1

4 27 2 6 5 7 5 2 1 1 0 0 0

5 34 2 5 3 12 5 3 2 0 0 1 1

6 13 0 3 2 1 2 2 1 0 0 1 1

7 8 1 1 1 1 2 0 0 0 0 2 0

8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

9 4 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

10 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

No sap 16 1 1 5 4 0 1 2 0 0 1 1

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1

No el/la coneix 496 16 63 66 119 62 47 23 4 4 52 40

Mitjana 2,74 4,52 3,73 2,13 2,36 3,86 2,83 1,80 4,00 1,49 2,79 3,08

Desviació 2,48 2,64 2,38 2,18 2,28 2,40 2,17 1,86 0,00 2,16 3,01 3,89

Casos 224 7 26 35 62 24 15 27 1 2 11 13

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 2 2 62 103 8 20 34 2 4 15 17

1 43 0 0 13 17 4 7 1 0 0 1 0

2 62 0 1 6 25 6 10 8 1 0 3 3

3 50 1 0 6 13 10 6 5 0 0 5 4

4 57 1 7 4 8 14 7 1 1 0 7 8

5 50 2 8 4 8 15 5 1 0 1 6 1

6 36 2 15 2 3 8 2 0 0 0 3 1

7 34 1 11 1 2 11 0 1 0 0 4 3

8 38 6 16 1 1 6 1 0 0 1 4 3

9 14 1 12 0 1 0 1 0 0 0 0 0

10 26 4 17 0 0 1 1 0 0 0 2 2

No sap 15 2 2 1 1 0 1 0 0 0 6 3

No contesta 9 0 0 0 1 2 2 1 0 0 1 2

No el/la coneix 35 3 1 4 2 2 2 1 1 0 9 10

Mitjana 2,86 6,74 7,24 1,11 1,26 4,32 2,22 0,91 1,52 1,95 3,51 3,02

Desviació 3,10 3,00 2,23 1,86 1,87 2,38 2,40 1,52 1,97 3,40 3,02 3,13

Casos 680 19 88 100 181 83 59 51 4 6 48 41



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 10 28 0 1 6 2 0 1 3 9 3

1 13 1 4 0 1 2 0 2 1 0 2 0

2 30 1 13 1 1 8 3 0 0 0 2 2

3 24 1 8 1 0 7 2 1 1 0 4 1

4 32 3 5 3 1 8 7 0 1 0 4 1

5 93 2 12 12 7 25 12 4 0 1 11 7

6 62 1 6 9 14 7 6 7 1 0 4 8

7 119 3 9 28 32 9 17 9 0 0 5 7

8 107 1 5 18 46 7 6 10 0 0 5 10

9 66 0 0 12 30 4 4 10 0 0 2 5

10 91 0 0 21 50 0 3 11 0 2 1 3

No sap 20 1 1 0 0 2 1 0 0 0 11 5

No contesta 11 0 0 1 1 3 2 0 0 0 3 2

No el/la coneix 8 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 3

Mitjana 6,15 2,62 3,02 7,49 8,13 4,72 5,99 7,56 2,74 4,56 4,46 6,36

Desviació 2,95 2,90 2,70 1,84 1,73 2,35 2,22 2,14 2,39 5,04 2,89 2,56

Casos 700 22 90 104 183 82 61 54 5 6 48 46

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 14 54 0 6 38 14 0 3 4 12 6

1 30 1 11 1 3 7 2 4 0 0 2 1

2 39 3 4 2 3 9 8 1 0 0 7 3

3 36 0 5 0 7 9 6 1 1 0 4 3

4 67 0 6 5 12 9 15 8 0 0 4 8

5 78 1 3 11 29 4 8 11 0 0 8 5

6 70 1 5 17 23 4 1 11 1 0 2 6

7 81 0 0 21 39 1 5 8 0 0 5 3

8 81 0 0 25 38 0 1 4 0 2 2 9

9 28 0 0 9 14 0 0 5 0 0 0 0

10 24 0 0 10 11 0 1 0 0 0 0 2

No sap 19 1 1 2 0 2 2 0 0 0 8 4

No contesta 9 0 1 1 1 3 2 0 0 0 1 1

No el/la coneix 26 4 2 2 1 1 0 1 0 0 10 5

Mitjana 4,38 0,86 1,18 7,06 6,34 1,73 3,17 5,55 1,71 3,09 3,19 4,88

Desviació 3,14 1,74 1,88 1,86 2,27 2,00 2,41 2,09 2,68 4,25 2,65 2,85

Casos 684 19 87 100 183 81 60 52 5 6 46 45



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 17 67 1 4 44 16 0 4 4 17 14

1 20 0 6 0 1 7 4 1 0 0 1 0

2 28 1 6 1 3 5 5 3 1 0 2 1

3 28 0 2 0 9 3 5 1 0 0 6 2

4 59 2 2 5 8 11 16 2 0 0 6 7

5 59 2 4 6 21 5 6 9 0 0 4 4

6 62 0 1 8 28 3 3 8 0 2 6 3

7 64 0 0 13 24 3 1 15 0 0 4 4

8 72 0 0 18 37 1 4 5 0 0 1 6

9 53 1 0 21 22 0 0 4 0 0 2 4

10 72 0 0 30 27 0 1 6 0 0 3 4

No sap 23 1 2 3 1 1 1 0 0 0 10 5

No contesta 10 0 1 0 1 4 2 0 0 0 1 2

No el/la coneix 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 4,65 1,19 0,65 8,02 6,91 1,69 3,05 6,52 0,37 2,32 3,61 4,62

Desviació 3,57 2,31 1,43 2,01 2,34 2,26 2,54 2,17 0,87 3,19 3,21 3,60

Casos 705 23 88 103 183 82 61 54 5 6 52 49

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 4 8 19 19 0 4 6 1 1 6 4

1 17 1 1 1 8 0 1 3 0 0 1 1

2 41 2 5 11 14 0 0 6 1 1 0 2

3 54 2 5 10 22 3 4 3 0 2 2 0

4 105 1 7 18 39 1 7 24 0 1 5 2

5 127 5 22 14 38 9 13 6 0 1 12 8

6 92 2 12 13 22 12 13 3 0 0 4 11

7 69 1 10 8 10 21 10 0 1 0 1 8

8 56 1 10 3 7 19 5 2 0 0 6 5

9 12 1 1 0 1 6 1 0 0 0 0 2

10 12 0 0 0 1 8 0 0 0 0 2 1

No sap 16 1 2 2 3 3 2 0 0 0 1 2

No contesta 11 0 0 0 1 3 3 0 0 0 3 1

No el/la coneix 56 4 7 6 2 1 2 1 2 0 23 9

Mitjana 4,62 3,82 4,84 3,69 4,00 7,14 5,17 3,44 3,08 2,80 4,74 5,56

Desviació 2,48 2,73 2,35 2,38 2,15 1,69 2,10 1,91 3,63 1,64 2,72 2,49

Casos 656 19 82 97 179 80 57 52 3 6 38 43



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 3 5 2 4 5 2 0 1 0 4 1

1 7 0 3 0 3 0 0 1 0 0 0 0

2 9 0 4 0 3 1 0 1 1 0 0 0

3 19 3 3 2 3 4 1 3 0 0 1 0

4 30 0 4 7 5 4 5 1 0 1 1 2

5 55 0 6 6 23 3 5 6 0 1 1 4

6 24 0 4 8 3 2 0 4 0 0 0 3

7 18 0 0 1 10 1 2 2 0 0 0 2

8 4 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2

9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

10 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

No sap 47 2 6 12 12 5 3 1 0 0 3 4

No contesta 5 0 0 0 3 0 1 0 0 0 1 1

No el/la coneix 491 17 57 64 118 62 43 35 3 4 53 35

Mitjana 4,13 1,48 3,13 4,86 4,49 3,18 4,41 4,67 1,03 4,47 1,66 5,94

Desviació 2,28 1,67 2,11 2,12 2,02 2,23 2,10 1,68 1,42 0,74 2,21 2,35

Casos 195 5 28 29 53 19 16 18 2 2 7 16

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 2 8 2 5 5 4 1 1 2 7 2

1 9 1 2 1 2 2 0 0 0 0 1 0

2 14 0 3 1 3 7 0 0 0 0 0 0

3 27 0 8 5 4 4 2 0 0 0 1 3

4 48 3 7 5 17 6 5 1 0 0 1 4

5 80 4 4 12 28 9 11 5 0 0 2 5

6 51 0 7 9 18 4 1 7 1 0 3 2

7 63 0 2 21 22 1 0 12 0 0 1 5

8 39 2 0 5 19 0 0 7 0 0 1 5

9 14 0 1 3 4 0 1 5 0 0 0 1

10 13 0 0 2 4 0 0 6 0 0 0 1

No sap 61 2 11 7 11 7 7 1 0 2 6 8

No contesta 10 0 0 2 0 3 3 0 0 0 2 1

No el/la coneix 271 11 38 30 51 40 28 9 3 2 40 19

Mitjana 5,11 4,02 3,37 5,89 5,70 3,38 3,95 7,18 3,10 0,00 2,98 5,49

Desviació 2,57 2,63 2,33 2,12 2,19 1,99 2,15 1,94 4,27 0,00 3,01 2,52

Casos 397 11 42 66 124 37 25 44 2 2 17 28



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 15 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

C's 82 3 69 0 0 5 0 0 0 0 5 0

JxCat 66 0 0 47 10 0 0 0 0 0 3 6

ERC 177 0 1 26 127 1 10 8 0 0 4 1

PSC 93 1 8 2 4 64 5 0 0 0 6 3

CeCP 52 0 0 2 5 2 35 2 0 0 3 3

CUP 65 0 0 7 16 0 1 40 0 0 0 0

Altres 7 0 1 0 1 0 0 0 2 0 1 2

En blanc 12 0 2 1 3 0 0 0 0 2 2 1

Nul 6 0 0 1 0 1 0 0 0 1 2 1

No votaria 36 0 3 2 1 0 0 1 2 0 22 5

No sap 114 5 6 17 18 14 11 3 1 3 14 22

No contesta 14 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 11

Base No menciona cap partit 181 5 11 21 22 15 12 4 3 6 42 40

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

C's 7 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 3

JxCat 12 0 0 7 2 0 0 0 0 0 0 3

ERC 26 0 0 3 10 2 2 0 0 2 5 2

PSC 16 1 2 0 0 6 0 0 0 0 5 3

CeCP 13 0 0 0 1 1 4 2 0 0 1 4

CUP 5 0 0 2 2 0 0 1 0 0 0 0

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Cap 43 2 4 2 3 4 2 0 2 2 18 5

No sap 45 0 3 6 4 2 4 1 0 1 10 14

No contesta 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 7

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 17 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

C's 89 4 72 0 0 5 0 0 0 1 5 3

JxCat 78 0 0 54 12 0 0 0 0 0 3 9

ERC 204 0 1 29 136 3 12 8 0 2 10 3

PSC 110 2 10 2 4 70 5 0 0 0 11 6

CeCP 65 0 0 2 6 3 39 4 0 0 4 7

CUP 69 0 0 9 18 0 1 41 0 0 0 0

Altres partits 8 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2 2

Cap 43 2 4 2 3 4 2 0 2 2 18 5

No sap 45 0 3 6 4 2 4 1 0 1 10 14

No contesta 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 7



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 91 0 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0

JxCat 105 0 0 105 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 185 0 0 0 185 0 0 0 0 0 0 0

PSC 87 0 0 0 0 87 0 0 0 0 0 0

CeCP 63 0 0 0 0 0 63 0 0 0 0 0

CUP 54 0 0 0 0 0 0 54 0 0 0 0

Altres 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0

En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No va votar 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 0

No sap / no recorda 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42

No contesta 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 22 77 27 57 81 50 8 4 3 51 33

Buscar la independència 257 1 1 69 116 0 7 40 0 2 7 14

Cap de les dues 32 1 10 2 1 2 6 2 1 1 4 2

No sap 25 0 1 5 7 2 1 2 0 0 2 5

No contesta 11 0 1 2 4 1 0 2 0 0 1 1

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 2 5 76 125 7 26 37 0 3 16 17

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 8 29 14 31 41 28 5 2 1 26 16

No fer cap referèndum 196 12 57 10 24 36 6 11 3 2 20 15

No sap 22 1 0 4 3 3 3 1 0 0 1 7

No contesta 7 1 0 1 2 0 1 0 0 0 1 1

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 2 0 58 84 1 7 33 0 2 9 16

No 506 22 91 44 94 83 55 20 5 4 51 37

No sap 18 0 0 3 6 2 0 1 0 0 4 2

No contesta 3 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 8 40 100 182 62 56 53 3 4 50 46

No 112 15 43 4 2 17 8 1 2 2 10 9

No sap 15 1 4 1 0 5 0 0 0 0 4 0

No contesta 7 0 3 0 1 3 0 0 0 0 0 1

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 13 40 34 46 16 13 12 2 1 11 11

Bastant greus 128 9 33 4 8 29 13 6 1 1 18 5

Poc greus 150 2 14 12 32 29 23 7 0 2 14 15

Gens greus 225 0 0 51 93 5 14 26 2 1 15 18

No sap 28 1 2 4 2 6 0 2 0 0 6 6

No contesta 10 0 1 0 3 1 0 2 0 1 1 1



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 9 18 81 161 40 44 38 2 3 45 34

No 214 14 67 15 19 41 13 14 3 3 14 13

No sap 31 1 5 7 0 6 4 1 0 0 2 6

No contesta 19 0 1 3 6 0 2 1 0 0 3 3

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 2 11 43 137 39 41 48 1 4 12 19

Centre esquerra 139 1 14 23 33 29 13 5 0 0 12 9

Centre 100 5 26 23 6 11 6 0 1 1 14 8

Centre dreta 51 8 25 9 0 1 1 0 0 0 4 3

Dreta 31 6 9 1 2 1 0 0 0 1 7 5

No sap 41 3 5 5 7 5 1 1 2 0 7 6

No contesta 22 0 2 1 0 1 2 0 1 0 9 6

Mitjana 1,91 3,72 3,08 2,02 1,31 1,70 1,46 1,10 1,99 1,91 2,60 2,20

Desviació 1,17 1,18 1,18 1,07 0,67 0,82 0,75 0,30 1,41 1,64 1,33 1,36

Casos 677 21 84 99 179 81 61 53 2 6 48 43

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 9 12 0 1 14 5 0 1 0 7 7

Més espanyol que català 24 0 11 1 0 6 1 0 0 0 3 2

Tan espanyol com català 291 13 67 16 32 54 33 6 4 3 40 23

Més català que espanyol 144 1 0 23 60 7 15 15 0 2 7 14

Únicament català 200 0 0 63 88 3 4 30 0 0 5 7

No sap 15 0 1 2 2 3 5 0 0 0 2 1

No contesta 9 0 0 0 3 0 2 3 0 1 0 1

Mitjana 3,57 2,25 2,61 4,44 4,30 2,74 3,22 4,46 2,58 3,46 3,02 3,23

Desviació 1,16 1,05 0,72 0,79 0,79 0,95 0,91 0,71 0,91 0,55 0,96 1,17

Casos 715 24 90 104 180 84 57 51 5 5 62 54

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0 0 41 72 3 3 21 0 2 1 6

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 0 0 51 84 2 11 24 1 0 5 13

No, no em sento independentista 390 24 91 12 27 81 49 9 4 4 58 32

No sabe 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 6 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 3

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 10 27 74 132 38 40 42 0 3 33 36

No 286 13 62 29 49 47 21 12 5 3 30 16

No sap 14 0 1 3 4 2 1 0 0 0 1 2

No contesta 4 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 12 71 43 86 52 33 21 4 4 19 25

No 365 12 18 62 98 34 30 32 1 2 45 30

No sabe 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 3 28 6 17 12 7 4 3 1 5 5

No 619 19 58 97 162 66 57 50 2 5 59 45

No tinc Whatsapp 29 2 4 2 7 9 0 0 0 0 0 5

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 12 73 40 66 54 29 17 4 5 23 19

No 396 11 18 65 119 33 34 37 1 1 41 36

No sap 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 4 34 8 18 19 9 4 1 1 6 6

No 626 20 56 97 167 67 54 50 4 5 58 48

No sap 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 2 2 16 30 1 5 14 0 2 1 5

L'està afectant negativament 406 19 88 30 54 72 41 12 5 2 52 32

No l'està afectant 227 3 1 54 91 10 17 25 0 2 9 16

No sap 21 0 0 3 7 3 1 2 0 0 2 3

No contesta 8 0 0 3 4 1 0 0 0 0 0 0

SEXE

Home 355 8 52 49 90 50 29 32 1 1 29 16

Dona 384 16 39 56 95 37 35 21 4 5 35 40

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 3 7 13 16 6 12 15 0 2 21 4

De 30 a 44 anys 193 5 31 19 50 16 28 18 2 2 16 7

De 45 a 59 anys 202 4 28 32 61 20 17 13 3 1 12 13

De 60 i més anys 245 12 26 42 59 45 7 8 0 1 14 32

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 9 47 93 160 40 32 45 4 6 35 38

Resta d'Espanya 183 12 40 8 18 43 23 6 1 0 17 14

Estranger 48 3 4 4 7 3 8 2 0 0 12 3

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 2 5 57 87 9 4 29 0 2 11 22

Castellà 221 18 45 11 21 52 27 7 3 1 24 13

Les dues per igual 290 4 39 38 77 26 33 18 2 3 29 20

Altres 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0



Total RECORD DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 24 91 105 185 87 63 54 5 6 64 56

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 2 1 3 1 4 0 0 0 0 0 6

Obligatoris 166 10 23 17 34 23 12 3 3 2 20 18

Postobligatoris 137 5 18 17 41 16 13 10 0 0 8 8

Postobligatoris professionals 152 1 23 28 38 18 12 9 0 0 15 8

Universitaris 264 6 25 40 69 26 26 31 2 4 20 15

No contesta 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

---

Baix 184 12 24 20 35 27 12 3 3 2 20 24

Mitjà 289 5 41 45 79 34 25 19 0 0 24 17

Alt 264 6 25 40 69 26 26 31 2 4 20 15

No contesta 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 10 62 53 105 46 51 39 3 5 36 14

Aturat 48 2 3 9 10 4 1 3 0 0 9 7

Jubilat, pensionista 203 10 19 36 52 32 8 7 2 1 8 28

Tasques de la llar 35 2 6 5 9 5 1 0 0 0 2 5

Estudiant 27 0 0 1 8 1 3 5 0 0 8 2

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 23 74 72 132 67 55 44 4 3 41 39

Girona 69 0 5 16 16 5 4 4 0 1 12 6

Lleida 41 0 2 7 18 4 1 1 0 0 4 4

Tarragona 76 1 10 11 19 10 3 5 1 2 7 6

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 1 9 30 45 8 8 12 1 4 17 15

De 10.001 a 100.000 295 10 37 34 72 43 27 19 1 2 30 21

De 100.001 a 500.000 139 7 22 15 34 20 9 11 1 0 10 10

Más de 500.000 155 6 21 27 35 15 19 12 2 0 8 10
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Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 11 5 0 1 1 0 0 1 0 1 4 20 2 0 0 0 1 0 0 2 0

57 1 50 0 1 3 0 0 0 0 1 2 8 36 0 1 8 0 0 1 2 2

120 2 2 2 18 74 7 1 0 2 0 13 1 5 2 1 83 13 1 2 8 4

48 0 0 40 2 0 0 3 0 0 0 3 0 0 28 12 1 1 0 0 2 4

143 0 0 5 103 2 0 30 0 0 0 3 0 0 15 105 2 12 1 0 6 1

89 0 1 3 23 3 37 10 0 1 0 10 1 1 0 5 4 71 0 0 3 3

10 0 7 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 7 0 0 0 1 1 0 1 0

6 0 0 0 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 1

22 0 2 0 5 0 0 4 0 11 0 0 1 0 1 4 3 0 0 6 5 2

8 0 2 0 0 0 1 0 0 2 0 2 0 0 0 2 1 1 0 1 2 0

46 0 6 4 2 1 1 6 0 0 24 2 1 2 5 3 0 2 1 1 25 6

146 1 6 11 19 9 5 9 2 2 9 73 10 12 16 25 20 15 1 1 16 30

20 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 15 1 0 1 2 1 1 0 0 1 13

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 14 12 1 2 1 1 0 1 1 1 8 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 64 0 48 0 0 7 0 0 1 1 1 7 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0

PSOE 123 1 10 4 13 66 4 0 0 5 1 19 0 0 0 0 123 0 0 0 0 0

CDC 68 0 0 32 17 1 0 4 0 2 1 11 0 0 68 0 0 0 0 0 0 0

ERC 161 0 0 16 93 1 1 30 0 0 0 20 0 0 0 161 0 0 0 0 0 0

En Comú Podem 120 0 1 2 32 10 42 17 0 0 1 16 0 0 0 0 0 120 0 0 0 0

Altres 7 0 0 0 1 0 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0

En blanc 11 0 1 0 3 2 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0

Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No va votar 73 1 5 6 10 3 2 7 3 3 20 14 0 0 0 0 0 0 0 0 73 0

No sap / No recorda 50 0 4 7 6 2 2 4 0 0 6 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50

No contesta 17 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 5 26 22 61 27 13 33 2 7 8 39 14 23 24 73 28 43 1 5 18 13

Inés Arrimadas 704 14 81 62 175 89 52 63 6 16 27 118 35 64 67 160 120 117 7 11 65 56

Oriol Junqueras 731 14 82 66 177 93 52 65 6 17 34 126 40 64 68 161 123 120 7 12 71 63

Quim Torra 713 13 80 66 176 88 51 63 6 18 30 122 37 63 68 161 118 120 7 12 68 58

Carles Puigdemont 738 16 82 66 177 93 52 65 7 18 35 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 66

Miquel Iceta 683 12 74 61 169 89 52 63 7 16 25 112 33 63 67 161 117 115 6 11 55 55

Jessica Albiach 248 3 27 27 53 27 14 29 4 11 7 46 14 22 20 69 38 39 2 4 16 24

Carles Riera 468 10 46 51 120 49 26 57 3 8 16 82 21 40 50 128 63 76 3 8 38 41

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 0 4 6 23 5 3 14 0 2 5 9 2 4 6 31 3 8 1 3 8 5

1 16 0 1 3 6 1 0 2 0 1 0 3 0 0 5 6 2 3 0 0 0 1

2 21 0 3 2 5 0 2 5 0 0 0 4 0 3 2 7 1 6 0 0 2 0

3 27 1 1 3 5 5 2 5 1 1 0 4 2 1 3 9 6 4 0 1 2 0

4 27 1 7 2 6 4 1 2 1 0 0 3 4 7 1 6 2 6 0 0 2 0

5 34 1 5 1 10 7 3 1 0 1 1 4 3 3 1 8 9 8 0 0 1 2

6 13 0 3 2 1 1 0 1 0 0 1 4 1 2 1 1 1 3 0 1 2 1

7 8 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0 2 1 2 0 2 1 1 0 0 1 0

8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

9 4 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0

10 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

No sap 16 0 1 3 4 1 0 1 0 1 1 4 1 2 4 2 1 4 0 0 0 2

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0

No el/la coneix 496 11 56 44 116 67 39 32 5 10 28 89 28 42 44 88 95 77 6 7 55 54

Mitjana 2,74 5,44 3,83 2,18 2,21 3,79 3,29 1,57 3,52 2,82 1,77 3,01 4,15 3,49 1,78 2,00 4,19 2,94 0,00 1,90 2,38 3,12

Desviació 2,48 2,40 2,41 2,09 2,30 2,59 2,53 1,78 0,71 3,15 2,81 2,65 2,31 2,22 1,84 2,24 2,62 2,13 2,75 2,51 3,78

Casos 224 5 25 19 58 26 13 31 2 6 7 34 13 21 19 71 27 38 1 5 18 11

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 1 2 39 95 10 18 44 1 5 10 45 2 4 40 107 20 48 5 3 23 18

1 43 0 0 6 16 5 4 4 0 1 1 6 0 0 11 8 6 13 0 0 1 4

2 62 0 1 3 24 8 7 9 1 0 3 6 0 0 3 19 11 16 1 2 6 5

3 50 2 0 2 17 9 4 2 1 0 0 13 1 0 6 12 11 9 0 0 5 6

4 57 0 3 4 8 16 8 2 1 3 2 11 3 2 1 5 14 14 0 2 7 10

5 50 1 3 3 5 16 6 1 0 5 2 7 4 2 1 4 20 6 0 3 8 1

6 36 2 13 2 4 7 1 0 0 0 0 6 4 12 2 2 10 1 0 0 4 2

7 34 0 11 1 1 10 1 1 0 1 0 8 3 11 0 0 12 3 0 0 1 5

8 38 5 17 0 1 5 1 0 1 1 2 6 7 15 1 1 6 3 1 1 2 2

9 14 0 12 0 1 0 0 0 0 0 0 2 3 8 0 1 2 0 0 0 1 0

10 26 3 18 0 0 0 1 0 1 0 1 2 6 11 0 0 4 1 0 0 3 2

No sap 15 1 1 1 1 1 0 0 0 0 5 5 4 1 1 1 4 0 0 0 3 2

No contesta 9 0 0 0 2 1 1 1 0 0 2 2 0 0 1 0 2 4 0 0 1 1

No el/la coneix 35 2 1 4 2 4 0 1 1 2 8 10 7 0 1 1 3 4 0 1 8 10

Mitjana 2,86 6,66 7,63 1,21 1,30 4,01 2,40 0,73 4,44 3,17 2,42 2,81 6,80 7,23 0,99 0,96 4,01 1,92 1,34 3,16 2,96 2,88

Desviació 3,10 3,01 2,15 2,00 1,84 2,33 2,44 1,39 3,74 2,78 3,19 2,95 2,65 2,44 1,73 1,68 2,78 2,27 2,95 2,62 2,98 2,85

Casos 680 12 80 61 172 88 51 62 6 16 20 112 32 63 65 159 115 113 7 11 61 53



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 7 27 0 0 4 3 0 1 5 9 6 12 21 0 0 13 1 1 3 8 4

1 13 1 5 0 0 1 0 0 1 2 1 2 2 3 1 0 3 2 1 0 1 0

2 30 0 12 0 1 10 2 1 0 2 2 1 4 8 1 0 10 4 0 2 1 1

3 24 1 8 0 0 7 0 1 2 0 1 6 3 7 0 0 7 3 0 0 4 1

4 32 2 3 2 1 12 4 0 0 1 2 6 6 5 1 2 10 3 1 2 1 2

5 93 1 10 6 6 26 13 4 0 4 3 20 4 6 5 5 26 21 1 2 12 11

6 62 1 4 6 16 6 6 7 1 0 1 14 4 6 4 13 10 14 1 0 4 6

7 119 1 8 19 28 14 10 14 1 0 3 21 3 5 15 21 14 31 1 1 16 12

8 107 1 3 12 44 6 8 13 0 1 2 19 1 2 15 40 10 16 0 1 12 9

9 66 0 1 10 27 5 4 11 0 0 0 7 0 0 13 32 9 9 0 0 1 2

10 91 0 0 11 52 0 2 14 0 0 1 11 0 0 13 49 4 12 1 1 4 7

No sap 20 0 1 0 0 1 1 0 0 0 7 11 3 1 0 0 4 1 0 0 5 7

No contesta 11 0 0 0 2 2 1 0 0 1 3 3 0 0 0 0 4 4 0 0 2 2

No el/la coneix 8 1 0 1 0 0 0 0 1 1 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 4

Mitjana 6,15 2,37 2,77 7,63 8,24 4,92 6,00 7,81 3,48 2,56 3,41 6,25 2,96 2,77 7,77 8,37 5,00 6,60 4,74 3,78 5,68 6,40

Desviació 2,95 2,90 2,69 1,63 1,57 2,23 2,33 1,78 2,79 2,66 3,29 2,51 2,57 2,57 1,88 1,48 2,81 2,15 3,40 3,34 2,83 2,53

Casos 700 14 81 66 175 90 51 65 6 16 24 112 38 64 68 161 116 116 7 12 64 54

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 8 48 0 3 41 12 0 4 5 10 20 17 40 0 4 46 14 2 7 13 7

1 30 1 10 0 3 5 2 1 0 3 0 7 5 3 1 1 11 6 0 0 1 3

2 39 3 1 0 4 14 7 2 0 2 1 5 4 3 2 2 9 13 0 0 4 2

3 36 0 3 1 6 9 5 1 0 2 3 7 0 9 0 4 10 9 1 1 2 1

4 67 0 6 2 13 8 13 8 1 2 1 13 2 5 3 10 8 21 2 1 10 6

5 78 1 3 4 28 8 2 14 0 1 3 14 2 1 6 24 11 20 1 0 9 5

6 70 0 5 6 29 2 1 11 0 0 2 15 3 1 7 22 9 13 1 0 5 9

7 81 0 2 16 36 0 2 11 0 0 4 10 1 0 15 30 4 14 0 1 6 9

8 81 0 0 19 34 0 4 6 1 1 0 16 1 0 20 32 3 4 0 2 10 9

9 28 0 0 9 12 0 0 6 0 0 0 1 0 0 8 17 2 0 0 0 0 0

10 24 0 0 9 6 0 1 3 0 0 0 5 0 0 5 15 0 2 0 0 0 2

No sap 19 0 3 1 0 1 2 0 0 0 5 8 3 2 0 0 2 1 0 0 8 4

No contesta 9 0 0 0 2 2 1 0 0 1 2 2 0 0 0 0 5 3 0 0 1 1

No el/la coneix 26 3 2 1 1 5 1 1 1 0 5 6 5 2 0 0 5 1 0 0 5 8

Mitjana 4,38 0,89 1,31 7,63 6,23 1,63 3,19 6,15 2,25 2,16 2,96 4,52 1,79 1,07 7,11 6,72 2,36 4,02 3,22 2,54 4,21 5,10

Desviació 3,14 1,52 2,13 1,60 2,07 1,88 2,61 2,00 3,53 2,38 2,86 3,00 2,47 1,66 1,90 2,19 2,61 2,43 2,33 3,40 2,83 2,89

Casos 684 13 77 64 174 86 49 63 6 17 23 113 34 61 68 161 112 116 7 12 59 53



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 11 59 0 3 48 15 0 5 7 12 29 25 49 1 2 52 23 2 7 14 14

1 20 0 5 0 2 8 2 0 0 2 0 2 3 2 1 1 10 3 0 0 1 0

2 28 1 4 1 3 7 5 1 0 0 3 3 2 6 1 1 3 11 1 1 2 0

3 28 0 3 0 6 4 5 3 0 2 1 5 0 1 0 3 7 9 0 0 6 2

4 59 2 3 2 10 11 10 4 1 0 0 16 3 2 2 7 11 16 1 0 9 9

5 59 1 3 3 21 5 5 5 0 2 3 13 2 2 3 12 13 15 0 1 9 3

6 62 0 1 3 24 1 4 11 1 2 1 14 1 1 7 17 5 14 1 0 9 7

7 64 0 0 2 27 5 2 15 0 1 3 8 2 0 6 25 4 12 2 0 5 6

8 72 0 0 12 34 2 2 8 0 0 2 12 1 0 12 34 4 9 0 2 5 5

9 53 1 2 17 19 0 1 6 0 0 0 7 0 0 16 23 2 4 0 1 2 5

10 72 0 0 27 23 0 1 11 0 0 0 9 0 0 18 35 2 3 0 0 5 8

No sap 23 0 2 0 3 1 1 0 0 1 7 9 3 1 0 1 5 1 0 0 7 6

No contesta 10 0 1 0 2 3 1 0 0 0 3 1 0 1 0 0 4 3 0 0 1 2

No el/la coneix 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,65 1,47 0,91 8,63 6,87 1,72 3,11 7,06 1,60 2,41 2,65 4,57 1,48 0,64 7,92 7,55 2,46 4,20 3,89 2,66 4,54 5,18

Desviació 3,57 2,54 1,96 1,76 2,29 2,32 2,71 2,07 2,64 2,73 3,12 3,32 2,43 1,44 2,23 2,12 2,86 2,87 3,12 3,71 3,10 3,57

Casos 705 16 79 66 173 90 51 65 7 17 25 118 40 63 68 160 115 117 7 12 65 58

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 2 9 13 11 0 2 15 4 2 6 7 6 8 11 24 4 3 2 1 8 5

1 17 0 1 1 5 0 0 5 0 1 1 3 1 1 4 5 0 3 0 0 2 1

2 41 2 5 8 11 0 1 6 0 1 1 5 2 5 7 18 3 4 1 0 0 1

3 54 0 7 6 21 0 6 8 0 0 0 5 3 4 6 23 5 8 0 1 2 3

4 105 1 6 9 42 0 8 20 0 4 3 13 3 3 12 36 5 30 1 3 5 6

5 127 4 20 7 36 13 9 4 0 4 6 24 8 15 10 31 19 18 1 4 13 7

6 92 2 10 6 22 14 14 3 1 1 1 17 4 13 9 10 15 22 1 0 7 11

7 69 1 8 6 11 20 5 0 1 2 1 15 1 7 5 6 23 11 0 2 7 9

8 56 0 7 4 6 22 4 2 0 1 1 10 2 4 2 4 21 10 0 0 7 7

9 12 1 0 0 0 7 2 0 0 0 0 2 1 3 0 0 6 1 0 0 1 0

10 12 0 0 0 1 8 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 8 1 0 0 0 2

No sap 16 0 1 1 2 3 1 0 1 0 2 5 3 1 1 2 5 1 0 0 2 1

No contesta 11 0 0 0 1 2 2 0 0 0 3 3 0 0 0 1 3 4 0 0 2 1

No el/la coneix 56 3 7 5 8 4 0 1 0 1 10 16 9 2 1 0 6 5 1 1 18 12

Mitjana 4,62 4,31 4,49 3,62 4,22 7,24 5,27 2,78 2,21 4,26 3,62 5,04 3,99 4,72 3,63 3,49 6,32 4,97 2,66 4,43 4,78 5,36

Desviació 2,48 2,63 2,38 2,60 1,95 1,50 2,06 2,07 3,40 2,44 2,96 2,28 2,55 2,51 2,35 2,12 2,29 1,95 2,59 1,91 2,63 2,48

Casos 656 12 73 60 167 85 50 63 6 16 20 104 30 62 66 158 109 111 6 11 51 52



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 1 5 1 2 4 1 2 1 0 4 5 4 4 1 4 7 1 1 0 5 0

1 7 0 2 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 2 1 2 1 0 0 0 1 0

2 9 0 3 0 2 1 0 1 1 0 1 1 1 2 0 1 2 1 0 0 2 1

3 19 2 1 2 2 4 2 3 1 0 0 3 3 1 1 5 4 3 1 0 1 1

4 30 0 3 4 3 5 2 2 0 2 0 10 1 4 4 7 5 5 0 1 0 3

5 55 1 4 5 18 3 3 8 0 5 1 7 1 4 3 20 5 8 0 2 4 7

6 24 0 4 4 6 1 2 3 0 0 0 4 0 2 3 2 4 7 0 0 1 5

7 18 0 0 1 5 1 2 5 0 0 0 4 0 0 1 11 1 4 0 0 0 1

8 4 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0

9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

No sap 47 0 6 9 10 8 2 3 0 3 1 6 4 4 4 16 8 5 0 1 2 4

No contesta 5 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 3 0 0 0 1

No el/la coneix 491 12 55 39 124 66 38 36 3 7 29 82 29 43 48 92 85 82 5 8 57 43

Mitjana 4,13 2,76 2,93 4,80 4,61 3,52 4,88 4,51 1,50 4,22 1,16 4,65 2,94 3,01 4,72 4,52 3,43 5,07 1,47 4,70 2,49 5,21

Desviació 2,28 2,12 2,34 1,79 1,82 2,40 2,16 2,13 1,28 1,42 2,04 2,53 3,20 2,18 2,22 2,02 2,45 1,71 2,20 0,55 2,37 1,66

Casos 195 3 21 18 40 19 12 26 4 8 6 38 10 18 16 52 29 32 2 3 14 19

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 0 8 3 5 8 3 1 1 3 5 2 3 5 2 2 10 5 1 3 7 1

1 9 1 2 1 1 2 1 0 0 1 0 0 1 1 2 1 2 1 0 0 1 0

2 14 0 2 1 3 8 0 0 0 0 0 0 1 2 2 2 7 0 0 0 0 0

3 27 0 6 2 6 5 2 0 0 0 1 5 1 8 1 4 6 5 0 0 1 2

4 48 3 7 5 14 6 6 0 0 0 0 7 5 5 4 11 7 10 0 0 3 4

5 80 4 4 7 26 6 6 5 0 1 3 18 5 2 7 21 11 19 0 1 5 10

6 51 0 7 8 12 3 2 7 1 0 1 11 0 5 8 11 5 5 1 2 5 9

7 63 0 1 14 23 4 1 11 0 0 1 8 1 3 14 26 5 7 0 1 4 3

8 39 2 0 6 11 0 0 12 0 0 0 9 1 1 4 21 1 6 0 0 3 2

9 14 0 1 0 3 0 0 9 0 1 0 1 0 1 1 7 0 3 0 0 1 1

10 13 0 0 0 1 0 0 10 0 0 0 2 0 0 1 7 0 1 1 0 0 3

No sap 61 1 7 4 14 7 5 2 1 2 5 14 4 8 2 15 7 11 0 1 7 6

No contesta 10 0 1 0 2 1 1 0 0 0 1 5 1 1 1 0 2 4 0 0 1 1

No el/la coneix 271 6 36 16 57 44 26 8 4 10 19 45 21 24 19 33 61 44 4 4 35 25

Mitjana 5,11 4,89 3,29 5,48 5,40 3,21 3,76 7,65 3,10 2,46 2,80 5,64 3,65 3,77 5,59 6,35 3,50 5,06 5,36 3,44 4,42 5,74

Desviació 2,57 1,96 2,38 2,20 2,11 2,24 2,01 1,88 4,27 3,68 2,90 1,95 2,28 2,45 2,29 2,13 2,35 2,35 4,64 3,25 2,96 2,12

Casos 397 9 38 47 105 41 20 55 2 6 11 63 17 31 46 113 53 61 3 7 30 35



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 1 0 0 0 1 0

C's 82 0 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 48 0 0 10 1 0 1 5 4

JxCat 66 0 0 66 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 32 16 4 2 0 0 6 7

ERC 177 0 0 0 177 0 0 0 0 0 0 0 2 0 17 93 13 32 1 3 10 6

PSC 93 0 0 0 0 93 0 0 0 0 0 0 1 7 1 1 66 10 0 2 3 2

CeCP 52 0 0 0 0 0 52 0 0 0 0 0 1 0 0 1 4 42 0 0 2 2

CUP 65 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0 0 4 30 0 17 2 1 7 4

Altres 7 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 3 0

En blanc 12 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 1 0 2 0 1 0 0 2 3 2

Nul 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 1 0 0 4 0 0 1 0 0

No votaria 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 0 1 1 1 0 1 1 2 1 20 8

No sap 114 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114 8 7 11 20 19 15 0 1 13 20

No contesta 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 1 0 0 1 12

Base No menciona cap partit 181 0 0 0 0 0 0 0 0 18 36 128 10 9 14 20 24 17 2 5 37 42

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1

C's 7 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 5 1 2 0 0 0 0 0 2 0 2

JxCat 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 10 1 0 3 1 2 2 0 0 1 2

ERC 26 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 23 0 0 3 11 3 2 0 0 6 1

PSC 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 14 1 1 0 0 5 1 0 0 5 4

CeCP 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 1 2 6 0 0 1 3

CUP 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 0 0 3 0 0 0 0 1 1

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Cap 43 0 0 0 0 0 0 0 0 7 24 12 4 3 2 1 5 2 2 3 15 7

No sap 45 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 38 1 3 5 3 8 3 0 0 6 16

No contesta 9 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 7 0 0 1 0 0 1 0 0 1 6

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 16 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 17 0 0 0 1 0 0 0 1 1

C's 89 0 82 0 0 0 0 0 0 2 0 5 13 50 0 0 10 1 0 3 5 7

JxCat 78 0 0 66 0 0 0 0 0 0 2 10 2 0 34 17 6 4 0 0 7 9

ERC 204 0 0 0 177 0 0 0 0 3 0 23 2 0 20 104 16 34 1 3 16 7

PSC 110 0 0 0 0 93 0 0 0 0 2 14 2 8 1 1 71 11 0 2 8 6

CeCP 65 0 0 0 0 0 52 0 0 0 0 13 1 0 0 2 6 49 0 0 3 5

CUP 69 0 0 0 0 0 0 65 0 1 1 3 0 0 4 33 0 17 2 1 7 5

Altres partits 8 0 0 0 0 0 0 0 7 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 4 0

Cap 43 0 0 0 0 0 0 0 0 7 24 12 4 3 2 1 5 2 2 3 15 7

No sap 45 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 38 1 3 5 3 8 3 0 0 6 16

No contesta 9 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 7 0 0 1 0 0 1 0 0 1 6



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 15 3 0 0 1 0 0 0 0 0 5 23 0 0 0 0 0 0 0 1 0

C's 91 0 69 0 1 8 0 0 1 2 3 6 10 52 0 0 13 2 0 4 4 5

JxCat 105 0 0 47 26 2 2 7 0 2 2 17 2 0 54 19 6 8 0 0 9 7

ERC 185 0 0 10 127 4 5 16 1 3 1 18 0 0 8 116 14 29 1 3 8 6

PSC 87 1 5 0 1 64 2 0 0 1 0 14 0 8 0 0 65 8 0 0 2 4

CeCP 63 0 0 0 10 5 35 1 0 0 0 12 0 0 0 1 9 46 0 0 5 3

CUP 54 0 0 0 8 0 2 40 0 0 1 3 0 0 2 20 1 17 2 1 6 5

Altres 5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 3 0 1 0

En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0 0 2 1 0 0 2 0 0

Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No va votar 64 0 5 3 4 6 3 0 1 4 22 16 4 2 1 1 8 5 0 1 36 6

No sap / no recorda 42 0 0 6 1 2 3 0 2 2 3 23 2 3 3 2 6 4 1 0 1 20

No contesta 13 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 10 0 0 0 0 1 2 0 0 0 10

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 15 68 13 62 88 46 4 4 13 28 73 41 51 14 20 112 83 3 10 44 39

Buscar la independència 257 1 2 49 105 0 5 57 1 1 3 34 0 1 48 128 4 31 3 1 20 20

Cap de les dues 32 0 11 0 5 2 0 1 2 2 3 6 1 10 1 3 3 3 1 1 6 4

No sap 25 0 1 3 5 2 2 1 0 1 2 8 1 2 3 7 3 3 0 0 2 4

No contesta 11 0 1 1 1 1 0 2 0 0 0 6 0 1 2 4 1 1 0 1 1 1

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 1 5 49 122 12 21 49 1 3 4 46 2 5 51 118 14 64 3 2 27 25

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 5 25 5 35 37 27 0 0 9 12 46 14 23 4 15 57 42 1 7 24 16

No fer cap referèndum 196 10 50 10 17 42 4 15 6 6 15 20 24 36 9 22 48 11 3 3 22 18

No sap 22 0 0 2 2 2 1 1 0 0 3 11 2 0 3 3 4 2 0 1 0 8

No contesta 7 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 4 1 0 1 2 0 2 0 0 0 1

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 1 0 46 75 3 2 46 1 1 6 32 1 0 39 94 11 22 3 2 19 22

No 506 15 82 19 95 87 50 19 6 17 25 91 42 64 26 64 108 95 4 10 51 42

No sap 18 0 0 1 6 2 0 0 0 0 5 4 0 0 3 4 3 2 0 0 3 3

No contesta 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 6 33 65 173 70 48 63 2 12 27 104 16 31 64 158 91 112 4 10 66 51

No 112 9 45 1 3 15 4 2 5 6 5 17 25 29 3 2 24 8 3 2 4 11

No sap 15 0 2 0 0 6 0 0 0 0 2 5 1 2 1 0 6 0 0 0 2 3

No contesta 7 0 2 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0 2 0 1 2 0 0 0 1 2

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 9 41 22 52 20 8 15 2 2 5 22 15 32 25 45 25 28 3 2 13 10

Bastant greus 128 5 26 5 7 31 9 7 1 4 6 27 16 21 1 6 34 22 0 4 15 9

Poc greus 150 2 11 9 25 32 19 4 3 3 5 35 6 7 8 18 42 30 1 1 18 18

Gens greus 225 0 1 31 88 6 15 35 0 7 12 30 4 1 32 86 18 38 2 4 20 21

No sap 28 0 2 0 4 3 1 1 1 1 5 11 2 3 2 3 3 3 1 0 3 9

No contesta 10 0 0 0 1 1 0 2 0 1 3 2 0 0 0 3 1 1 0 1 3 1



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 4 17 51 157 47 37 47 2 9 25 80 15 13 52 136 65 84 3 7 57 42

No 214 11 61 11 15 43 11 15 5 6 7 30 26 46 10 19 49 28 3 5 14 14

No sap 31 1 4 5 2 4 4 1 0 2 0 9 1 5 3 1 8 6 0 0 1 6

No contesta 19 0 0 0 4 0 1 2 0 0 4 8 0 0 3 6 1 2 1 0 1 5

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 2 5 25 122 44 37 55 2 5 5 52 5 5 22 128 58 86 3 3 21 25

Centre esquerra 139 1 12 16 28 32 12 6 0 3 4 24 2 10 17 25 37 20 0 2 13 12

Centre 100 2 24 14 16 11 2 1 0 5 4 21 8 21 19 6 14 8 1 4 13 7

Centre dreta 51 6 25 6 2 1 0 1 1 1 2 6 16 17 6 0 4 1 0 0 5 2

Dreta 31 4 11 1 1 1 0 0 2 2 1 7 9 6 1 0 2 1 0 2 5 6

No sap 41 1 4 4 6 4 1 1 1 1 9 9 4 5 3 2 7 3 2 1 11 4

No contesta 22 0 1 0 2 0 0 0 1 0 10 8 0 1 1 0 1 2 1 0 5 11

Mitjana 1,91 3,68 3,32 2,08 1,42 1,69 1,31 1,18 3,06 2,52 2,32 2,01 3,55 3,14 2,19 1,23 1,74 1,37 1,47 2,69 2,28 2,06

Desviació 1,17 1,30 1,12 1,09 0,77 0,82 0,54 0,53 2,07 1,37 1,26 1,21 1,26 1,09 1,06 0,51 0,92 0,72 0,97 1,42 1,28 1,34

Casos 677 15 77 62 170 89 51 64 5 17 16 110 39 59 64 159 115 116 4 11 57 51

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 8 10 0 0 14 4 0 2 4 6 8 12 11 1 0 13 8 1 0 4 6

Més espanyol que català 24 0 11 0 0 8 0 0 1 0 1 3 0 10 0 0 11 1 0 0 2 0

Tan espanyol com català 291 7 59 8 37 56 29 6 3 9 20 58 28 42 8 18 70 49 4 7 39 27

Més català que espanyol 144 1 0 16 57 10 8 15 1 1 6 28 2 1 18 37 16 36 1 2 16 14

Únicament català 200 0 0 41 78 3 7 41 0 2 3 25 0 0 41 102 8 18 1 1 11 18

No sap 15 0 2 1 3 3 3 0 0 0 0 3 0 1 0 1 5 5 0 0 2 1

No contesta 9 0 0 0 2 0 2 2 0 1 0 3 0 0 0 3 0 4 0 2 0 1

Mitjana 3,57 2,09 2,61 4,50 4,24 2,78 3,30 4,56 2,50 2,86 2,94 3,48 2,47 2,52 4,44 4,54 2,96 3,50 3,12 3,38 3,40 3,57

Desviació 1,16 1,12 0,71 0,72 0,78 0,95 0,99 0,68 1,15 1,28 1,12 1,06 0,97 0,80 0,82 0,69 0,96 1,01 1,19 0,67 0,98 1,18

Casos 715 16 80 66 172 91 47 63 7 17 36 122 43 63 68 157 118 112 7 10 71 65

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0 0 28 64 4 1 27 1 1 1 22 0 0 29 76 6 13 1 1 10 14

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 0 1 35 83 2 9 30 0 0 1 29 2 0 33 75 13 39 2 1 14 11

No, no em sento independentista 390 16 81 3 30 87 41 7 6 17 33 70 40 64 5 8 104 66 4 10 50 39

No sabe 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 0 1 2 0 1 0 0 0 2

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 6 25 44 123 44 39 50 4 11 15 75 15 20 46 120 53 84 2 4 44 44

No 286 9 56 22 50 47 13 14 3 7 19 48 26 43 21 35 68 34 5 8 27 19

No sap 14 0 1 1 3 2 1 1 0 0 1 4 0 1 1 5 2 2 0 0 1 2

No contesta 4 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 8 59 27 84 61 19 21 4 8 13 67 23 43 31 70 79 54 6 8 28 30

No 365 7 22 39 92 32 33 43 3 10 22 60 20 20 37 91 43 67 1 4 45 36

No sabe 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 1 24 4 12 18 5 7 1 3 3 12 7 18 4 14 22 13 1 2 3 6

No 619 15 53 62 160 67 46 58 5 15 30 109 31 44 63 142 92 105 5 11 70 56

No tinc Whatsapp 29 0 5 1 5 8 1 0 1 0 2 7 4 2 1 5 10 3 1 0 0 4

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 9 59 27 68 61 17 17 5 12 17 50 22 50 25 53 79 50 5 8 27 23

No 396 5 22 39 109 32 36 48 2 5 18 77 20 15 43 108 44 71 2 4 46 43

No sap 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 4 29 7 16 25 5 2 0 7 6 9 6 24 4 12 30 15 1 2 8 7

No 626 12 53 59 161 68 47 63 6 11 29 118 36 40 64 150 93 105 5 10 65 59

No sap 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 1 2 8 31 1 6 16 0 1 0 12 2 0 11 42 2 10 0 0 4 7

L'està afectant negativament 406 14 76 22 54 78 35 12 6 15 25 70 37 63 18 25 100 67 5 11 46 34

No l'està afectant 227 1 4 30 84 12 12 33 1 2 9 39 4 2 36 81 18 40 2 2 22 20

No sap 21 0 0 4 5 2 0 3 0 0 2 5 0 0 1 8 2 3 0 0 1 6

No contesta 8 0 0 3 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 4 1 0 0 0 0 0

SEXE

Home 355 7 46 25 88 57 25 41 6 8 13 40 16 42 29 80 61 64 2 8 38 15

Dona 384 9 35 41 89 37 28 24 1 10 23 87 26 22 39 81 62 57 5 5 35 52

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 3 6 8 21 6 7 17 1 7 3 20 6 2 2 15 11 18 1 3 28 13

De 30 a 44 anys 193 4 26 10 50 19 25 20 1 3 11 23 10 20 11 39 28 47 3 6 15 14

De 45 a 59 anys 202 2 23 19 59 25 12 18 3 5 9 29 7 21 21 53 34 34 2 3 18 9

De 60 i més anys 245 7 26 29 47 43 9 10 2 3 13 56 19 21 34 54 50 21 1 1 13 31

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 4 42 58 149 45 27 58 6 12 23 83 20 33 62 144 60 76 5 10 50 48

Resta d'Espanya 183 8 35 6 21 43 19 4 1 4 7 34 19 29 6 14 54 33 2 1 12 14

Estranger 48 3 4 2 8 5 7 3 0 2 5 10 4 2 0 3 10 11 0 1 11 5

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 1 7 43 74 12 5 33 1 3 9 38 3 4 49 95 11 17 2 3 19 25

Castellà 221 11 38 4 28 54 20 6 0 4 14 41 28 29 3 10 65 46 2 3 22 13

Les dues per igual 290 3 35 20 74 28 27 26 6 10 13 47 11 30 16 55 47 58 3 6 33 29

Altres 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0



Total INTENCIÓ DE VOT CATALANES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP C's JxCat ERC PSC CeCP CUP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC PP C's CDC ERC PSC ECP Altres En
blanc

Nul

No va
votar

NS/NC

Base Total 739 16 82 66 177 93 52 65 7 18 36 128 43 64 68 161 123 120 7 12 73 67

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 0 0 1 2 4 0 0 1 0 2 7 3 0 3 2 4 0 0 0 0 6

Obligatoris 166 7 21 21 33 25 7 6 1 5 14 27 18 15 11 24 36 20 3 3 22 14

Postobligatoris 137 3 20 13 35 11 9 15 0 4 5 22 8 15 10 38 17 22 1 1 17 8

Postobligatoris professionals 152 1 19 17 43 20 11 9 2 2 8 21 6 14 13 22 30 33 1 3 17 13

Universitaris 264 5 22 15 63 33 25 35 3 6 7 50 8 20 31 74 36 46 2 5 16 25

No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

---

Baix 184 7 21 22 35 29 7 6 2 5 16 34 21 15 14 26 40 20 3 3 22 20

Mitjà 289 4 38 30 78 31 21 24 2 6 13 43 14 29 24 60 47 54 2 4 34 21

Alt 264 5 22 15 63 33 25 35 3 6 7 50 8 20 31 74 36 46 2 5 16 25

No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 9 53 33 106 50 38 44 3 10 20 57 18 43 35 98 66 84 4 11 40 25

Aturat 48 0 6 3 14 3 2 4 1 3 3 9 4 3 3 8 4 8 1 0 9 8

Jubilat, pensionista 203 6 19 18 46 34 9 9 3 2 9 49 19 14 26 44 42 21 2 1 8 26

Tasques de la llar 35 1 4 8 4 4 1 0 0 0 4 9 2 2 4 7 10 2 0 0 3 6

Estudiant 27 0 0 4 7 2 2 7 0 2 0 4 0 1 0 4 1 6 0 0 13 2

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 15 67 41 133 72 46 49 7 6 22 94 36 51 45 112 95 102 4 7 51 50

Girona 69 0 5 11 16 4 4 8 0 5 6 10 2 5 12 16 11 7 1 1 10 4

Lleida 41 0 3 6 11 5 0 2 0 2 3 8 0 2 9 13 4 3 0 0 3 6

Tarragona 76 1 6 9 17 12 2 5 0 5 4 14 4 7 2 19 13 8 2 5 9 7

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 0 10 25 44 8 6 14 0 3 10 29 5 6 27 40 19 18 1 3 14 18

De 10.001 a 100.000 295 6 31 20 70 42 19 25 1 10 15 56 16 26 17 64 56 52 4 4 32 24

De 100.001 a 500.000 139 4 24 10 32 24 7 9 1 4 6 19 11 19 8 27 28 21 1 2 14 8

Más de 500.000 155 5 17 11 31 20 20 17 5 1 5 24 11 14 17 30 20 30 1 3 13 17
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Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 10 8 1 0

57 0 57 0 0 0 0 0 0 0 0 4 7 19 20 3 3 2

120 0 0 0 0 120 0 0 0 0 0 56 43 13 1 3 4 0

48 0 0 48 0 0 0 0 0 0 0 16 14 10 5 1 2 0

143 0 0 0 143 0 0 0 0 0 0 113 18 7 1 0 2 2

89 0 0 0 0 0 89 0 0 0 0 68 11 7 0 1 2 0

10 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 3 1 5 1 0

6 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 4 1 0 0 0 1 1

22 0 0 0 0 0 0 0 22 0 0 11 3 4 1 1 1 0

8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 2 1 2 0 1 1 0

46 0 0 0 0 0 0 0 0 46 0 12 6 6 3 3 9 7

146 0 0 0 0 0 0 0 0 0 146 60 29 23 8 4 13 9

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 9 5 4 1 0 1 1

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 20 8 0 0 1 1 0 1 1 11 5 2 8 16 9 4 0

C's 64 2 36 0 0 5 1 7 0 2 12 5 10 21 17 6 5 1

PSOE 123 0 8 1 2 83 4 0 4 0 21 58 37 14 4 2 7 1

CDC 68 0 0 28 15 2 0 0 1 5 17 22 17 19 6 1 3 1

ERC 161 0 1 12 105 1 5 1 6 3 27 128 25 6 0 0 2 0

En Comú Podem 120 1 0 1 12 13 71 3 1 2 16 86 20 8 1 1 3 2

Altres 7 0 0 0 1 1 0 3 0 1 1 3 0 1 0 0 2 1

En blanc 11 0 1 0 0 2 0 0 6 1 1 3 2 4 0 1 1 0

Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No va votar 73 2 2 2 6 8 3 1 7 25 17 21 13 13 5 5 11 5

No sap / No recorda 50 0 2 4 1 4 2 1 1 5 30 20 8 5 1 5 4 7

No contesta 17 0 0 0 0 0 1 0 1 1 14 5 4 2 1 1 0 4



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 7 21 18 59 27 34 6 12 14 44 132 38 30 19 14 8 2

Inés Arrimadas 704 19 57 48 142 117 85 16 28 40 151 347 135 97 49 23 37 16

Oriol Junqueras 731 23 57 48 143 120 89 16 28 44 162 355 139 100 50 26 40 21

Quim Torra 713 22 56 48 143 114 87 15 29 44 155 347 137 97 50 28 38 17

Carles Puigdemont 738 24 57 48 143 120 89 16 29 46 165 356 139 100 51 31 40 22

Miquel Iceta 683 15 53 45 142 114 84 15 28 37 149 346 135 87 46 21 34 14

Jessica Albiach 248 6 21 23 54 36 29 8 12 9 50 132 45 29 13 10 16 3

Carles Riera 468 11 33 41 107 60 54 10 20 29 103 248 86 57 31 14 21 12

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 1 3 8 28 5 5 2 3 6 10 41 10 7 2 5 3 2

1 16 0 0 0 4 1 2 0 2 1 7 8 7 2 0 0 0 0

2 21 0 3 2 5 1 3 0 1 1 5 13 1 2 5 0 0 0

3 27 2 1 3 5 5 4 1 1 1 4 19 5 0 1 2 1 0

4 27 0 6 2 6 5 3 1 1 1 3 13 4 4 5 1 1 0

5 34 4 4 0 6 4 7 0 1 2 6 15 5 6 4 3 1 0

6 13 0 3 1 1 1 3 0 1 1 2 4 3 5 1 0 0 0

7 8 1 0 0 0 2 2 1 0 0 2 3 2 1 1 1 0 0

8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9 4 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0

10 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0

No sap 16 0 1 2 3 1 3 1 1 0 4 10 0 1 1 1 3 0

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 0 1 0 0 0 0

No el/la coneix 496 16 36 30 83 94 54 11 18 32 122 224 101 70 32 17 32 20

Mitjana 2,74 4,07 4,05 1,67 1,79 3,69 3,59 2,85 2,33 2,11 2,66 2,44 2,80 3,72 3,44 3,01 1,91 0,00

Desviació 2,48 2,07 2,56 1,96 2,16 2,66 2,32 3,00 2,29 2,36 2,52 2,32 2,56 2,96 1,87 3,00 2,28 0,00

Casos 224 7 20 16 57 26 30 5 10 13 40 120 38 28 18 12 6 2

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 1 1 34 89 18 40 5 10 15 57 177 43 23 6 4 12 5

1 43 0 0 5 9 8 10 0 2 1 8 26 8 5 1 0 2 1

2 62 0 0 2 15 14 9 1 5 3 12 40 15 5 0 0 2 0

3 50 1 0 0 10 13 6 1 1 2 16 25 13 9 0 2 0 0

4 57 1 2 2 7 16 10 0 3 5 13 30 12 8 2 2 3 1

5 50 0 2 2 4 18 5 0 4 4 12 17 15 11 3 0 4 1

6 36 5 9 1 4 7 2 1 0 2 4 9 9 4 12 2 0 0

7 34 1 7 0 0 13 3 1 1 0 9 7 11 6 4 1 4 2

8 38 6 15 1 1 5 0 3 1 1 6 6 5 10 10 4 2 1

9 14 0 9 0 1 0 0 1 0 0 4 2 1 6 5 1 0 0

10 26 4 13 0 0 1 0 2 2 1 4 3 1 7 5 6 5 1

No sap 15 2 1 1 1 2 0 1 0 4 4 3 2 2 2 2 3 2

No contesta 9 0 0 0 2 1 1 0 0 3 2 2 1 1 0 0 2 3

No el/la coneix 35 5 0 0 1 3 4 0 1 6 15 9 4 4 2 7 4 5

Mitjana 2,86 6,94 7,80 0,89 1,12 3,64 1,67 4,54 2,80 2,47 2,77 1,69 2,93 4,24 6,23 6,03 3,75 3,47

Desviació 3,10 2,58 1,94 1,85 1,86 2,49 2,07 4,09 3,09 2,74 2,98 2,29 2,71 3,40 2,97 3,75 3,78 3,73

Casos 680 17 56 47 139 114 84 15 28 33 145 342 132 94 47 21 32 11



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 10 18 0 0 8 2 4 6 8 7 13 7 12 11 10 7 2

1 13 2 4 0 0 1 2 1 2 1 0 4 1 2 3 1 2 1

2 30 1 7 0 0 10 3 1 1 4 4 7 8 6 4 3 3 0

3 24 2 7 1 0 8 1 1 0 0 6 8 6 5 4 2 0 0

4 32 3 4 1 1 11 2 0 1 3 7 9 10 4 7 1 1 1

5 93 0 6 5 2 25 14 3 3 9 26 44 15 21 6 3 4 1

6 62 1 3 2 4 13 13 2 3 4 18 29 13 9 3 2 4 2

7 119 3 3 15 17 17 25 2 3 2 32 61 26 19 5 1 5 1

8 107 1 4 7 40 12 11 0 3 4 25 64 25 10 3 2 3 1

9 66 0 0 9 31 8 6 1 0 1 9 43 16 3 4 0 1 0

10 91 0 0 8 46 4 8 1 4 3 16 66 9 7 0 1 5 2

No sap 20 1 1 0 0 3 1 0 0 4 11 4 2 3 1 1 3 7

No contesta 11 0 0 0 2 2 1 1 1 2 3 3 2 1 0 0 3 3

No el/la coneix 8 1 0 0 0 0 0 0 1 2 4 1 0 0 1 4 1 1

Mitjana 6,15 2,40 2,77 7,63 8,64 5,31 6,54 4,14 4,90 4,54 6,40 7,05 6,21 5,25 3,91 2,85 5,10 5,38

Desviació 2,95 2,80 2,63 1,73 1,26 2,56 2,21 3,35 3,70 3,21 2,40 2,53 2,60 2,87 2,99 3,15 3,53 3,64

Casos 700 22 56 48 141 116 87 15 27 38 149 349 135 97 49 25 34 10

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 11 32 0 4 39 8 9 7 8 32 45 28 29 23 12 10 3

1 30 0 8 1 2 6 6 0 2 1 5 13 5 2 5 2 4 0

2 39 4 1 0 3 15 5 1 2 2 5 19 10 6 3 1 0 0

3 36 1 3 0 2 12 4 1 1 4 9 15 9 7 0 1 4 0

4 67 1 4 2 5 12 19 1 4 3 16 35 13 9 2 3 3 3

5 78 1 2 1 20 14 16 1 2 5 16 45 12 12 5 0 3 1

6 70 4 1 2 27 5 8 0 2 6 16 41 11 8 1 5 2 1

7 81 0 2 7 27 5 12 1 1 7 19 51 12 10 5 0 1 2

8 81 0 0 20 27 3 5 0 7 1 18 38 25 9 4 1 4 0

9 28 0 0 8 13 1 1 1 0 0 4 20 4 1 1 0 1 0

10 24 0 0 7 12 0 1 0 0 0 4 18 2 2 0 0 2 0

No sap 19 1 2 0 0 0 1 0 0 6 10 6 3 1 2 2 3 3

No contesta 9 0 1 0 2 2 1 0 1 2 1 1 2 1 0 0 2 4

No el/la coneix 26 2 2 0 0 7 2 1 0 2 11 9 2 4 1 3 2 5

Mitjana 4,38 1,97 1,16 7,89 6,63 2,55 4,40 2,07 3,80 4,02 4,42 5,08 4,34 3,70 2,63 2,40 3,62 3,86

Desviació 3,14 2,42 1,94 1,68 2,21 2,44 2,42 2,91 3,13 2,69 3,06 2,95 3,12 3,07 3,15 2,80 3,43 2,78

Casos 684 21 53 48 141 112 85 15 28 36 144 340 132 95 48 26 33 10



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 17 39 1 2 46 12 10 8 12 42 57 33 34 30 17 16 3

1 20 0 4 0 1 8 3 0 2 1 2 9 4 2 3 1 1 1

2 28 1 4 1 1 9 6 0 0 4 2 13 7 3 0 2 3 0

3 28 0 2 0 5 8 5 1 0 2 5 12 7 3 2 2 1 2

4 59 0 1 0 5 18 17 1 3 3 12 32 12 8 0 4 1 2

5 59 3 2 2 10 8 10 0 3 5 18 34 7 11 3 2 2 1

6 62 0 1 0 14 7 16 0 5 2 17 39 10 8 1 1 2 1

7 64 1 1 1 26 5 8 1 3 4 13 41 9 6 2 1 2 2

8 72 0 0 8 31 3 8 0 2 3 17 45 19 6 1 0 1 0

9 53 1 1 13 20 2 1 2 1 1 12 27 17 3 4 0 2 0

10 72 0 0 22 26 1 3 0 1 4 14 42 11 11 4 0 4 0

No sap 23 1 2 0 0 3 1 0 1 4 12 5 2 6 1 1 2 7

No contesta 10 0 1 0 2 3 1 1 0 2 1 1 3 0 0 0 4 3

No el/la coneix 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 4,65 1,34 0,93 8,78 7,41 2,53 4,53 2,22 4,07 4,09 4,78 5,44 4,88 4,01 2,62 1,68 3,36 3,55

Desviació 3,57 2,62 1,94 1,98 2,15 2,67 2,67 3,45 3,27 3,52 3,52 3,29 3,60 3,64 3,78 2,24 3,87 2,66

Casos 705 23 54 48 141 115 87 15 28 40 153 350 134 95 50 30 34 11

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 5 4 13 15 0 4 7 3 10 12 30 10 9 6 8 7 3

1 17 0 1 2 4 0 1 0 1 2 6 10 3 1 2 0 1 0

2 41 1 4 6 13 0 4 0 2 2 9 21 5 7 3 1 4 0

3 54 1 3 4 20 6 5 2 4 3 6 32 12 4 3 2 1 0

4 105 1 6 8 37 4 22 1 5 7 15 73 14 8 6 0 3 1

5 127 2 16 5 24 21 12 2 5 4 35 62 27 20 11 1 5 2

6 92 1 9 3 10 18 18 1 2 4 26 43 22 15 5 3 3 1

7 69 2 5 2 8 24 11 0 2 0 16 30 19 9 6 0 4 2

8 56 2 3 2 8 21 4 2 3 1 10 24 14 9 3 4 1 1

9 12 0 2 0 0 8 1 0 0 0 1 5 3 2 1 1 0 0

10 12 0 0 0 1 8 1 0 0 0 2 6 4 1 0 0 1 0

No sap 16 1 1 0 2 3 1 0 0 2 6 8 1 2 1 1 2 1

No contesta 11 0 0 0 1 2 1 0 0 3 4 1 2 1 0 0 4 3

No el/la coneix 56 9 4 3 1 6 4 1 1 9 17 10 4 13 6 10 6 8

Mitjana 4,62 3,68 4,83 2,97 3,92 6,71 4,93 2,81 4,21 2,90 4,72 4,51 5,15 4,88 4,40 3,64 3,75 4,30

Desviació 2,48 3,18 2,16 2,49 2,15 1,80 2,00 3,02 2,40 2,40 2,34 2,34 2,43 2,45 2,49 3,49 2,88 3,07

Casos 656 14 52 45 139 110 83 15 28 32 139 338 132 84 45 20 29 10



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 3 4 1 4 5 2 2 0 4 2 10 3 5 2 3 3 1

1 7 0 2 0 2 0 0 2 1 0 0 4 0 0 2 1 0 0

2 9 0 3 0 2 1 1 0 0 0 3 5 1 1 2 0 1 0

3 19 1 2 2 4 5 2 1 0 0 3 12 3 0 1 3 1 0

4 30 0 3 3 3 5 3 0 3 0 11 14 8 3 4 0 1 0

5 55 1 1 4 14 7 9 1 4 3 11 35 10 6 0 1 2 0

6 24 0 2 3 5 3 5 1 1 0 4 12 3 6 1 1 0 1

7 18 0 0 2 9 1 4 0 0 0 2 10 5 2 0 0 1 0

8 4 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 3 0 1 0 0 0 0

9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

10 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

No sap 47 0 6 7 9 9 1 1 3 2 10 21 11 5 2 1 7 0

No contesta 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4 5 0 0 0 0 0 1

No el/la coneix 491 18 36 25 89 84 60 8 18 37 116 224 94 71 38 21 25 19

Mitjana 4,13 3,33 2,50 4,90 4,45 3,78 5,02 2,29 4,30 2,10 4,50 4,39 4,39 4,51 2,63 2,45 2,82 3,10

Desviació 2,28 4,23 2,06 1,95 2,19 2,28 1,97 2,45 1,44 2,67 1,92 2,16 1,92 2,72 1,83 2,29 2,59 4,27

Casos 195 6 15 16 43 28 28 7 9 7 37 107 33 25 11 9 8 2

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 1 5 3 3 6 5 4 4 6 3 16 4 6 2 5 4 2

1 9 0 3 1 0 2 0 1 1 0 1 3 0 1 3 1 1 0

2 14 0 3 1 1 7 0 0 0 1 1 5 4 5 0 0 0 0

3 27 2 4 0 3 6 5 0 0 2 6 12 4 7 3 1 1 0

4 48 3 4 3 10 7 6 2 0 1 12 27 5 4 7 1 3 2

5 80 2 3 5 19 11 13 0 1 5 22 44 15 14 5 1 0 1

6 51 0 3 5 9 5 3 1 2 4 18 23 18 4 3 2 1 0

7 63 0 1 12 23 8 4 0 2 4 10 40 15 6 2 0 1 0

8 39 2 1 7 13 3 6 0 2 0 6 27 6 1 2 3 0 0

9 14 0 1 1 7 0 3 0 0 1 2 9 2 0 1 0 2 0

10 13 0 0 0 7 0 0 0 0 0 6 9 3 1 0 0 0 0

No sap 61 1 6 3 11 4 8 1 9 5 13 27 9 9 4 1 6 5

No contesta 10 1 1 0 2 1 1 1 0 0 4 6 0 0 0 0 3 2

No el/la coneix 271 13 24 7 36 61 35 6 9 17 64 108 53 44 20 16 20 10

Mitjana 5,11 4,33 3,30 5,72 6,30 4,18 5,03 2,12 3,97 4,05 5,54 5,50 5,57 4,12 4,39 3,60 3,53 2,50

Desviació 2,57 2,33 2,55 2,43 2,19 2,33 2,44 2,51 3,45 2,84 2,18 2,48 2,28 2,36 2,40 3,35 3,34 2,46

Casos 397 9 26 38 95 55 45 9 12 24 86 215 77 48 27 13 12 5



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 11 1 0 0 2 0 0 0 0 2 2 1 2 6 4 1 0

C's 82 5 50 0 0 2 1 7 4 6 7 5 12 24 25 11 4 1

JxCat 66 0 0 40 5 2 3 0 0 4 12 25 16 14 6 1 4 0

ERC 177 1 1 2 103 18 23 2 5 2 21 122 28 16 2 1 6 2

PSC 93 1 3 0 2 74 3 0 0 1 9 44 32 11 1 1 4 0

CeCP 52 0 0 0 0 7 37 1 1 1 5 37 12 2 0 0 1 0

CUP 65 0 0 3 30 1 10 1 4 6 9 55 6 1 1 0 1 0

Altres 7 1 0 0 0 0 0 4 0 0 2 2 0 0 1 2 1 1

En blanc 12 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 4 3 2 1 1 0 0

Nul 6 0 0 0 0 2 0 0 3 0 1 1 0 3 0 1 1 0

No votaria 36 1 1 0 0 0 0 1 0 24 9 5 4 4 2 1 9 10

No sap 114 4 2 3 3 13 10 0 2 2 75 47 21 19 6 7 9 5

No contesta 14 0 0 0 0 0 1 0 0 0 13 5 3 3 0 0 0 3

Base No menciona cap partit 181 5 3 3 3 15 11 1 15 26 99 63 31 31 8 10 20 18

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 2 0

C's 7 0 1 0 0 0 0 0 2 0 4 1 0 5 0 0 0 1

JxCat 12 1 0 2 0 3 0 0 0 2 4 5 3 0 3 1 0 0

ERC 26 0 0 1 2 2 2 0 6 1 13 14 8 2 0 1 1 0

PSC 16 0 1 0 0 2 0 0 0 1 13 4 8 2 1 0 0 1

CeCP 13 0 0 0 0 1 6 0 0 0 7 10 2 2 0 0 0 0

CUP 5 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 1 0 0 1 0 0

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

Cap 43 0 1 0 0 2 0 1 5 18 16 7 4 10 2 1 11 8

No sap 45 1 0 0 1 5 2 0 1 1 34 15 4 9 2 4 6 5

No contesta 9 1 0 0 0 0 2 0 0 1 5 3 1 1 0 1 0 3

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 13 1 0 0 2 0 0 0 0 4 2 1 2 7 5 3 0

C's 89 5 51 0 0 2 1 7 6 6 11 6 12 29 25 11 4 2

JxCat 78 1 0 42 5 5 3 0 0 6 16 30 19 14 9 2 4 0

ERC 204 1 1 3 105 20 26 2 11 3 33 137 36 18 2 2 7 2

PSC 110 1 4 0 2 76 3 0 0 2 22 48 40 14 2 1 4 1

CeCP 65 0 0 0 0 8 43 1 1 1 11 46 14 4 0 0 1 0

CUP 69 0 0 3 30 1 10 1 5 7 12 58 7 1 1 1 1 0

Altres partits 8 1 0 0 0 0 0 4 0 1 2 3 0 0 1 2 1 1

Cap 43 0 1 0 0 2 0 1 5 18 16 7 4 10 2 1 11 8

No sap 45 1 0 0 1 5 2 0 1 1 34 15 4 9 2 4 6 5

No contesta 9 1 0 0 0 0 2 0 0 1 5 3 1 1 0 1 0 3



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 13 3 0 0 1 0 0 0 0 8 2 1 5 8 6 3 0

C's 91 5 47 0 0 8 0 7 6 6 12 11 14 26 25 9 5 2

JxCat 105 1 0 33 23 7 7 0 3 6 25 43 23 23 9 1 5 1

ERC 185 0 1 10 95 16 20 2 6 3 34 137 33 6 0 2 7 0

PSC 87 0 3 0 1 62 4 0 1 1 15 39 29 11 1 1 5 1

CeCP 63 0 0 0 5 8 35 1 1 1 11 41 13 6 1 0 1 2

CUP 54 0 0 0 20 1 13 1 4 6 9 48 5 0 0 0 1 0

Altres 5 1 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 1 0 0 2 1

En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 4 0 1 0 0 0 0

Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No va votar 64 3 3 2 0 10 5 2 2 19 17 12 12 14 4 7 7 9

No sap / no recorda 42 2 1 3 0 6 3 2 0 2 24 15 8 5 2 5 6 2

No contesta 13 0 0 0 0 1 2 0 0 1 9 4 1 3 1 0 0 4

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 22 49 5 22 107 60 8 17 28 96 153 87 69 36 25 30 14

Buscar la independència 257 1 1 40 111 6 23 2 10 13 51 172 43 23 10 3 5 1

Cap de les dues 32 0 7 0 5 3 2 6 2 3 4 11 5 5 3 3 2 4

No sap 25 0 1 1 6 4 2 0 0 2 9 13 3 2 1 0 4 1

No contesta 11 1 0 2 0 1 2 0 1 0 5 7 1 1 1 0 0 2

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 1 4 37 112 20 41 3 14 15 68 201 61 29 11 2 7 3

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 8 17 3 15 52 33 2 10 14 47 84 38 37 8 13 13 9

No fer cap referèndum 196 15 36 7 15 44 11 10 5 17 36 63 39 28 30 15 16 5

No sap 22 0 0 0 1 4 3 0 1 1 12 5 1 6 2 1 4 3

No contesta 7 0 0 1 1 0 0 2 0 0 3 2 0 1 1 0 1 2

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 2 0 36 79 12 17 2 7 16 41 140 33 21 6 3 7 3

No 506 22 57 11 59 104 71 14 22 28 117 210 101 79 44 28 29 15

No sap 18 0 0 1 3 3 1 0 0 2 8 6 4 0 1 0 4 3

No contesta 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 9 26 47 140 97 82 6 22 41 133 328 115 82 24 11 28 17

No 112 15 27 1 2 17 7 10 7 2 25 25 20 15 24 19 7 2

No sap 15 0 3 0 0 5 0 0 0 1 7 3 3 4 2 0 1 3

No contesta 7 0 1 0 1 2 0 1 0 2 1 0 2 0 1 0 5 0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 9 26 18 46 29 17 10 7 8 30 90 34 33 19 9 11 4

Bastant greus 128 8 22 3 6 31 17 1 1 6 33 47 28 24 15 10 4 2

Poc greus 150 5 5 3 16 38 22 2 10 7 42 73 30 24 5 8 5 5

Gens greus 225 2 2 23 71 19 32 1 9 21 47 133 44 16 10 4 12 5

No sap 28 0 3 0 2 3 2 1 1 3 14 8 4 4 2 0 6 5

No contesta 10 0 0 1 3 1 0 1 1 2 1 5 0 0 0 0 4 1



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 7 12 35 127 68 61 5 18 32 110 263 89 56 20 13 22 14

No 214 16 43 8 13 46 21 11 10 10 38 79 40 36 29 17 11 2

No sap 31 1 3 2 0 7 6 0 2 3 8 9 6 8 2 1 6 0

No contesta 19 0 0 3 4 0 0 1 0 1 10 5 5 1 0 0 2 6

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 2 4 16 113 56 68 4 13 12 69 356 0 0 0 0 0 0

Centre esquerra 139 0 7 14 18 43 11 1 5 6 34 0 139 0 0 0 0 0

Centre 100 3 19 10 7 13 7 3 6 6 26 0 0 100 0 0 0 0

Centre dreta 51 10 20 5 1 1 0 1 1 3 9 0 0 0 51 0 0 0

Dreta 31 8 3 1 0 3 1 5 2 3 4 0 0 0 0 31 0 0

No sap 41 1 3 2 2 4 2 2 2 9 14 0 0 0 0 0 41 0

No contesta 22 0 2 0 2 0 0 1 0 7 10 0 0 0 0 0 0 22

Mitjana 1,91 3,99 3,24 2,15 1,26 1,73 1,32 3,18 2,07 2,31 1,91 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Desviació 1,17 1,13 1,01 1,09 0,59 0,90 0,70 1,68 1,28 1,37 1,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Casos 677 23 53 46 139 117 87 14 27 29 142 356 139 100 51 31 0 0

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 8 11 0 0 11 6 2 3 3 13 14 13 6 12 5 4 3

Més espanyol que català 24 1 7 1 0 9 0 2 0 3 1 5 6 4 3 4 2 0

Tan espanyol com català 291 14 38 3 12 69 39 10 13 21 73 104 53 53 25 20 22 13

Més català que espanyol 144 1 0 8 43 24 20 1 5 8 34 80 31 19 6 0 6 3

Únicament català 200 0 1 34 87 4 15 1 7 11 41 140 32 16 6 1 4 1

No sap 15 0 1 0 0 4 6 0 0 1 4 7 3 3 0 0 2 0

No contesta 9 0 0 2 2 0 3 0 2 0 1 7 1 0 0 0 0 2

Mitjana 3,57 2,32 2,53 4,63 4,53 3,00 3,48 2,86 3,48 3,47 3,56 3,96 3,47 3,37 2,82 2,63 3,08 2,97

Desviació 1,16 1,01 0,85 0,70 0,65 0,90 1,05 0,93 1,19 1,12 1,12 1,06 1,18 1,00 1,24 0,91 1,05 0,97

Casos 715 24 56 46 141 117 81 16 28 45 162 342 135 98 51 31 38 20

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 0 0 23 63 8 9 1 10 5 32 105 27 7 3 1 5 2

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 1 2 22 70 12 30 4 1 8 41 117 32 28 8 0 5 0

No, no em sento independentista 390 23 56 2 10 101 49 11 19 32 88 130 80 65 40 30 29 17

No sabe 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0

No contesta 6 0 0 1 0 0 1 0 0 1 3 2 0 0 0 0 1 3

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 11 14 29 102 64 66 8 21 24 95 247 78 45 18 19 21 6

No 286 12 43 18 36 54 21 8 9 20 67 103 56 53 31 11 19 13

No sap 14 0 1 1 4 3 1 0 0 1 3 4 5 2 1 0 0 2

No contesta 4 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 2 0 0 1 0 1 1

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 13 44 19 61 69 40 10 13 20 83 168 69 61 31 12 21 9

No 365 11 12 29 82 50 49 5 17 26 83 187 69 39 20 18 19 13

No sabe 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 3 19 4 13 19 7 4 4 5 12 33 17 18 11 5 5 1

No 619 20 34 43 125 92 81 10 25 40 147 310 117 78 40 24 32 19

No tinc Whatsapp 29 1 4 1 5 9 1 1 0 1 7 13 5 4 0 2 4 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 13 44 18 48 71 33 12 16 18 69 148 62 60 32 16 17 8

No 396 10 13 31 95 49 56 3 13 28 97 208 77 41 19 15 23 14

No sap 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 7 20 2 9 28 11 6 5 10 12 42 21 21 11 9 4 3

No 626 17 37 46 134 91 78 8 25 36 154 314 118 79 41 22 34 19

No sap 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 1 0 8 33 3 10 0 5 5 13 55 12 3 1 3 3 1

L'està afectant negativament 406 21 54 14 23 97 41 14 18 28 96 152 77 71 43 25 25 13

No l'està afectant 227 2 3 23 81 16 35 2 6 11 47 135 45 22 7 3 10 5

No sap 21 0 0 2 3 4 2 0 0 1 9 9 5 3 0 0 2 2

No contesta 8 0 0 2 3 1 0 0 0 1 1 5 1 1 0 0 0 1

SEXE

Home 355 11 36 15 79 62 46 14 13 21 58 167 77 49 29 16 11 7

Dona 384 13 22 33 64 58 42 3 17 25 108 189 62 51 22 15 30 15

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 3 1 3 12 16 17 4 13 9 21 46 15 21 5 6 0 5

De 30 a 44 anys 193 6 20 10 39 27 36 5 9 11 30 96 37 28 11 9 6 6

De 45 a 59 anys 202 4 21 15 46 31 27 3 4 12 41 110 31 22 15 7 14 3

De 60 i més anys 245 12 14 20 46 47 10 5 4 14 74 104 57 29 20 7 20 7

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 9 29 44 130 60 57 12 22 33 114 269 84 68 30 18 25 13

Resta d'Espanya 183 12 24 4 12 48 22 4 7 7 42 70 44 23 18 6 14 7

Estranger 48 3 4 1 1 12 10 1 1 5 10 16 11 10 2 6 2 1

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 1 6 37 80 18 13 2 11 12 47 135 44 22 8 5 7 5

Castellà 221 16 25 1 12 61 31 3 9 12 50 85 43 29 22 12 21 9

Les dues per igual 290 7 25 10 52 41 45 11 9 22 68 136 51 49 21 14 12 7

Altres 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0



Total INTENCIÓ DE VOT GENERALS IDEOLOGIA
Absoluts PP C's PDECat ERC PSC ECP Altres En

blanc
Nul

No
vota
-ria

NS/NC Esquerra Centre
esquerra

Centre Centre
dreta

Dreta NS NC

Base Total 739 24 57 48 143 120 89 16 29 46 166 356 139 100 51 31 41 22

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 1 0 0 3 4 1 0 0 0 9 4 2 4 3 1 2 2

Obligatoris 166 11 16 9 19 29 10 3 7 15 46 63 28 20 13 13 22 9

Postobligatoris 137 1 13 8 28 19 17 6 8 8 30 68 32 18 6 4 6 3

Postobligatoris professionals 152 2 12 13 28 29 23 3 1 13 27 80 22 21 14 5 8 2

Universitaris 264 9 16 18 63 39 38 4 13 10 54 138 55 38 16 8 4 6

No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

---

Baix 184 12 16 9 23 33 11 3 7 15 54 67 30 23 16 13 23 11

Mitjà 289 3 25 21 57 48 40 9 9 21 57 149 54 39 20 9 13 5

Alt 264 9 16 18 63 39 38 4 13 10 54 138 55 38 16 8 4 6

No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 10 40 27 85 67 64 7 21 28 74 213 76 59 30 17 20 9

Aturat 48 0 4 2 7 7 6 4 2 3 14 23 4 10 4 2 1 5

Jubilat, pensionista 203 13 11 13 42 39 11 5 2 11 56 92 47 24 14 7 13 7

Tasques de la llar 35 0 2 3 4 5 0 0 1 4 17 14 6 3 3 1 6 1

Estudiant 27 0 0 2 5 3 9 0 4 0 5 15 6 4 1 2 0 0

No contesta 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 21 50 27 104 89 80 12 14 34 121 275 100 73 37 23 31 14

Girona 69 1 1 9 13 11 3 2 6 6 17 22 17 8 7 5 6 3

Lleida 41 0 2 7 14 3 1 1 1 1 12 22 4 8 4 0 1 2

Tarragona 76 2 4 5 12 17 5 1 8 4 16 37 18 11 3 3 2 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 5 5 19 38 13 10 1 7 13 38 77 24 18 8 7 9 6

De 10.001 a 100.000 295 10 20 12 55 56 34 7 12 20 69 135 66 32 19 10 21 12

De 100.001 a 500.000 139 4 21 7 20 27 18 3 8 7 25 71 16 28 12 6 6 1

Más de 500.000 155 6 11 10 30 25 26 5 2 7 34 74 33 22 12 8 4 3



Octubre de 2018 Enquesta política a Catalunya.

Sentiment de pertinença

- Sentiment independentista 



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

739 56 24 291 144 200 24 340 390 9Base Total
P1. SI EN AQUESTS MOMENTS ES CELEBRESSIN 
ELECCIONS GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

24 8 1 14 1 0 0 1 23 0

57 11 7 38 0 1 1 2 56 0

120 11 9 69 24 4 4 19 101 0

48 0 1 3 8 34 2 45 2 1

143 0 0 12 43 87 2 133 10 0

89 6 0 39 20 15 8 38 49 2

10 1 2 7 0 0 0 0 10 0

6 1 0 4 1 1 0 5 2 0

22 3 0 8 2 7 2 8 14 0

8 0 0 5 2 0 0 2 5 0

46 3 3 21 8 11 1 13 32 1

146 11 1 66 27 38 3 66 77 4

20 2 0 7 7 3 2 8 11 1

PP

C's

PSOE

PDECat

ERC

En Comú Podem

Vox

PACMA

En blanc

Nul

No votaria

No sap

No contesta

P2. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 

ELECCIONS GENERALS CELEBRADES AL JUNY DE 2016?

PP 43 12 0 28 2 0 0 2 40 1

C's 64 11 10 42 1 0 1 0 64 0

PSOE 123 13 11 70 16 8 5 19 104 0

CDC 68 1 0 8 18 41 0 62 5 1

ERC 161 0 0 18 37 102 4 150 8 3

En Comú Podem 120 8 1 49 36 18 8 52 66 2

Altres 7 1 0 4 1 1 0 3 4 0

En blanc 11 0 0 6 2 1 2 2 9 0

Nul 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

No va votar 73 4 2 39 16 11 2 23 50 0

No sap / No recorda 50 4 0 20 10 14 1 20 29 0

No contesta 17 2 0 7 4 3 1 5 10 2



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3A. CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS 
POLÍTICS?

Alejandro Fernández 243 15 8 81 47 85 7 128 111 4

Inés Arrimadas 704 51 22 274 138 196 24 335 360 9

Oriol Junqueras 731 54 24 287 144 199 24 340 382 9

Quim Torra 713 52 24 272 141 200 24 340 364 9

Carles Puigdemont 738 56 24 290 144 200 24 340 389 9

Miquel Iceta 683 51 19 255 136 198 24 331 343 9

Jessica Albiach 248 19 6 94 38 82 9 121 121 6

Carles Riera 468 22 16 157 91 167 16 253 209 7

EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA A...? - 
P3B_1. ALEJANDRO FERNÁNDEZ

0 70 4 2 15 7 41 2 44 24 3

1 16 2 0 2 4 8 1 13 4 0

2 21 1 0 7 5 7 1 14 7 0

3 27 2 1 9 4 10 2 13 14 0

4 27 1 3 13 4 6 1 10 17 0

5 34 3 2 13 12 5 0 13 20 1

6 13 0 0 8 3 2 0 5 8 0

7 8 1 0 6 0 1 0 2 6 0

8 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

9 4 0 0 4 0 0 0 2 2 0

10 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0

No sap 16 1 0 3 6 6 0 10 6 0

No contesta 3 0 0 1 2 0 0 2 1 0

No el/la coneix 496 41 16 210 97 115 17 211 280 5

Mitjana 2,74 2,90 3,12 3,85 3,10 1,50 1,79 2,15 3,46 1,18

Desviació 2,48 2,67 2,05 2,68 2,09 1,92 1,56 2,26 2,53 2,46

Casos 224 14 8 77 39 79 7 116 104 4

P3B_2. INÉS ARRIMADAS

0 270 9 2 55 59 135 9 205 61 4

1 43 5 0 8 14 15 1 28 14 1

2 62 3 0 21 23 12 3 37 25 0

3 50 3 1 17 13 13 3 24 25 0

4 57 7 1 25 13 9 3 15 41 1

5 50 4 1 32 4 6 3 8 41 1

6 36 3 3 23 4 3 0 5 30 0

7 34 1 6 27 1 0 0 6 28 1

8 38 8 2 26 0 1 2 1 38 0

9 14 1 2 10 1 0 1 1 14 0

10 26 5 4 17 0 0 0 0 26 0

No sap 15 2 1 10 0 2 0 3 12 0

No contesta 9 0 0 3 6 0 0 3 5 1

No el/la coneix 35 5 2 17 6 4 0 5 30 0

Mitjana 2,86 4,45 6,72 4,40 1,61 0,87 2,62 1,09 4,58 2,01

Desviació 3,10 3,43 2,85 3,19 1,89 1,59 2,76 1,77 3,15 2,75

Casos 680 49 21 260 132 194 24 329 343 8



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3B_3. ORIOL JUNQUERAS

0 62 18 6 38 0 0 1 1 61 0

1 13 5 1 6 2 0 0 3 10 0

2 30 3 4 22 0 1 0 1 29 0

3 24 4 5 13 1 0 2 0 24 0

4 32 3 3 16 7 3 1 2 28 2

5 93 11 2 53 13 11 4 24 69 0

6 62 1 2 29 11 13 7 27 33 1

7 119 2 1 47 31 35 3 68 50 0

8 107 1 0 24 34 45 3 76 29 2

9 66 1 0 11 12 38 4 52 13 1

10 91 0 0 13 27 51 0 82 7 2

No sap 20 3 1 12 2 2 0 1 19 0

No contesta 11 3 0 4 4 1 0 2 8 1

No el/la coneix 8 2 0 4 0 1 0 0 8 0

Mitjana 6,15 2,53 2,66 4,95 7,46 8,16 6,15 7,93 4,42 7,37

Desviació 2,95 2,55 2,13 2,88 1,92 1,60 2,15 1,77 2,83 2,43

Casos 700 48 23 270 139 196 24 337 355 8

P3B_4. QUIM TORRA

0 151 35 14 93 6 0 3 5 145 1

1 30 6 2 15 5 1 2 4 26 0

2 39 1 0 26 7 3 2 5 33 1

3 36 2 3 21 4 4 2 8 28 0

4 67 2 3 30 16 11 5 22 43 2

5 78 1 0 25 22 28 2 53 24 1

6 70 1 0 23 19 26 2 44 26 0

7 81 0 0 17 23 39 2 69 11 1

8 81 0 0 6 26 47 3 75 5 1

9 28 0 0 2 3 23 0 28 0 0

10 24 0 0 3 3 17 1 22 1 1

No sap 19 3 2 8 3 2 1 5 14 0

No contesta 9 2 0 3 4 1 0 1 7 1

No el/la coneix 26 4 0 19 3 0 0 0 26 0

Mitjana 4,38 0,62 0,99 2,79 5,55 6,97 4,31 6,59 2,21 5,09

Desviació 3,14 1,36 1,58 2,69 2,37 1,88 2,83 2,07 2,40 3,25

Casos 684 47 22 261 134 197 23 334 342 8



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3B_5. CARLES PUIGDEMONT

0 189 41 18 117 7 1 4 7 181 1

1 20 4 1 12 2 1 1 2 18 0

2 28 0 1 18 6 3 0 7 21 0

3 28 1 2 12 9 2 2 8 19 1

4 59 4 1 34 10 6 4 11 47 1

5 59 1 0 25 17 12 5 28 30 1

6 62 1 0 15 21 24 2 41 20 1

7 64 1 0 14 21 26 1 47 16 1

8 72 0 0 11 25 33 3 66 5 1

9 53 0 0 6 12 35 0 49 4 0

10 72 0 0 7 8 56 1 69 2 1

No sap 23 2 1 15 2 2 1 3 19 0

No contesta 10 2 0 4 4 0 1 1 8 1

No el/la coneix 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 4,65 0,73 0,55 2,74 5,99 7,87 4,30 7,33 2,15 5,48

Desviació 3,57 1,67 1,20 2,98 2,56 2,06 2,93 2,33 2,58 3,10

Casos 705 52 23 271 139 199 22 335 362 8

P3B_6. MIQUEL ICETA

0 71 7 4 18 4 36 3 43 27 2

1 17 3 0 1 1 11 1 14 3 0

2 41 4 2 7 6 22 0 28 13 0

3 54 4 0 12 13 23 1 39 14 0

4 105 5 0 20 27 47 5 78 26 1

5 127 6 3 53 34 28 3 52 74 1

6 92 4 3 43 24 13 4 36 55 2

7 69 5 6 37 13 6 3 23 45 1

8 56 7 2 32 8 7 0 10 46 0

9 12 1 0 8 1 1 1 2 10 0

10 12 2 0 10 0 0 1 1 11 0

No sap 16 1 0 10 3 2 0 5 11 0

No contesta 11 2 0 4 3 1 1 1 8 2

No el/la coneix 56 5 5 36 8 2 0 9 48 0

Mitjana 4,62 4,55 4,67 5,56 4,88 3,31 4,52 3,81 5,45 4,09

Desviació 2,48 2,95 2,96 2,39 1,76 2,23 2,68 2,22 2,45 2,85

Casos 656 48 19 241 130 195 23 326 324 7



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P3B_7. JESSICA ALBIACH

0 26 6 0 14 3 3 0 5 21 0

1 7 2 1 1 0 3 0 4 3 0

2 9 1 1 4 2 1 1 2 7 0

3 19 3 0 9 2 6 0 8 11 0

4 30 1 2 12 6 8 1 11 18 1

5 55 1 2 21 10 20 1 31 24 0

6 24 0 0 10 4 10 0 16 7 0

7 18 0 0 5 2 9 2 13 4 1

8 4 0 0 1 1 2 0 2 1 1

9 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

10 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0

No sap 47 4 0 15 7 19 3 24 21 2

No contesta 5 1 0 1 2 1 1 4 1 1

No el/la coneix 491 37 18 197 106 118 15 219 269 3

Mitjana 4,13 1,48 3,43 4,04 4,37 4,73 5,04 4,75 3,49 6,40

Desviació 2,28 1,74 1,69 2,46 1,97 1,94 2,14 1,96 2,39 2,03

Casos 195 14 6 78 30 62 5 93 99 3

P3B_8. CARLES RIERA

0 39 4 2 22 5 4 2 8 31 0

1 9 1 0 4 3 1 0 3 6 0

2 14 0 2 7 2 3 0 5 9 0

3 27 4 1 12 5 5 1 10 17 0

4 48 0 2 21 7 16 2 20 26 2

5 80 2 3 33 13 26 3 38 41 1

6 51 0 2 13 14 21 0 35 16 0

7 63 0 1 10 15 34 4 53 10 1

8 39 2 0 5 12 20 0 32 6 1

9 14 1 0 3 1 10 0 11 3 0

10 13 0 0 1 0 12 0 12 1 0

No sap 61 7 4 22 10 14 4 22 38 1

No contesta 10 2 0 5 2 1 1 3 6 1

No el/la coneix 271 34 8 134 53 34 8 87 182 2

Mitjana 5,11 3,41 3,70 4,01 5,30 6,25 4,49 6,03 3,81 5,60

Desviació 2,57 3,19 2,28 2,46 2,31 2,22 2,56 2,24 2,45 1,81

Casos 397 13 12 131 79 152 11 228 164 5



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P4. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS CATALANES, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 16 8 0 7 1 0 0 0 16 0

C's 82 10 11 59 0 0 2 1 81 0

JxCat 66 0 0 8 16 41 1 64 3 0

ERC 177 0 0 37 57 78 5 147 30 0

PSC 93 14 8 56 10 3 3 6 87 0

CeCP 52 4 0 29 8 7 5 10 41 2

CUP 65 0 0 6 15 41 2 58 7 0

Altres 7 2 1 3 1 0 0 1 6 0

En blanc 12 3 0 6 1 1 1 1 11 0

Nul 6 1 0 4 0 1 0 0 6 0

No votaria 36 6 1 20 6 3 0 2 33 1

No sap 114 8 3 51 24 23 5 46 64 4

No contesta 14 0 0 7 4 2 1 5 7 2

Base No menciona cap partit 181 19 4 87 35 30 7 54 120 7

P4A. EN QUALSEVOL CAS, PENSANT EN LES ELECCIONS 
CATALANES, PER QUIN PARTIT SENT MÉS SIMPATIA O 
CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 1 0 3 0 0 0 1 3 0

C's 7 2 0 4 0 0 1 0 7 0

JxCat 12 0 1 3 3 4 1 6 5 1

ERC 26 1 0 7 9 8 1 15 10 1

PSC 16 1 0 13 2 0 0 2 14 0

CeCP 13 0 0 5 8 0 0 7 6 0

CUP 5 0 0 0 1 4 0 3 2 0

Altres 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

Cap 43 9 2 22 5 3 2 2 40 1

No sap 45 4 1 26 5 8 1 16 29 0

No contesta 9 1 0 3 1 3 1 2 3 4

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

INTENCIÓ + SIMPATIA

PP 19 8 0 10 1 0 0 1 18 0

C's 89 12 11 63 0 0 3 1 88 0

JxCat 78 0 1 11 19 45 2 69 8 1

ERC 204 1 0 44 67 86 6 162 41 1

PSC 110 15 8 69 12 3 3 8 101 0

CeCP 65 4 0 34 16 7 5 16 47 2

CUP 69 0 0 6 16 45 2 61 9 0

Altres partits 8 2 1 3 2 0 0 2 6 0

Cap 43 9 2 22 5 3 2 2 40 1

No sap 45 4 1 26 5 8 1 16 29 0

No contesta 9 1 0 3 1 3 1 2 3 4



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P5. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE L'ANY PASSAT?

PP 24 9 0 13 1 0 0 0 24 0

C's 91 12 11 67 0 0 1 0 91 0

JxCat 105 0 1 16 23 63 2 92 12 1

ERC 185 1 0 32 60 88 5 156 27 3

PSC 87 14 6 54 7 3 3 5 81 0

CeCP 63 5 1 33 15 4 6 13 49 1

CUP 54 0 0 6 15 30 3 45 9 0

Altres 5 1 0 4 0 0 0 1 4 0

En blanc 5 0 0 2 2 0 1 2 3 0

Nul 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

No va votar 64 7 3 40 7 5 2 6 58 0

No sap / no recorda 42 7 2 18 10 4 1 12 29 1

No contesta 13 0 0 5 4 3 1 7 3 3

P6. DE CARA ALS PROPERS 4 ANYS, VOSTÈ QUÈ CREU 
QUE HAURIA DE FER CATALUNYA?

Negociar una millora de l'autogovern 414 47 21 247 72 20 9 74 337 3

Buscar la independència 257 1 0 24 59 170 4 243 13 1

Cap de les dues 32 5 3 15 5 2 3 6 26 0

No sap 25 2 0 4 9 6 4 13 10 2

No contesta 11 2 0 2 0 3 5 4 5 3

P7. MÉS CONCRETAMENT, CREU QUE HA DE...?

Fer un referèndum sobre l'independència 313 3 1 52 94 158 6 250 61 3

Fer un referèndum sobre la millora de l'autogovern 201 18 6 131 29 12 5 41 159 1

No fer cap referèndum 196 32 16 97 14 29 8 42 154 0

No sap 22 3 1 8 7 0 3 6 13 3

No contesta 7 1 0 3 0 1 2 1 4 2

P8. CREU QUE ELS RESULTATS DE L'1 D'OCTUBRE DE 
L'ANY PASSAT SON VÀLIDS PER A DECLARAR 
L'INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA?

Sí 213 1 0 21 61 127 3 191 21 1

No 506 54 24 264 75 70 19 139 359 7

No sap 18 1 0 5 7 3 2 8 9 1

No contesta 3 0 0 1 2 0 0 2 1 0

P9. LI SEMBLARIA BÉ QUE ELS POLITICS CATALANS 
PRESOS SORTISSIN DE LA PRESÓ FINS QUE ES CELEBRI 
EL JUDICI?

Sí 604 24 10 212 138 198 22 334 262 9

No 112 26 10 69 3 2 1 4 108 0

No sap 15 5 2 7 2 0 0 1 14 0

No contesta 7 1 1 4 1 0 1 1 6 0

P10. VOSTÈ CONSIDERA LES ACCIONS DE LES QUE SE'LS 
ACUSA MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?

Molt greus 198 19 9 71 35 59 4 96 102 1

Bastant greus 128 21 8 77 13 5 3 13 114 1

Poc greus 150 7 5 78 36 21 3 53 96 1

Gens greus 225 3 0 51 56 109 6 170 51 4

No sap 28 5 1 11 4 3 4 6 22 0

No contesta 10 1 0 3 0 3 3 3 4 2



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

P11. CREU QUE EL GOVERN ESPANYOL HA DE DEMANAR A 
LA FISCALIA QUE SUAVITZI LA PETICIÓ DE PENES PER 
ALS POLÍTICS CATALANS?

Sí 476 17 7 163 113 165 11 281 192 3

No 214 33 15 109 25 23 8 44 168 1

No sap 31 5 2 13 3 7 1 8 23 0

No contesta 19 1 0 6 3 5 4 7 7 5

D1. A L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA 
VOSTÈ?

Esquerra 356 14 5 104 80 140 14 221 130 4

Centre esquerra 139 13 6 53 31 32 4 59 80 0

Centre 100 6 4 53 19 16 3 35 65 0

Centre dreta 51 12 3 25 6 6 0 11 40 0

Dreta 31 5 4 20 0 1 0 1 30 0

No sap 41 4 2 22 6 4 2 10 29 2

No contesta 22 3 0 13 3 1 2 2 17 3

Mitjana 1,91 2,61 2,79 2,24 1,63 1,44 1,46 1,51 2,30 1,00

Desviació 1,17 1,39 1,44 1,30 0,88 0,82 0,75 0,84 1,31 0,00

Casos 677 49 22 256 135 195 20 328 345 4

D2. EN GENERAL, VOSTÈ COM SE SENT?

Únicament espanyol 56 56 0 0 0 0 0 2 54 0

Més espanyol que català 24 0 24 0 0 0 0 0 24 0

Tan espanyol com català 291 0 0 291 0 0 0 41 247 3

Més català que espanyol 144 0 0 0 144 0 0 103 41 0

Únicament català 200 0 0 0 0 200 0 187 10 3

No sap 15 0 0 0 0 0 15 4 10 1

No contesta 9 0 0 0 0 0 9 3 5 2

Mitjana 3,57 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 4,42 2,81 4,00

Desviació 1,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,75 0,91 1,10

Casos 715 56 24 291 144 200 0 333 376 6

D2A. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?

Sí, de tota la vida 150 1 0 3 30 113 3 150 0 0

Sí, me n'he tornat els últims anys 190 1 0 38 73 75 4 190 0 0

No, no em sento independentista 390 54 24 247 41 10 14 0 390 0

No sabe 3 0 0 1 0 1 1 0 0 3

No contesta 6 0 0 2 0 2 2 0 0 6

D2B. VOSTÈ SE SENT CÒMODE PER EXPRESSAR 
LLIUREMENT LES SEVES IDEES AL VOLTANT DEL DEBAT 
INDEPENDENTISTA?

Sí 434 19 10 149 95 151 11 243 185 6

No 286 33 14 137 45 46 11 89 195 2

No sap 14 2 0 4 4 3 1 7 7 0

No contesta 4 2 0 1 0 1 1 1 3 1

D2C1. S’HA REPRIMIT A L’HORA DE PARLAR D’AQUEST 
TEMA EN ALGUN MOMENT?

Sí 371 40 15 154 69 77 17 151 217 4

No 365 14 8 136 75 124 7 189 171 5

No sabe 2 1 0 1 0 0 0 0 2 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

D2C2. HA ABANDONAT ALGUN GRUP DE WHATSAPP A CAUSA 
D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 90 12 8 41 11 15 3 26 63 0

No 619 40 15 238 130 178 18 304 307 8

No tinc Whatsapp 29 3 1 12 3 8 2 9 19 1

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

D2C3. HA DEIXAT DE PARLAR DE POLÍTICA AMB ALGUN 
AMIC O FAMILIAR SEU ARRAN D’AQUEST TEMA?

Sí 342 43 16 150 52 65 15 124 216 1

No 396 12 7 140 92 136 9 216 172 8

No sap 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

D2C4. HA DEIXAT DE PARLAR-SE O DE VEURE’S AMB 
ALGÚ A CAUSA D’AQUESTA QÜESTIÓ?

Sí 110 19 10 53 11 13 4 28 82 0

No 626 36 13 237 133 188 20 312 305 9

No sap 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

D2D. COM CREU QUE EL DEBAT SOBRE LA INDEPENDÈNCIA 
ESTÀ AFECTANT LA CONVIVÈNCIA ENTRE ELS CATALANS?

L'està afectant positivament 78 2 0 10 24 41 1 64 13 1

L'està afectant negativament 406 50 21 228 56 40 12 89 315 2

No l'està afectant 227 4 2 47 56 111 7 170 54 4

No sap 21 1 1 4 7 5 3 12 8 1

No contesta 8 0 0 2 2 3 1 6 1 1

SEXE

Home 355 25 15 143 66 97 10 160 194 2

Dona 384 31 8 149 78 103 14 180 196 7

EDAT (AGREGADA)

De 18 a 29 anys 99 1 0 52 25 18 2 50 49 0

De 30 a 44 anys 193 20 11 71 32 48 10 78 113 2

De 45 a 59 anys 202 7 9 77 38 67 4 101 101 1

De 60 i més anys 245 27 4 91 48 67 7 111 127 6

ON VA NEIXER VOSTÈ?

Catalunya 508 13 12 170 120 185 9 295 208 5

Resta d'Espanya 183 39 12 93 16 13 9 31 148 4

Estranger 48 3 0 28 8 3 6 14 34 0

D6. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 227 3 1 30 58 133 2 180 44 3

Castellà 221 44 17 122 22 7 8 39 179 2

Les dues per igual 290 9 5 140 63 61 13 121 166 3

Altres 2 0 1 0 0 0 1 0 1 1



Total SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Únicament 

espanyol
Més espanyol

que català
Tan espanyol

com català
Més català

que espanyol
Únicament 

català
NS/NC Indepen- 

dentista
No indepen-

dentista
NS/NC

Base Total 739 56 24 291 144 200 24 340 390 9

D7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?

Sense estudis obligatoris acabats 17 5 0 5 6 2 0 5 12 0

Obligatoris 166 21 7 85 22 28 3 55 109 2

Postobligatoris 137 9 4 52 30 40 1 70 64 3

Postobligatoris professionals 152 4 7 73 25 37 7 70 81 1

Universitaris 264 16 6 76 60 94 13 138 123 3

No contesta 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0

---

Baix 184 26 7 89 28 30 3 60 122 2

Mitjà 289 14 11 125 55 77 8 141 145 4

Alt 264 16 6 76 60 94 13 138 123 3

No contesta 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0

D8. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?

Treballador 423 25 17 167 78 119 16 193 226 4

Aturat 48 4 0 21 11 13 0 24 24 0

Jubilat, pensionista 203 20 4 75 41 58 6 95 103 5

Tasques de la llar 35 7 2 12 8 5 1 14 22 0

Estudiant 27 0 0 15 6 5 1 14 14 0

No contesta 2 0 1 1 0 0 0 0 2 0

PROVINCIA DE RESIDENCIA

Barcelona 553 45 17 224 108 141 18 244 304 5

Girona 69 4 4 24 10 26 2 37 31 1

Lleida 41 2 2 11 9 16 0 24 16 1

Tarragona 76 5 1 32 17 18 3 35 39 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA

Hasta 10.000 149 5 2 46 37 55 4 87 61 2

De 10.001 a 100.000 295 23 12 124 57 69 10 127 164 4

De 100.001 a 500.000 139 15 6 64 23 28 4 54 83 2

Más de 500.000 155 13 4 57 27 49 5 71 83 1
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